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Safety instructions

Please read these safety precautions carefully
before using the product.

A\ WARNING

Do not place the TV and/or remote control in the following
environments:

« Alocation exposed to direct sunlight
« An area with high humidity such as a bathroom
« Near any heat source such as stoves and other devices that produce
heat
« Near kitchen counters or humidifiers where they can easily be
exposed to steam or oil
« Anarea exposed to rain or wind
- Near containers of water such as vases
Otherwise, this may result in fire, electric shock, malfunction or product
deformation.

Do not place the product where it might be exposed to dust. This may
cause a fire hazard.

D)

(D)

m\ I
N\

(

Mains Plug is the TV connecting/disconnecting device to AC mains
electric supply. This plug must remain readily attached and operable
when TV s in use.

Do not touch the power plug with wet hands. Additionally, if the cord
pin is wet or covered with dust, dry the power plug completely or wipe
dust off. You may be electrocuted due to excess moisture.
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Make sure to connect Mains cable to compliant AC mains socket with
Grounded earth pin. (Except for devices which are not grounded on
earth.) Otherwise possibility you may be electrocuted or injured.

Insert power cable plug completely into wall socket otherwise if not
secured completely into socket, fire ignition may break out.

N
SR
\ kQ/’fﬁ; '\7
N
=l

Ensure the power cord does not come into contact with hot objects such
as a heater. This may cause a fire or an electric shock hazard.

Do not place a heavy object, or the product itself, on power cables.
Otherwise, this may result in fire or electric shock.

Bend antenna cable between inside and outside building to prevent
rain from flowing in. This may cause water damaged inside the Product
and could give an electric shock.
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When mounting TV onto wall make sure to neatly install and isolate
cabling from rear of TV as to not create possibility of electric shock /
fire hazard.

Do not plug too many electrical devices into a single multiple electrical
outlet. Otherwise, this may result in fire due to over-heating.



Do not drop the product or let it fall over when connecting external
devices. Otherwise, this may result in injury or damage to the product.

Keep the anti-moisture packing material or vinyl packing out of the
reach of children. Anti-moisture material is harmful if swallowed. If
swallowed by mistake, force the patient to vomit and visit the nearest
hospital. Additionally, vinyl packing can cause suffocation. Keep it out of
the reach of children.

Do not let your children climb or cling onto the TV.
Otherwise, the TV may fall over, which may cause serious injury.

Dispose of used batteries carefully to ensure that a small child does not
consume them. Please seek Doctor- Medical Attention immediately if
child consumes batteries.

Do not insert any metal objects/conductors (like a metal chopstick/
cutlery/screwdriver) between power cable plug and input Wall Socket
while it is connected to the input terminal on the wall. Additionally,
do not touch the power cable right after plugging into the wall input
terminal. You may be electrocuted. (Depending on model)

Do not put or store inflammable substances near the product. There is a
danger of combustion/explosion or fire due to careless handling of the
inflammable substances.

Do not drop metallic objects such as coins, hair pins, chopsticks or wire
into the product, or inflammable objects such as paper and matches.
Children must pay particular attention. Electrical shock, fire or injury
can occur. If a foreign object is dropped into the product, unplug the
power cord and contact the service centre.

Do not spray water on the product or scrub with an inflammable
substance (thinner or benzene). Fire or electric shock accident can occur.

Do not allow any impact, shock or any objects to fall into the unit,
and do not drop anything onto the screen. You may be injured or the
product can be damaged.
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Never touch this product or antenna during a thunder or lighting storm.
You may be electrocuted.

Never touch the wall outlet when there is leakage of gas, open the
windows and ventilate. It may cause a fire or a burn by a spark.

Do not disassemble, repair or modify the product at your own
discretion. Fire or electric shock accident can occur.
Contact the service centre for check, calibration or repair.
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If any of the following occur, unplug the product immediately and
contact your local service centre.

« The product has been impacted by shock

« The product has been damaged

« Foreign objects have entered the product

« The product produced smoke or a strange smell
This may result in fire or electric shock.

TV for a long period of time. Accumulated dust can cause fire hazard
and insulation deterioration can cause electric leakage/shock/fire.

Apparatus shall not be exposed to dripping or splashing and no objects
filled with liquids, such as vases, shall be placed on the apparatus.

Do not install this product on a wall if it could be exposed to oil or oil
mist. This may damage the product and cause it to fall.

If water enters or comes into contact with TV, AC adapter or power
cord please disconnect the power cord and contact service centre

Only use an authorized AC adapter and power cord approved by
LG Electronics. Otherwise, this may result in fire, electric shock,
malfunction or product deformation.

Never Disassemble the AC adapter or power cord. This may result in fire
or electric shock.

Be careful in handling the adapter to prevent any external shocks to it.
An external shock may cause damage to the adapter.

= =

Make sure the power cord is connected securely to the power plug on
the TV. (Depending on model)

/\ CAUTION

There should be enough distance between an outside antenna and
power lines to keep the former from touching the latter even when the
antenna falls. This may cause an electric shock.
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Do not install the product on places such as unstable shelves or inclined
surfaces. Also avoid places where there is vibration or where the
product cannot be fully supported. Otherwise, the product may fall or
flip over, which may cause injury or damage to the product.

If you install the TV on a stand, you need to take actions to prevent the
product from overturning. Otherwise, the product may fall over, which
may cause injury.

If you intend to mount the product to a wall, attach VESA standard
mounting interface (optional parts) to the back of the product. When
you install the set to use the wall mounting bracket (optional parts), fix
it carefully so as not to drop.



Only use the attachments / accessories specified by the manufacturer.

When installing the antenna, consult with a qualified service
technician. If not installed by a qualified technician, this may create a
fire hazard or an electric shock hazard.

We recommend that you maintain a distance of at least 2 to 7 times
the diagonal screen size when watching TV. If you watch TV for a long
period of time, this may cause blurred vision.
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Only use the specified type of battery. This could cause damage to the
remote control.

Do not mix new batteries with old batteries. This may cause the
batteries to overheat and leak.

Batteries should not be exposed to excessive heat. For example, keep
away from direct Sunlight , open fireplace and electric heaters.

Do not place non-rechargeable batteries in charging device.
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Make sure there are no objects between the remote control and its
sensor.

Signal from Remote Control can be interrupted due to external/internal
lighting eg Sunlight, fluorescent lighting. If this occurs turn off lighting
or darken viewing area.

When connecting external devices such as video game consoles, make
sure the connecting cables are long enough. Otherwise, the product
may fall over, which may cause injury or damage the product.

ELS

Do not turn the product On/Off by plugging-in or unplugging the power
plug to the wall outlet. (Do not use the power plug for switch.) It may
cause mechanical failure or could give an electric shock.

Please follow the installation instructions below to prevent the product
from overheating.

« The distance between the product and the wall should be more
than 10 cm.
« Do not install the product in a place with no ventilation (e.g., on a
bookshelf or in a cupboard).
« Do not install the product on a carpet or cushion.
+ Make sure the air vent is not blocked by a tablecloth or curtain.
Otherwise, this may result in fire.

Take care not to touch the ventilation openings when watching the TV
for long periods as the ventilation openings may become hot. This does
not affect the operation or performance of the product.

Periodically examine the cord of your appliance, and if its appearance
indicates damage or deterioration, unplug it, discontinue use of the
appliance, and have the cord replaced with an exact replacement part
by an authorized servicer.
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Prevent dust collecting on the power plug pins or outlet. This may cause
a fire hazard.
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Protect the power cord from physical or mechanical abuse, such as
being twisted, kinked, pinched, closed in a door, or walked upon. Pay
particular attention to plugs, wall outlets, and the point where the cord
exits the appliance.

Do not press strongly upon the panel with a hand or sharp object such
as nail, pencil or pen, or make a scratch on it, as it may cause damage
to screen.

Avoid touching the screen or holding your finger(s) against it for long
periods of time. Doing so may produce some temporary or permanent
distortion/damage to screen.

When cleaning the product and its components, unplug the power
first and wipe it with a soft cloth. Applying excessive force may cause
scratches or discolouration. Do not spray with water or wipe with a wet
cloth. Never use glass cleaner, car or industrial shiner, abrasives or wax,
benzene, alcohol etc., which can damage the product and its panel.
Otherwise, this may result in fire, electric shock or product damage
(deformation, corrosion or breakage).

As long as this unit is connected to the AC wall outlet, it is not
disconnected from the AC power source even if you turn off this unit
by SWITCH.

I

When unplugging the cable, grab the plug and unplug it, by pulling at
the plug.

Don't pull at the cord to unplug the power cord from the power board,
as this could be hazardous.

When moving the product, make sure you turn the power off first. Then,
unplug the power cables, antenna cables and all connecting cables.

The TV set or power cord may be damaged, which may create a fire
hazard or cause electric shock.

When moving or unpacking the product, work in pairs because the
product is heavy. Otherwise, this may result in injury.

Y=
Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required
when the apparatus has been damaged in any way, such as power
supply cord or plug is damaged, liquid has been spilled or objects have
fallen into the apparatus, the apparatus has been exposed to rain or
moisture, does not operate normally, or has been dropped.

A,

If the product feels cold to the touch, there may be a small “flicker”
when itis turned on. This is normal, there is nothing wrong with
product.
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This panel is an advanced product that contains millions of pixels.

You may see tiny black dots and/or brightly coloured dots (red, blue

or green) at a size of 1 ppm on the panel. This does not indicate a
malfunction and does not affect the performance and reliability of the
product.

This phenomenon also occurs in third-party products and is not subject
to exchange or refund.



You may find different brightness and color of the panel depending on
your viewing position(left/right/top/down).

This phenomenon occurs due to the characteristic of the panel. It is not
related with the product performance, and it is not malfunction.

Displaying a still image for a prolonged period of time may cause image
sticking. Avoid displaying a fixed image on the TV screen for a long
period of time.

Generated Sound

“Cracking” noise: A cracking noise that occurs when watching or turning
off the TV is generated by plastic thermal contraction due to tempera-
ture and humidity. This noise is common for products where thermal
deformation is required. Electrical circuit humming/panel buzzing:
Alow level noise is generated from a high-speed switching circuit,
which supplies a large amount of current to operate a product. It varies
depending on the product.

This generated sound does not affect the performance and reliability
of the product.

Do not use high voltage electrical goods near the TV (e.g. electric
mosquito-swatter). This may result in product malfunction.

Preparing

NOTE

+ Image shown may differ from your TV.

« YourTV's OSD (On Screen Display) may differ slightly from that
shown in this manual.

« The available menus and options may differ from the input source
or product model that you are using.

« New features may be added to this TV in the future.

« The items supplied with your product may vary depending on the
model.

« Product specifications or contents of this manual may be changed
without prior notice due to upgrade of product functions.

« Foran optimal connection, HDMI cables and USB devices should
have bezels less than 10 mm thick and 18 mm width. Use an
extension cable that supports USB 2.0 if the USB cable or USB
memory stick does not fit into your TV's USB port.

= *AS 10mm
Al *B=18mm

Use a certified cable with the HDMI logo attached.

If you do not use a certified HDMI cable, the screen may not display
or a connection error may occur. (Recommended HDMI Cable Types)
- High-Speed HDMI'/™ cable (3 m or less)

- High-Speed HDMI'/™ cable with Ethernet (3 m or less)

/\ CAUTION

« Do not use any unapproved items to ensure the safety and product
life span.

+ Any damage or injuries caused by using unapproved items are not
covered by the warranty.

« Some models have a thin film attached on to the screen and this
must not be removed.

« When attaching the stand to the TV set, place the screen facing
down on a cushioned table or flat surface to protect the screen
from scratches.

« Make sure that the screws are fastened completely. (If they are
not fastened securely enough, the TV may tilt forward after being
installed.) Do not use too much force and over tighten the screws;
otherwise screw may be damaged and not tighten correctly.
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Separate purchase

Separate purchase items can be changed or modified for quality
improvement without any notification. Contact your dealer to buy
these items. These devices only work with certain models. The model
name or design may be changed depending on the upgrade of product
functions, manufacturer’s circumstances or policies.

(Depending on model)

LED Clock AN-WF500
LEC-003 Wi-Fi/Bluetooth Dongle

Lifting and moving the TV

Please note the following advice to prevent the TV from being scratched

or damaged and for safe transportation regardless of its type and size.

« Itis recommended to move the TV in the box or packing material
that the TV originally came in.

« Before moving or lifting the TV, disconnect the power cord and
all cables.

« When holding the TV, the screen should face away from you to
avoid damage.

« Hold the top and bottom of the TV frame firmly. Make sure not to
hold the transparent part, speaker, or speaker grill area.

Lz <o

« When transporting a large TV, there should be at least 2 people.
« When transporting the TV by hand, hold the TV as shown in the
following illustration.

When transporting the TV, do not expose the TV to jolts or
excessive vibration.

When transporting the TV, keep the TV upright, never turn the TV
on its side or tilt towards the left or right.

Do not apply excessive pressure to cause flexing / bending of frame
chassis as it may damage screen.

When handling the TV, be careful not to damage the protruding
buttons.

/\ CAUTION

« Avoid touching the screen at all times, as this may result in damage
to the screen.

« Do not move the TV by holding the cable holders, as the cable
holders may break, and injuries and damage to the TV may occur.

Using the button

(Depending on model)

You can simply operate the TV functions, pressing or moving the button.

@ note

« LW30 series does not have a Joystick functions but has only a
power On/Off button.

Dome button
27
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Joystick button




Basic functions

@ Power On (Press)
4

4+ Power Off (Press and hold)'

@ @ <.@.> Volume Control

<
@@

Programmes Control

1 Ifthe Menu button is on the screen, pressing and holding the button
will let you exit the Menu.

Adjusting the menu

When the TV is turned on, press the ¢ button one time. You can adjust
the Menu items pressing or moving the buttons.

Turns the power off.

Clears on-screen displays and returns to TV viewing.

Changes the input source.

B hX|C

Accesses the settings menu.

Mounting on a table

1 Lift and tilt the TV into its upright position on a table.

« Leave a 10 cm (minimum) space from the wall for proper
ventilation.

2 Connect the power cord to a wall outlet.
/\ CAUTION

« Do not place the TV near or on sources of heat, as this may result in
fire or other damage.

Attaching the TV to a desk

(This feature is not available for all models.)
The TV should be attached to a desk so it cannot be pulled in a forward/

backward direction, potentially causing injury or damaging the product.

Atype)

g 4-Screws
(Not supplied with TV)

Stand ——-e

_J
Co/— 5 el 1)
o o o:— Desk

@ note

« Screw : M5 x L (*L: Table depth + 8~10 mm)
ex) Table depth: 15 mm, Screw : M5 x L25

B type)

j 2-Screws for Stand Fixing,
L@® 2-Washers for Stand Fixing,
2-Nuts for Stand Fixing

(Supplied with TV)

&— Desk
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Using the kensington security
system

(This feature is not available for all models.)

« Image shown may differ from your TV.
The Kensington security system connector is located at the rear of the
TV. For more information of installation and using, refer to the manual
provided with the Kensington security system or visit http://www.
kensington.com. Connect the Kensington security system cable between
the TV and a table.

Securing the TV to a wall

(This feature is not available for all models.)

1 Insert and tighten the eye-bolts, or TV brackets and bolts on the back
of the TV.

« Ifthere are bolts inserted at the eye-bolts position, remove the
bolts first.
2 Mount the wall brackets with the bolts to the wall.
Match the location of the wall bracket and the eye-bolts on the rear
of the TV.

3 Connect the eye-bolts and wall brackets tightly with a sturdy rope.
Make sure to keep the rope horizontal with the flat surface.

/\ CAUTION

« Make sure that children do not climb on or hang on the TV.

0 NOTE

« Use a platform or cabinet that is strong and large enough to
support the TV securely.

« Brackets, bolts and ropes are not provided. You can obtain
additional accessories from your local dealer.

Adjusting the angle of the TV to suit
view
(This feature is not available for all models.)

Swivel 20 degrees to the left or right and adjust the angle of the TV to
suit your view.

/\ cAUTION

+ When adjusting the angle of the product, watch out for your
fingers.
- Personal injury may occur if hands or fingers are pinched. If the
product is tilted too much, it may fall, causing damage or injury.

Mounting on a wall

Attach an optional wall mount bracket at the rear of the TV carefully
and install the wall mount bracket on a solid wall perpendicular to

the floor. When you attach the TV to other building materials, please
contact qualified personnel. LG recommends that wall mounting be
performed by a qualified professional installer. We recommend the use
of LG's wall mount bracket. LG's wall mount bracket is easy to move with
cables connected. When you do not use LG's wall mount bracket, please
use a wall mount bracket where the device is adequately secured to the
wall with enough space to allow connectivity to external devices. It is
advised to connect all the cables before installing fixed wall mounts.




Make sure to use screws and wall mount bracket that meet the VESA How to use Dual Lock™
standard. Standard dimensions for the wall mount kits are described in

the following table. (Only when the item of the following form is provided)
. (Except for 32LW30**)
Separate purchase(Wall Mounting Bracket) (This feature is not available for all models.) o
32LW30%* T Fix the set-top box to the TV and use it when you want to. E
A3LW31** « 1 After removing the protection paper from the Dual Lock™, stick it to E'
Model o 49/55LW34
32/43LW34 49/55LW54% the TV and the set-top box as shown.
32/43LW54**
VESA (A x B) (mm) | 200 x 200 300x 300
Standard screw | M6 M6
Number of screws | 4 4
Wall mount LSW2408 LSW3508
bracket MSW240 MSW240
Dual Lock™
A
Bi ' 2 Attach the set-top box to the TV by pressing the Velcro strips
’ together.
/\ CAUTION 0
« Remove the stand before installing the TV on a wall mount by F] T
performing the stand attachment in reverse. .
@ note - ‘
« When installing the wall mounting bracket, use the adhesive
label provided. The adhesive label will protect the opening from
accumulating dust and dirt. (Only when the item of the following
form is provided) ﬂ:'
Provided item
]
- i ;\ -

@ note

« Please make sure no foreign substances exist on the surface of the
product, and then firmly attach the Dual Lock™.

When installing the wall mounting bracket, it is recommended to . Before attaching the set-top box to the TV set, let the attached

cover the stand hole using tape, in order to prevent the influx of Dual Lock™ dry for at least three days.

dust and insects. (Depending on model)

Adhesive label

11
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Connections (notifications)

Connect various external devices to the TV and switch input modes to
select an external device. For more information of external device’s
connection, refer to the manual provided with each device.

Available external devices are: HD receivers, DVD players, VCRs, audio
systems, USB storage devices, PC, gaming devices, and other external
devices.

@ note

« The external device connection may differ from the model.

Connect external devices to the TV regardless of the order of the

TV port.

If you record a TV program on a DVD recorder or VCR, make sure to

connect the TV signal input cable to the TV through a DVD recorder

orVCR. For more information of recording, refer to the manual

provided with the connected device.

Refer to the external equipment’s manual for operating

instructions.

If you connect a gaming device to the TV, use the cable supplied

with the gaming device.

In PCmode, there may be noise associated with the resolution,

vertical pattern, contrast or brightness. If noise is present, change

the PCoutput to another resolution, change the refresh rate to

another rate or adjust the brightness and contrast on the PICTURE

menu until the picture is clear.

« In PCmode, some resolution settings may not work properly
depending on the graphics card.

Antenna connection

Connect the TV to a wall antenna socket with an RF cable (75 Q).

« Use asignal splitter to use more than 2TVs.

- Ifthe image quality is poor, install a signal amplifier properly to
improve the image quality.

« Ifthe image quality is poor with an antenna connected, try to
realign the antenna in the correct direction.

« Anantenna cable and converter are not supplied.

« Supported DTV Audio: MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
HE-AAC

Satellite dish connection

(Only satellite models)

Connect the TV to a satellite dish to a satellite socket with a satellite RF
cable (75 Q).

Adapter connection
(Depending on model)
/\ CAUTION

« Please be sure to connect the TV to the AC-DC power adapter
before connecting the TV's power plug to a wall power outlet.

Cl module connection

(Depending on model)
View the encrypted (pay) services in digital TV mode.

« (Check if the CI module is inserted into the PCMCIA card slot in the
right direction. If the module is not inserted properly, this can
cause damage to the TV and the PCMCIA card slot.

« Ifthe TV does not display any video and audio when I+ CAM is
connected, please contact to the Terrestrial/Cable/Satellite Service
Operator.

Speaker Output Setup

(Depending on model)

{ EXTERNAL
 SPEAKER OUT @

CONTROL @ .

(] = atr

((( —  LEFT

—— GND
\ J

@ : Depending on model



@ note

« Use only with the 3 Pole 3.5 mm Stereo Jack.
« Do not connect your headphones or earphones to the port for
connecting an external speaker.

Method of Volume control port

(Depending on model)

« (able Spec.
dEDID Each Up/ Down pin
is pulled to 3.3V with
CPU GPIO.
GND /Up/Down
[ CPU detects transition

from 3.3V to GND level
for volume control.

Network setup

Wired network connection

(Depending on model)

This TV can be connected to a Pro:Centric server via the LAN port. After
making the physical connection, the TV needs to be set up for network
communication. Connect the LAN port of the Modem or Router from
Pro:Centric server to the LAN port on the TV.

-l

A

Broadband Modem

l
[}
(]
]
]
]
!

IDI

¢

UU

Broadband Modem

L _E=E]

Pro: Centrlc Server

Router

I

Pro:Centric Server

/\ CAUTION

« Do not connect a modular phone cable to the LAN port.

« Since there are various connection methods, please follow the
specifications of your telecommunication carrier or internet service
provider.

Other connections

Connect your TV to external devices. For the best picture and audio
quality, connect the external device and the TV with the HDMI cable.
Some separate cable is not provided.
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Remote control

The descriptions in this manual are based on the buttons on the remote
control. Please read this manual carefully and use the TV correctly.

To replace batteries, open the battery cover, replace batteries (1.5
V AAA) matching the@ and @ ends to the label inside the
compartment, and close the battery cover. To remove the batteries,
perform the installation actions in reverse.

Make sure to point the remote control toward the remote control sensor
ontheTV.

(Depending on model)

&
g

O

FAV

GUIDE

<Eo>
I
o

ENEEEe
THEEED

A

(") (POWER) Turns the TV on or off.

TV/RAD @&/ Selects Radio, TV and DTV programme.

SUBTITLE Recalls your preferred subtitle in digital mode.

AD By pressing the AD button, audio descriptions function will be
enabled. (Depending on model)

AV MODE Selects an AV mode. (Depending on model)
G2RATIO, ETIRATIO Resizes an image. (Depending on model)
& (INPUT) , -3 INPUT Changes the input source. (Depending
on model)

Number buttons Enters numbers.

LIST Accesses the saved programme list.

Q.VIEW Returns to the previously viewed programme.

+_A— Adjusts the volume level.
FAV Accesses your favourite programme list.
GUIDE Shows programme guide.

¥/ (MUTE), MUTE 54 Mutes all sounds. (Depending on model)
A\ P~/ Scrolls through the saved programmes.
N\ PAGE\/ Moves to the previous or next screen.

C

Teletext buttons (=] TEXT, T.OPT) These buttons are used for
teletext.

£er (HOME) Accesses the Home menu. (Depending on model)
INFO® Views the information of the current programme and
screen. (Depending on model)

¥ (Settings) , SETTINGS Accesses the Settings menu.
(Depending on model)

Q.MENU Accesses the Quick menus.

Navigation buttons (up/down/left/right) Scrolls through menus
or options.

®O0K Selects menus or options and confirms your input.
EIBACK, D BACK Returns to the previous level. (Depending on
model)

EXIT Clears on-screen displays and returns to TV viewing.

D

EI®INFO Views the information of the current programme and
screen. (Depending on model)

BEEmPunk Accesses the AV devices connected with the HDMI
cable through HDMI-CEC. Opens the SIMPLINK menu. (Depending
on model)

A ®RE(/ Starts to record and displays record menu. (Depending
on model)

AD By pressing the AD button, audio descriptions function will be
enabled. (Depending on model)

Control buttons (l, P, 11, €, ) Controls media contents.
Coloured buttons These access special functions in some menus.

(@D: Red, (==): Green, (C=): Yellow, @2D: Blue)



(Depending on model)

ENERGY AVMODE INPUT  [/Ed

e ——

=T
o

A

(b (POWER) Turns the TV on or off.

e ENERGY SAVING Adjusts the brightness of the screen to reduce
energy consumption.

O AV MODE Selects an AV mode.

-E1INPUT Changes the input source.

TV/RAD 8)/EQ) Selects Radio, TV and DTV programme.

Number buttons Enters numbers.

LIST Accesses the saved programme list.

Q.VIEW Returns to the previously viewed programme.

+_1— Adjusts the volume level.

FAV Accesses your favourite programme list.
RATIO Resizes an image.

MUTE & Mutes all sounds.

N\ P\ Scrolls through the saved programmes.

} PAGE} Moves to the previous or next screen.

C

GUIDE Shows programme guide.

PORTAL Displays and removes hotel interactive menu.
INFO® Views the information of the current programme and
screen.

Navigation buttons (up/down/left/right) Scrolls through
menus or options.

0K ® Selects menus or options and confirms your input.
SETTINGS Accesses the main menus.

3 (BACK) Returns to the previous level,

EXIT # Clears on-screen displays and return to TV viewing.

Coloured buttons These access special functions in some menus.

(@D: Red, G=D: Green, (&+): Yellow, CZ2D: Blue)
D

Teletext buttons (=] TEXT, T.OPT) These buttons are used for
teletext.
SUBTITLE Recalls your preferred subtitle in digital mode.

Control buttons (Hl, », 11, €(, D) Controls media contents.

EmPLink Accesses the AV devices connected with the HDMI
cable through HDMI-CEC. Opens the SIMPLINK menu.

Q.MENU Accesses the Quick menus.

AD By pressing the AD button, audio descriptions function will be
enabled.

ALARM Sets the alarm function. (Depending on model)

15
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Licenses

Supported licenses may differ by model. For more information about
licenses, visit www.lg.com.

[I] DOLBY.
DIGITALPLUS
Manufactured under license from Dolby Laboratories.

Dolby and the double-D symbol are trademarks of Dolby
Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia interface,
and the HDMI logo are trademarks or registered trademarks of HDMI
Licensing LLC in the United States and other countries.

HD

This DivX Certified® device has passed rigorous testing to ensure it
plays DivX® video.

To play purchased DivX movies, first register your device at vod.divx.
com. Find your registration code in the DivX VOD section of your

device setup menu.

DivX Certified® to play DivX® video up to HD 1080p, including
premium content.

DivX®, DivX Certified® and associated logos are trademarks of DivX,
LLCand are used under license.

Covered by DivX Patents 7,295,673; 7,515,710; RE45,052; and others
available at [www.divx.com/patents].

Open source software
notice information

To obtain the source code under GPL, LGPL, MPL and other open source
licenses, that is contained in this product, please visit http://opensource.

Ige.com.
In addition to the source code, all referred license terms, warranty
disclaimers and copyright notices are available for download.

LG Electronics will also provide open source code to you on (D-ROM
for a charge covering the cost of performing such distribution (such
as the cost of media, shipping, and handling) upon email request to

opensource@lge.com. This offer is valid for three (3) years from the date

on which you purchased the product.

Troubleshooting

The software version can be updated for improvement in performance.
Customer needs to ensure the compatibility of customer’s equipment
with LGE software. If needed, please consult with LGE and upload
revised software version according to the guidance provided by LGE.

Cannot control the TV with the remote control.

+ (Check the remote control sensor on the product and try again.
« Checkif there is any obstacle between the product and the remote
control.
« Check if the batteries are still working and properly installed ( ®
to@, Ot ).
No image display and no sound is produced.
« Check if the product is turned on.
« Check if the power cord is connected to a wall outlet.
« Check if there is a problem in the wall outlet by connecting other
products.
The TV turns off suddenly.

« Check the power control settings. The power supply may be
interrupted.

« Check if the Automatic Standby (Depending on model) / Sleep
Timer / Off Time is activated in the TIME settings. (Depending
on model)

+ Check if the Auto Power Off (Depending on model) / Sleep
Timer / Timer Power Off is activated in the Timers settings.
(Depending on model)

« Ifthereis no signal while the TV is on, the TV will turn off
automatically after 15 minutes of inactivity.

When connecting to the PC (RGB/HDMI/DVI), ‘No signal’ or ‘Invalid
Format'is displayed.

« Turn the TV off/on using the remote control.
« Reconnect the RGB/HDMI cable.
« Restart the PCwith the TV on.



Software download information

« Use this information for LW540S series.
You can download the SuperSign Software and manual from LG Electronics website.

https://www.Igecommercial.com/digital-signage/support/download/supersign

Software : SuperSign W_Lite_Server_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign C_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Editor_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Player_vX.X.X_Setup.zip

Manual : SuperSign W_Lite_Server_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign C_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign W_Editor_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign W_Player_vX.X.X_Manual.zip
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Specifications
CI Module (Wx Hx D) 100.0 mm x 55.0 mm x 5.0 mm
Operating Temperature 0°Cto40°C
Operating Humidity Less than 80 %
Environment condition

Storage Temperature -20°Cto 60 °C

Storage Humidity Less than 85 %

32LW30**

AC/DC Adapter

Manufacturer : Lien Chang
Model : LCAP16B-E, LCAP25B
Manufacturer : Honor
Model : ADS-45FSN-19 19040GPG,
ADS-455N-19-2 19040G

Input : AC100 - 240V ~ 50/60 Hz
Output:DC19V="==2.1A

17
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(Depending on country)

storable programmes

6,000

Digital TV Analogue TV
Satellite Terrestrial Cable Terrestrial / Cable
DVB-T PAL/SECAM B/G, D/X, |
- Py g , D/K 1,
Television system DVB-5/52 DVB-T2* DVB-C SECAM L
VHF Il : 174 ~ 230 Mhz
UHF IV : 470 ~ 606 Mhz
UHFV: 606 ~ 862 Mh:
Channel coverage 950 ~ 2150 Mhz ’ 46 ~ 862 Mhz 46 ~ 862 Mhz
(Band)
SBand II: 230 ~ 300 Mhz
SBand Ill: 300 ~ 470 Mhz
Maximum number of 1,500 (Only LW54**, LW341%)

2,000 (Only LW340*%, LW31**, LW30%*)

External antenna impedance

75Q

* Only DVB-T2/C/S2 support models.




HDMI/DVI-DTV supported mode

Horizontal Vertical
Resolution Frequency Frequency
(kHz) (Hz)
31.46 59.94
640x480 3150 60.00
31.469 59.94
720480 3150 60.00
720x 576 31.250 50.00
37.50 50.00
1280x 720 45 60.00
44.96 59.94
28.125 50.00
33.75 60.00
33.72 59.94
56.250 50.00
67.50 60.00
1920x1080 67432 59.94
27.00 24.00
26.973 23.976
33.75 30.00
33.716 29.976
RGB-PC supported mode
(Only LW31**, LW340%, LW540%)
Horizontal Vertical
Resolution Frequency Frequency
(kHz) (Hz)
640x 350 31.468 70.09
720 x 400 31.469 70.08
640 x 480 31.469 59.94
800 x 600 37.879 60.31
1024 x768 48.363 60.00
1152 x 864 54.348 60.053
1360x 768 47.712 60.015
1280x 1024 63.981 60.020
1920 1080 66.587 59.934
1920 x 1080 67.50 60.00

HDMI/DVI-PC supported mode
(Use HDMIIN 1 for PC mode)

Horizontal Vertical
Resolution Frequency Frequency m
(kHz) (H2) =
640350 31468 70.09 G
720 x 400 31.469 70.08 =
640 x 480 31.469 59.94
800 x 600 37.879 60.31
1024 x 768 48.363 60.00
1152 x 864 54.348 60.053
1) 1360 x 768 47.712 60.015
1280 x 1024
(FHD only) 63.981 60.020
1920 x 1080
(FHD only) 67.50 60.00

B Only LW31**, LW34**, LW54**

Component port connecting

information
[ v v 1R

| Component ports on the TV

Y Py

Video output ports on Y BY

DVD player y ®

Y Pb

Signal Component
480i/ 576i 0
480p/ 576p 0
720p / 1080i 0
0
1080p (Only 50 Hz / 60 Hz)
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Supported video formats

(Only LW54**, LW341%)

+ Maximum: 1920 x 1080 @ 30p (only Motion JPEG 640 x 480 @ 30p)
«.asf, .wmv

[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3,
WVC1), MP43

[Audio] WMA Standard, WMA9(Pro), MP3, AAC, AC3, 3D WMV
Single Stream

(divx, .avi

[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC

[Audio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer I, MPEG-1 Layer |,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3)

s, .trp, .tp, .mts, .m2ts

[Video] H.264/AVC, MPEG-2, AVS, V(1

[Audio] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer II, MPEG-1 Layer lll (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC

« vob

[Video] MPEG-1, MPEG-2

[Audio] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- 1 Layer II, DVD-LPCM
.mp4, .m4v, .mov

[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC

[Audio] AAC, MPEG-1 Layer Il (MP3)

« .mkv

[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XVID, H.264/AVC

[Audio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3), LPCM
motion JPEG

[Video] MJPEG

[Audio] LPCM, ADPCM

.mpg, .mpeg, .mpe

[Video] MPEG-1, MPEG-2

[Audio] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer II, Dolby Digital, LPCM
.dat

[Video] MPEG-1, MPEG-2

[Audio] MP2

o flv

[Video] Sorenson H.263, H.264/AVC

[Audio] MP3, AAC, HE-AAC

.3gp, .3gp2

[Video] H.264/AVC, MPEG-4 Part2

[Audio] AAC, AMR(NB/WB)

20

(Only LW340%, LW31**, LW30%*)

« Maximum : 1920 x 1080 @ 30p (Only Motion JPEG 640 x 480 @ 30p)
« .asf, .wmv
[Video] MPEG-4 Part2, XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3, WVC1), MP43
[Audio] WMA Standard, WMA9(Pro), MP3, AAC, AG3
« divx, .avi
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer I, MPEG-1 Layer |,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3)
o s, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Video] H.264/AVC, MPEG-2, H.265/HEVC
[Audio] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer II, MPEG-1 Layer lll (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC
« vob
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- T Layer II, DVD-LPCM
« .mp4, . m4v, .mov
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, XVID,
H.264/AVC
[Audio] AAC, MPEG-1 Layer Il (MP3)
« .mkv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XVID, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3), LPCM
« motion JPEG
[Video] MJPEG
[Audio] LPCM, ADPCM
+ .Mpg, .mpeg, .mpe
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer II, Dolby Digital, LPCM
. .dat
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MP2
o flv
[Video] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Audio] MP3, AAC, HE-AAC
+ .39p, .3p2
[Video] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Audio] AAC, AMR(NB/WB)



Supported audio formats

« File type : mp3
[Bit rate] 32 Kbps - 320 Kbps
[Sample freq.] 16 kHz - 48 kHz
[Support] MPEGT, MPEG2, Layer2, Layer3
« FileType : AAC
[Bit rate] Free Format
[Sample freq.] 8 kHz ~ 48 kHz
[Support] ADIF, ADTS
« FileType : M4A
[Bit rate] Free Format
[Sample freq.] 8 kHz ~ 48 kHz
[Support] MPEG-4
« FileType : WMA
[Bit rate] 128 Kbps ~ 320 Kbps
[Sample freq.] 8 kHz ~ 48 kHz
[Support] WMA7, WMA8, WMA9 Standard
« File Type : WMA 10 Pro
[Bit rate] ~ 768 Kbps
[Channel / Sample freq.]
MO : up to 2 Channel @ 48 kHz (Except LBR mode),
M1 :up to 5.1 Channel @ 48 kHz,
M2 : up to 5.1 Channel @ 96 kHz
[Support] WMA 10 Pro

(Only LW54**, LW341%)
« FileType : 0GG
[Bit rate] Free Format
[Sample freq.] ~ 48 kHz
[Support] 0GG Vorbis

(Only LW340%, LW31**, LW30**)

« FileType: 0GG
[Bit rate] Free Format
[Sample freq.] 8 kHz ~ 48 kHz
[Support] 0GG Vorbis

« FileType : WAV
[Bit rate] 64 kbps ~ 1.5 Mbps
[Sample freq.] 8 kHz ~ 48 kHz
[Support] LPCM
[Bit depth] 8 bit / 16 bit / 24 bit

Supported photo formats
+ (Category : 2D (jpeg, jpg, jpe)

[Available file type]

SOF0 : Baseline,

SOF1 : Extend Sequential,

SOF2 : Progressive

[Photo size]

Minimum : 64 x 64,

Maximum (Normal Type) : 15360 (W) x 8640 (H),
Maximum (Progressive Type) : 1920 (W) x 1440 (H)

m
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« (ategory : BMP

[Photo size] Minimum : 64 x 64, Maximum : 9600 x 6400

« (ategory : PNG

[Available file type] Interlace, Non-Interlace
[Photo size]

Minimum : 64 x 64,

Maximum (Interlace) : 1200 x 800,
Maximum (Non-Interlace) : 9600 x 6400

« BMP and PNG format files may be slower to display than JPEG.
« Non-standard photo/image file may not be displayed.
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@ LG

Life's Good

Record the model number and serial number
of the TV.

Refer to the label on the back cover and
quote this information to your dealer when
requiring any service.

MODEL

SERIAL
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Bezpecnost a reference

LED TV*

* Televizor LED LG pouzije obrazovku LCD s podsvétlenymi
diodami LED.

Pred uvedenim zafizeni do provozu si peclivé prostudujte
tento navod a uloZte jej pro budouci pottebu.

www.lg.com
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Bezpecnostni pokyny

Pred pouzitim vyrobku si dlikladné prectéte tyto
bezpecnostni pokyny.

A\ VAROVANI

Neumistujte televizor a dalkovy ovlada¢ v nésledujicich prostiedich:

« Misto vystavené pfimému slune¢nimu svitu
« Misto s vysokou vlhkosti, napt.koupelna
« Blizko tepelnych zdrojd, napt. kamen a dal3ich zafizeni, ktera
produkuji teplo
« Blizko kuchyriské linky nebo zvih¢ovace vzduchu, kde miize byt
snadno vystaven pafe nebo oleji
« Misto vystavené desti nebo vétru
« Blizko nddob s vodou, napf. vdz
Jinak miiZe dojit k poZdru, irazu elektrickym proudem, zavadé nebo
deformaci vyrobku.

Neumistujte vyrobek do prasného prostredi.
Mohlo by dojit k poZaru.
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Elektrickd zastrcka slouzi k odpojeni zafizeni. Zastrcka musi byt
okamZité pristupna.

Napéjeci zstrcky se nedotykejte mokryma rukama. Pokud jsou koliky
kabelu mokré nebo zaprasené, zcela otfete a osuste zdstrcku.
Vysoka vlhkost by mohla zptisobit zranéni elektrickym proudem.

Ten ] O
%

Napéjeci kabel musi byt pfipojen k uzemnéné zésuvce. (S vyjimkou
zafizent, kterd se neuzemiiuji.) Mohlo by dojit k trazu elektrickym
proudem nebo zranéni.

Napéjeci kabel fadné pripojte. Pokud neni napéjeci kabel pfipojen
fadné, mize dojit ke vzniku pozaru.
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Dbejte na to, aby napéjeci kabel nepfisel do styku s horkymi objekty,
napiiklad s topnym télesem. Mohlo by dojit k pozéru nebo trazu
elektrickym proudem.

Nepokladejte na napajeci kabely tézké predméty ani samotny vyrobek.
Jinak miiZe dojit k poZaru nebo trazu elektrickym proudem.

Kabel antény mezi vnittkem a vnéjskem budovy zahnéte tak, aby
dovniti nezatékal dést. Jinak by mohlo dojit k poskozeni vnittku vyrobku
vodou a hrozbé drazu elektrickym proudem.

%&

Pfi montdZi televizoru na sténu dbejte na to, aby televizor po montazi
nevisel za napajeci a signalové kabely na zadni strané televizoru.
Mohlo by dojit k pozéru nebo trazu elektrickym proudem.

Nezapojujte do jedné elektrické zasuvky pfilis mnoho elektrickych
zafizeni. Jinak mliZe dojit k pozaru z dlvodu prehféti.



Pri pfipojovéni externich zafizeni dévejte pozor, aby vdm vyrobek
neupadl nebo se neprevratil. Jinak mize dojit ke zranéni nebo
poskozeni vyrobku.

Dbejte na to, aby byly vinylové obaly a také pohlcovac vihkosti, ktery

je soucdsti baleni, mimo dosah déti. Pohlcova¢ vihkosti by mohl byt

pfi poziti nebezpecny. Pokud by doslo k ndhodnému poZiti, vyvolejte
zvraceni a navstivte nejblizsi nemocnici. Vinylové obaly mohou zpiisobit
zaduseni. Uchovdvejte je proto mimo dosah déti.

Nedovolte, aby na televizor lezly nebo se ho pidrzovaly déti.
Jinak se miize televizor pfevratit a zplisobit vazné zranéni.

Pouzité baterie peclivé likvidujte, aby je déti nemohly snist.
V pfipadé, Ze dité baterie sni, ihned s nim jdéte k lékafi.

Nevkladejte do konce napdjeciho kabelu vodivé predméty (napiiklad
kovové predméty), pokud je druhy konec pfipojen do elektrické sité.
Rovnéz se nedotykejte napajeciho kabelu ihned po zasunuti zastrcky do
elektrické sité. Mohlo by dojit k drazu elektrickym proudem.

(Zavisi na modelu)

Neumistuje ani neuskladiujte v blizkosti vyrobku hoflavé latky.
Pri neopatrném zachdzeni s hoflavymi latkami hrozi nebezpeci vybuchu
nebo pozdru.

Nevhazujte do vyrobku kovové objekty, jako jsou napfiklad mince,
sponky do vlas(, pribory nebo draty, ani hotlavé objekty, napiiklad
papir nebo zapalky. To si musi uvédomit zvIasté déti.

Mohlo by dojit k trazu elektrickym proudem, pozdru nebo zranéni.
Pokud se dovnitf vyrobku dostane cizi pfedmét, odpojte napdjeci kabel
a kontaktujte servisni stredisko.

Nestiikejte na vyrobek vodu ani jej necistéte horlavou létkou (fedidlem
nebo benzenem). Mohlo by dojit k pozéru nebo elektrickému Soku.

Zabraiite ndrazlim ¢ padu jakychkoli predméti do vyrobku a dejte
pozor, abyste nic neupustili na obrazovku.
Mohlo by dojit ke zranéni nebo k poskozeni vyrobku.

<o
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Nikdy se nedotykejte tohoto vyrobku ¢i antény béhem boutky.
Mohlo by dojit k drazu elektrickym proudem.

((@ﬂ iy
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Nikdy se nedotykejte elektrické zasuvky, pokud doslo k tniku plynu.

V takovém pfipadé oteviete okna a vyvétrejte.
Mohlo by dojit k pozaru nebo vzniceni od elektrického vyboje.

7
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Sami vyrobek nerozebirejte, neopravujte ani neupravujte.

Mohlo by dojit k pozdru nebo elektrickému Soku.

V pripadé nutnosti provedent kontroly, kalibrace ¢i opravy se obratte na
servisni stfedisko.




AIS3)

V pfipadé, ze dojde k nékteré z nize uvedenych udalosti, vyrobek ihned
odpojte a kontaktujte mistni servisni stfedisko.

« Doslo k ndrazu (do) vyrobku

« Vyrobek byl poskozen

« Do vyrobku se dostaly cizi pfedméty

« Zvyrobku vychdzel kouf nebo nezvykly zapach
Mohlo by dojit k pozaru nebo trazu elektrickym proudem.

S

Pokud vyrobek nebudete del3i dobu pouZivat, odpojte od néj napdjeci
kabel. Usazeny prach miize zpGisobit pozdr, pfipadné opotiebend izolace
miize zplisobit probijeni, iraz elektrickym proudem nebo pozar.

Iafizeni nesmi byt vystaveno kapajici nebo stfikajici vodé. Na zafizeni
nepokladejte ani objekty naplnéné vodou, napfiklad vazy.

Neinstalujte tento vyrobek na sténu, pokud by tam byl vystaven
plisobeni oleji nebo olejové mihy. To by mohlo vyrobek poskodit
azplisobit jeho pad.

Pokud se do produktu (jako je napf. napdjeci adaptér, napéjeci kabel
nebo televizor) dostane voda nebo jind l4tka, okamZité odpojte napdjeci
kabel a kontaktujte stfedisko sluzeb. Jinak miize dojit k pozéru nebo
tirazu elektrickym proudem.

Pouzivejte pouze napéjeci adaptér a napéjeci kabel schvaleny
spolecnosti LG Electronics. Jinak mtize dojit k pozaru, irazu elektrickym
proudem, zdvadé nebo deformaci produktu.

Napéjeci adaptér ani napéjeci kabel nikdy nerozebirejte. Mohlo by dojit
k pozdru nebo trazu elektrickym proudem.

= @ =

Ujistéte se, Ze je napdjeci kabel fadné pripojen k zastrcce na televizoru.
(Zavisi na modelu)

/\ UPOZORNENI

Mezi kabelem venkovni antény a napdjecim kabelem musi byt
dostatecnd vzdalenost, aby v pipadé padu antény jeji kabel nezasahl
kabel napdjeci. Mohlo by dojit k tirazu elektrickym proudem.

Neinstalujte vyrobek na mistech, jako jsou nestabilni police nebo Sikmé
plochy. Rovnéz se vyhnéte mistiim, kde dochdzi k vibracim nebo kde
vyrobek nemd pInou oporu. V opacném piipadé mize vyrobek spadnout
nebo se prevratit, coz miize zpiisobit zranéni nebo poskozeni vyrobku.

Pokud televizor instalujete na stojan, je nutné provést opatfeni proti
jeho prevraceni. Jinak se mlize vyrobek prevrétit a zplisobit zranéni.

Pokud méte v imyslu pfipevnit vjrobek na sténu, pfipevnéte k jeho
zadni strané propojovaci mezicldnek standardu VESA pro montéz na
sténu (volitelné soucdsti). PFi instalaci pfistroje na sténu pomoci drzdku
pro montdZ na sténu (volitelné soucdsti) jej peclivé upevnéte, aby
nespadl.



Pouzivejte pouze pridavnd zafizeni/pfislusenstvi uvadénd vyrobcem.

Pfiinstalaci antény se poradte s kvalifikovanym technikem.
Mohlo by dojit k pozaru nebo trazu elektrickym proudem.

Doporucujeme, abyste televizor sledovali ze vzdalenosti odpovidajici
alespori 2 az 7nasobku Ghlopicky obrazovky.

V pfipadé dlouhého sledovéni televizoru miize dojit k rozmazanému
vidéni.

VD

Pouzivejte pouze uvedeny typ baterie. Jinak by mohlo dojit k poskozeni
dalkového ovladace.

Nekombinujte nové baterie se starymi. Mohlo by dojit k jejich prehFati
avyteceni.

Baterie by nemély byt vystavovany vlivim nadmérmého tepla.
Napfiklad byste je neméli vystavovat piimému slunci, otevienému ohni
a plisobent elektrickych topnych téles.

NEUMISTUJTE nedobijeci baterie do nabijecky.
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Mezi dalkovym ovladacem a jeho senzorem by nemély byt zadné
objekty.

Signal z délkového ovladace miize byt rusen slunecnim svétlem nebo
jinym silnym svétlem. V takovém pfipadé svétlo v mistnosti zeslabte.

Pokud pfipojujete externi zafizeni, napfiklad herni konzole, pouZijte
dostatecné dlouhé kabely. V opacném pripadé mize vyrobek spadnout,
coz miize zplsobit zranéni nebo poskozeni vyrobku.

N [

Nezapinejte/nevypinejte vyrobek zapojenim zdstrcky do/vytazenim
zéstreky z elektrické zasuvky. (NepouZivejte elektrickou zastrcku jako
vypinac.) Mohlo by dojit k mechanické zavadé nebo trazu elektrickym
proudem.

Postupuijte podle instalacnich pokyn( niZe, abyste zabranili piehfati
vyrobku.

+ Vzdélenost mezi vyrobkem a sténou by méla byt minimélné 10 cm.

« Neumistujte vyrobek na misto bez dostatecné ventilace (napt. do

knihovny nebo skfifiky).

« Neumistujte vyrobek na koberec nebo polstrovani.

+ Dbejte na to, aby vétraci otvor nebyl blokovan ubrusem ¢i zavésem.
Jinak mdze dojit k pozaru.

Dbejte na to, abyste se pfi delSim sledovéni televize nedotkli
ventilacnich otvord, protoze by mohly byt horké. Nedojde k ovlivnéni
provozu ¢i vykonu vyrobku.

Pravidelné kontrolujte, zda napéjeci kabel zafizeni nejevi znamky
poskozeni nebo opotiebeni. Pokud ano, odpojte jej a nahradte stejnym
kabelem (ziskanym z autorizovaného servisu).

e\

Dbejte na to, aby se na kolicich zéstrcky napajeciho kabelu nebo zésuvky
nehromadil prach. Mohlo by dojit k pozaru.

M
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Chrarite napajeci kabel pred fyzickym nebo mechanickym poskozenim,
jako je piekroucent, zadrhnuti, pfiskifpnuti, zmacknuti ve dvefich

nebo pfisldpnuti. Venujte zvl&stni pozornost zastrckam, elektrickym
zasuvkam a misttim, ve kterych kabel vychazi ze zafizeni.

Netlacte silné na pfedni panel, a to ani rukou, ani Zddnymi ostrymi
predméty (napfiklad nehty, tuzkou ¢i perem). Dbejte na to, aby nedoslo
k jeho poskrébani.

Nedotykejte se obrazovky ani na ni na deli dobu nepokladejte prsty.
Mohlo by dojit k docasné deformaci obrazu.

P¥i Cisténi vyrobku a jeho soucésti nejprve odpojte napdjeni a otfete jej
mékkym hadfrikem. Pouziti nadmérné sily miize zpGsobit poskrabani
nebo zmény zbarveni. Nestfikejte na vyrobek vodu ani jej neotirejte
mokrym hadiikem. Nepouzivejte istici prostiedky na sklo, lesténku na
auta nebo priimyslové lestidla, abrazivni prostiedky nebo vosk, benzen,
alkohol apod., které mohou vyrobek a jeho panel poskodit.

V opacném pripadé mize dojit k pozaru, trazu elektrickym proudem
nebo poskozeni vyrobku (deformaci, korozi nebo prasknuti).

Pokud je tato jednotka pfipojena k zdsuvce na stfidavy proud, neni
odpojena od zdroje stfidavého proudu, i kdyz tuto jednotku vypnete
VYPINACEM.

I

Pfi odpojovani kabelu jej uchopte za zéstrcku a vytdhnéte.
Pokud dojde k oddéleni vodicdi uvniti kabelu, miize dojit k pozéru.

Pred piesouvanim vyrobku nejprve vypnéte napéjeni. Pak vytahnéte
napdjeci kabely, kabely antény a viechny pfipojovaci kabely.

Mohlo by dojit k po3kozeni televizoru nebo napéjeciho kabelu a vzniku
pozdru nebo trazu elektrickym proudem.

Pfi presouvani nebo vybalovani vyrobku pracujte ve dvojici, protoze
vyrobek je tézky. Jinak mlze dojit ke zranéni.

Veskeré opravy vyrobku svéfte kvalifikovanym pracovnikiim servisu.
Vyrobek je potieba opravit v pripadé, ze byl jakymkoli zpisobem
poskozen, napiiklad v pfipadé poskozeni napdjeciho kabelu nebo
zastrcky, viknuti kapaliny Ci objektd do zafizeni nebo pokud bylo
zafizeni vystaveno desti Ci vlhkosti, nefunguje standardnim zplisobem
Cispadlo nazem.

Pokud je vyrobek pri dotyku studeny, miizete po jeho zapnuti pozorovat
nepatrné blikéni. Jde o normalni jev, vyrobek je v pofddku.
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Tento panel je moderni zafizeni obsahujici miliony pixeld. Na panelu
miiZete vidét drobné cerné nebo jasné barevné tecky (Cervené, modré
nebo zelené) velikosti T ppm. Nejedna se o zavadu a neovliviiuje to
vykon ani spolehlivost vyrobku.

Tento jev se vyskytuje také u vyrobki tietich stran a neni divodem pro
vyménu nebo vraceni penéz.



Priprava

@ PozNAMKA
Na zdkladé pozice, ze které panel sledujete (vlevo/vpravo/nahofe/dole),

se miize jas a barvy panelu lisit.
Tento jev je zplisoben povahou panelu. Nesouvisi s vjkonem vyrobku a
nejednd se o zdvadu.

Zobrazeni statického obrazu po del3i dobu mize zpdisobit vypéleni
obrazu. Nezobrazujte na obrazovce televizoru staticky obraz dlouho.

Vytvareny zvuk

,Praskani: Praskani, ke kterému dochdzi pfi sledovani nebo vypnuti
televizoru, vzniké tepelnym smrstovanim plastu kvl teploté a
vlhkosti. Tento zvuk je bézny u vyrobkd, u kterych dochdzi k tepelné
deformaci. Bzuceni elektrickych obvodi/panelu: Tichy zvuk vznika ve
vysokorychlostnim spinacim obvodu, ktery dodava velké mnozstvi
proudu pro provoz vyrobku. Lisi se v zdvislosti na vyrobku.

Tento vytvareny zvuk nema vliv na vykon ani spolehlivost vyrobku.

V blizkosti televizoru nepouzivejte elektrické spotfebice s vysokym
napétim (napf. elektrickou mucholapku). MiZe dojit k poskozeni
produktu.

« Uvedeny obrazek se miize od vaseho televizoru iit.

« Nabidka 0SD (On Screen Display) vaseho televizoru se miize mirné
lisit od obrazki v této prirucce.

« Dostupnd menu a moznosti se mohou lisit od zdroje vstupu a
modelu vyrobku, ktery pouzivéte.

« Do tohoto televizoru mohou byt v budoucnu pidany nové funkce.

« Polozky dodané se zafizenim se mohou v zévislosti na modelu lisit.

« Specifikace vyrobku nebo obsah tohoto ndvodu se mohou z dvodu
zlepseni funkci vyrobku zménit bez piedchoziho upozornéni.

« Pro optimdlni pfipojeni pouZivejte kabely HDMI a zafizeni USB
s rameckem, ktery md tloustku mensi nez 10 mm a Sitku mensi
nez 18 mm. Pokud nelze kabel USB nebo pamétové zafizeni USB
pripojit k portu USB televizoru, pouzijte prodluZovaci kabel, ktery
podporuje protokol USB 2.0.

= *AS 10mm
Al *B=18mm

Pouzijte certifikovany kabel s logem HDMI.

Pokud nepoutijete certifikovany kabel HDMI, obrazovka nemusi

zobrazovat nebo miiZe dojit k chybé pfipojeni. (Doporucené typy

kabeld HDMI)

- Vlysokorychlostni kabel HDMI'/™ (3 m nebo kratsi)

- Vlysokorychlostni kabel HDMI'/™ se siti Ethernet (3 m nebo
kratsi)

/\ UPOZORNENI

« NepouZivejte jiné nez schvélené polozky, jinak neni zaru¢ena
bezpecnost a Zivotnost vyrobku.

« Zéruka se nevztahuje na poskozeni a zranéni zpiisobend
neschvalenymi polozkami.

« Obrazovka nékterych modell je opatiena tenkou folii, kterd se
nesmi odstranit.

- Pii pfipojovani televizoru ke stojanu polozte obrazovku licem dolti
na stil nebo rovnou plochu opatfenou mékkou podlozkou, abyste
obrazovku chranili pfed pokrabanim.

« Ujistéte se, Ze jsou Srouby spravné vloZeny a bezpecné utaZeny.
(Pokud nejsou utazeny dostatecné bezpecné, miize se televizor po
instalaci naklonit dopfedu.) Neutahujte Srouby pfilis velkou silou.
Mohlo by dojit k poskozeni a nespravnému utazeni Sroubd.




AIS3)

Dokupuje se zvlast

U samostatné dokupovanych polozek miize v zajmu zlepsent kvality
dojit bez predchoziho upozornéni k tipravdm nebo zméndm. Toto zbozi
miizete zakoupit u svého prodejce. Tato zafizeni funguji pouze s urcitymi
modely. Nazev nebo technické feseni modelu se miize zménit z divodu
zdokonaleni funkci produktd nebo zmény urcitych okolnosti nebo
uplatiiovanych zésad ze strany vyrobce.

« Pfi pfepravé televizor nevystavujte ndraziim ani nadmémému
tfeseni.

« Pfi pfepravé drzte televizor ve vzpfimené poloze, nenatdcejte
televizor na stranu ani jej nenaklénéjte doleva nebo doprava.

« Snazte se pfili$ netlacit, aby nedoslo k ohnuti $asi rdmu a tim
k poskozeni obrazovky.

- « Pfimanipulaci s televizorem dejte pozor, abyste neposkodili

Hodiny LED AN-WF500 vyénivajid tlaitka.

LEC-003 Hardwarovy kli¢ pro sit Wi-Fi/Bluetooth

(Zavisi na modelu)

/\ UPOZORNEN{

« Nikdy se nedotykejte obrazovky, aby nedoslo k jejimu poskozeni.
« Pfi pfesunu televizor nedrite za drzaky kabeld, protoze miize

Zvedani a premisténi | reStnW teievizor nedIzte 22 drzaly kaoell protuze m'ze.
dojit k jejich pretrzeni a ndslednému zranéni osob a poskozeni
televizoru televizor.

NeZ premistite nebo zvednete televizor, prostuduite si nasledujici Pouzivani tlacitka
pokyny, abyste zabrdnili jeho poskrabani nebo poskozeni a aby peprava
probéhla bezpecné bez ohledu na typ a velikost televizoru.

« Doporucuje se premistovat televizor v krabici nebo v obalovém (Zavisi na modelu)
materidlu, ve kterém byl televizor pivodné dodan. Stisknutim nebo pohnutim tlacitka mézete snadno ovldat funkce
« Nez budete televizor pfemistovat nebo zvedat, odpojte napdjeci televizoru.

kabel i v3echny ostatni kabely. .
Kdyz drzite televizor, méla by obrazovka sméfovat dopredu, aby 0 POZNAMKA

nedoSfo kposkozeni. - Rada LW30 nemé funkce ovladate, ale md pouze tlatitko zapnuti/
vypnuti napajeni.

Uchopte pevné horni a dolni rém televizoru. Dbejte, abyste se
nedotykali priihledné ¢asti, reproduktoru nebo oblasti mfizky

reproduktoru.
-
e
L ’@ N Smérovd tlacitka Tlacitko ovladace
< \~2/
] nebo
Ll >

(¢ v b)

« Prepravu velkého televizoru by mély provédét nejméné 2 osoby.
« Pfimanudlni prepravé televizoru drzte televizor podle
nasledujiciho vyobrazeni.



Zakladni funkce

@ Zapnuti (Stisknéte)

[} Vypnuti (Stisknéte a podrte)’

4+
@ @ S| ovlidani hlasitosti
< @
YAESIAN v

Ovlédéni programl

1 Pokud je na obrazovce tlacitko Menu, stisknutim a podrzenim tohoto
tlacitka Menu opustite.

Uprava nastaveni menu

Kdy? je televizor zapnuty, stisknéte jednou tlacitko ¢. Stisknutim nebo
posunutim tlacitek miizete upravit polozky nabidky.

& | Vypnéte telefon.

x Vlymazani zobrazeni na obrazovce a piechod zpét ke
sledovani televizoru.

Zména vstupniho zdroje.

ol

Pristup do nabidky nastaveni.

Piipevnéni televizoru ke stolu

(Tato funkce neni k dispozici u vsech model.)

Televizor musi byt pfipevnén ke stolu tak, aby nemohl byt pfetazen
vpred ani vzad a nemohl tak zplsobit zranéni ¢i poskozeni vyrobku.

TypA)

é 43rouby
(Nejsou doddvény s televizorem)

Stojan T \
vy B

Co/—___ 4

Umisténi monitoru na
stolek

1 Naklonénim zvednéte televizor do vzpfimené polohy na stolku.

« Mezi monitorem a sténou musi byt volny prostor (miniméaIné)
10 cm pro zajisténi spravného vétrani.

2 Zapojte napdjeci kabel do elektrické zasuvky.
/\ UPOZORNENi

« Neumistujte televizor na zdroje tepla nebo do jejich blizkosti, aby
nedoslo k poZéru nebo jinému poskozeni.

@ rPozNAMKA

« Sroub: M5 x L (*L: zahloubeni + 8 a7 10 mm)
(Ptiklad) Zahloubeni: 15 mm, Sroub : M5 x L25

TypB)

@ﬁ 2 Srouby pro upevnéni stojanu,

%@ 2 Podlozky pro upevnéni stojanu,
2 Matice pro upevnéni stojanu

(Doddvény s televizorem)
Stojan ———e
_J \
Co/~— l N .

& — Still
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Pouziti bezpecnostniho systému
Kensington

(Tato funkce neni k dispozici u viech model.)

« Uvedeny obrazek se mize od vaseho televizoru lisit.
Konektor bezpecnostniho systému Kensington se nachdzi na zadni
strané televizoru. Dalsi informace o instalaci a pouzivani naleznete
v ndvodu pfilozeném k bezpecnostnimu systému Kensington nebo na
webové strance http://www.kensington.com. Lankem bezpecnostniho
systému Kensington spojte televizor a stolek.

Zajisténi televizoru na sténé

(Tato funkce neni k dispozici u viech model.)

1 Zasuite a utdhnéte Srouby s okem nebo televizni drzéky a Srouby na
zadni strané televizoru.
« Jsou-li v misté Sroubdi s okem zasunuté Srouby, nejprve je vyjméte.
2 Pfipevnéte drzaky ke sténé pomoci Sroubd.
Poloha nésténného drzaku musi odpovidat poloze $roubl s okem na
zadni strané televizoru.
3 Spojte Srouby s okem a ndsténné drzéky pomoci pevného provazu.
Dbejte, aby byl provaz natazen rovnobézné s vodorovnym povrchem.

/\ UPOZORNENI
- Dbejte, aby déti neSplhaly nebo se nevésely na televizor.
@ rPoznNAMKA

« Pouzijte podlozku nebo skfifiku, kterd je dostatecné pevnd a velkd,
aby unesla televizor.

- Konzole, Srouby a lanka nejsou soucdsti dodavky. Miizete je ziskat u
svého lokdIniho prodejce.

Nastaveni thlu televizoru podle
potieb
(Tato funkce neni k dispozici u vsech model.)

Televizor miiZete natocit 0 20 stupid doleva nebo doprava a upravit
jeho thel podle vlastnich potfeb.

20& /‘

/\ UPOZORNEN{

« Pii nastavovani Ghlu televizoru dévejte pozor na prsty.
- Pokud byste si ruce nebo prsty skfipli, mohli byste se zranit.
Pokud je vyrobek prilis naklonény, mdze spadnout a zpisobit
$kodu nebo zranéni.

Montaz na sténu

Pfipevnéte opatrné volitelny drzak pro montdz na sténu na zadni stranu
televizoru a nainstalujte jej na pevnou sténu kolmou k podlaze. Pokud
pfipeviiujete televizor k jinym stavebnim materidliim, obratte se na
kvalifikované pracovniky. Spolecnost LG doporucuje svéfit nasténnou
montaz kvalifikovanému pracovnikovi. Doporucujeme pouzivat

drzak pro montdz na sténu od spolecnosti LG. Drzak pro montdz na
sténu od spolecnosti LG miiZete presunout i s pfipojenymi kabely.
Pokud nebudete pouzivat drzék pro montdz na sténu od spolecnosti
LG, poutijte takovy drzak pro montaz na sténu, kde je zafizeni
odpovidajicim zplisobem piipevnéno na sténu a mé dostatek prostoru
pro pfipojeni k externim zafizenim. Doporucujeme, abyste zapojili
vSechny kabely pied trvalym piipevnénim nasténného drzéku.




Ovéfte, zda Srouby a drZdk pro montdz na sténu vyhovuji standardu Jak pouzivat Dual Lock™ (dualni
VESA. Standardni rozméry sad pro montaz na sténu jsou uvedeny P ™
zamek™)

v nésledujici tabulce.
(Pouze pokud je doddna soucast nésledujiciho tvaru)
(Kromé modelu 32LW30%**)

(Tato funkce neni k dispozici u vSech modeld.)

Samostatné prodavana polozka (drzak pro
montaz na sténu)

32LW30%* . Set-top box pipevnéte k televizoru a pouzivejte jej, kdy budete chtit.
A3LW31** 49LW31 — . . PP .
Model St 49/551W34* 1 Po sejmuti ochranného papiru z Dual Lock™ (dudlniho zamku™) jej
%% odle obrazku nalepte na televizor a set-top box.
32/43LWs4 49/55LW54 p p P
VESA (A x B) (mm) | 200 x 200 300x300
Standardni Sroub | M6 M6
Pocet Sroubii 4 4
Drzak pro montaz | LSW2408 LSW350B
nasténu MSW240 MSW240
A Dual Lock™
BI 2 Piipevnéte set-top box k televizoru pomoci paskd se suchym zipem.
0
/\ UPOZORNENi _

]

« Pred instalaci televizoru do ndsténného drzdku odstrarite stojan
— pouZijte obrdceny postup ne pfi pfipojovani stojanu. —

@ POZNAMKA | ‘

« Pokud instalujete drzék pro montdz na sténu, pouzijte dodany
lepici Stitek. Lepici Stitek zabrani pronikani prachu a necistot do
otvoru. (Pouze pokud je dodéna soucdst nasledujiciho tvaru) ﬂ:'

Dodand soucést

@ PozNAMKA

Lepici 3titek « Ujistéte se, Ze se na povrchu produktu nenachdzeji zadné cizorodé
1&tky, a poté pevné piipevnéte Dual Lock™ (dudlni zdmek™).
« Pred pfipojenim set-top boxu k televizoru nechte piipojeny Dual

Lock™ (dualni zamek™) zaschnout pod dobu nejméné tii dni.

Pfiinstalaci drzaku na sténu doporucujeme zakryt otvor pro drzak
paskou, abyste zabréanili vniknuti prachu a hmyzu. (Zavisi na
modelu)

11
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Pripojeni (upozornéni)

K televizoru Ize pfipojit riiznd externi zafizeni a prepinanim rezimd
vstupd volit urcité externi zafizeni. Dalsi informace o pfipojovani
externich zafizeni najdete v ndvodu konkrétniho zafizeni.

Dostupnd externi zafizeni jsou: piijimace HD, pfehrévace DVD,
videorekordéry, ZVUKOVE systémy, z&znamova zafizeni USB, pocitace,
herni zafizeni a dalSi externi zafizeni.

@ rPozNAMKA

« Piipojenti externich zafizeni se mlize u riznych modeld lisit.

« Externi zafizeni Ize pfipojovat k televizoru bez ohledu na pofadi
televizniho portu.

Kdyz nahravéte televizni pofad do rekordéru DVD nebo
videorekordéru, pfipojte vstupni kabel televizniho signdlu

k televizoru prostrednictvim rekordéru DVD nebo videorekordéru.
Dalsi informace o nahravéni najdete v navodu k pfipojenému
zafizeni.

Pokyny k pouzivani externiho zafizeni naleznete v pfislusném
navodu k pouZiti.

Kdyz k televizoru pripojujete herni zafizeni, pouZijte kabel dodany
spolecné s hernim zafizenim.

V rezimu PC miiZe vznikat Sum v souvislosti s rozlisenim, svislym
vzorem, kontrastem nebo jasem. Pokud vznikd Sum, zméite vstup
PCna jiné rozliseni, zménte obnovovaci frekvenci na jinou hodnotu
nebo upravte jas a kontrast v nabidce 0BRAZ, dokud se obraz
nevyjasni.

Vrezimu PC nemusi nékterd nastaveni rozliseni fungovat spravné
v zavislosti na grafické karté.

Pfipojeni antény

Pfipojte televizor k nésténné zasuvce antény pomoci kabelu RF (75 Q).

Jestlize budete pouZivat vice nez 2 televizory, pouZijte rozdélovac
signalu.

Jestlize mé obraz Spatnou kvalitu, nainstalujte spravnym
zplisobem zesilovac signélu, aby se kvalita zlepsila.

Pokud je kvalita obrazu s pfipojenou anténou Spatnd, zkuste
anténu natocit spravnym smérem.

Kabel antény a prevadéc nejsou soucasti dodavky.

Podporované DTV Zvuk: MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
HE-AAC

Piipojeni satelitni antény
(Pouze modely pro satelitni pfijem)

Pripojte televizor k satelitni anténé prostfednictvim zasuvky pro
satelitni prijem a satelitniho kabelu RF (75 Q).

Piipojeni pomoci adaptéru
(Zavisi na modelu)
/\ UPOZORNEN{

« Pired pfipojenim napdjeci zastrcky televizoru do zasuvky elektrické
sité na zdi, zkontrolujte, zda je televizor pipojen k adaptéru DC.

Pfipojeni modulu CI
(Zavisi na modelu)

Pro zobrazeni kddovanych (placenych) vysilani v rezimu digitaIni
televize.

« Zkontrolujte, zda je modul Cl vloZen do slotu PCMCIA se spravnou
orientaci. Pokud modul neni viozen spravné, miZe dojit k poskozeni
televizoru nebo slotu PCMCIA.

« Pokud televizor nemé obraz nebo zvuk pfi pfipojeni modulu CI
+ CAM, kontaktujte provozovatele pozemniho/ kabelového/
satelitniho vysilani.

Nastaveni vystupu reproduktori

(Zavisi na modelu)

i EXTERNAL
! SPEAKER OUT @
! STEREO 80 :

: nebo

S vowme [
> CONTROL E

Ovlddaci port vystupu pro reproduktor

+— IEiLT
]

= —— JESLABIT
S an=0
A

((] = B
=
((( — LEW —//
——  KOSTRA

& : Zavisi na modelu



@) PozNAMKA

- PouZivejte pouze zafizeni s 3 pélovym stereofonnim konektorem
Jack 3,5 mm.

- Nepfipojujte sluchétka ani sluchétka do usi k portu pro pfipojeni
externiho reproduktoru.

Metoda ovladani hlasitosti pomoci portu

(Zavisi na modelu)
« Specifikace kabelu.

GIID:D:) Kaidy kolik Zesflt/
Zeslabit je pfipojen pres
3,3VkCPU GPIO.

KOSTRA / Zesilit / Zeslabit -
| | CPU rozpoznd prechod z

3,3V nanulu (kostra) a
pouZije jej pro ovlddani
hlasitosti.

Nastaveni sité

Pripojeni k pevné siti

(Zavisi na modelu)

Televizor Ize pfipojit k serveru Pro:Centric prostfednictvim portu sité
LAN. Po provedeni fyzického pfipojeni je tfeba televizor nastavit pro

sitovou komunikaci. Pfipojte port sité LAN modemu nebo smérovace ze
serveru Pro:Centric k portu sité LAN televizoru.

Sirokopasmovy modem

1o

Serveru Pro:Centric

TETTTTTT

IDI

Smérovac

@

Sirokopasmovy modem

Serveru Pro:Centric

/\ UPOZORNENI

« Kportu sité LAN nepfipojujte modul&rni telefonni kabel.

« Vzhledem k tomu, Ze existuji riizné zpiisoby pfipojeni, postupujte
podle pokyni telekomunikacni spolecnosti nebo poskytovatele
sluZeb sité Internet.

Dalsi pripojeni
Pfipojte televizor k externim zafizenim. Pro dosaZeni nejlepsi kvality

obrazu a zvuku propojte externi zafizeni a televizor pomoci kabelu
HDMI. Samostatny kabel neni soucasti dodavky.

13
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Dalkovy ovladac

Popisy v tomto ndvodu se tykaji tlacitek dalkového ovladace.
Prostudujte si pozorné tento ndvod a pouZivejte televizor spravnym
zplsobem.

Pokud chcete provést vyménu baterii, oteviete kryt baterie, vlozte
baterie (1,5V AAA) tak, aby koncovky @ a (S odpovidaly ititku
umisténému uvnitf prostoru pro baterie, poté kryt baterii zaviete. Pfi
vyjimani baterii provedte stejny postup v opacném poradi.

Dalkovy ovlada¢ musite namifit na Cidlo dlkového ovladéni na
televizoru.

(Zavisi na modelu)

/0

®

FAV

e
foou

<Eo>

|
N
J

AN

A

(Y (NAPAJENI) Zapnuti nebo vypnuti televizoru.

TV/RAD ®)/0) Vyhér kanalu pro radio, TV a DTV.

SUBTITLE V digitéInim reZimu zobrazi preferované titulky.

AD Stisknutim tlacitka AD se aktivuje funkce popisti zvuku. (Zavisi
na modelu)

AV MODE Vybér rezimu AV. (Zavisi na modelu)

GRATIO , EIRATIO Zména velikosti obrazu. (Zavisi na
modelu)

& (VSTUP) , =2 INPUT Zména vstupniho zdroje. (Zavisi na
modelu)

Ciselna tlacitka Slouzi k zadavani cisel.

LIST Pristup k ulozenému seznamu programd.

Q.VIEW Navrat k dfive zobrazenému programu.

=+ _1— Uprava trovné hlasitosti.
FAV Piistup do seznamu oblibenych programd.
GUIDE Zobrazi priivodce porady.

¥/ (VYPNOUT ZVUK) , MUTE S Vypnuti viech zvukil. (Zavisi
na modelu)

N\ P~/ Prochdzeni ulozenymi programy.

A\ PAGE~\~ Pfechod na piedchozi nebo dalsi obrazovku.

C

Tlacitka teletextu (=] TEXT, T.OPT) Tato tlacitka se pouZivaji pro
teletext.

B (DOMﬁ) Zobrazeni nabidky DOMO menu. (Zavisi na modelu)
[EJINFO ® Zobrazi informace o aktudInim pofadu a obrazovce. (Zavisi
na modelu)

£¥ (Nastaveni) , SETTINGS Piistup do nabidky nastaveni. (Zavisi
na modelu)

Q.MENU Pfistup k nabidkém rychlého menu.

Navigacni tlacitka (nahoru/dolii/doleva/doprava) Prochézeni
nabidkami nebo moznostmi.

® 0K Vybér menu nebo moZznosti a potvrzeni zadani.

EIBACK, O BACK Navratna piredchozi Grover. (Zdvisi na modelu)
EXIT Vymazéni veskerych zobrazeni na obrazovce a piechod zpét ke
sledovéni televizoru.

D

A ®INFO Zobrazi informace o aktualnim pofadu a obrazovce. (Zavisi
na modelu)

B ®mruink Pristup k zafizenim AV piipojenym kabelem HDMI
pies HDMI-CEC. Otevieni nabidky SIMPLINK. (Zavisi na modelu)

1 ®REC/% Zahdjit nahravani a zobrazit menu pro nahravani. (Zavisi
na modelu)

A AD Stisknutim tlacitka AD se aktivuje funkce popisii zvuku. (Zavisi
na modelu)

Ovladaci tlacitka (H, >, I, €, W) Ovldda medidlni obsah.
Barevna tlacitka V nékterych nabidkach maji zvI&stni funkce.

(@D: Cervené, Go): Zelené, (o): Zluté, @&D: Modré)



(Zavisi na modelu)

ENERGY AVMODE INPUT B&J/ED

e p——

A

() (NAPAJENI) Zapnuti nebo vypnuti televizoru.

e ENERGY SAVING (USPORA ENERGIE) Nastaveni jasu obrazovky
tak, aby se sniZila spotfeba energie.

QO AV MODE Vybér rezimu AV.

) INPUT Zména vstupniho zdroje.

TV/RAD /) Vyhér kanalu pro radio, TV a DTV.

Ciselna tlacitka Pro zadavani isel.

LIST Pristup k ulozenému seznamu programd.

Q.VIEW Ndvrat k dfive zobrazenému programu.

~+ 21— Uprava drovné hlasitosti.

FAV Pristup do seznamu oblibenych programd.
RATIO Zména velikosti obrazu.

MUTE 5 Vypnuti viech zvukil.

N\ P~/ Prochdzeni ulozenymi programy.

} PAGE} Prechod na piedchozi nebo dali obrazovku.

PORTAL,

C

GUIDE Zobrazi privodce pofady.

PORTAL Zobrazi nebo skryje interaktivni nabidku pro hotely.
INFO® Zobrazi informace o aktualnim pofadu a obrazovce.
Navigacni tlacitka (nahoru/dolii/doleva/doprava) Prochdzeni
nabidkami nebo moznostmi.

0K ® Vybér menu nebo moznosti a potvrzeni zadani.

SETTINGS Piejde na hlavni menu.

5 (ZPET) Navrat na predchozi Grover.

EXIT § Vymazani veskerych zobrazeni na obrazovce a pfechod zpét
ke sledovani televizoru.

Barevna tlacitka V nékterych nabidkach maji zvlastni funkce.

(@D: Cervené, GoD: Zelené, (=) Zluté, @2D: Modré)

D

Tlacitka teletextu (= TEXT, T.OPT) Tato tlacitka se pouzivaji
pro teletext.

SUBTITLE V digitaInim rezimu zobrazi preferované titulky.
Ovladaci tlaéitka (M, >, 11, €4, W) Ovlddé medialni obsah.
®mPuink Pristup k zafizenim AV pfipojenym kabelem HDMI
pites HDMI-CEC. Otevieni nabidky SIMPLINK.

Q.MENU Pristup k nabidkam rychlého menu.

AD Stisknutim tlacitka AD se aktivuje funkce popisd zvuku.
ALARM Nastaveni funkce budiku. (Zavisi na modelu)
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AIS3)

Licence

U riiznych modelt se podporované licence mohou [isit. Dal3i informace
o licencich naleznete na webové strance www.lg.com.

m DOLBY.
DIGITALPLUS
Vyrobeno na zékladé licence poskytnuté spolecnosti Dolby

Laboratories. Dolby a symbol dvojitého D jsou ochranné znamky
spolecnosti Dolby Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

,Pojmy HDMI a HDMI High-Definition Multimedia Interface a rovnéz
logo HDMI jsou ochranné zndmky nebo zapsané ochranné znamky
spolecnosti HDMI Licensing, LLC ve Spojenych statech a dal3ich
zemich

DIVX
HD

This DivX Certified® device has passed rigorous testing to ensure it
plays DivX® video.

To play purchased DivX movies, first register your device at vod.divx.
com. Find your registration code in the DivX VOD section of your
device setup menu.

DivX Certified® to play DivX® video up to HD 1080p, including
premium content.

DivX®, DivX Certified® and associated logos are trademarks of DivX,
LLCand are used under license.

Covered by DivX Patents 7,295,673; 7,515,710; RE45,052; and others
available at [www.divx.com/patents].

Oznameni o softwaru open
source

Chcete-li ziskat zdrojovy kod na zékladé licence GPL, LGPL, MPL a
dalsich licenci k softwaru s otevienym zdrojovym kddem, ktery tento
vyrobek obsahuje, navstivte webovy server http.//opensource.lge.com.

Kromé zdrojového kddu si Ize stahnout viechny zmifiované licen¢ni
podminky, vylouceni zaruky a upozornéni na autorskd préva.

Spolecnost LG Electronics poskytuje uZivatelim otevieny zdrojovy kdd
na disku CD-ROM za poplatek pokryvajici néklady na distribuci (napf.
cenu média, poplatky za manipulaci a dopravu), po vyzadani e-mailem
zaslanym adresu opensource@lge.com. Tato nabidka je platnd po dobu
tfi (3) let od data zakoupeni vyrobku.

Odstranovani potizi

Verzi softwaru je mozné aktualizovat a vylepsit tak jeho vykon.
Zakaznik si musi ovéfit kompatibilitu svého zafizeni se softwarem LGE.
V pfipadé potfeby se poradte se spolecnosti LGE a odeslete upravenou
verzi softwaru podle pokynii od spolecnosti LGE.

Televizor nelze ovladat délkovym ovladacem.

« Zkontrolujte cidlo dalkového ovladace a zkuste znovu.

« Zkontrolujte, zda se mezi vyrobkem a dalkovym ovladacem
nenachdzi prekazka.

« Zkontrolujte stav baterii a zda jsou spravné viozené (@ na @
HOLLIO)

Nezobrazuje se Zadny obraz a neni slySet zadny zvuk.

« Zkontrolujte, zda je vyrobek zapnuty.

« Zkontrolujte, zda je napajeci kabel pfipojen k elektrické zasuvce.

« Zkontrolujte, zda neni vadnd elektrickd zasuvka — pfipojte do ni
jind zafizeni.

Televizor se néhle vypne.

« Zkontrolujte nastaveni napajeni. Mohlo dojit k vypadku napdjeni.

« Zkontrolujte, zda neni funkce Aut. pohot. rezim (Zdvisi na
modelu) / Casovaé vypnuti/ Cas vypnuti aktivovéna v nastaveni
CAS. (Zavisi na modelu)

« Zkontrolujte, zda neni funkce Automatické vypnuti (Zdvisi na
modelu) / Casovaé spanku / Vypnuti casovace aktivovéna v
nastaveni Casovace. (Zavisi na modelu)

« Je-li televizor zapnuty, ale bez signélu, vypne se televizor
automaticky po 15 minutdch necinnosti.

Pri pfipojeni k pocitaci (RGB/HDMI/DVI) se zobrazizpréva,,?édn)'l signél”
nebo,, Neplatny format”.

« Vypnéte/zapnéte televizor pomoci ddlkového ovladace.

« Pripojte kabel RGB/HDMI znovu.

« Zapnéte televizor a restartuje pocitac.



Informace o stahovani softwaru

« Tyto informace se tykaji fady LW540S.
Software SuperSign a pfirucku k televizoru si miizete stahnout z webové stranky spolecnosti LG Electronics.
https://www.lgecommercial.com/digital-signage/support/download/supersign

Software SuperSign : SuperSign W_Lite_Server_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign C_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Editor_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Player_vX.X.X_Setup.zip

Prirucka k televizoru : SuperSign W_Lite_Server_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign C_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign W_Editor_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign W_Player_vX.X.X_Manual.zip

Technické udaje

Modul CI (5 x V x H) 100,0 mm x 55,0 mm x 5,0 mm
Provozni teplota 0°Caz40°C
Provozni vihkost vzduchu Méné nez 80 %
Podminky prostiedi
Teplota pro skladovani -20°Caz 60 °C
Vlhkost pro skladovani Méné nez 85 %
32LW30%**

Vyrobce : Lien Chang
Model : LCAP16B-E, LCAP25B
Vyrobce : Honor
Model : ADS-45FSN-19 19040GPG,
ADS-45SN-19-2 19040G

Vstup : AC100- 240V ~ 50/60 Hz
Vystup: 19V stejnosm. === 2,1A

Adaptér stiidavého proudu
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(zavisi na zemi)

Digitalni televizor

Analogovy televizor

Satelitni Pozemni Kabelové Pozemni / Kabelové
DVB-T PAL/SECAM B/G, D/K, |
Televizni systém DVB-5/52 DVB-T2* DVB-C SECAM L
VHF Il : 174 a2 230 Mhz
UHF IV : 470 az 606 Mhz
UHFV: 606 aZ 862 Mh
Pokryti kanalu (pasmo) | 95022150 Mhz arche e 46 27862 Mhz 46 27862 Mhz
S pasmo I1: 230 az 300 Mhz
S pasmo Il : 300 az 470 Mhz
Maximalni poéet programii, 6000 1500 (Pouze LW54**, LW341%)
které Ize uloZit 2000 (Pouze LW340%, LW31**, LW30*¥)

Impedance externi antény

75Q

* Pouze modely s podporou DVB-T2/C/S2.




Podporovany rezim HDMI/DVI-DTV

Podporovany rezim HDMI/DVI-PC

(Pro rezim PC poutzijte port HDMIIN 1)

Horizontalni Vertikalni
Rozliseni frekvence frekvence Horizontalni Vertikalni
(kHz) (Hz) Ruzee frekvence (kHz) frekvence (Hz)
31,46 59,94
640x 430 3150 60,00 640350 31,468 70,09
6 90 720% 400 31,469 70,08
720x480 3150 60,00 640480 31,469 59,94
- 11250 5000 800 % 600 37,879 60,31
1024 %768 48,363 60,00
37,50 20,00 1152 x 864 54,348 60,053
1280%720 45 60,00
1496 59.94 a 1360 % 768 47,712 60,015 ‘
28,125 50,00 g::fg;%‘; 63,981 60020 3
33,75 60,00 s
372 59,94 19201080 67,50 6000
56,250 50,00 (Pouze FHD) 3
oo | 95| 4o
/ ' BB : Pouze LW31%, LW34**, LW54**
27,00 24,00
26973 23,976 L
33,75 30,00 Informace o pfipojeni
33,116 2,376 komponentniho portu
Podporovany rezim RGB-PC | Komponentniportynatelevizos | ¥ | p, [ TR
(Pouze LW31%¥, LW340%, LW540%)
y P, P,
Horizontalni Vertikalni
S S i vy | BY | RY
(HAEET HELOEIE JEAYETCE Porty videovystupu na prehravaci DVD
(kHz) (Hz) Y (b (r
640 %350 31,468 70,09 v Ph P
720 %400 31,469 70,08
640 x 480 31,469 59,04 Signal Komponentni vstup
800X 600 37,879 60,31 480/ 578 0
480p / 576p 0
1024 %768 48,363 60,00
720p / 1080i 0
1152864 54,348 60,053 0
1360 % 768 47,712 60,015 1080p (Pouze 50 Hz / 60 Hz)
1280%1024 63,981 60,020
1920 % 1080 66,587 59,934
1920 % 1080 67,50 60,00




Podporované formaty videa

(Pouze LW54**, LW341%)

+ MaximdIné: 1920 x 1080 pii 30p (pouze Motion JPEG 640 x 480
pri 30p)
asf, .wmy
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3,
WVC1), MP43
[Audio] WMA Standard, WMA9(Pro), MP3, AAC, AC3, 3D WMV
Single Stream
(divx, .avi
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Zvuk] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer |, MPEG-1 Layer II,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3)
s, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Video] H.264/AVC, MPEG-2, AVS, V(1
[Zvuk] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer II, MPEG-1 Layer Il (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC
« vob
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Zvuk] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- 1 Layer I, DVD-LPCM
.mp4, .m4v, .mov
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC
[Zvuk] AAC, MPEG-T Layer Il (MP3)
« .mkv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XVID, H.264/AVC
[Zvuk] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer IIl (MP3), LPCM
motion JPEG
[Video] MJPEG
[Zvuk] LPCM, ADPCM
.mpg, .mpeg, .mpe
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Zvuk] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer I, Dolby Digital, LPCM
« .dat

[Video] MPEG-1, MPEG-2

[Zvuk] MP2
o flv
[Video] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Zvuk] MP3, AAC, HE-AAC
39p, 3gp2
[Video] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Zvuk] AAC, AMR(NB/WB)

AIS3)
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(Pouze LW340%, LW31#**, LW30*¥)

« MaximadIné: 1920 x 1080 pfi 30p (pouze Motion JPEG 640 x 480
pri 30p)
- asf, . wmy
[Video] MPEG-4 Part2, XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3, WVC1), MP43
[Zvuk] WMA Standard, WMA9(Pro), MP3, AAC, AC3
- .divx, .avi
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Zvuk] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer |, MPEG-1 Layer II,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3)
o s, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Video] H.264/AVC, MPEG-2, H.265/HEVC
[Zvuk] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer II, MPEG-1 Layer Il (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC
« vob
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Zvuk] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- 1 Layer I, DVD-LPCM
« .mp4, . m4v, .mov
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, XVID,
H.264/AVC
[Zvuk] AAC, MPEG-T Layer Il (MP3)
« .mkv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XVID, H.264/AVC
[Zvuk] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer IIl (MP3), LPCM
« motion JPEG
[Video] MJPEG
[Zvuk] LPCM, ADPCM
+ .Mpg, .mpeg, .mpe
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Zvuk] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer I, Dolby Digital, LPCM
« .dat
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Zvuk] MP2
- flv
[Video] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Zvuk] MP3, AAC, HE-AAC
+ 39p, .3p2
[Video] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Zvuk] AAC, AMR(NB/WB)



Podporované formaty zvuku

« Typ souboru: mp3
[Ptenosové rychlost]: od 32 kb/s do 320 kb/s
[Vzorkovaci frekvence]: od 16 kHz do 48 kHz
[Podpora] MPEGT, MPEG2, Layer2, Layer3

« Typ souboru : AAC
[Ptenosova rychlost] volny formét
[Vzorkovaci frekvence]: od 8 kHz do 48 kHz
[Podpora] ADIF, ADTS

« Typ souboru : M4A
[Ptenosova rychlost] volny formét
[Vzorkovaci frekvence]: od 8 kHz do 48 kHz
[Podpora] MPEG-4

« Typ souboru : WMA
[Ptenosové rychlost]: od 128 kb/s do 320 kb/s
[Vzorkovaci frekvence]: od 8 kHz do 48 kHz
[Podpora] WMA7, WMA8, WMA9 Standard

« Typ souboru : WMA 10 Pro
[Ptenosové rychlost] ~ 768 kb/s
[Kanal / vzorkovaci frekvence]
MO0: az 2kandlovy zvuk pfi 48 kHz (s vyjimkou rezimu LBR)
M1: az 5.1kandlovy zvuk pfi 48 kHz,
M2: a7 5.1kandlovy zvuk pfi 96 kHz
[Podpora] WMA 10 Pro

(Pouze LW54**, LW341%)
« Typ souboru : 0GG
[Prenosova rychlost] volny formét
[Vzorkovaci frekvence] ~ 48 kHz
[Podpora] 0GG Vorbis

(Pouze LW340%, LW31**, LW30**)

« Typ souboru : 0GG
[Pfenosové rychlost] volny formét
[Vzorkovaci frekvence] od 8 kHz do 48 kHz
[Podpora] 0GG Vorbis

« Typ souboru : WAV
[PFenosové rychlost] 64 kb/s ~ 1,5 Mb/s
[Vzorkovaci frekvence] od 8 kHz do 48 kHz
[Podpora] LPCM
[Bitovd hloubka] 8b/16b /24 b

Podporované formaty fotografii
- Kategorie : 2D (jpeg, jpg, jpe)

[Dostupné typy soubori]

SOF0 : Zakladni,

SOF1 : Rozsiteny zakladni,

SOF2 : Progresivni

[Velikost fotografii]

Minimalné : 64 x 64,

Maximalné (Bézny typ) : 15360 (3) x 8640 (v),
Maximalné (Progresivni typ) : 1920 (3) x 1440 (v)

» Kategorie : BMP

[Velikost fotografii] Minimalné : 64 x 64, Maximalné : 9600 x 6400

+ Kategorie : PNG

[Dostupny typ soubori] Proklddané, Neprokladané
[Velikost fotografii]

Minimalné : 64 x 64,

Maximalné (Prokladany) : 1200 x 800,

Maximalné (Neprokladany) : 9600 x 6400

« Zobrazeni soubor(i ve formatech BMP nebo PNG muize byt

pomalejsi nez zobrazeni soubori ve formétu JPEG.

« Nestandardni soubor fotografie/obrazku se nemusi zobrazit.
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Life's Good

Model a sériové ¢islo televizoru se nachazeji na zadni
strané televizoru

Poznamenejte si je nize pro pripad, ze by byl tfeba
servis.

MODEL

SERIOVE CiSLO




@ LG

Life's Good

MANUEL D'UTILISATION

Sécurité et référence

LED TV*

* Le téléviseur LED de LG combine un écran
LCD et un rétroéclairage LED.

Veuillez lire attentivement ce manuel avant de mettre en service
votre produit et conservez-le afin de pouvoir vous y référer

ultérieurement.

www.lg.com



SIVONVY4

Consignes de sécurité

Veuillez lire attentivement ces consignes de sécurité
avant d'utiliser le produit.

A\ AVERTISSEMENT

Ninstallez pas 1a TV et la télécommande dans les environnements
suivants :

« Un emplacement exposé a la lumiére directe du soleil ;

« Une zone fortement humide comme une salle de bain ;

« A proximité d’une source de chaleur comme une cuisiniére et tout
autre appareil produisant de la chaleur;

« A proximité d’un plan de travail de cuisine ou d'un humidificateur
ol elles pourraient facilement étre exposées a la vapeur ou a
I'huile;

« Une zone exposée a la pluie et au vent ;

« A proximité de conteneurs d'eau comme des vases.

Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie, une
électrocution, un dysfonctionnement ou une déformation du produit.

Ninstallez pas le produit dans un endroit exposé a la poussiére.
Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie.

2oy,

=

)

®>

(

La fiche secteur est I€lément de connexion/déconnexion a la prise
électrique. Cette fiche doit rester branchée et opérante quand la TV est
en marche.

Ne touchez pas la fiche d'alimentation avec les mains mouillées. En
outre, sila fiche du cordon est mouillée ou couverte de poussiére,
séchez ou essuyez complétement le cordon d'alimentation.
L’humidité excessive peut provoquer des risques d'électrocution.

Ten ] O

° o

A

Veillez & raccorder le cable d'alimentation & une prise de terre. (Ne
s'applique pas aux appareils ne nécessitant pas une mise a la terre.)
Si ce n'est pas le cas, vous risquez d'étre électrocuté ou blessé.

Fixez correctement le céble d'alimentation.
Sile cable d'alimentation n'est pas correctement fixé, un incendie peut
se déclarer.

o
Q(“/’)’,ﬁ L !}7
S=— o
=

Assurez-vous que le cordon d'alimentation n'est pas en contact avec des
objets chauds comme un chauffage.
Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie ou une
électrocution.

Ne placez pas d'objets lourds, ou le produit lui-méme, sur les cables
d'alimentation.

Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie ou une
électrocution.

Pliez le cable d'antenne entre le batiment intérieur et extérieur pour
empécher la pluie de sécouler a I'intérieur.
L'eau pourrait endommager le produit et provoquer une électrocution.

O £

Lorsque vous fixez une TV au mur, veillez a ne pas I'accrocher a 'aide des
cables d'alimentation ou de signal situés a l'arriere.
Cela risque de provoquer un incendie ou une électrocution.

Ne branchez pas trop d'appareils électriques sur une seule multiprise
murale Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie
résultant d'une surchauffe.



m
Ne faites pas tomber le produit ou ne le laissez pas tomber lors du Ne laissez pas tomber d'objets métalliques (piéces de monnaie, épingles ;
branchement de périphériques externes. a cheveux, baguettes métalliques ou fils) ou d'objets inflammables E
Le non-respect de cette consigne peut entrainer des blessures ou (papier et allumettes) dans le produit. Surveillez particuliérement les >
endommager le produit. enfants. @

Cela pourrait provoquer une électrocution, un incendie ou des blessures.
Si un corps étranger tombe dans le produit, débranchez le cable
d'alimentation et contactez le centre de services.

Conservez le matériau d'emballage anti-moisissure ou I'emballage en
vinyle hors de portée des enfants.
Le matériau anti-moisissure est dangereux en cas d'ingestion. En cas

d'ingestion par mégarde, faites vomir la personne et rendez-vous a Ne vaporisez pas d'eau sur le produit ou ne le frottez pas avec une
I'hdpital le plus proche. En outre, I'emballage en vinyle peut entrainer substance inflammable (diluant ou benzéne). Vous risqueriez de
une asphyxie. Conservez-le hors de portée des enfants. provoquer une électrocution ou un incendie.

Ne laissez pas les enfants grimper sur la TV ou s'agripper dessus. Evitez tout impact d'objets avec 'appareil ou toute chute d'objets sur
Dans le cas contraire, 1a TV risque de tomber, ce qui peut entrainer des I'appareil, et ne laissez rien tomber sur €cran.
blessures graves. Vous risqueriez de vous blesser ou dendommager le produit.
<O
=<
X o
A
i )
Respectez les regles de sécurité lors de la mise au rebut des batteries Ne touchez jamais ce produit ou I'antenne en cas de tonnerre ou
pour éviter qu'un enfant ne les avale. d'orage.
En cas d'ingestion, consultezimmédiatement un médecin. Vous pourriez vous électrocuter.

7
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Ninsérez pas de conducteur (comme une baguette métallique) dans Ne touchez jamais la prise murale lors d'une fuite de gaz ; ouvrez les
I'une des extrémités du cable d'alimentation si l'autre extrémité est fenétres et aérez la piece.

reliée au terminal d'entrée mural. En outre, ne touchez pas le cable Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie ou des
d'alimentation juste apres le raccordement au terminal d'entrée mural. briilures dues aux étincelles.

Vous pourriez vous électrocuter.
(selon le modele)

Ne démontez pas le produit, ne le réparez pas et n'y apportez aucune

modification.
Veillez & ne pas placer ou conserver des substances inflammables a Vous risqueriez de provoquer une électrocution ou un incendie.
proximité du produit. Contactez le centre de services pour les vérifications, les calibrages et
Une manipulation imprudente des substances inflammables présente les réparations.

un risque d'explosion ou d'incendie.
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Sivous étes confronté a I'une des situations suivantes, débranchez
immédiatement le produit et contactez votre centre de services local.

« Le produit a requ un choc

« Le produit a été endommagé

« Des corps étrangers sont entrés dans le produit

- Le produit dégage de la fumée ou une odeur étrange
Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie ou une
électrocution.

Sivous n'utilisez pas le produit pendant une période prolongée,
débranchez le cable d'alimentation du produit. Une couche de poussiére
peut provoquer un incendie ; une détérioration de l'isolation peut
provoquer une fuite électrique, une électrocution ou un incendie.

N'exposez pas 'appareil a la pluie ni aux éclaboussures. Ne placez pas
d'objets contenant du liquide (tels qu'un vase) sur le produit.

N'installez pas le produit sur un mur ol il est susceptible d‘étre exposé
a de'huile ou a de la vapeur d'huile. Cela pourrait endommager le
produit et provoquer sa chute.

Si de I'eau ou une autre substance pénétre dans le produit (par
exemple I'adaptateur secteur, le cordon d'alimentation, le téléviseur),
débranchez le cordon d'alimentation et contactezimmédiatement le
centre de services. Le non-respect de cette consigne peut provoquer un
incendie ou une électrocution.

Utilisez uniquement un adaptateur secteur et un cordon d'alimentation
approuvés par LG Electronics. Le non-respect de cette consigne peut
provoquer un incendie, une électrocution, un dysfonctionnement ou
une déformation du produit.

Ne démontez pas 'adaptateur secteur ou le cordon d'alimentation.
Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie ou une
électrocution.

Veuillez manipuler I'adaptateur avec précaution afin de le protéger des
chocs externes. Les chocs externes peuvent endommager I'adaptateur.

= =

Assurez-vous que le cordon dalimentation est bien raccordé a la prise
d’alimentation du téléviseur. (Selon le modele)

/\ ATTENTION

La distance entre une antenne extérieure et les lignes d'alimentation
doit étre suffisante pour éviter tout contact physique en cas de chute
de 'antenne.

Le non-respect de cette consigne peut provoquer une électrocution.

Ninstallez pas le produit sur des étageres instables ou des surfaces
inclinées. Evitez également les endroits soumis  des vibrations ou ne
permettant pas de supporter correctement le produit.

Dans le cas contraire, le produit risque de tomber ou de se retourner, ce
qui peut provoquer des blessures ou endommager le produit.

Sivous installez la TV sur un support, veillez & empécher le produit de se
renverser. Dans le cas contraire, le produit risque de tomber, ce qui peut
entrainer des blessures.

Si vous essayez de monter le produit sur un mur, fixez une interface
de montage VESA standard (pieces en option) a I'arriére du produit.
Lorsque vous installez le poste a I'aide d’un support mural (piéces en
option), fixez-le solidement pour éviter qu'il ne tombe.



Utilisez uniquement des éléments de fixation/accessoires agréés par

le fabricant.
| -
Lorsque vous branchez des périphériques externes comme des consoles ;
de jeu vidéo, veillez a ce que les cables de raccordement soient assez E
Lors de linstallation de I'antenne, consultez un agent de maintenance longs. =
qualifié. Dans le cas contraire, le produit risque de tomber, ce qui peut provoquer 2
Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie ou une des blessures ou endommager le produit.

électrocution.

Bl

«

Ne mettez pas le produit sous/hors tension en branchant et en

Nous vous recommandons de garder une distance équivalente a 2 a débranchant le cordon d'alimentation de la prise. (N'utilisez pas le
7 fois la diagonale de Iécran lorsque vous regardez la TV. cordon dalimentation en tant quiinterrupteur.)

Regarder la TV de facon prolongée peut provoquer des troubles de la Vous risqueriez de provoquer une panne mécanique ou une

vue. électrocution.

\
0 15
Utilisez uniquement le type de piles spécifié. Veuillez suivre les instructions d'installation ci-aprés pour empécher une
Le non-respect de cette consigne peut endommager la télécommande. surchauffe du produit.
- Ladistance entre le produit et le mur doit étre d'au moins 10 cm.
v ) ) . »
®) "5\‘ « Ninstallez pas le produit dans un endroit non aéré (par ex., dans
Q A5 une bibliothéque ou dans un placard).
T « Ninstallez pas le produit sur un tapis ou un coussin.
. . i . . ) « Assurez-vous que |'aération n'est pas obstruée par une nappe ou
N'utilisez pas simultanément de nouvelles piles et des piles usagées. un rideau

Ceci pourrait provoquer la surchauffe des piles et une fuite de liquide. Le non-respect de cette consigne peut entrainer un incendie.

N'exposez pas les piles a une température excessive (directement sous
les rayons du soleil, prés d’une cheminée ouverte ou d'un radiateur, par

exemple).
Evitez de toucher les ouvertures de ventilation lors de I'utilisation
Nutilisez PAS des piles non-rechargeables dans le chargeur de prolongée du téléviseur car elles peuvent surchauffer. Ceci n'affecte en
I'appareil. aucun cas le fonctionnement ou la performance du produit.
%)
N wa%\[//q - Examinez réqulierement le cordon de votre appareil et si vous détectez
I des signes d'endommagement ou de détérioration, débranchez-le.
TS Cessez alors d'utiliser I'appareil et demandez a un prestataire de

Assurez-vous qu‘aucun objet n'est placé entre la télécommande et son services autorisé de remplacer le cordon par une piece identique.
capteur.

~

iy
g

La lumiére du soleil ou un éclairage puissant peut perturber le signal de Evitez de laisser la poussiére saccumuler sur les tiges de la fiche

la télécommande. Le cas échéant, assombrissez la piéce. d'alimentation ou de la prise électrique. Le non-respect de cette
consigne peut provoquer un incendie.
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Protégez le cordon d'alimentation contre les mauvais traitements
physiques ou mécaniques, la torsion, la pliure, le pincement, et évitez
qu'il ne puisse étre pris dans une porte ou que I'on puisse marcher
dessus. Vérifiez soigneusement les fiches, les prises murales et les points
de sortie du cordon de I'appareil.

N‘appuyez pas avec force sur I'écran avec la main ou avec un objet
pointu, tel qu'un clou, un crayon ou un stylo afin d'éviter de le rayer.

Evitez de toucher Iécran ou de maintenir les doigts dessus de maniére
prolongée. Cela peut en effet provoquer des déformations provisoires
de l'image.

Lors du nettoyage du produit et de ses composants, débranchez le
cordon d'alimentation et essuyez-les a I'aide d'un chiffon doux. Une
pression excessive peut provoquer des rayures ou une décoloration.

Ne vaporisez pas d'eau et n'utilisez pas de chiffon mouillé. N'utilisez
jamais de produit a vitre, de produit lustrant pour voiture ou industriel,
d'abrasifs ou de cire, de benzene, d'alcool, etc., qui risqueraient
d'endommager le produit et son écran.

Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie ou une
électrocution, ou endommager le produit (déformation, corrosion ou
cassure).

Tant que I'unité est connectée a la prise murale de secteur, elle n'est pas
déconnectée de la source d'alimentation secteur, méme si vous avez
éteint I'unité a I'aide de I'INTERRUPTEUR.

I

Pour débrancher le cable, tenez-le par la fiche. Ne pas tirer sur le cable
pour débrancher le céble d"alimentation de la prise électrique, cela
peut-étre dangereux.

2}

P

Veillez a mettre le produit hors tension lorsque vous le déplacez. Puis,
débranchez les cables d'alimentation, les cables d'antenne et tous les
cables de raccordement.

LaTV ou le cordon d'alimentation peuvent étre endommagés, ce qui
peut provoquer un incendie ou une électrocution.

Vous devez étre deux pour déplacer ou déballer le produit car ce dernier
est lourd.
Le non-respect de cette consigne peut entrainer des blessures.

Confiez 'ensemble des réparations a du personnel qualifié. Confiez les
réparations a du personnel qualifié dans les cas suivants : sila fiche
ou le cordon d'alimentation secteur est endommagé, si un liquide a
été renversé sur I'appareil ou si des objets sont tombés sur I'appareil,
si l'appareil a été exposé a la pluie ou a I'humidité, si 'appareil ne
fonctionne pas normalement ou s'il est tombé.

A,

Si le produit est froid au toucher, il pourra se produire un petit
«scintillement » a sa mise en marche. Ce phénomene est normal et le
produit n'est pas en cause.

~
—
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Cet écran est un produit techniquement avancé qui contient plusieurs
millions de pixels. Il est possible que de minuscules points noirs et/ou
des points lumineux (rouge, bleu ou vert) de la taille d'un ppm s'affiche
al'écran. Cela nindique pas un dysfonctionnement et n‘affecte pas les
performances et la fiabilité du produit.

Ce phénomene survient également sur les produits tiers ; aucun
échange ou remboursement n'est possible.



Suivant votre position de visionnage (gauche/droite/haut/bas), la
luminosité et la couleur de I'€cran peuvent varier.

Ce phénomene résulte des caractéristiques de I'€cran. Il na aucun
rapport avec les performances du produit et nindique pas un
dysfonctionnement.

L'affichage d'une image fixe pendant une période prolongée peut
provoquer une rémanence de Iimage. Fvitez d‘afficher une image fixe a
I'écran pendant une période prolongée.

Sons générés

Bruit de craquement : un bruit de craquement, lorsque vous regardez
ou éteignez la TV, est généré par une contraction thermique plastique
liée a la température et a I'humidité. Ce bruit est usuel sur les produits
nécessitant une déformation thermique. Bourdonnement du circuit
électrique/de I'écran : bruit faible généré par un circuit de commutation
haute vitesse qui permet le fonctionnement du produit en fournissant
la majeure partie de I'alimentation. Il varie en fonction du produit.

(e son généré n'affecte ni les performances ni la fiabilité du produit.

Ne pas utiliser de produits électroniques a haute tension prés du
téléviseur (par ex. : tapette a mouche électrisée).
Cela pourrait endommager le produit.

Préparation

@ REMARQUE

« Limage ci-dessous peut étre différente de celle affichée sur votre
téléviseur.

L'affichage a I'écran de votre TV peut différer [égérement de celui
qui est présenté dans ce manuel.

Les menus et options disponibles peuvent étre différents selon la
source d'entrée ou le modeéle de produit utilisé.

De nouvelles fonctionnalités pourront étre ajoutées ultérieurement
a ce téléviseur.

L'appareil doit étre raccordé a une prise électrique située a
proximité et facilement accessible. Sur certains appareils ne
disposant pas de bouton marche/arrét, la mise hors tension de
I'appareil seffectue en débranchant le cordon d'alimentation.

Les éléments fournis avec votre produit différent en fonction du
modele choisi.

Les caractéristiques des produits ou le contenu de ce manuel
peuvent étre modifiés sans préavis en cas de mise a jour des
fonctions.

Pour une connexion optimale, les cables HDMI et les périphériques
USB doivent comporter des connecteurs d’une épaisseur inférieure
a10 mm et d'une largeur inférieure a 18 mm. Utilisez une rallonge
prenant en charge USB 2.0 sile cdble USB ou la clé USB ne s'adapte
pasau port USBdelaTV.

Al

Utilisez un cable certifié portant le logo HDMI.

Sivous n'utilisez pas un cable HDMI certifié, I'écran peut ne pas
s'afficher ou un probléme de connexion peut se produire. (Types de
cables HDMI recommandés)

- (able HDMI'/™ haute vitesse (max. 3 m)

- (able HDMI"/™ haute vitesse avec Ethernet (max. 3 m)

/\ ATTENTION

- Afin d'optimiser la sécurité et la durée de vie du produit, n’utilisez
pas d‘éléments non agréés.

« La garantie ne couvre pas les dommages ou les blessures dus a
I'utilisation d'éléments non agréés.

- Certains modéles ont un film plastic fin collé sur I€cran. Il ne doit
pas étre enlevé.

« Pour fixer le support au téléviseur, placez I'écran face vers le bas sur
une table ou sur une surface plane munie d'une protection pour
éviter de le rayer.

« Assurez-vous que les vis sont placées et serrées correctement.
(Siles vis ne sont pas correctement serrées, le téléviseur peut
s'incliner aprés son installation.) Ne serrez pas les vis en forcant
excessivement, sous peine de les abimer et de finir par les
desserrer.
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Achat séparé

Des articles vendus séparément peuvent faire l'objet de remplacements
ou de modifications sans préavis dans le but d'améliorer la qualité du
produit. Contactez votre revendeur pour vous procurer ces articles.

Ces périphériques fonctionnent uniquement avec certains modeles. Le
nom ou le design du modele peut changer en cas de mise a niveau des
fonctions du produit, des conditions de diffusion ou des politiques de
confidentialité du fabricant.

(Selon le modele)

Horloge LED AN-WF500
LEC-003 Module de sécurité Wi-Fi/Bluetooth

Soulever et déplacerlaTV

Lisez les consignes suivantes afin d‘éviter de rayer ou d'endommager
laTV enla déplacant, en la soulevant ou en la transportant, quels que
soient le type et les dimensions de I'appareil.

« Nous vous recommandons de déplacer la TV dans sa boite ou son
emballage d'origine.

« Avant de déplacer ou de soulever la TV, déconnectez le cordon
d'alimentation et tous les cables.

« Lorsque vous soulevez laTV, orientez I'écran a l'opposé de vous
pour éviter de l'endommager.

« Maintenez fermement la TV par le haut et le bas du cadre. Veillez a
ne pas la tenir par la partie transparente, le haut-parleur ou la zone

de la grille du haut-parleur.
Lz =F
— =

« Sivotre téléviseur est volumineux, faites-vous aider par une autre
personne.

« Lorsque vous transportez la TV, tenez-la comme indiqué sur
llustration suivante.

Lorsque vous transportez la TV, ne 'exposez pas a des secousses ou
a des vibrations excessives.

Lorsque vous transportez la TV, maintenez-la a la verticale, sans la
coucher sur le coté ni lincliner vers la gauche ou la droite.

N'exercez pas une pression excessive qui pourrait plier le chassis car
cela pourrait endommager |'écran.

Lorsque vous manipulez le téléviseur, assurez-vous de ne pas
endommager les boutons saillants.

/\ ATTENTION

« Fvitez toujours de toucher Iécran, car vous risqueriez de
I'endommager.

« Ne déplacez pas le téléviseur en le tenant par le serre-cables car
ce dernier pourrait céder, ce qui pourrait causer des blessures et
endommager le téléviseur.

Utilisation du bouton

(Selon le modele)

Vous pouvez activer facilement les fonctions de la TV en appuyant sur le
bouton ou en le manipulant.

@ REMARQUE

« Lasérie LW30 na pas de fonctions joystick mais uniquement un
bouton Marche/Arrét.

Bouton dome Bouton du joystick




Fonctions de base Fixation du téléviseur sur un bureau

Alimentation activée (Appuyer (Cette option n'est pas disponible sur tous les modeles.)
sur \ .
@ ) Nous vous recommandons de fixer le poste a un bureau de maniére
+ 4 Alimentation désactivée quil ne puisse pas étre tiré vers l'avant / 'arriére, risquant de blesser
(Maintenir enfoncé)' quelqu'un ou de sendommager.

@ @ «@» Contrdle du volume TypeA)

<SF )
0\ @ Réglage des programmes

1 Sile bouton Menu apparait sur 'écran, maintenez la touche enfoncée
pour sortir du menu.

Réglage du menu

Lorsque le téléviseur est allumé, appuyez une fois sur le bouton ¢h. Vous

pouvez régler les éléments du menu en appuyant sur les boutons ou en 7 4vis
les manipulant. (Non fournis avec le téléviseur)
& | Permet déteindre le téléviseur.
% Efface les informations affichées a 'écran et revient a I'affichage Sunport
o pport ——-®
& | Permet de changer la source dentrée. Lo W
¥ | Permet d'accéder au menu Paramétres. f £ $— Bureau
@ ReMARQUE
Installation sur une table « Vis: M5 x L (*L: profondeur de la table -+ 8~10 mm)
ex) Profondeur de la Table : 15 mm, vis : M5 x L25
1 Soulevez et positionnez la TV a la verticale sur une table. TypeB)

« Laissez au moins 10 cm entre le mur et le moniteur pour assurer
une bonne ventilation.

N

2Vis pour la fixation du support,
2 Rondelles pour la fixation du support,
2 Ecrous pour la fixation du support
(Fournies avec le téléviseur)

Support ———e
_J \

Ci/_ ‘ \J‘ﬁD

&— Bureau

&

2 Branchez le cordon d'alimentation sur une prise murale. L@
/\ ATTENTION

« Ne placez pas a TV a coté ou sur des sources de chaleur. Cela
pourrait provoquer un incendie ou d'autres dommages.
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Utilisation du systéme de sécurité
Kensington

(Cette fonction n'est pas disponible sur tous les modeéles.)

« Limage présentée peut étre différente de votre téléviseur.
Le connecteur du systeme de sécurité Kensington est situé a l'arriére
du téléviseur. Pour plus d'informations sur l'installation et I'utilisation,
reportez-vous au manuel fourni avec le systéme de sécurité Kensington
ou consultez le site http://www.kensington.com. Reliez le cable du
systeme de sécurité Kensington entre le téléviseur et un meuble.

Fixation fiable de la TV au mur

(Cette option n'est pas disponible sur tous les modéles.)

1 Insérez et serrez les boulons a ceil, ou les supports et les boulons a
Iarriere delaTV.

« Sides boulons sont insérés dans les trous des boulons a ceil,
dévissez d'abord ces boulons.
2 Fixez les supports muraux avec les boulons sur le mur.
Ajustez le support mural et les boulons a ceil a 'arriére de la TV.

3 Attachez les boulons a ceil et les supports muraux avec un cordon
solide.
Le cordon doit rester en position horizontale par rapport a la surface
plane.

/\ ATTENTION

« Veillez a empécher les enfants de grimper surlaTV ou de s'y
suspendre.

@ REMARQUE

« Utilisez une plate-forme ou un meuble d’une largeur et d’une
résistance suffisantes pour soutenir en toute sécurité la TV.

« Les supports, les boulons et les cordons ne sont pas fournis. Pour en
savoir plus sur les accessoires en option, contactez votre revendeur.

Ajustement de I'angle de la TV afin
de trouver le meilleur angle de vue

(Cette option n'est pas disponible sur tous les modéles.)

Faites pivoter la TV de 20 degrés vers la gauche ou la droite ou réglez
I'angle d'inclinaison pour obtenir le meilleur confort visuel.

20&

/\ ATTENTION

- Faites attention a vos doigts lorsque vous ajustez I'angle du
produit.
- Vous pourriez vous blesser en cas d'écrasement des mains ou des
doigts. Sile produit est trop incliné, il peut tomber, provoquant
des dommages ou des blessures.

Fixation du support mural

Prenez les précautions nécessaires pour fixer le support mural en
option a |'arriere de la TV. Installez-le sur un mur solide perpendiculaire
au sol. Contactez du personnel qualifié pour fixer [a TV sur d'autres
matériaux de construction. Pour l'installation murale, LG recommande
lintervention de professionnels qualifiés. Nous vous recommandons
d'utiliser le support mural LG. Le support de montage mural LG est
facile a déplacer et permet de connecter des cables en toute simplicité.
Sivous n'utilisez pas le support mural LG, veuillez utiliser un support
mural permettant une fixation solide de I'appareil au mur et offrant
suffisamment d'espace pour permettre la connexion de périphériques
externes. Veillez a installer le support de montage mural apres avoir
connecté les cables.




Veillez a utiliser des vis et un support mural conformes aux normes

VESA. Les dimensions standard des kits de support mural sont indiquées

dans le tableau suivant.

Comment utiliser Dual Lock™

(Seulement lorsqu’un élément correspondant a la forme ci-dessous

est fourni)
Achat séparé (support mural) (Sauf 32LW30%*) =
(Cette option n'est pas disponible sur tous les modéles.) :z’
32LW30%* . e
3IW3T** 49LW31 Fixez le boitier set-top au téléviseur et utilisez-le quand vous le b
Modéle 49/551W34* souhaitez -
Y E 49/551 W54+ '
32/43LW54** 1 Aprés avoir retiré le papier de protection de Dual Lock™, collez-le au
VESA (A x B) (mm) | 200x 200 300 300 téléviseur et au boitier Set-top comme illustré.
Vis standard Mé M6
Nombre de vis 4 4
Support mural LSw2408 LSW3508
PP MsW240 MSW240
A
B
Dual Lock™
2 Fixez le boitier Set-top au téléviseur en réunissant les deux bandes
Velcro.
/\ ATTENTION
« Procédez a l'inverse du processus de fixation pour retirer le support B
avant d'installer [a TV sur un support mural. 0
@ REMARQUE .
b |
« Sivous décidez d'installer le téléviseur a I'aide du support de L
fixation murale, utilisez I'étiquette adhésive fournie. Létiquette —
adhésive protégera l'ouverture de la poussiere et de la saleté. ‘
(Seulement lorsqu’un élément correspondant a la forme ci-dessous
est fourni)
Elément fourni ﬂ]
s Bl
|Fa—1
Etiquette adhésive 0 REMARQUE

Sivous installez le téléviseur a I'aide du support de fixation murale,
couvrez les orifices du support avec du papier adhésif afin d'éviter
que de la poussiére ou des insectes y pénétrent. (Selon le modéle)

« Assurez-vous que la surface du produit ne comporte aucune
substance étrangere, puis collez fermement le Dual Lock™.

« Avant de relier le décodeur au moniteur, laissez sécher le Dual Lock
pendant au moins trois jours.

11
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Connexions (notifications)

Connectez divers périphériques externes a la TV et changez de mode
de source d'entrée pour sélectionner un périphérique externe. Pour en
savoir plus sur le raccordement d'un périphérique externe, reportez-
vous au manuel fourni avec ce dernier.

Les périphériques externes disponibles sont les suivants : récepteurs HD,
lecteurs DVD, VCR, systémes audio, périphériques de stockage USB, PC,
consoles de jeu et autres périphériques externes.

@ REMARQUE

« Leraccordement du périphérique externe peut différer du modele.

« Connectez des périphériques externes a la TV sans tenir compte de
I'ordre du port TV.

« Sivous enregistrez un programme TV sur un enregistreur de

DVD ou un magnétoscope, veillez a raccorder le cable de source

d'entrée du signal de laTV ala TV via un enregistreur de DVD ou un

magnétoscope. Pour en savoir plus sur 'enregistrement, reportez-

vous au manuel fourni avec le périphérique connecté.

Veuillez consulter le manuel de I'équipement externe contenant les

instructions d'utilisation.

Si vous connectez une console de jeu a la TV, utilisez le cable fourni

avec la console de jeu.

En mode PC, un bruit peut étre associé a la résolution, au modéle

vertical, au contraste ou a la luminosité. En présence de bruit,

changez la résolution de la sortie PC, changez le niveau du taux

de rafraichissement ou réglez la luminosité et le contraste dans le

menu IMAGE jusqu’a ce que Iimage soit nette.

En mode PG, certains réglages de la résolution peuvent ne pas

fonctionner correctement en fonction de la carte graphique

utilisée.

Connexion antenne

Connectez la TV a une prise d'antenne murale avec un cable RF (75 Q).

« Utilisez un séparateur de signaux pour utiliser plus de deux
téléviseurs.

« Sila qualité d'image est mauvaise, installez correctement un
amplificateur de signaux pour I'améliorer.

« Sivous utilisez une antenne et que la qualité d'image est mauvaise,
essayez de réaligner 'antenne dans la bonne direction.

« Le cable et le convertisseur d'antenne ne sont pas fournis.

« Technologies audio TNT prises en charge : MPEG, Dolby Digital,
Dolby Digital Plus, HE-AAC

Connexion a une parabole satellite

(Seulement pour les modéles satellite)

Connectez laTV a une parabole satellite ou a une prise satellite a I'aide
d’un cable satellite RF (75 Q).

Adaptateur de connexion
(selon le modele)
/\ ATTENTION

« Assurez-vous de connecter le téléviseur a 'adaptateur CCavant de
brancher la prise d'alimentation du téléviseur sur la prise murale.

Branchement du module CI

(Selon le modéle)
Affichez les services cryptés (payants) en mode TV numérique.

« Vérifiez si le module Cl est inséré dans le bon sens dans la fente de
la carte PCMCIA. Si le module est mal inséré, la TV pourrait subir
des dommages ainsi que la fente de la carte PCMCIA.

« Sile téléviseur n'affiche aucune vidéo et n'émet aucun son lorsque
I'entrée I+ CAM est connectée, contactez votre opérateur de
service terrestre/satellite/cable.

Haut-parleurs

(Selon le modele)

: EXTERNAL
! SPEAKER OUT

ou

VOLUME

CONTROL @ .

o

Port de contrdle pour sortie haut-parleur

+—  Haur :|

=— BAS
A

(| = e
=y
(( ( . GGANUD(HE ://

\ J
@ :Selon le modele




@ REMARQUE

- Autiliser uniquement avec le jack stéréo 3,5 mm 3 poles.
« Ne branchez pas votre casque ou vos écouteurs audio au port de
connexion d’une enceinte externe.

Bouton de commande du volume

(Selon le modele)
« (aracteristiques du cble.

GIIDE Chaque broche Haut/Bas
opere en 3,3V avecles
/l \ broches GPIO du CPU.
GND / Haut / Bas La CPU détecte une
[ transition de 3,3V

jusqu‘au niveau GND
pour le contréle du
volume.

Configuration du réseau

Connexion a un réseau filaire

(Selon le modele)

(e téléviseur peut étre un serveur Pro:Centric via le port LAN. Une fois
la connexion physique établie, vous devez configurer le téléviseur pour
les communications en réseau. Connectez le port LAN du modem ou du
routeur depuis le serveur Pro:Centric au port LAN du téléviseur.

Modem haut débit

TETTTTTT

T@i

Modem haut débit

@

Serveur Pro:Centric

Serveur Pro:Centric
Routeur

/\ ATTENTION

« Ne branchez pas un cable de téléphone modulaire au port LAN.

- Sachant qu'il existe différentes méthodes de connexion, respectez
les indications de votre opérateur de télécommunications ou de
votre fournisseur d'acces Internet.

Autres connexions

Connecter votre téléviseur a des périphériques externes. Pour une
qualité d'image et de son optimale, connectez le périphérique externe
et le téléviseur a I'aide du cable HDMI. Certains cables ne sont pas
fournis.
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Télécommande

Les descriptions contenues dans ce manuel font référence aux touches
de la télécommande. Veuillez lire attentivement ce manuel et utiliser
correctement la TV.

Pour changer les piles, ouvrez le couvercle et remplacez-les (modéle :
1,5V AAA). Faites correspondre les pdles @ et @ avec les signes
sur [étiquette placée a lintérieur du compartiment, puis refermez

le couvercle. Pour retirer les piles, faites I'inverse de la procédure
l'installation. Les piles et batteries internes au produit ou raccordées a
celui-ci ne doivent pas étre exposées a une chaleur excessive telle que
celle du soleil, d'un feu ou d'une origine similaire.

Veillez & orienter la télécommande vers le capteur situé sur laTV.

(Selon le modele)

=

@:

FAV

JHHEENE
oo

<Eu>

S HNNEG

|
N
J

A

(") (ALIMENTATION) Permet déteindre ou d’allumer la TV.
TV/RAD m)/E0) Sélectionne le programme Radio, TV et TNT.
SUBTITLE Rappelle le sous-titrage de votre choix en mode
numérique.

AD En maintenant le bouton AD appuyé, la fonction description
audio s'active. (Selon le modéle)

AV MODE S¢lectionne un mode AV. (Selon le modele)

[ G2RaTI0, EIRATIO Redimensionne une image. (Selon le
modele)

& (SOURCE) , =JINPUT Permet de changer la source d'entrée.

(Selon le modeéle)

Touches numériques Permettent de saisir des chiffres.
LIST Permet d'accéder a la liste des programmes.
Q.VIEW Revient au programme précédemment visionné.

=+ _1— Permet de régler le niveau du volume.
FAV Permet d'accéder a la liste des chaines préférées.
GUIDE Présente le guide de programmes.

//(SOURDINE),MUTEJﬂ' Permet de couper tous les sons.
(Selon le modele)

N\ P~/ Permet de parcourir les chaines enregistrées.
\PAGE\~ Passe a I'écran précédent ou suivant.

C

Touches télétexte (= TEXT, T.OPT) Ces touches sont utilisées pour
le télétexte.

o> (ACCUEIL) Permet d’accéder au menu Accueil. (Selon le modele)
EJINFOD Affiche les informations liées au programme actuel et a
I'écran. (Selon le modeéle)

¥ (Paramétres) , SETTINGS Permet d'accéder au menu
Parametres. (Selon le modéle)

Q.MENU Permet d'accéder au menu rapide.

Touches de navigation (haut/bas/gauche/droite) Permettent de
parcourir les menus ou options.

@® 0K Permet de sélectionner les menus ou options et de confirmer
votre entrée.

EIBACK, OBACK Permet de revenir au niveau précédent. (Selon

le modele)

EXIT Efface les informations affichées a 'écran et revient a I'affichage TV.

D

EI®INFO Affiche les informations liées au programme actuel et a
I'écran. (Selon le modéle)

@mF'Lan Permet d'accéder a I'ensemble des périphériques
AV connectés au TV a I'aide d’un cable HDMI (CEC). Ouvre le menu
SIMPLINK. (Selon le modéle)

1 @REC/ Permet de commencer l'enregistrement et d'afficher le
menu denregistrement. (Selon le modéle)

AD En maintenant le bouton AD appuyé, la fonction description
audio s'active. (Selon le modéle)

Touches de commande (H, P>, 11, 4, W) Permettent de
controler les contenus multimédias.

Touches de couleur Ces touches permettent d'accéder a des fonctions
spéciales dans certains menus.

(@D: Rouge, (o: Vert, (): Jaune, @2D: Bleu)



(Selon le modele)

ENERGY AVMODE INPUT BEVED

(£2)
SAVING

g

A

(") (ALIMENTATION) Permet d‘éteindre ou d'allumer la TV.
EJENERGY SAVING Permet de régler la luminosité de I'écran
pour réduire la consommation €lectrique.

O AV MODE Sélectionne un mode AV.

-1 INPUT Permet de changer la source d'entrée.

TV/RAD /D) Sélectionne le programme Radio, TV et TNT.
Touches numériques Permettent de saisir des chiffres.

LIST Permet d'accéder a la liste des programmes.
Q.VIEW Revient au programme précédemment visionné.

~+ _A— Permet de régler le niveau du volume.

FAV Permet d'accéder a la liste des chaines préférées.
RATIO Redimensionne une image.

MUTE & Permet de couper tous les sons.

N\ P~/ Permet de parcourir les chaines enregistrées.
} PAGE} Passe a I'écran précédent ou suivant.

PORTAL,
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GUIDE Présente le guide de programmes.

PORTAL Affiche et supprime le menu interactif de I'hdtel.

INFO® Affiche les informations liées au programme actuel et &
Iécran.

Touches de navigation (haut/bas/gauche/droite) Permettent
de parcourir les menus ou options.

OK® Permet de sélectionner les menus ou options et de confirmer
votre entrée.

SETTINGS Permet d'accéder au menu principal.

5 (RETOUR) Permet de revenir au niveau précédent.

EXIT § Efface les informations affichées a I'écran et revient a
I'affichage TV.

Touches de couleur Ces touches permettent d'accéder a des
fonctions spéciales dans certains menus.

(@D rouge, G=3: vert, G=: jaune, G2D: bleu)
D

Touches télétexte (= TEXT, T.OPT) Ces touches sont utilisées
pour le télétexte.

SUBTITLE Rappelle le sous-titrage de votre choix en mode
numérique.

Touches de commande (H, P>, 1, €, W) Permettent de
contréler les contenus multimédias.

®mPLInK Permet d'accéder a I'ensemble des périphériques
AV connectés au TV a I'aide d’un cable HDMI (CEC). Ouvre le menu
SIMPLINK.

Q.MENU Permet d'accéder au menu rapide.

AD En maintenant le bouton AD appuyé, la fonction des descriptions
audio s'active.

ALARM Permet de régler I'alarme. (Selon le modéle)

15
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Licences

Les licences prises en charge peuvent varier d'un modéle a I'autre. Pour
plus d'informations sur les licences, consultez le site www.lg.com.

m DOLBY.
DIGITAL PLUS
Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories.

Dolby et le symbole double-D sont des marques déposées de Dolby
Laboratories.

Les termes HDMI et High-Definition Multimedia Interface et le logo
HDMI sont des marques commerciales ou des marques déposées de
HDMI Licensing LLC aux Etats Unis et dans d'autres pays.

HD
Cet appareil DivX Certified® a passé des tests rigoureux afin de
vérifier quiil lise bien les vidéos DivX®.

Pour lire des films DivX achetés, commencez par enregistrer

votre appareil sur vod.divx.com. Vous pouvez trouver votre code
d'enregistrement dans la section DivX VOD du menu de configuration
de l'appareil.

DivX Certified® pour lire des vidéos DivX® jusqu’en HD 1080p, y
compris le contenu payant.

DivX®, DivX Certified® et les logos correspondants sont des marques
de commerce de DivX, LLC et sont utilisées sous licence.

Produit protégé par les brevets DivK 7 295 673 ;7 515710 ; RE45 052
et d'autres brevets pouvant étre consultés sur [www.divx.com/
patents].

Informations sur les
logiciels libres

Pour obtenir le code source sous la licence publique générale, la licence
publique générale limitée, la licence publique Mozilla ou les autres

licences libres de ce produit, rendez-vous sur http://opensource.lge.com.

En plus du code source, tous les termes de la licence, ainsi que les
exclusions de responsabilité et les droits d'auteur, sont disponibles au
téléchargement.

LG Electronics propose de vous fournir le code open source sur CD-ROM
en échange des colts couvrant cet envoi, notamment le coiit du
support, des frais de port et de prise en charge, une fois la demande
recue par LG Electronics a 'adresse suivante : opensource@lge.com. La
validité de cette offre est de trois (3) ans a partir de la date d'achat du
produit.

Dépannage

La version logicielle peut étre mise a jour afin d'optimiser les
performances. Le client doit s'assurer de la compatibilité de son
I'équipement avec le logiciel LGE. Si besoin, contactez LGE et chargez
une version logicielle révisée selon les instructions fournies par LGE.

Impossible de commander la TV avec la télécommande.

« Vérifiez le capteur de la télécommande sur la TV et essayez de
nouveau.
« Vérifiez qu'aucun obstacle n'est placé entre [aTV et la
télécommande.
« Vérifiez siles piles fonctionnent et si elles sont correctement
installées (@ sur@, @ sur@).
Aucune image n'est affichée et aucun son n'est émis.

« Vérifiez si 'appareil est allumé.
« Vérifiez si le cordon d'alimentation est raccordé a la prise murale.
« Vérifiez la prise en branchant d'autres appareils.

LaTV s'éteint de maniére soudaine.

« Vérifiez les paramétres de contrle de I'alimentation. Il peut y avoir
une coupure de courant.

« Vérifiez si l'option Veille automatique (Selon le modéle)

/ Minuterie d'arrét / Heure d'arrét est activée dans les
paramétres HEURE. (Selon le modeéle)

« Vérifiez si l'option Arrét auto (Selon le modéle) / Minuterie de
Veille / Eteindre le minuteur est activée dans les paramétres
Minuteurs. (Selon le modele)

« Siaucun signal n'est présent quand la TV est allumée, la TV séteint
automatiquement aprés 15 minutes d'inactivité.

Une fois que vous étes connecté au PC (RGB/HDMI/DVI), le message «
Aucun signal » ou « Format invalide » s'affiche.

« Allumez/éteignez le téléviseur a I'aide de la télécommande.
« Reconnectez le cable RGB/HDMI.
« Redémarrez le PC une fois le téléviseur allumé.



Informations pour le téléchargement du logiciel

« (Ces informations concernent la série LW5405S.
Vous pouvez télécharger le logiciel SuperSign ainsi que le manuel du téléviseur sur le site Internet LG Electronics.
https://www.lgecommercial.com/digital-signage/support/download/supersign
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Logiciel : SuperSign W_Lite_Server_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign C_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Editor_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Player_vX.X.X_Setup.zip

Manuel : SuperSign W_Lite_Server_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign C_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign W_Editor_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign W_Player_vX.X.X_Manual.zip

Spécifications
Taille du module CI (Lx Hx P) 100,0mm x 55,0 mmx 5,0 mm

Température de fonctionnement 0°Ca40°C

Humidité de fonctionnement Inférieure a 80 %
Conditions de I'environnement

Température de stockage -20°Ca 60 °C

Humidité de stockage Inférieure a 85 %
32LW30%**

Constructeur : Lien Chang
Modeéle : LCAP16B-E, LCAP25B
Constructeur : Honor
Modele : ADS-45FSN-19 19040GPG,
ADS-45SN-19-2 19040G

Entrée : 100 - 240V CA ~ 50/60 Hz
Sortie: 19V(C===2,1A

Adaptateur ca/cc
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(Selon le pays)

Télévision numérique

TV analogique

Sbande II': 230 ~ 300 Mhz
S bande Il : 300 ~ 470 Mhz

Satellite Terrestre Cable Terrestre / Cable
DVB-T PAL/SECAM B/G, D/K, |
N Py g , D/K 1,
Systeme TV DVB-S/S2 DVB-T2* DVB-C SECAML
VHFIIl: 174 ~ 230 Mhz
UHF IV : 470 ~ 606 Mhz
UHFV: 606 ~ 862 Mh:
c°""e't(‘l'::n?e’)‘a"a"" 950 ~ 2150 Mhz ’ 46 ~ 862 Mhz 46 ~ 862 Mhz

mémoriser

Nb max. de programmes a

6000

1500 (Uniquement LW54**, LW341¥)

2000 (Uniquement LW340*, LW31**, LW30**)

externe

Impédance d'antenne

* Uniquement sur les modéles prenant en charge DVB-T2/(/S2.




Modes HDMI/DVI-DTV pris en

charge
Fréquence Fréquence
Résolution horizontale verticale
(kHz) (Hz)
31,46 59,94
640480 31,50 60,00
31,469 59,94
720480 31,50 60,00
720x 576 31,250 50,00
37,50 50,00
1280x720 45 60,00
44,96 59,94
28,125 50,00
33,75 60,00
33,72 59,94
56,250 50,00
67,50 60,00
1920 x 1080 67432 59,94
27,00 24,00
26,973 23,976
33,75 30,00
33,716 29,976

Modes RGB-PC pris en charge
(Uniquement LW31*, LW340%, LW540%)

Fréquence Fréquence
Résolution horizontale verticale
(kHz) (Hz2)
640 x 350 31,468 70,09
720 x 400 31,469 70,08
640 x 480 31,469 59,94
800 x 600 37,879 60,31
1024 x768 48,363 60,00
1152 x 864 54,348 60,053
1360 x 768 47,712 60,015
1280 x 1024 63,981 60,020
1920 x 1080 66,587 59,934
1920 x 1080 67,50 60,00

Modes HDMI/DVI-PC pris en charge
(Utilisez I'entrée HDMI IN 1 pour le mode P()

Fréquence Fréquence
Résolution horizontale verticale 3
(kHz) (Hz2) ’Z’
0
640 x 350 31,468 70,09 >
720x400 31,469 70,08 -
640 x 480 31,469 59,94
800 x 600 37,879 60,31
1024 x 768 48,363 60,00
1152 x 864 54,348 60,053
|u 1360 x 768 47,712 60,015
1280x 1024 {
(Uniquement FHD) 63,981 60,020 b
1920x 1080 3
(Uniquement FHD) 67,50 60,00 b

ﬂ : Uniquement LW31**, LW34**, LW54**

Informations sur la connexion des
ports en composantes

’ Ports en composantes du téléviseur l Y | Py | Py |

Y Py P,

Ports de sortie vidéo du Y B-Y RY

lecteur de DVD % 0] r

Y Pb Pr

Signal Composant
480i/ 576i 0
480p /576p 0
720p / 1080i 0
1080 0
P (Uniquement 50 Hz / 60 Hz)
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Formats vidéo pris en charge

(Uniquement LW54**, LW341%)

+ Maximum: 1920 x 1080 a 30p (uniquement Motion JPEG 640 x
480a30p)
asf, .wmy
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XViD, H.264/AVC, VCT(WMV3,
WVC1), MP43
[Audio] WMA Standard, WMA9(Pro), MP3, AAC, AC3, 3D WMV
Single Stream
(divx, .avi
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer I, MPEG-1 Layer |,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3)
s, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Video] H.264/AVC, MPEG-2, AVS, V(1
[Audio] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer II, MPEG-1 Layer lll (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC
.vob
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- 1 Layer II, DVD-LPCM
.mp4, .m4v, .mov
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC
[Audio] AAC, MPEG-1 Layer Il (MP3)
« .mkv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XVID, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3), LPCM
motion JPEG
[Video] MJPEG
[Audio] LPCM, ADPCM
.mpg, .mpeg, .mpe
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer II, Dolby Digital, LPCM
« .dat

[Video] MPEG-1, MPEG-2

[Audio] MP2
- flv
[Video] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Audio] MP3, AAC, HE-AAC
.3gp, .3gp2
[Video] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Audio] AAC, AMR(NB/WB)

SIVONVY4
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(Uniquement LW340*, LW31**, LW30**)

+ Maximum : 1920 x 1080 a 30p (uniquement Motion JPEG 640 x
480a30p)
« asf, .wmv
[Vidéo] MPEG-4 Part2, XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3, WVC1), MP43
[Audio] WMA Standard, WMA9(Pro), MP3, AAC, AG3
« divx, .avi
[Vidéo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer I, MPEG-1 Layer |,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3)
o s, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Vidéo] H.264/AVC, MPEG-2, H.265/HEVC
[Audio] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer II, MPEG-1 Layer lll (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC
« vob
[Vidéo] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- T Layer II, DVD-LPCM
« .mp4, .m4v, .mov
[Vidéo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, XVID,
H.264/AVC
[Audio] AAC, MPEG-1 Layer Il (MP3)
« .mkv
[Vidéo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XVID, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3), LPCM
« motion JPEG
[Vidéo] MJPEG
[Audio] LPCM, ADPCM
« .Mpg, .mpeg, .mpe
[Vidéo] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer II, Dolby Digital, LPCM
. .dat
[Vidéo] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MP2
o flv
[Vidéo] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Audio] MP3, AAC, HE-AAC
+ 39p, 3p2
[Vidéo] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Audio] AAC, AMR(NB/WB)



Formats audio pris en charge

« Type de fichier: mp3
[Taux en bits] 32 Kbps - 320 Kbps
[Fréq. déchantillonnage] 16 kHz - 48 kHz
[Support] MPEGT, MPEG2, Layer2, Layer3
« Type de fichier : AAC
[Taux en bits] Format libre
[Fréq. déchantillonnage] 8 kHz ~ 48 kHz
[Support] ADIF, ADTS
« Type de fichier : M4A
[Taux en bits] Format libre
[Fréq. déchantillonnage] 8 kHz ~ 48 kHz
[Support] MPEG-4
« Type de fichier : WMA
[Taux en bits] 128 kbps ~ 320 kbps
[Fréq. déchantillonnage] 8 kHz ~ 48 kHz
[Support] WMA?7, 8, 9 Standard
« Type de fichier : WMA 10 Pro
[Taux en bits] ~ 768 Kbps
[Canal / Fréquence d*échantillonnage]
MO : jusqu'a 2 canaux a 48 kHz (sauf en mode LBR),
M1:jusqua 5.1 canaux a 48 kHz,
M2 : jusqu'a 5.1 canaux a 96 kHz
[Support] WMA 10 Pro

(Uniquement LW54**, LW341%)
« Type de fichier : 0GG
[Taux en bits] Format libre
[Fréq. déchantillonnage] ~ 48 kHz
[Support] 0GG Vorbis

(Uniquement LW340%, LW31**, LW30%**)

« Type de fichier : 0GG
[Taux en bits] Format libre
[Fréq. d'échantillonnage] 8 kHz ~ 48 kHz
[Prise en charge] 0GG Vorbis

« Type de fichier : WAV
[Taux en bits] 64 kbps ~ 1,5 Mbps
[Fréq. d'échantillonnage] 8 kHz ~ 48 kHz
[Prise en charge] LPCM
[ProfondeurBit] 8 bits / 16 bits / 24 bits

Formats de photos pris en charge

- (atégorie : 2D (jpeg, jpg, jpe)
[Types de fichiers disponibles]
SOF0 : Base,
SOF1 : Extension séquentielle,
SOF2 : Progressif
[Taille de photo]
Minimum : 64 x 64,
Maximum (Type normal) : 15360 (1) x 8640 (H),
Maximum (Type progressif) : 1920 (I) x 1440 (H)
» (atégorie : BMP
[Taille de photo] Minimum : 64 x 64, Maximum : 9600 x 6400
« (atégorie : PNG
[Type de fichier disponible] Interlace, Non-Interlace
[Taille de photo]
Minimum : 64 x 64,
Maximum (Interlace) : 1200 x 800,
Maximum (Non-Interlace) : 9600 x 6400
« Les formats de fichiers BMP et PNG sont parfois plus longs a
safficher que le format JPEG.
« Unfichier de photo ou dimage non standard peut ne pas étre
affiché.
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Le nom du modeéle et le numéro de série de la TV sont
indiqués a l'arriere de la TV
Inscrivez-les ci-dessous pour référence ultérieure.

MODELE

NUMERO DE SERIE




@ LG

Life's Good

BENUTZERHANDBUCH

Sicherheitshinweise und

Referenzen

LED TV*
* LG LED TV verwendet LCD-Bildschirme mit
LED-Beleuchtung.

Bitte lesen Sie dieses Handbuch aufmerksam durch, bevor
Sie lhr Gerat zum ersten Mal verwenden und bewahren Sie

es zur spateren Verwendung auf.

www.lg.com
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Sicherheitshinweise

Bevor Sie das Produkt zum ersten Mal verwenden,
lesen Sie diese Sicherheitshinweise bitte
aufmerksam durch.

A\ WARNUNG

Stellen Sie das TV-Gerdt mit Fernsteuerung nicht in folgenden
Umgebungen auf:

« Unter direkter Sonneneinstrahlung
« In Bereichen mit hoher Luftfeuchtigkeit, wie z. B. einem
Badezimmer
« In der Nahe von Hitzequellen, wie z. B. (fen und anderen
hitzeerzeugenden Gerdten
« Inder Nahe von Kiichenzeilen oder Befeuchtern, wo das Gerat
leicht Dampf oder 01 ausgesetzt sein kann
« InBereichen, die Regen oder Wind ausgesetzt sind
« Inder Nahe von Behaltern mit Wasser, wie z. B. Vasen
Andernfalls kann es zu Branden, Stromschldgen, Fehlfunktionen oder
Produktverformungen kommen.

Schiitzen Sie das Gerat vor Staub. Es besteht Brandgefahr.

e,
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Wenn Sie das Gerat vom Stromnetz trennen mdchten, miissen Sie den
Netzstecker aus der Steckdose ziehen. Dieser Stecker muss jederzeit gut
zuganglich sein.

Beriihren Sie den Netzstecker nicht mit nassen Handen. Wenn die
Kontaktstifte nass oder verstaubt sind, trocknen Sie den Netzstecker
vollsténdig ab, bzw. befreien Sie ihn von Staub. Feuchtigkeit erhdht die
Gefahr eines todlichen Stromschlags.

Ten ] O
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Stellen Sie sicher, dass das Stromkabel geerdet ist. (AuBer bei Geréten,
die nicht geerdet sind.) Bei Nichtbeachtung besteht die Gefahr von
Verletzungen oder eines tddlichen Stromschlags.

Das Stromkabel muss vollsténdig in die Steckdose eingesteckt werden.
Ist das Stromkabel nicht fest in die Steckdose eingesteckt, besteht
Brandgefahr.
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Das Stromkabel darf nicht mit heiBen Gegenstanden wie einem
Heizkorper in Beriihrung kommen. Andernfalls bestehen Brandgefahr
und die Gefahr von Stromschldgen.

Stellen Sie keinen schweren Gegenstand oder das Gerét selbst auf
das Stromkabel. Andernfalls kann es zu Branden und Stromschldgen
kommen.

Platzieren Sie das Antennenkabel zwischen dem Innen- und
AuBenbereich des Gebaudes so, dass kein Regen hereinflieBen kann.
Etwaiger Wassereintritt kann zu Schaden am Gerét und Stromschlag
fiihren.

=S

Falls das TV-Gerat an der Wand montiert wird, darf es nicht an

den Strom- und Signalkabeln auf der Riickseite des TV-Gerates
aufgehdngt werden. Anderenfalls besteht die Gefahr von Branden oder
Stromschldgen.

SchlieBen Sie nicht zu viele Elektrogerate an einer einzelnen Steckdose
an. Andernfalls kann es aufgrund von Uberhitzung zu Brénden
kommen.



Lassen Sie das Gerdt beim Anschluss eines externen Gertes nicht fallen.

Andernfalls kdnnen Verletzungen verursacht oder das Gerdt beschadigt
werden.

Bewahren Sie das Trockengranulat und die Vinyl-Verpackung auBerhalb
der Reichweite von Kindern auf. Trockengranulat ist bei Verschlucken
gesundheitsschadlich. Falls es verschluckt wurde, Erbrechen
herbeifiihren und die Person ins nachste Krankenhaus bringen.
AuBerdem besteht Erstickungsgefahr durch die Vinyl-Verpackung.
Bewahren Sie sie auBerhalb der Reichweite von Kindern auf.

Achten Sie darauf, dass sich Kinder nicht an das TV-Gerét hdngen oder
daran hochklettern. Andernfalls kann das Gerat umfallen, wodurch
schwere Verletzungen hervorgerufen werden konnen.

Leere Batterien miissen sicher entsorgt werden, um zu verhindern, dass
Kinder sie verschlucken. Wenn ein Kind eine Batterie verschluckt hat,
sofort den Arzt aufsuchen.

Beriihren Sie das Ende des Netzkabels nicht mit einem leitenden
Gegenstand (wie einer Gabel), wahrend das Netzkabel mit der
Steckdose verbunden ist. Beriihren Sie das Netzkabel nicht, kurz
nachdem Sie es mit der Steckdose verbunden haben.

Es besteht die Gefahr eines todlichen Stromschlags.

(Abhdngig vom Modell)

Bringen Sie keine entflammbaren Stoffe in die Nahe des Gerdtes.
Bei unsachgemaBem Umgang mit entflammbaren Stoffen besteht
Explosionsgefahr.

Es diirfen keine Metallgegenstande wie Miinzen, Haarnadeln,

Besteck oder Draht bzw. entziindliche Gegenstédnde wie Papier oder
Streichhdlzer in das Gerat gelangen. Achten Sie insbesondere auf
Kinder. Es besteht die Gefahr von Stromschlag, Brand oder Verletzung.
Wenn ein Gegenstand in das Gerat gelangt, ziehen Sie das Stromkabel,
und wenden Sie sich an den Kundendienst.

Spriihen Sie kein Wasser auf das Produkt, und bringen Sie es nicht mit
entziindlichen Stoffen (Verdiinnungsmittel oder Benzol) in Verbindung.
Es besteht Stromschlag- und Brandgefahr.

Setzen Sie das Produkt keinen Schldgen und StoBen aus. Sorgen Sie
dafir, dass keine Gegensténde auf das Gerdt oder den Bildschirm fallen.
Es besteht Verletzungsgefahr. AuBerdem kann das Produkt beschadigt
werden.
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Beriihren Sie das Produkt oder die Antenne nicht wéhrend eines
Gewitters. Es besteht die Gefahr eines todlichen Stromschlags.
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Im Falle eines Gasaustritts beriihren Sie keinesfalls die Steckdose.

Offnen Sie zum Liiften die Fenster. Durch Funken kénnen ein Brand oder
Verbrennungen hervorgerufen werden.

7
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Sie diirfen das Gerdt nicht eigenmachtig auseinanderbauen, reparieren
oder verdndern.

Es besteht Stromschlag- und Brandgefahr.

Wenden Sie sich zur Uberpriifung, Kalibrierung oder Reparatur an den
Kundendienst.
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Ziehen Sie in jedem der folgenden Falle sofort den Netzstecker, und
setzen Sie sich mit Ihrem Kundendienst vor Ort in Verbindung.

« Das Gerdt wurde einer Erschiitterung ausgesetzt

« Das Gerdt wurde beschadigt

« Fremdkorper sind in das Gerét gelangt

« Vom Gerdt sind Rauch oder ungewdhnliche Geriiche ausgegangen
Dies kann Brand oder Stromschlag verursachen.

S

Ziehen Sie das Stromkabel aus der Steckdose, wenn das Gerat fiir
langere Zeit nicht verwendet wird. Wenn das Gerdt eingestaubt ist,
besteht Brandgefahr. Ein Verschleif der Isolation kann zu Kriechverlust,
Stromschlag oder Brand fiihren.

5
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Achten Sie darauf, dass keine Fliissigkeit auf das Gerat spritzt oder
tropft. Stellen Sie keine Gegenstande, die Fliissigkeiten enthalten (z. B.
Vasen), auf dem Gerét ab.

Installieren Sie dieses Produkt nicht an Winden, falls es dadurch Ol oder
Olnebel ausgesetzt werden konnte. Dies kann zu Schdden am Produkt
fiihren oder das Produkt kdnnte sich Iosen.

Wenn Wasser oder eine andere Substanz in das Produkt (z. B.
Netzadapter, Netzkabel, TV-Gerét) eindringen, unterbrechen Sie
zuerst die Stromzufuhr (Hauptsicherung), ziehen Sie anschlieBend das
Netzkabel ab und kontaktieren Sie unverziiglich den Kundendienst.

Verwenden Sie nur autorisierte Netzadapter und Netzkabel, die von
LG Electronics genehmigt wurden. Andernfalls kann es zu Branden,
Stromschldgen, Fehlfunktionen oder Produktverformungen kommen.

Nehmen Sie den Netzadapter und das Netzkabel nicht auseinander.
Andernfalls kann es zu einem Brand oder Stromschlag kommen.

Im Umgang mit dem Adapter ist Vorsicht geboten — vermeiden Sie externe
Erschiitterungen am Adapter. Externe Erschiitterungen kdnnen zu Schaden
am Adapter fiihren.

= =

Stellen Sie sicher, dass das Netzkabel sicher mit dem Netzstecker des TV-
Gerdts verbunden ist. (Abhéngig vom Modell)

/\ VORSICHT

Der Abstand zwischen einer AuBenantenne und Stromleitungen muss
grof genug sein, um eine Beriihrung der beiden zu verhindern, selbst
wenn die Antenne herunterfallt. Andernfalls besteht die Gefahr von
Stromschldgen.

Stellen Sie das Produkt nicht auf unstabilen Regalen oder geneigten
Oberflachen auf. Vermeiden Sie auBerdem Stellpltze, die vibrieren
oder auf denen das Produkt keinen sicheren Halt hat. Andernfalls
kann das Gerat herunter- oder umfallen, wodurch Verletzungen oder
Beschadigungen am Gerat verursacht werden konnen.

Wenn Sie das TV-Gerat auf einem Standful aufstellen, miissen Sie
durch vorbeugende Manahmen ein Umkippen verhindern. Andernfalls
kann das TV-Gerat umfallen, wodurch Verletzungen hervorgerufen
werden konnen.

Wenn Sie das TV-Gerat an der Wand montieren, befestigen Sie eine
VESA-Standardwandhalterung (optional) an der Riickseite des Gerdtes.
Wenn Sie das TV-Gerat mit der optionalen Wandhalterung montieren
madchten, befestigen Sie diese sorgféltig, um ein Herunterfallen zu
vermeiden.



Verwenden Sie nur vom Hersteller empfohlenes Zubehdr.
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Konsultieren Sie bei der Installation der Antenne eine qualifizierte

Fachkraft. Andernfalls besteht Brandgefahr bzw. die Gefahr von
Stromschldgen.

Wir empfehlen einen Abstand vom Gerét, der mindestens dem 2- bis
7-Fachen der Bildschirmdiagonale entspricht. Das Fernsehen iiber einen
langen Zeitraum hinweg kann zu Seheintriibung fiihren.

0 1.5V

Verwenden Sie nur den angegebenen Batterietyp. Andernfalls kdnnte
die Fernbedienung beschadigt werden.

Alte und neue Batterien diirfen nicht zusammen verwendet werden.
Andernfalls konnten die Batterien iiberhitzen und auslaufen.

Batterien diirfen keiner extremen Hitze, etwa durch
Sonneneinstrahlung, offenes Feuer oder Heizstrahler, ausgesetzt
werden.

Laden Sie nicht wiederaufladbare Batterien NICHT mit einem Ladegerdt
auf.

Es diirfen sich keine Gegenstande zwischen der Fernbedienung und
dem Sensor befinden.

Das Signal von der Fernbedienung kann durch Sonnenlicht oder andere
starke Lichteinstrahlung gestdrt werden. Verdunkeln Sie in diesem Fall
den Raum.

Achten Sie beim Anschluss von externen Gerdten, wie z. B.
Videospielkonsolen, darauf, dass die Anschlusskabel lang genug sind.
Ansonsten kann das Gerat umfallen, wodurch Verletzungen oder
Beschadigungen am Gerat verursacht werden konnen.
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Schalten Sie das Gerat niemals ein oder aus, indem Sie den Stecker aus
der Steckdose ziehen. (Verwenden Sie das Stromkabel nicht als Ein- und
Aus-Schalter.) Ein mechanischer Defekt oder Stromschlag konnen die
Folge sein.

Folgen Sie den unten stehenden Installationsanweisungen, um ein
Uberhitzen des Gerates zu verhindern.

« Der Abstand des Gerates zur Wand sollte mindestens 10 cm
betragen.

+ Montieren Sie das Gerat nur an Orten mit ausreichender Beliiftung
(d. h. weder in einem Regal oder Schrank).

« Stellen Sie es nicht auf Kissen oder Teppichen ab.

« Achten Sie darauf, dass die Beliiftungsschlitze nicht durch eine
Tischdecke oder einen Vorhang verdeckt werden.

Andernfalls kann es zu einem Brand kommen.

Beriihren Sie nicht die Liiftungs6ffnungen, wenn das TV-Gerat iiber
ldngere Zeit lduft, da die Liiftungsoffnungen hei werden kdnnen. Dies
hat keinen Einfluss auf den Betrieb oder die Leistung des Produkts.

Uberpriifen Sie das Kabel an Ihrem Gerat regelmaBig. Weist es
Anzeichen von Beschadigung oder Abnutzung auf, trennen Sie das
Stromkabel vom Netz, und verwenden Sie das Gerdt nicht weiter. Lassen
Sie das Kabel durch einen autorisierten Servicepartner ersetzen.
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Sorgen Sie dafiir, dass die Kontaktstifte und die Steckdose frei von Staub
sind. Es besteht Brandgefahr.
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Schiitzen Sie das Netzkabel vor mechanischen Beschédigungen, wie
z.B. Verdrehen, Knicken, Eindriicken, Einklemmen in einer Tiir oder
Drauftreten. Achten Sie besonders auf die Stecker, Steckdosen und den
Bereich, an dem das Kabel aus dem Gerit tritt.

Uben Sie keinen starken Druck mit der Hand oder einem spitzen
Gegenstand wie einem Nagel, Bleistift oder Kugelschreiber auf das
Gerdt aus. Verkratzen Sie das Gerat nicht.

Vermeiden Sie es, den Bildschirm zu beriihren oder mit den Fingern
langere Zeit auf den Bildschirm zu driicken. Dadurch kann es zu
voriibergehenden Verzerrungseffekten auf dem Bildschirm kommen.

Ziehen Sie vor der Reinigung des Gerdtes den Netzstecker, und reinigen
Sie das Gerat mit einem weichen Tuch. UbermaBiger Druck kann Kratzer
oder Verfarbungen verursachen. Benutzen Sie weder Spriihflaschen
noch nasse Tiicher. Verwenden Sie vor allem keine Glasreiniger oder fiir
Autos oder in der Industrie verwendete Reinigungsmittel, aggressive
Mittel oder Wachs, Benzol, Alkohol usw. Diese Mittel konnen das Gerat
und seinen Bildschirm beschadigen.

Andernfalls kann es zu Branden, Stromschlagen, Beschédigungen am
Gerét (Verformung, Korrosion und Schaden) kommen.

Solange das Gerat an eine Wechselstrom-Steckdose angeschlossen ist,
bleibt es auch dann mit der Wechselstromquelle verbunden, wenn Sie
es mit dem Schalter ausschalten.

I

Ziehen Sie das Netzkabel immer am Stecker aus der Steckdose.
Wenn die Kabel im Inneren des Netzkabels vom Stecker getrennt
werden, kann dies einen Brand verursachen.

Schalten Sie das Gerdt aus, bevor Sie es bewegen. Ziehen Sie dann das
Stromkabel, Antennenkabel und alle anderen Anschlusskabel.
Andernfalls kann das TV-Gerét oder das Stromkabel beschadigt werden,
wodurch es zu einem Brand oder Stromschlag kommen kann.

Das Gerat ist schwer und sollte stets mit zwei Personen bewegt oder
ausgepackt werden. Andernfalls kann es zu Verletzungen kommen.

Wenden Sie sich bei Problemen an einen qualifizierten
Kundendienstmitarbeiter. Bitte setzen Sie sich mit dem Kundendienst
in Verbindung, wenn das Gerat in irgendeiner Weise beschadigt

wurde, z. B. wenn das Stromkabel oder der Stecker defekt sind, wenn
Fliissigkeit iber das Gerdt gegossen wurde oder Gegensténde in das
Gerdt gelangt sind, wenn das Gerdt Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt
wurde, wenn das Gerét nicht ordnungsgema8 funktioniert oder wenn
das Gerét fallen gelassen wurde.

A,

Wenn sich das Gerét kalt anfiihlt, kann es beim Einschalten zu einem
kurzen Flimmern kommen. Das ist normal und kein Fehler des Gerétes.
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Dieser Bildschirm ist ein hoch entwickeltes Produkt, das iiber Millionen
Pixel verfiigt. Unter Umsténden sind winzige schwarze Punkte und/oder
bunte Punkte (rot, blau oder griin) von 1 ppm GroBe auf dem Bildschirm
zu sehen. Dies deutet nicht auf eine Fehlfunktion hin und beeintrachtigt
nicht die Leistung und Zuverldssigkeit des Gerates.

Diese Erscheinung tritt auch bei Geraten von Fremdanbietern auf und
wird nicht als Grund fiir Umtausch oder Riickerstattung anerkannt.



Je nach Ihrer Betrachtungsposition (von rechts, links, oben, unten)

sind Helligkeit und Farben auf dem Bildschirm mdglicherweise
unterschiedlich.

Diese Erscheinung ist auf die besonderen Eigenschaften des Bildschirms
zuriickzufiihren. Es steht in keinem Zusammenhang mit der Leistung
des Gerates, und es handelt sich hierbei nicht um eine Fehlfunktion.

Durch das Anzeigen eines Standbilds iiber einen langeren Zeitraum
kann das Bild einbrennen. Lassen Sie stehende Bilder daher nicht iiber
einen ldngeren Zeitraum auf dem Bildschirm anzeigen.

Erzeugtes Gerdausch

,Knacken”: Das beim Fernsehen oder Ausschalten des Gerates zu
hdrende Knacken wird durch Warmeschrumpfung von Kunststoffen
aufgrund von Temperatur und Feuchtigkeit verursacht. Dieses
Gerdusch ist normal bei Geraten, bei denen die thermische Verformung
erforderlich ist. Stromkreisbrummen/Bildschirmsummen: Der
Hochgeschwindigkeitsschaltkreis, der eine groe Menge Strom fiir

den Betrieb des Gerdtes bereitstellt, gibt ein leises Gerausch ab. Dieses
Gerdusch ist je nach Gerat anders.

Es hat keinen Einfluss auf die Leistung und Zuverlassigkeit des Gerates.

Verwenden Sie in der Nahe des Fernsehgerats keine elektrischen Gerate
mit hoher Spannung (z. B. elektrische Fliegenklatschen).
Dies kann zu Fehlfunktionen fiihren.

Vorbereitung

@ HinwEIs

« |hr TV-Gerat kann von der Abbildung mdglicherweise leicht
abweichen.

« Das 0SD-Menii (am Bildschirm angezeigtes Menii) Ihres TV-Gerates
kann sich leicht von dem in diesem Handbuch unterscheiden.

« Die verfiigbaren Meniis und Optionen kdnnen sich je nach
verwendeter Eingangsquelle bzw. je nach Modell unterscheiden.

« Kiinftig konnen diesem TV-Gerat neue Funktionen hinzugefiigt
werden.

« Dieim Lieferumfang enthaltenen Artikel sind modellabhéngig.

« Anderungen an den Produktspezifikationen oder am Inhalt
dieses Handbuchs sind im Zuge von Aktualisierungen der
Produktfunktionen vorbehalten.

« Fiir eine optimale Verbindung sollte die Einfassung von HDMI-
Kabeln und USB-Gerdten hachstens 10 mm dick und 18 mm
breit sein. Verwenden Sie ein Verlangerungskabel, das USB 2.0
unterstiitzt, wenn das USB-Kabel oder der USB-Speicherstick nicht
in den USB-Anschluss Ihres TV-Gerdtes passt.

= *AS 10mm

Al /I@ *B=18mm

Verwenden Sie ein zertifiziertes Kabel mit HDMI-Logo.

Bei der Verwendung eines nicht-zertifizierten HDMI-Kabels
kommt es méglicherweise zu Darstellungsfehlern bzw.
Verbindungsabbriichen. Empfohlene Typen von HDMI-Kabeln:
- High-Speed-HDMI'/™-Kabel (3 m oder kiirzer)

- High-Speed-HDMI'/™-Kabel mit Ethernet (3 m oder kiirzer)

/\ VORSICHT

« Um die Sicherheit und Lebensdauer des Produkts sicherzustellen,
verwenden Sie keine Félschungen.

« Durch Félschungen verursachte Beschédigungen sind nicht von der
Garantie abgedeckt.

« Bei einigen Modellen befindet sich ein diinner Film auf dem
Bildschirm, der nicht entfernt werden darf.

« Wenn Sie den Standful am Fernsehgerét anbringen, legen Sie den
Bildschirm nach unten gerichtet auf einen Tisch oder eine andere
flache Oberflache mit einer weichen Unterlage, um den Bildschirm
vor Verkratzen zu schiitzen.

« Achten Sie darauf, dass die Schrauben ordnungsgemag eingesetzt
und fest angezogen sind. (Wenn sie nicht fest genug angezogen
werden, besteht die Gefahr, dass das TV-Gerat nach der Installation
nach vorne kippt.) Wenden Sie beim Festziehen der Schrauben
keine Gewalt an, da sie dadurch maglicherweise beschadigt
werden und sich nicht richtig befestigen lassen.
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Separat erhaltlich

Separat zu erwerbende Artikel kdnnen zur Qualitétsverbesserung
gedndert werden, ohne dass dies explizit mitgeteilt wird. Diese Artikel
konnen Sie Giber Ihren Fachhdndler beziehen. Diese Gerdte sind nur
mit bestimmten Modellen kompatibel. Produktbezeichnungen,
Funktionalitdt und/oder Designs kdnnen im Zuge einer
Qualitatsverbesserung durch den Hersteller gedndert werden, ohne
dass dies explizit mitgeteilt wird.

(Abhdngig vom Modell)

LED-Uhr
LEC-003

AN-WF500
Dongle Wi-Fi / Bluetooth

Anheben und bewegen des
TV-Gerates

Lesen Sie folgende Hinweise, bevor Sie das TV-Gerét bewegen oder anheben,
um Kratzer oder Beschédigungen am TV-Gerét zu verhindern und um einen
reibungslosen Transport unabhéngig von Typ und GroBe zu gewahrleisten.

« Eswird empfohlen, das TV-Gerdt im Originalkarton oder in der
Originalverpackung zu bewegen bzw. zu transportieren.

« Trennen Sie das Netzkabel und alle weiteren Kabel, bevor Sie das
TV-Gerét bewegen oder anheben.

« Halten Sie das TV-Gerit so, dass sein Bildschirm von lhnen
abgewendet ist, um Beschddigungen zu vermeiden.

« Halten Sie das TV-Gerét oben und unten am Rahmen gut fest.
Halten Sie ihn nicht am transparenten Teil, am Lautsprecher oder

am Lautsprechergrill fest.
,EJ
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« GroBe TV-Gerdte sollten stets von mindestens 2 Personen
transportiert werden.

« Wenn das TV-Gerdt von Hand transportiert wird, halten Sie es wie
in der folgenden Abbildung gezeigt.

« Setzen Sie das TV-Gerdt wahrend des Transports keinen ruckartigen
Bewegungen oder starken Erschiitterungen aus.

« Halten Sie das TV-Gerét beim Transport aufrecht, drehen Sie es
niemals auf die Seite, und kippen Sie es nicht nach links oder rechts.

« (ben Sie keinen iibermaBigen Druck auf den Gehauserahmen aus,
da dies zur Beschadigung des Bildschirms fiihren kann.

« Achten Sie beim Bewegen und Bedienen des TV-Geréts darauf, dass
keine hervorstehenden Tasten beschadigt werden.

/\ VORSICHT

« Beriihren Sie nach Mdglichkeit nicht den Bildschirm, da er dadurch
beschadigt werden kdnnte.

« Halten Sie das TV-Gerdt beim Transport nicht an den Kabelhaltern
fest, da diese brechen und Verletzungen sowie Beschédigungen am
TV-Gerdt verursachen kdnnen.

Verwenden der Taste

(Abhdngig vom Modell)

Sie konnen die TV-Funktionen verwenden, indem Sie die Taste driicken
oder bewegen.

@ HiNnwEIs

« Modelle der Serien LW30 verfiigen iiber keine Joystick-Funktionen
und besitzen nur eine Ein-/Ausschalttaste.

Kuppeltaste
N2/
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Joystick-Taste




Grundfunktionen Befestigung des TV-Gerats an

@ Einschalten (Driicken) einem Tisch
4 4 Ausschalten (Gedriickt halten)' (Diese Funktion der Kippsicherung steht nicht bei allen Modellen zur
Verfiigung.) g
@ @ «@» Lautstarkeregelung Das TV-Gerét sollte so am Tisch befestigt werden, dass es nicht nach E'
vorne oder hinten gezogen werden kann, um Verletzungen oder -
. ) <
N N ' zest(i:ﬂg;ungen am Produkt zu verhindern.
N\ Qf’ 9 grammauswa p

1 Wenn die Meniitaste auf dem Bildschirm zu sehen ist, konnen Sie
durch Driicken und Halten der Taste das Menii verlassen.

Einstellen des Meniis

Driicken Sie bei eingeschaltetem TV-Gerat die Taste ¢ einmal. Sie
kénnen die Meniielemente anpassen, indem Sie die Tasten driicken
oder bewegen.

& | Schaltet das Gerét aus.
4
x Blendet die Bildschirmmeniis aus und kehren zum TV-Bild | 4 Schrauben
zuriick. (Nicht im Lieferumfang enthalten)
@ | findert die Fingangsquelle.
£ | Offnet das Einstellungsmendi. .
Standfu ——-e
_J \
Co/—_ 5 el L)
Montage auf einem Tisch TSNS — -

@ HinwErs

« Schraube: M5 x L (*L: Tischplattenstarke + 8—10 mm)
1. B.: Tischplattenstarke: 15 mm, Schraube: M5 x L25

1 Heben Sie das TV-Gerét an, und kippen Sie es auf einem Tisch in die
aufrechte Position.

« Lassen Sie (mindestens) 10 cm Platz zur Wand, um eine gute ]
Beliiftung zu gewahrleisten. Option B)

2 SchlieBen Sie das Stromkabel an eine Steckdose an.

& VORSICHT 2 Schrauben zur Befestigung des Standfues,

« Stellen Sie das TV-Gerdt nicht in die Nahe von Wérmequellen, da 2 Unterlegscheiben zur Befestigung des StandfuBes,

dies einen Brand oder Beschadigungen verursachen konnte. 2 Mutter zur Befestigung des StandfuBes
(Im Lieferumfang enthalten)

Standful jo
Co/_ WTm‘rﬁD

&— Tisch
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Verwenden des kensington-
sicherheitssystems

(Diese Funktion der Kippsicherung steht nicht bei allen Modellen zur
Verfiigung.)

« IhrTV-Gerat kann von der Abbildung maglicherweise leicht
abweichen.

Der Anschluss des Kensington-Sicherheitssystems befindet sich an
der Riickseite des TV-Geréts. Weitere Informationen zur Installation
und Verwendung finden Sie im Handbuch, das im Lieferumfang des
Kensington-Sicherheitssystems enthalten ist, oder auf der Website
unter http://www.kensington.com. SchlieBen Sie das Kabel des
Kensington-Sicherheitssystems am TV-Gerat und an einem Tisch an.

Befestigen des TV-Gerates an einer
Wand

(Diese Funktion der Kippsicherung steht nicht bei allen Modellen zur
Verfiigung.)

1 Setzen Sie die Ringschrauben oder TV-Halterungen und Schrauben
an der Riickseite des TV-Gerétes ein, und befestigen Sie sie.

« Wenn an den Ringschraubenpositionen Schrauben eingesetzt sind,
entfernen Sie zunéchst die Schrauben.
2 Montieren Sie die Wandhalterungen mit den Schrauben an der
Wand. Stimmen Sie die Position der Wandhalterung auf die
Ringschrauben an der Riickseite des TV-Gertes ab.

3 Verbinden Sie die Ringschrauben und Wandhalterungen fest mit einem
stabilen Seil. Achten Sie darauf, dass das Seil horizontal verlauft.

/\ VORSICHT

« Achten Sie darauf, dass Kinder nicht auf das TV-Gerat klettern oder
sich daran héngen.

@ HinwEs

« Verwenden Sie eine Haltevorrichtung oder einen Schrank, der
stabil und groB genug ist, um das TV-Gerét sicher abzustiitzen.

- Halterungen, Seile und anderes Befestigungsmaterial gehdren
nicht zum Lieferumfang des Gerates. Bitte wenden Sie sich zum
Erwerb von geeignetem Zubehdr an Ihren Fachhandler.

Einstellen des Fernsehers fiir einen
optimalen Blickwinkel

(Diese Funktion der Kippsicherung steht nicht bei allen Modellen zur
Verfiigung.)

Drehen Sie das TV-Gerdt um 20 Grad nach links oder rechts, und stellen
Sie den Blickwinkel optimal ein.

SV

T

/\ VORSICHT

- Wenn Sie das Produkt auf den optimalen Winkel einstellen, sollten

Sie darauf achten, dass Sie Ihre Finger nicht einklemmen.

- Das Einklemmen von Hénden oder Fingern kann Verletzungen
verursachen. Wenn das Gerdt zu stark geneigt ist, kann es
herunterfallen und beschadigt werden bzw. Verletzungen
verursachen.

Wandmontage

Befestigen Sie an der Riickseite des TV-Gerates sorgféltig eine
optionale Wandhalterung, und montieren Sie die Wandhalterung an
einer stabilen Wand, die senkrecht zum FuBboden steht. Wenn Sie

das TV-Gerdt an anderen Baustoffen befestigen mchten, fragen Sie
zundchst bei einer qualifizierten Fachkraft nach. LG empfiehlt, dass

die Wandmontage von einem qualifizierten Techniker durchgefiihrt
wird. Es wird empfohlen, eine Wandmontagehalterung von LG zu
verwenden. Die Wandhalterung von LG ist leicht zu bewegen und
ermdglicht einen leichten Kabelanschluss. Falls Sie eine andere
Wandmontagehalterung als die von LG verwenden, stellen Sie sicher,
dass Ihr Gerét ordnungsgemal an der Wand befestigt ist und geniigend
Abstand besteht, um externe Gerate anzuschlieBen. Installieren Sie die
Wandhalterung erst, nachdem Sie alle Kabel angeschlossen haben.




Verwenden Sie unbedingt Schrauben und Wandhalterungen, die der So verwenden sie Dual Lock™
VESA-Norm entsprechen. Die Standardmafe der Wandmontagesdtze

kénnen der folgenden Tabelle entnommen werden. (Nur, wenn Folgendes im Lieferumfang enthalten ist)
. (AuBer fiir 32LW30**)
Separat zu beziehen (Wandmontagehalterung) (Diese Funktion der Kippsicherung steht nicht bei allen Modellen zur rU"
ii c
W30 N Verfiigung.) 3
B3 49LW31 Befestigen Sie die Set-Top-Box am TV-Gerdt, um sie bei Bedarf N
Modell 49/55LW34* erwenden zu kénnen T
32/43LW34+* e verwenden zu :
32/43LW54** 1 Entfernen Sie das Schutzpapier des Dual Lock™, und befestigen Sie es
VESA (AxB) (mm) | 200200 300 %300 wie dargestellt an TVGerat und Set-Top-Box.
Standardschraube | M6 M6
Anzahl Schrauben | 4 4
Wandmontagehal- | LSW240B LSW350B
terung MSW240 MSW240
A
B
Dual Lock™
2 Befestigen Sie die Set-Top-Box mit Hilfe der Klettstreifen an dem
TV-Gerat.
/\ VORSICHT
« Entfernen Sie den Stander, bevor Sie das TV-Gerdt an einer )
Wandhalterung befestigen, indem Sie ihn in umgekehrter 0
Reihenfolge, wie bei der Montage, abmontieren.
@ HinwEs ]

« Verwenden Sie beim Anbringen der Wandmontagehalterung das -
beiliegende Klebeetikett. Das Klebeetikett schiitzt die Offnung vor ‘
Staub- und Schmutzansammlungen. (Nur, wenn Folgendes im
Lieferumfang enthalten ist)

Im Lieferumfang
enthalten

0 HINWEIS
Klebeetikett

« Vergewissern Sie sich, dass sich auf der Produktoberfléche keine
Fremdkdrper befinden, und bringen Sie den Dual Lock™ sorgfaltig
an.

+ Lassen Sie den Dual Lock™ anschlieBend mindestens drei Tage lang
trocknen, bevor Sie die Set-Top-Box am TV-Gerdt anbringen.

« Beider Installation der Wandhalterung wird empfohlen,
Staubansammlungen und das Eindringen von Insekten zu
vermeiden, indem Sie das Loch fiir die Befestigung des StandfuBes
mit dem Klebeband verschlieBen. (Abhangig vom Modell)

des StandfuBes
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Verbindungen
(Benachrichtigungen)

Netzsteckeranschluss
(Abhdngig vom Modell)

/\ VORSICHT

Verbinden Sie mehrere externe Gerdte mit dem TV-Gerdt, und wechseln
Sie die Eingangsmodi, um ein externes Gerdt auszuwahlen. Weitere
Informationen zum Anschluss von externen Geraten entnehmen Sie
bitte dem Handbuch des jeweiligen Gerétes.

Verfiighare externe Gerate sind: HD-Receiver, DVD-Player,
Videorekorder, Audiosysteme, USB-Speichergeréte, PCs, Spielkonsolen
und weitere externe Gerate.

@ HinwErs

« Der Anschluss fiir externe Gerate kann von Modell zu Modell

unterschiedlich sein.

Verbinden Sie externe Geréte unabhangig von der Reihenfolge der

Anschliisse mit dem TV-Gerét.

Wenn Sie eine Fernsehsendung iiber DVD-Player oder

Videorekorder aufnehmen, vergewissern Sie sich, dass das TV-Gerdt

tiber das Eingangskabel fiir das TV-Signal mit dem DVD-Player oder

Videorekorder verbunden ist. Weitere Informationen zu Aufnahmen

entnehmen Sie bitte dem Handbuch des verbundenen Gerétes.

Anweisungen zum Betrieb finden Sie im Handbuch des externen

Geradtes.

Wenn Sie eine Spielekonsole mit dem TV-Gerdt verbinden,

verwenden Sie das mit der Konsole mitgelieferte Kabel.

Im PC-Modus kann es hinsichtlich Auflsung, vertikalem Muster,

Kontrast oder Helligkeit zu Rauschen kommen. Wenn Rauschen

auftritt, stellen Sie den PC auf eine andere Aufldsung ein, dndern

Sie die Bildwiederholrate, oder passen Sie Helligkeit und Kontrast

im Menii, BILD” an, bis das Bild optimal ist.

« Abhdngig von der Grafikkarte funktionieren im PC-Modus einige
Auflosungseinstellungen maglicherweise nicht ordnungsgemag.

Antennenanschluss

SchlieBen Sie das TV-Gerat mit einem HF-Kabel (75 ) an eine
Wandantennenbuchse an.

Bei Verwendung von mehr als 2 TV-Gerdten verwenden Sie einen
Signalsplitter.

Ist das Bild schlecht, installieren Sie einen Signalverstarker, um die
Bildqualitat zu verbessern.

Wenn die Bildqualitét bei angeschlossener Antenne schlecht ist,
richten Sie die Antenne richtig aus.

Antennenkabel und Wandler sind nicht im Lieferumfang enthalten.

- Stellen Sie sicher, dass das TV-Gerat mit dem Netzteil
verbunden ist, bevor Sie das Stromkabel des TV-Gerates mit der
Wandsteckdose verbinden.

AnschlieBen des Cl-Moduls

(Abhéngig vom Modell)

Zeigen Sie verschliisselte Dienste (Bezahldienste) im digitalen TV-
Modus an.

« Uberpriifen Sie, ob das CI-Modul richtig herum in den PCMCIA-
Kartensteckplatz gesteckt wurde. Falls das Modul nicht korrekt
eingesetzt wurde, konnen TV-Gerat und PCMCIA-Kartensteckplatz
beschadigt werden.

« Wenn das Fernsehgerat keine Videos oder Audio-Dateien abspielt,
wahrend es mit der Cl+ CAM verbunden ist, wenden Sie sich an
den Serviceanbieter fiir Terrestrik / Kabel / Satellit.

Einrichten des Lautsprecherausgangs
(Abhdngig vom Modell)

" EXTERNAL ©

: SPEAKER OUT

S Voume @ )
> CONTROL ;

Steueranschluss fiir Lautsprecherausgang
+— o
= —— UNTEN

A

Unterstiitzter DTV-Ton: MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,

( \
HE-AAC.
" : " (| Ti= o
Anschluss fiir Satellitenschiissel ——  RECHTS
(Nur Satellitenmodelle)
SchlieBen Sie das TV-Gerat mit einem Satelliten-HF-Kabel (75 Q) an /
eine Satellitenschiissel oder an eine Satellitenbuchse an. ( ( ( LINKS
—— GND
\ J

@ : Abhangig vom Modell




@ HinwErs

« Nur mit der 3-poligen 3,5-mm-Stereo-Buchse verwenden.
« SchlieBen Sie keine Kopfhorer oder Ohrharer an den Port fiir
externe Lautsprecher an.

Funktionsweise des Lautstarke-Steueranschlusses

(Abhdngig vom Modell)
« Kabelspezifikation

ﬂﬂ:]:}:n: Jeder Up/Down-Stecker
wird mit CPU GP10 auf
3,3V eingestellt.

GND/ Oben / Unten -
| | Die CPU nutz den

Ubergang von 3,3
V auf GND-Stufe fiir
Lautstarkeregelung.

Netzwerkeinrichtung

Kabelgebundene Netzwerkverbindung

(Abhdngig vom Modell)

Dieser TV kann {iber den LAN-Anschluss mit einem Pro:Centric-Server
verbunden werden. Nach dem Herstellen der physischen Verbindung
muss das TV-Gerét fiir die Netzwerkkommunikation eingerichtet
werden.

Verbinden Sie den LAN-Anschluss des Modems oder Routers von
Pro:Centric-Server mit dem LAN-Anschluss des TV-Gerats.

Breitbandmodem

TETTTTTT

|_ IDIE

Pro: Centrlc Server
@ Router

UU

Breltbandmodem

I

Pro:Centric-Server

/\ VORSICHT

« SchlieBen Sie an den LAN-Port kein modulares Telefonkabel an.

+ Damehrere Verbindungsmethoden méglich sind, sollten Sie
sich an die Spezifikationen Ihres Telekommunikations- oder
Internetdienstanbieters halten.

Weitere Anschliisse

Verbinden Sie Ihr Fernsehgerat mit externen Geraten. Um beste

Bild- und Tonqualitét zu erhalten, verbinden Sie das externe Gerdt mit
dem TV-Gerat mithilfe des HDMI-Kabels. Es wird kein separates Kabel
mitgeliefert.
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Fernbedienung

Die Beschreibungen in diesem Handbuch beziehen sich auf die Tasten
der Fernbedienung. Lesen Sie dieses Handbuch bitte aufmerksam
durch, und verwenden Sie das TV-Gerdt bestimmungsgemas.

Um die Batterien zu wechseln, 6ffnen Sie das Batteriefach, wechseln
Sie die Batterien (1,5V, AAA), legen Sie die @ und @—Enden
entsprechend der Kennzeichnung im Fach ein, und schlieBen Sie
das Batteriefach. Gehen Sie zum Herausnehmen der Batterien in
umgekehrter Reihenfolge vor.

Stellen Sie sicher, dass die Fernbedienung auf den Sensor am TV-Gerat
gerichtet ist.

(Abhdngig vom Modell)

/S

®

FAV

JHHEENE
oo

<Eu>

|
N
J

(AN TS

A

(") (EIN/AUS) Ein- oder Ausschalten des TV-Gerétes.

TV/RAD m)/=0) Wahlt Radio-, TV- und DTV-Programme.
SUBTITLE Ruft den bevorzugten Untertitel im digitalen Modus auf.
AD Durch Driicken der AD-Taste wird die Audiobeschreibung
aktiviert. (Abhangig vom Modell)

AV MODE Auswahl eines AV-Modus. (Abhangig vom Modell)
G2RATIO, ETRATIO Aindert die BildgroRe. (Abhingig vom
Modell)

& (EINGANG) , B INPUT CAndert die Eingangsquelle.
(Abhdngig vom Modell)

Ziffertasten Dienen zur Eingabe von Zahlen.

LIST Zum Zugriff auf die Liste der gespeicherten Programme.
Q.VIEW Kehrt zuriick zum vorherigen Programm.

+_1— Regelt die Lautstarke.
FAV Zugriff auf die Liste der Lieblingsprogramme.
GUIDE 0ffnet den Programmfiihrer.

// (STUMM) , MUTE Jﬁ Stellt den Ton aus. (Abhdngig vom
Modell)

N\ P~/ Navigation durch die gespeicherten Programme.

N\ PAGE\/ Wechselt zum vorherigen oder nachsten Bildschirm.

C

Teletext-Tasten (=] TEXT, T.OPT) Diese Tasten werden fiir Teletext
verwendet.

£ax (HOME) Offnet das Home-Menii. (Abhéngig vom Modell)
EJINFO® Anzeige von Informationen zum aktuellen Programm und
Bildschirm. (Abhéngig vom Modell)

£¥ (Einstellungen) , SETTINGS (ffnet das Einstellungsmenii.
(Abhéngig vom Modell)

Q.MENU Offnet die Schnellmeniis.

Navigationstasten (nach oben/nach unten/nach links/nach
rechts) Navigiert durch Meniis und Einstellungen.

® 0K Wahlt Menis oder Einstellungen und speichert Ihre Eingabe.
EIBACK , ®BACK Zuriick zur vorherigen Ebene. (Abhéingig vom
Modell)

EXIT Ausblenden der Bildschirmmeniis und Zuriickkehren zum
TV-Bild.

D

EI®INFO Anzeige von Informationen zum aktuellen Programm und
Bildschirm. (Abhangig vom Modell)

BE®mPunk Greift auf die mit HDMI-Kabel angeschlossenen
AV-Geréte {iber HDMI-CEC zu. Offnen des SIMPLINK-Meniis. (Abhéngig
vom Modell)

I3 ®REC/* Beginnen Sie mit dem Aufnehmen, und lassen Sie das
Aufnahmemenii anzeigen. (Abhéngig vom Modell)

AD Durch Driicken der AD-Taste wird die Audiobeschreibung
aktiviert. (Abhdngig vom Modell)

Steuerungstasten (H, P>, 11, €(, D) Steuert Medieninhalte.
Farbtasten Offnen Sonderfunktionen in manchen Meniis.

(@&D: Rot, Geo): Griin, (C=)): Gelb, (@2): Blau)



(Abhdngig vom Modell)

ENERGY AVMODE INPUT B&J/ED

e p——

A

C) (EIN/AUS) Ein- oder Ausschalten des TV-Gertes.
EJENERGY SAVING (Energiesparen) Passt die
Bildschirmhelligkeit an, um den Stromverbrauch zu senken.
O AVMODE Auswahl eines AV-Modus.

-E)INPUT Andert die Fingangsquelle.

TV/RAD /0] Wihlt Radio-, TV- und DTV-Programme.
Zifferntasten Zur Eingabe von Nummern.

LIST Zum Zugriff auf die Liste der gespeicherten Programme.
Q.VIEW Kehrt zuriick zum vorherigen Programm.

+_1— regelt die Lautstérke.

FAV Zugriff auf die Liste der Lieblingsprogramme.

RATIO Andert die BildgroRe.

MUTE S Stellt den Ton aus.

\ P~/ Navigation durch die gespeicherten Programme.

} PAGE} Wechselt zum vorherigen oder néchsten Bildschirm.

PORTAL,

C

GUIDE 0ffnet den Programmfiihrer.

PORTAL Zeigt das interaktive Hotelmenii an, oder entfernt es.
INFO® Anzeige von Informationen zum aktuellen Programm und
Bildschirm.

Navigationstasten (nach oben/nach unten/nach links/nach
rechts) Navigiert durch Meniis und Einstellungen.

0K ® Wahlt Meniis oder Einstellungen und speichert Ihre Eingabe.

SETTINGS Offnen der Hauptmeniis.

B (RUCKTASTE) Zuriick zur vorherigen Ebene.

EXIT # Ausblenden der Bildschirmmeniis und Zuriickkehren zum TV-Bild.
Farbtasten Offnen Sonderfunktionen in manchen Menis.

(@&D: Rot, G2: Griin, (32): Gelb, G2D: Blau)
D

Teletext-Tasten (=] TEXT, T.OPT) Diese Tasten werden fiir
Teletext verwendet.

SUBTITLE Ruft den bevorzugten Untertitel im digitalen Modus auf.
Steuerungstasten (ll, P>, 11, €, D) Steuert Medieninhalte.
(®mPLINK Greift auf die mit HDMI-Kabel angeschlossenen AV-
Gerate iiber HDMI-CEC zu. Offnen des SIMPLINK-Meniis.

Q.MENU Offnet die Schnellmenis.

AD Durch Driicken der AD-Taste wird die Audiobeschreibung
aktiviert.

ALARM Stellt die Weckfunktion ein. (Abhéngig vom Modell)
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Lizenzen

Die unterstiitzten Lizenzen sind von Modell zu Modell verschieden.
Weitere Informationen zu den Lizenzen erhalten Sie unter www.lg.com.

m DOLBY.
DIGITALPLUS
In Lizenz von Dolby Laboratories gefertigt.

Dolby und das Doppel-D-Symbol sind Warenzeichen von Dolby
Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Die Begriffe HDOMI und HDMI High-Definition Multimedia Interface
sowie das HDMI-Logo sind Marken oder eingetragene Marken

von HDMI Licensing, LLCin den Vereinigten Staaten und anderen
Landern.

DIVX
HD

Dieses DivX Certified® Gerat wurde strengen Tests unterzogen, um zu
gewahrleisten, dass Divk®-Videos abgespielt werden kinnen.

Um gekaufte DivX-Filme abzuspielen, registriere Dein Gerét zuerst
unter vod.divx.com. Den Registrierungscode findest Du im DivX
VOD-Abschnitt im Einstellungsmenii Deines Geréts.

DivX Certified® fiir die Wiedergabe von DivX®-Videos bis zu 1080p
HD, einschlieBlich Premium-Content.

DivX®, DivX Certified® und zugehdrige Logos sind Warenzeichen von
DivX, LLC und werden unter einer Lizenz verwendet.

Abgedeckt durch die DivX-Patente 7,295,673; 7,515,710; RE45,052
und andere, verfiigbar unter [www.divx.com/patents].

Information: hinweis
beziiglich open-source-
software

Den Quellcode unter GPL, LGPL, MPL sowie weitere Open-Source-
Lizenzen, der in diesem Produkt enthalten ist, kdnnen Sie unter http.//
opensource.lge.com herunterladen.

Neben dem Quellcode stehen dort noch alle Lizenzbedingungen, auf
die verwiesen wird, Garantieausschliisse sowie Urheberrechtshinweise
zum Download bereit.

LG Electronics stellt Ihnen gegen eine Gebiihr (fiir Distribution, Medien,
Versand und Verwaltung) auch den Quellcode auf CD-ROM bereit.
Wenden Sie sich per E-Mail an LG Electronics: opensource@lge.com.
Dieses Angebot ist drei (3) Jahre ab Kaufdatum des Produkts giiltig.

Fehlerbehebung

Die Software-Version kann zur Leistungsoptimierung aktualisiert
werden. Stellen Sie sicher, dass Ihre Gerate mit der LGE-Software
kompatibel sind. Wenden Sie sich andernfalls an LGE und laden Sie die
liberarbeitete Software-Version nach den Vorgaben von LGE herunter.

Das TV-Gerdt reagiert nicht auf die Fernbedienung.

« Priifen Sie den Sensor der Fernbedienung, und versuchen Sie es
ereut.
« Priifen Sie, ob sich zwischen dem Produkt und der Fernbedienung
ein Hindernis befindet.
« Priifen Sie, ob die Batterien noch geladen sind und
ordnungsgemaB eingesetzt wurden (@ auf @, @ auf ©).
Weder Bild noch Ton wird ausgegeben.

« Priifen Sie, ob das Gerdt eingeschaltet ist.
« Priifen Sie, ob das Netzkabel in der Steckdose steckt.
« Priifen Sie, ob die Steckdose ordnungsgemaR funktioniert, indem
Sie andere Gerate einstecken.
Das TV-Gerdt schaltet sich pldtzlich ab.

« Uberpriifen Sie die Steuerungseinstellungen der Stromversorgung.
Die Stromversorgung ist mdglicherweise unterbrochen.

« Priifen Sie, ob die Funktionen Automat. Standby (Abhéngig vom
Modell) / Sleep Timer / Ausschaltzeit unter ZEIT aktiviert sind.
(Abhéngig vom Modell)

« Priifen Sie, ob die Funktionen Autom. Ausschalten (Abhéngig
vom Modell) / Schlummerfunktion / Ausschalt-Timer unter
Timer aktiviert sind. (Abhéngig vom Modell)

« Wenn kein Signal besteht, obwohl das TV-Gerét eingeschaltet ist,
schaltet sich das Gerdt nach 15 Minuten automatisch ab.

Beim AnschlieBen an den PC (RGB/HDMI/DVI) wird entweder ,Kein
Signal” oder,,Ungiltiges Format” angezeigt.

« Schalten Sie das Fernsehgerdt mit der Fernbedienung aus und
dann erneut ein.

« SchlieBen Sie das RGB/HDMI-Kabel erneut an.

« Starten Sie den PC bei eingeschaltetem Fernsehgerat emeut.



Informationen zum Software-Download

- Diese Informationen betreffen die Serie LW540S.

Sie kdnnen die SuperSign-Software und die Bedienungsanleitung des Fernsehgerats auf der Website von LG Electronics herunterladen.

https://www.lgecommercial.com/digital-signage/support/download/supersign

Software : SuperSign W_Lite_Server_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign C_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Editor_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Player_vX.X.X_Setup.zip
Bedienungsanleitung : SuperSign W_Lite_Server_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign C_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign W_Editor_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign W_Player_vX.X.X_Manual.zip

Technische Daten

Cl-Modul (BxHxT) 100,0 mm x 55,0 mm x 5,0 mm
Betriebstemperatur 0°Cbis 40 °C
Betriebs-Luftfeuchtigkeit Unter 80 %
Umgebungsbedingungen

Temperatur bei Lagerung -20 °Chis 60 °C

Luftfeuchtigkeit bei Lagerung Unter 85 %

32LW30**
Hersteller : Lien Chang
Modell : LCAP16B-E, LCAP25B
NEtEaa e Hersteller : Honor

Modell : ADS-45FSN-19 19040GPG,
ADS-455N-19-2 19040G

Eingang : AC100 - 240V ~ 50/60 Hz
Ausgang :DCT9V="==2,1A
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(Je nach Land)

S-Band I1: 230 ~ 300 Mhz
S-Band Il1:300 ~ 470 Mhz

Digital-TV Analog-TV
Satellit Terrestrisch Kabel Terrestrisch / Kabel
Fernsehnorm DVB-5/52* Dz\é—BT;* DVB-C PAL/SECSQL\AAIZT' D/K.1,
VHF Il : 174 ~ 230 Mhz
UHF IV : 470 ~ 606 Mhz
Kanalabdeckung (Frequenz) 950 ~ 2150 Mhz UHFV': 606 ~ 862 Mhz 46 ~ 862 Mhz 46 ~ 862 Mhz

Maximale Anzahl

speicherbarer Programme

6.000

1.500 (Nur LW54**, LW341%)

2.000 (Nur LW340%, LW31**, LW30*¥)

Externe Antennenimpedanz

* Nur DVB-T2/(/S2 unterstiitzende Modelle.




HDMI/DVI-DTV-unterstiitzter

HDMI/DVI-PC-unterstiitzter Modus

Modus (Verwenden Sie HDMIIN 1 fiir PC-Modus)
Horizontale Vertikale : Horizontale Vertikale
Auflésung Frequenz Frequenz Auflésung Frequenz Frequenz
(kHz) (Hz) (kHz) (Hz)
31,46 59,94 640x 350 31,468 70,09
640x480 31,50 60,00 720 x 400 31,469 70,08
640 x 480 31,469 59,94
720 x480 31,469 59,94
31,50 60,00 800 x 600 37,879 60,31
720% 576 31,250 50,00 1024x768 48,363 60,00
37,50 50,00 1152 x 864 54,348 60,053
1280x720 5 60,00 SNNLELCL 7L CNN NS /7" ...
44,96 59,94 12,\?0 XFL(I))M 63,981 60,020 ]
28125 50,00 (Nur FHD) s
33,75 60,00 1920 x 1080 b
' ’ 67,50 60,00 4
Ex) 59,94 (Nur FHD) q
56,250 50,00
67,50 60,00 n - Nur LW31%%, LW34**, LW54**
1920x1080 67,432 59,94
27,00 24,00 H -
%973 2397 Inform?tlonen zu Komponenten
33,75 30,00 Anschliissen
33,716 29,976
Komponenten-Anschliisse am
Fernseher 4 P P
RGB-PC-unterstiitzter Modus
(Nur LW31%%, LW340%, LW540%) Y | R
Horizontale Vertikale i . Y BY | RY
Aufldsung Frequenz Frequenz Video-Ausgange am DVD-Player v 5 .
(kHz) (Hz)
640 x350 31,468 70,09 Y Pb Pr
720x 400 31,469 70,08 signal Komponente
640480 31,469 59,94 4801/ 5761 0
800 x 600 37,879 60,31 480p / 576p 0
1024 x768 48,363 60,00 720p / 1080i 0
1152 x 864 54,348 60,053 0
" " 1080p
1360 X768 47,12 60,015 (Nur 50}z 60 tz)
1280 x 1024 63,981 60,020
1920 x 1080 66,587 59,934
1920 x 1080 67,50 60,00
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Unterstiitzte Videoformate

(Nur LW54**, LW341%)
+ Maximale Auflésung: 1920 x 1080 bei 30p (nur Motion JPEG

640 x 480 bei 30p)

- asf, .wmv

[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part 2, XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3,
WVCT), MP43
[Audio] WMA Standard, WMA?9 (Pro), MP3, AAC, AC3, 3D WMV
Single Stream

« . divx, .avi

[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part 2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC

[Audio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer |, MPEG-1 Layer Il
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Ill (MP3)

oI5, .trp, .tp, .mts, .m2ts

[Video] H.264/AVC, MPEG-2, AVS, VC1
[Audio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer lll (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC

- vob

[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- T Layer II, DVD-LPCM

« .mp4, . m4v, .mov

[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC
[Audio] AAC, MPEG-1 Layer Il (MP3)

« .mkv

[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XVID, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3), LPCM

« motion JPEG

[Video] MJPEG
[Audio] LPCM, ADPCM

- .mpg, .mpeg, .mpe

[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer I, Dolby Digital, LPCM

. .dat

[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MP2

o flv

[Video] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Audio] MP3, AAC, HE-AAC

- 39p, 3gp2

[Video] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Audio] AAC, AMR(NB/WB)

(Nur LW340%, LW31**, LW30**)
+ Maximale Aufldsung : 1920 x 1080 bei 30p (nur Motion JPEG

640 x 480 bei 30p)

- asf, .wmv

[Video] MPEG-4 Part 2, XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3, WVC1), MP43
[Audio] WMA Standard, WMA9 (Pro), MP3, AAC, AC3

o divx, .avi

[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part 2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC

[Audio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer |, MPEG-1 Layer |,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Ill (MP3)

o s, .trp, .tp, .mts, .m2ts

[Video] H.264/AVC, MPEG-2, H.265/HEVC
[Audio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer Ill (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC

« .vob

[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- 1 Layer II, DVD-LPCM

+ .mp4, .m4y, .mov

[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, XVID,
H.264/AVC
[Audio] AAC, MPEG-1 Layer IIl (MP3)

« .mkv

[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XVID, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer IIl (MP3), LPCM

- motion JPEG

[Video] MJPEG
[Audio] LPCM, ADPCM

- .mpg, .mpeg, .mpe

[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer II, Dolby Digital, LPCM

. .dat

[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MP2

o flv

[Video] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Audio] MP3, AAC, HE-AAC

- 3gp, 3gp2

[Video] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Audio] AAC, AMR(NB/WB)



Unterstiitzte Audioformate

« Dateityp: mp3
[Bitrate] 32 kbit/s — 320 kbit/s
[Abtastfrequenz] 16 kHz bis 48 kHz
[Unterstiitzung] MPEG1, MPEG2, Layer2, Layer3
« Dateityp: AAC
[Bitrate] Freies Format
[Abtastfrequenz] 8 kHz ~ 48 kHz
[Unterstiitzung] ADIF, ADTS
« Dateityp: M4A
[Bitrate] Freies Format
[Abtastfrequenz] 8 kHz ~ 48 kHz
[Unterstiitzung] MPEG-4
« Dateityp : WMA
[Bitrate] 128 Kbps ~ 320 Kbps
[Abtastfrequenz] 8 kHz ~ 48 kHz
[Unterstiitzung] WMA7, WMA8, WMA9 Standard
« Dateityp : WMA 10 Pro
[Abtastfrequenz] ~ 768 Kbps
[Kanal / Abtastfrequenz]
MO : bis 2-Kanal bei 48 kHz (auBer LBR-Modus),
M1 : bis 5.1-Kanal bei 48 kHz,
M2: bis 5.1-Kanal bei 96 kHz
[Unterstiitzung] WMA 10 Pro

(Nur LW54**, LW341%)
- Dateityp : 0GG
[Bitrate] Freies Format
[Abtastfrequenz] ~ 48 kHz
[Unterstiitzung] 0GG Vorbis

(Nur LW340%, LW31**, LW30**)

+ Dateityp: 0GG
[Bitrate] Freies Format
[Abtastfrequenz] 8 kHz ~ 48 kHz
[Unterstiitzung] 0GG Vorbis

« Dateityp : WAV
[Bitrate] 64 kbit/s ~ 1,5 Mbit/s
[Abtastfrequenz] 8 kHz ~ 48 kHz
[Unterstiitzung] LPCM
[Bittiefe] 8 bit / 16 bit / 24 bit

Unterstiitzte Fotoformate

Kategorie : 2D (jpeg, jpg, jpe)

[Verfiigbarer Dateityp]

SOF0 : Baseline,

SOF1 : Extend Sequential,

SOF2 : Progressive

[BildgrdRe]

Minimum : 64 x 64,

Maximum (Normales Modell) : 15360 (B) x 8640 (H),
Maximum (Progressive) : 1920 (B) x 1440 (H)

Kategorie: BMP

[BildgrdRe] Minimum : 64 x 64, Maximum : 9600 x 6400
Kategorie : PNG

[Verfiigbarer Dateityp] Interlace, Nicht-Interlace
[BildgroRe]

Minimum : 64 x 64,

Maximum (Interlace) : 1200 x 800,

Maximum (Nicht-Interlace) : 9600 x 6400

Die Anzeige von Dateien im BMP- und PNG-Format dauert
eventuell Idnger als die Anzeige im JPEG-Format.
Atypische Foto- oder Bilddateien werden mdglicherweise nicht
angezeigt.
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Modell- und Seriennummer des TV-Gerates
befinden sich auf der Riickseite

Notieren Sie diese Angaben unten (fur den
Fall einer Reparatur).

MODELL

SERIENNUMMER




@ LG

Life's Good

EMXEIPIAIO XPHZTH

Ao@paAeia kal avagpopa

LED TV*

*H tnAedpaon LED 1ng LG d1a6éTel 066vn
LCD pe owtigué LED.

Mpiv B€ceTe O0€ AcITOUupyia T oUOKeUN, dIOBAOTE
TIPOCEKTIKA TO TTAPOV EYXEIPIOIO KAl QUAAETE TO O€
QOQAAEG HEPOG YIa JEAAOVTIKR avagopd.

www.lg.com



YMINHVV3

Odnyieg OXETIKA HE TV
ac@al&ia

Mpotou xpnatpomotroeTe T ouokeur, Slapdote
TIPOOEKTIKA TIC 0NYiEC OXETIKA pe TNV aopdAela.

A\ NPOEIAONOIHEH

Mnv TomoBeteite THv TN\EOPAON Kat TO TAEXEIPLOTIPLO 0TA TAPAKATW
mepiPaMovta:

« Xe Béon exteBerpiévn og dpeao nMako Gug
e meploy1y pe unhr uypaoia, 6MwG 0To pMdvio
Kovtd o€ omotadnmote myn Beppotntag, omwg Beppdotpeg 1y AMeg
GUOKEVEG TTou mapdyouv Beppdtnta
Kovtd o€ méykoug koulivag rj uypomonTég, omou umdpyet o kivouvog
¢kBeong o€ atpo i Aadt
e meploy 1y exteBetiévn atn Bpoxr 1 oTov dvepo
Kovta oe doyeia vepou, onwe ala
Niagopetikd, umdpyet kivéuvog mpokAnang mupkaytdg, nhextpomingiac,
Sduohertoupyiag i mapapopQwong Tov mPoidvTog.

.

.

.

.

.

Mnv tomoBeteite To mpoidv o€ xwpoug e akovn. Ydpxel Kivouvog

TUpKaytdc.

)

>

m\ I
\

(

To @1¢ eivat n didraén amootvdeong. H mpooPacn oto @ig mpémelva
€ivat dvem.

Mnv ayyidete To @i¢ pogodoaiag pe uypd xépta. Emméov, av o
akpodékTng Tou Kahwdiou €iva uypog 1} GKOVIOPEVOC, OTEYVWOTE
Tov TeeiwC ) okoumioTe Tn oKkovn avtioTolya. Ymdpyel kivouvog
n\ektpominéiac, Ayw umepPohiknc uypaoia.

Ten ] O
%

BeBaiwbeite 0Tt éxeTe ouvdéoel To Kahwdlo Tpopodoaiag o€ yelwpiévn
mpica. (Extdg amd ouokevég ot omoieg dev dlabétouv yeiwon.) Ydpyel
kivouvog nhektpomniag fj TpaupaTIopoU.

Yuvbéote owotd To kKahwdio Tpogodoaiag. AvTo kahadio Tpogodooiag
dev ouvdebei owatd, umapyel kivduvog mupkaytdg.

L
~Fhe
O] N
S——__ Ai
BeBaiwbeite 611 T0 kahwdlo Tpogodosiag dev épyetat o€ emagn pe
Beppd avtikeipeva, Omug o Kahopipép. Ymapyel kivouvog mupkayldg i
nAektpomingiag.

Mnv TomoBeteite emdvw ota kahwdia Tpopodosiag faptd aviikeipeva
1110 {610 T0 Mpoidv. AtapopeTikd, umdpyel kivouvog mupKaytdg
nhektpomingiag.

Nvyiote To kahwd1o TG Kepaiag aTo oNiEio £1650V T 0TO KTipIo, yia
va anotpéete v elopor} vepol TG poxnc. To vepd autd Ba pmopovae
va €10¢AGel 0T0 E0WTEPIKO TOL TIPOIGVTOG Ka va mpokahéael PAAPN Kat
pmopei va amoteléoel artia nhektpomngiac.

® o

Katd tv emroiyia tomoBémon piag tTnhedpaonc, ppovtioTe va
pnv kpépoval Ta kahawdia Tpopodoaia kat orjpatog miow amd Ty
hedpaon. Ymdpyet kivouvog mupkayldg kat nhektpominéiac.

Mnv ouvdéete peyaho apiBo nAekTpikwv cuokevav o€ éva moAumpilo.
Ynapyet kivduvog mpokAnang mupkaytdg Adyw umepéppavon.



Mpoaé€te va pnv piete KdTw T MPOTGV Kal PNV T0 APROETE va TEEL
Katd Tn 00vEeon E§WTEPIKWY OUOKEUWY. L€ Jia TETOLA TEPITTWON),
umdpyel kivouvog Tpaupatiopou i mpokAneng {nuidg ato mpoiov.

Mnv agrivete To apuypaviké péo  Ta mMAAoTIKA UAIKG GuoKevaoiag

o€ pépn omou €xouv mpéoBaon madid. To aguypavTiko péao eivat
empBhapéc o€ mepimtwon kardmoong. Av katamoBei katd AdBoc,
TIPOKANEOTE EpLETO Kat peTapeite oTo mnatéatepo voookoyieio. Emiong,
Ta UNIKG ouoKevaaiag pmopei va mpokahéoouv ac@uéia. Mnv Ta agrvete
0¢ pépn 6mou €xouv mpooPacn maidid.

Mnv agrivete Ta maibid oag va okap@arwvouy 1y va Kpépovtal amé my
Aedpaon. H tAedpaon pmopei va méoel Kat va mpokaréoel ooPapd
TPAUATIONO.

Na amoppimtete Ti¢ xpnotpomoinpéveg pnatapieg pe acpdlela, yia va
amo@UYETE Tov Kivouvo Katamoon¢ Toug ané ta matdid. Xe mepimwon
Kkatdmoong pnatapiag, ava{ntiote apéowg t cupBouly ylatpoo.

Mnv elodyete aywytpia vAikd (Omoq petalhikd avikeipeva) otn pia dkpn
Tou kahwdiov Tpoodoaiac, dtav ) AN dkpn eivar ouvdedepévn oty
mipia mapoyn¢ nAektpikoL pevpatog. Emmhéov, unv ayyi€ete To kahwdio
Tpogodoaiac, PN To ouvdéoete oty mpiCa. Ymapyet kivouvog
nhektpomngiac. (Avahoya pie To povtého)

Mnv tomoBeteite kat pnv amoBnkeveTe EVPAEKTEC OUBIEC KOVTE OTO
mpoiov. Ymdpyet kivouvog ékpnéne 1y mupkayldg, Aoyw AavBaopévng
XPONG TwV EVQAEKTWY OUTLWV.

Mnv pixvete petalikd avikeipieva, Omwg képpata, HETaANKG
Toipmddkia, c0ppata, i ebpAekta UNKA, 6MwG Xapti kal omipta,
péoa aTo mpoiov. Ta madia mpémet va eivat 1dlaitepa mpooeKTIKA.
Mnopei va mpokAnBei n\ektpominSia, mupkayid i tpaupatiopdc. Edv
KATo10 QVTIKEipEVO TéEL P€oa 0TO TPOTGV, amoouvdéaTe To kahwdlo
TPOY0BOGiaC Kal EMKOWWVNOTE |1 TO KEVTPO TEVIKIC EGUTMPETNONG.

Mnv pekddete vepd aTo mPoidv Kat pnv To TPiPeTe e e0PAEKTEC OUTiEC
(StahuTikd 1y Bevdivn). Yrdpyel kivduvog mupkaytdg i nhektpomAnéiag.

Mnv mpokaAeite 10xupoU¢ KPAdATHOUC 0TO TPOTOV Kal NV APrVETE
QVTIKEpeva va mépTouy mave Tou. Emiong, pnv piyvete avtikeipeva
enavw otnv 08ovn. Evbéxetalva pavpatioteite i va umootei {npuid o
TIpOiov.

<o
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Y& mepimtwon kepauvou 1 katayidag, pnv ayyilete oute To mpoiov oute
v Kepaia. Ymapyet kivduvog nhektpominéiac.

67 =
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i
e mepimtwon Stappori¢ agpiou, punv ayyi¢ete my mpia. Avoite

0 MapdBupo Kat agpiote To Xwpo. Ymdpyel kivouvog mupkayldg i
eyKavpatog amd omvenpa.

7

s

Mnv amoouvappoAoyRoETE, PNV EMOKEVAOETE Kal PNV TPOMOMOI0ETE
To mpoi6v pe Sk oag mpwtoBoudia. Ymdpyel kivduvog mupkayidg i
nhektpominéiac. Ma tov é\eyyo, T fabpovopnan 1 Ty emokevr g
000vng, EMKOWWVNHOTE i€ TO KEVTPO TEKVIKNC E§UMMpETONG.
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e mepimTwon mov GUPBEL KATL amo Ta MapaKAT, AMOOUVEE0TE APEOWS
T0 POidV amd Ty mpiCa Kat EMKOWVWVAGTE HE TO TOMKO KEVTPO TERVIKNG
eCummpétong.

To mpoidv £yl dexBei kpouaTiki Suvapn

To mpoi6v £xet umoaTei {npud

Zéva avTIKeipEva €Xouv El6ENDEL 0TO ETWTEPIKO TOU TTPOIOVTOC
Kamvoc 1y mapdgevn pupwéia mpoépyetat amd o mpoidv

Yndpyel kivduvog mupkaytdg n nhektpominéiac.

Av dev oKomeUETE val PN OLHOMOINTETE TO POIOV Y1a peydho Xpovikd
d1dotnpa, amoouvdéate To Kahwdio Tpopodoaiac amd v mpila.

H ouaowpevpévn okovn pmopei va mpokahéogl TupKayld, eve Tuyov
@Bappévo kahwdio pmopei va mpokahéaet Stappory nAEKTpIKoD
pevpatog, nAektpomAngia f mupkaytd.

Amoglyete T pépn Omou ) GUoKeUN Hmopei va épBeL 0 eMagi e Lypd Kat

| TomoBeteite mdvw TN GUOKEVR aVTIKEEva yepdTa e bypo, omw Paa.

Mnv tomoBeteite To mpoidv oe Toixo av umapyet kivouvo ékBeong o€
\ddia 1y avaBupidoeic hadtov. Evdéyetat va mpokAnBei BABn kat mwon
TOU TIPOIOVTOG.

e mepimtwon mou vepd 1y kdmola aMn ouoia €16é\Bet aTo mpoidv
(tpogodotiké AC, kahwdio Tpogodoaiag, TnAedpaon), amoovvdéoTe To

Kahwd10 TPoPos0aiag Kal EMKOWWVIOTE AHETA LIE TO KEVTPO EMOKEUWV.

Nagopetika, umapyet kivduvog mupkayidg 1y nAektpominiac.

>

Na xpnotponoteite Tpo@odotikd AC kat kahwdlo Tpogodoaiag mou
€lval eykekpipévo amd v LG Electronics. AlagopeTikd, umdpyet
Kivouvog mpokAnang mupkayldg, nAektpominéiag, duohertoupyiag i
TIapapépewang Tou mpoiovTog.

Mnv amoguvappodoyeite 10 Tpogodotikd AC 1 To Kahwdio Tpopodoaiag.
Yndpye! kivbuvog mupkaytdg i nhektpominSiac.

MpooéxeTe KATA TO YELPIOMO TOU TPOYOGOTIKOD YL vVl AMOQUYETE TUXOV
€€WTEPIKOUC Kpadaopovg. O e§wtepikoi Kpadaopoi evdéxetal va
Tpokahéoouv {nitd To TPOYodoTIKO.

= =

BeBaiwbeite 011 10 kahadlo Tpo@odoaiag £xet ouvdedei 6wotd oto
Boopa tpogodoaiac tng tnAedpaong. (Avdloya pe To povtého)

/\ NPOXOXH
<

5

Oa mpémel va agnioete apketr amdotaon peta&l e ewTEPIKAC kepaiag
KAl TV YPaPp®V NAEKTpodOTRONG, WOTE N Kepaia va pnv épbel o€
EMAQN HE TIC YPARHES AKOHN KAl O€ TIEPITTOION TTOU TIECEL.

Yndpyel kivduvoc nAektpomin€iac.

Mnv TomoBeteite o mpoiov o€ pépn omwe aotadiy pdgia iy KekNipEveg
em@avelec. AmoglyeTe emiong Ta pépn 6mou umapyouv kpadaopoi i
omou dev ivat duvatd n mijpng atpLén Tou mpoiovTog.

NagopeTikd, To mpoidv pmopei va méael 1 va avatpantei, e anotéheopia
™V mpOKANGN TPAVHATIOPOU 1 {ptdg 0To TPOToV.

Edv eykataotroete Ty thedpaon o€ Bdon, Ba mpémei va Aapete pétpa
TIPOKELHEVOU VA AMOTPEYETE TNV AVATPOT TOU TIPOIOVTOG. Ala@opeTikd,
T0 TIPOIOV pMOpE( va EGEL Kat va IPOKAAEEL TPAUUATIONO.

Av okomeleTe va TomoBeTioETe T0 POIOV G€ TOiX0, TPOGAPHOTTE TV
Tumkn Baon otpiéng VESA (mpoatpetika eéaptipata) 6tny miow
m\eupd Tou mpoiovTog. Otav ypnotpomoleite Ty emroixia faong
oTAPIENG (MPOALPETIKA E§APTAPATA) YIa TNV EYKATAOTAON TN GUOKEUNC,
OTEPEWOTE TNV TIPOCEKTIKA, YIa VA PNV TECEL.



Na xpnotponoteite povo ta e§aptipata mov opifel 0 KATAOKEVAOTAC.

Katd v eykatdotaon g kepaiac, oupBouleuteite évav appodio
nhektpoldyo. Ymdpyel kivduvog mupkaytdg i nAektpomingiag.

Yuviotdtat va dlatnpeite anéotacn TOUAAXIOTOV 2 £wG 7 QOPEC T
Slaywvia diaotacn e 0Bovng 6tav mapakohouBeite TnAedpaon.

H mapakohodBnon thedpaonc yia peydho xpovikd didotnpa pmopei va
mpokahéoet BoAr Opaon.

0 1.5V

Na xpnotponoteite pévo Ttov kaBopiopévo Tomo pmatapiag.
Niagopetikd, umdpyet kivéuvog BAABNG aTo TAexEpLoTpLO.

Mnv ypnotponoeite kavopyleg pmatapieg TavToxpova pe maME.
Yndpye! kivduvog umepBéppavong Twv prataptwv Kat Slappor.

Ot pmatapieg dev mpémet va extifetal oe umepBoliki) BeppotnTa, Omug
€iva 1o w¢ Tou fHMov, T{aKia Kat NAEKTPIKEG BepudoTpec.

MHN tomoBeteite pn emavagopti{opeves umatapieg 6To GopTIoTH.

W
e
~ M

BeBaiwBeite 611 dev umapyouy avtikeipeva petadl Tou TAexelplopiov
Kat Tov awoBnmpa.

To orjpa Tov TAexEIpLoTpLov pmopei va aMolwBei amé To Pwg Tou
1iAtov 1} GAAn duvati myn @WTO. LT MEPIMTWON AUTH, PELWOTE TO
QWTIONO 0T0 dwpdTio.

Katd tn ovvdeon e€wTepIK®V 0UOKEV®Y, OMwE KOVOONEC
Bwreomatyvidiwy, povtiote Ta kahwdia 60vOENG va EXOuV EMPKES
piiKog. AlapopeTikd, To moiov pmopei va méoel, pe amotéNeopa v
ipokAnan Tpavpatiopol fy {nptdg oTo mpoiov.

N [

J

Mnv evepyoroeite/amevepyomoleite To mpoiov ouvdéovtag

1} amoouvdéovtag 1o QI¢ Tou kahwdiou amé v mpia. (Mnv
Xpnotpomoleite To Ig peupatog we dtakomm.) Ymapyet kivéuvog
nipokAnang punxavikig BAaBNG i nAektpominSiac.

-

Na mpeite Ti¢ mapakdtw odnyie¢ e§agptopiou, yia va amotpépete Ty
umepBéppavon Tov mpoiovtog.
+ Haméotaon petay tov mpoidvtog kat Tou Toiyou Ba mpémel va eivat
peyahutepn amd 10 ex.
+ Mnv tomoBeteite To mpoidv o pépog xwpic e§aeptopd (m.y. o€ pdept
BiBAoBAKNG 1 o€ vTouhdm).
+ Mnv tomoBeeite To mpoidv emdvw o xahi 1y pagidpt.
« Opovrtiote Ta avoiypata e§agptopol va pnv anogpdscovtal and
Tpame(opdvTiAa 1y KOUPTIVEC.
Magopetikd, umdpyet kivouvog mupkayldg.

Mnv ayyiCete ta avoiypata e€aepiopol katd v mapakoholbnon
Aedpaon yia peydho xpovikd Sidotnpa, kabwg evoéyetat va éxel
avarrtuyBei Beppotnta. To yeyovdg autd dev emnpeddel T Aertoupyia i
v anddoon Tov MPoiovToC.

Na e\éyyete TakTIKA T0 KaAWSI0 TNG GUOKEUNC. Av SlamoTaoeTe 0Tt
éxelLkataoTpagei 1) pBapei, amoouvdéate To amod v mpida, SlakoyTe
™ XPON TE UOKEVIG KAl avTIKATAOTAOTE T0 KAA@SL0 e KataMnAo
avtaNAaKTIKO TTou propeite va mpopnBeuteite and e§ovatodotnpévo
avimpdowo.

P\

Mnv agrivete T okovn va 6ugewpevETal oTiC akideg Tou Boopatog
Tpoodooiac 1y otnv mpida. Ymdpyel kivouvog mupkayldg.
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Npootatéyte 1o kahwdlo Tpogodosiag amd Tuyov GUOIKA 1 PNXAVIKR
KaKopETayeipton, 6mw¢ omeipwpa, oTpdfwpa, TpOmnpa, pdykwpa

1} matnpa. Na giote 181aitepa mPoseKTIKOi e Ta QIg, TI¢ mpileg kai o
onpeio €060 Tou kahwdiov amé Tn GUoKELN).

Mnv méCete e Sovapn Ty emgaveia g 086vng e T xépt 6a¢ 1 pe
okAnpd Kat atypnpd avtikeipieva, 6mwe kap@ld, poAuPia i 6TuAo, kat
Jnv mpokaheite ypat{ouviéc.

Anmoglyete va ayyilete Ty 086vn kat pnv T akoupndre pe ta daytuhd
00 la TapaTeTapEvo poviko Sidotnpa. Kati tétoto pmopei va
TIPOKANEOELTTPOOWPIVI) TAPAHOPPWON TWV EIKOVWV TTou poBdNhovtal
otnv 0Bovn.

Katd tov kaBaptopd Tov mpoiovTog Kal Twv e§aptnudtwy Tou,
amooLVEaTE MPWTA TO TPOTOV MO TO PEVA KAl OKOUTIIOTE TO i€ €val
Haaké mavi. H doknon umepBolikn miong pmopei va mpokahéoel
ypat{ouviéc i amoypwpatiopd. Mnv Yekddete vepo kal pnv okoumiete
TN OUOKEUN pe Uypod mavi. Moté pnv xpnotpomoteite kaBapLoTiko

yia ta t{dpa, yuaMoTiké autokivitou 1y Blopnxavikd yuahoTiko,
\elavTikd mpoidva i kepi, BevCivn, ovomvevpa k.., Ta omoia pmopei
va mpokahéoouv {niid oTo mpoidv kai oty 06ovn Tou. e avtifetn
epimtwon, umdpyel kivuvog mpokAnang mupkayldg, nhektpomingiag i
{nidc oto mpoidv (mapapdpewon, S1aBpwon 1y omdotyo).

Otav n povada eivat ouvdedepévn o€ mpia, n mapoyr pebpatog dev
SIaKOMTETAL AKON KL AV AMEVEPYOMOIOETE T {ovada amd To Slakomm
ettoupyiac.

7

Katd v amoatvéeon tov kahwdiou, va o mavete amd o QI¢.
Edv ot aywyoi 010 £0wTEIKO TOU KaAwdiou Komolv, pmopei va mpokAnBei
Tupkayld.

Katd t petakivnon tou mpoiovtog, gpovTioTe mpwra va 1o
anevepyomouioete. Emerta, amoouvdéote Ta kahwdia tpogodosiag, Ta
Kkahwdta kepaiag kat 6Aa ta kahwdia avvdeang. Mmopei va mpokAnei
{nud oy mAedpaon 1 6To Kaawdlo popodoaiag, pe amotéAeopa Ty
Omapén kwvovvou mupkaytdg n nAektpomndiag.

Katd t petagopd 1y Thv agaipeon tov mpoiovtog amod T ouokevasia
o, {note ™ BonBeta devtepou atopov, yiati To mpoiov eivat fapy.
Nagopetikd, umapyet kivduvog Tpavpatiopoy.

, /;Q;s'\;n'

la T amapaitnteg pyacieg, ameubuvBeite oe efe1dikevpévo
Tpoowiko. Ot epyaciec ouVTAPNONG €ival amapaitnTe; GTav i GUoKevy
napouatddet omotadrimote BAABN. Na mapddetypa, av éxel kataotpagei
0 kahadio TPogodoaiac i To QI¢, av éxel xubei uypd 1y éxouy méaeL
QVTIKEIPEVA [1€0Q 0T GUOKELN, Qv N OUGKEUN éxel extebei oe Bpoyi i
uypaoia, dev Aertoupyei kavovikd 1) éyel méaeL.

A,

‘0tav ayyilete To mpoiov Kat ivat kpOo, HMopEi va eppavioTei ehappo
“Tpepomatypa” 6tav To EvepyomoloeTe. AuTo ivat QUGLoNoyIKO Kat dev
opeihetal o€ uohertoupyia Tov mPoioVTOC.

~
—

(H
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Avti n 086vn €iva éva e§ehypévo mpoidv mou mephappdvet
ekatoppopta pixel. Mmopei va mapatnprioete PKPOOKOMIKES HalpeC
KOUKIdEC 1}/Kat Koukideg jie évtovo Xpwpa (KOKKIVES, Pmhe i mpdotveg)
o€ péyeBog 1 ppm oty 086vn. Ot Koukides autég dev amoteholv évdeién
Suahettoupyiag kat dev empealovy Ty amddoon kat T aglomotia tou
ipoidvToc. To pawopevo auto Pmopei emiong va mPokUYEL o€ mpoidvTa
ANV KATAOKEVAOTOV Kat v mapéxel Sikaiwpa avtikataotaong i
ano{npiwong.



Mnopei va mapatnprioete S1apopd 0T GWTEVOTTA KAl TO XPWHA TS

0B6vnc, avahoya pe T Béon AeBéaonc (aplotepd/deia/emivw/kdTw).

To @awoépevo auto opeiletal 0Ta XapaktnpLoTika Tg 0Bovne. Aev éxel
ayéon e TV amédoon Tou mpoiovTog kat ev amotehei duohertoupyia.

H mpoBon ptag oTatikig elkOvag yia mapatetapévo xpoviko Sidotnpa
evdéyetat va mpokahéoel maywpa Tng elkovag. Amogiyete T mpoBoli
oTabep@v €KOVWV 0TV 086vN TG TAEdpaoNC yla peyaho Xpovikd
dldotnpa.

Napayopevog RXog

06puBoc “tpi€ipatoc”: 0 Bopupog Tpi€ipatog mou mapdyetat katd Ty
napakohobBnon f Ty amevepyomoinon e TNAedpacng mpoépyetal
amd Tt Beppikr) 6uoToAr mMaoTikod Adyw Tng Beppokpaciag kat

NG vypasiag. 0 B6puBog aVTAC ivat GUXVAC O€ TPOidVTa 0Ta omoia
amarreitat Beppukn mapapoép@won ya T Aertoupyia toug. Bountd

o NAekTpIKO KukA@pato/Boppog T 08ovng: B6puBog xapnArg
0TdBpn¢ mapdyeTat amé To KikAwpa peTaywyns uYnAng TaxvtnTag, T
ormoio Tpo@odoTE( peydn moooTNTA PEURATOC yia TN AetToupyia Tou
mpoiovroc. Alagéper avahoya pe To mpoidv. 0 fixo autoc dev empealel
TV anddoon Kat T aglomotia Tou mpoiovToG.

Mnv xpnotporoteite nAektpikd mpoidvta vyPnAig Thong Kovtd oty
Aedpaon (.. NAEKTPIKI «UUYOOKOTWOTPA»). YTApXEL Kivouvog
Suohertoupyiag Tov mpoiovToC.

Mpostopaocia

@ zHmEIOZH

« Heova pmopei va dlagéper amd v mhedpaon oag.

« Otevdei€eic 0SD (On Screen Display) atnv 086vn Tg TAedpaoric
006 evOEYETal Va Slagépouv ENagpaC amd auté mou epgavifoval
0€ QUTO TO Eyelpidlo.

« Ta daBéopa pevou kat ot emhoyéq evoéyetat va Slagépouy,
avdhoya pe TV myN €16080u 1 T0 povTélo TpoiovTog ou
XPNOIHOTOLELTE.

« 210 PéNov, evoéyetal va mpoaTeBolv véeg Aertoupyieg o€ auTr T
Aedpaon.

« Ta e§aptipata mov mapéxovtat padi pe To mpoiov evdéyetat va
Slapépouy, avahoya pe To povtého.

+ TaTeyvikd oTolyEia TOU MPOIOVTOG 1 Ta TEPLEXOpEVA auTol TOU
yxelp1diov evbéxetat va ala&ouv wpic mpoeidomoinon, o€
TepimTwon avaBabpiong Twv AETOUPYIEV TOU MPOTOVTOC.

« Ta v kahotepn duvatr o0vdeon, Ta Buopata Twv kahwdiwv HOMI
Kat Twv ouokevwv USB mpémet va éxouv mayog pikpdtepo amd 10 x kat
m\dTog pikpdtepo and 18 xiA. Xpnotpomounote pia eméktaon kahwdiov
mou umootpiCet USB 2.0, v to kahwdio USB 1y To USB memory stick
ev Taiplaler otn B0pa USB ¢ hedpaoric oa.

A= 10\

NZa G FEIT0

Xpnowormoujote motomoinpévo KaAwdio o GépeL To hoyoTuro

HDMI.

Av dev xpnotpomotoete motomotnpévo kahwdto HDMI, n 0Bovn

evdéyetal va pnv mpoPdaMhel ewkova iy pmopei va mpokUPeL 6pAApa

obvdeanc. (Zuviotepevol Tomot kahwdiov HDMI)

- Kahwdio HDMI'/™ vpnhic Taxutntac (péxpt 3 pétpa)

- Kahoydto HDMI'/™ uynhig Tayutntag pe Ethernet (péxpt3
pétpa)

/\ NPOXOXH

« Tia Myouc aopaleiag kat yia va dtatnpnbei n didpketa {wig Twv
TIPOTOVTWY, NV XPNOIUOMOLELTE PN EyKeKpIpéva e§apTipata.

« Ot{npiéc 1y o1 tpavpatiopoi mov oeilovtat 6tn Xprion pn
EyKeKpIPévwy e€apTpATWV dev KaNdmTovTat amd TV eyyonon.

« Oplopéva povtéha éxouv otny 0Bovn pia Aemrn pepBpavn mou dev
ipémeLva agaipedei.

« T va mpooappécete  Bdon oty TAedpaon, Tomodetrote TV
Aedpaon o€ éva Tpamé(t pe pakakn emévduon 1y o€ kamota AMn
enimedn emodveld pe pahakn mévuon, pe T 086vn mpog Ta
KAT® Y1a VO TV IPOOTATEYETE ATIO TUXOV YPATOOUVIEC.

« BeBaiwbeite ot o1 Bideg £youv TomoBetnBei owatd Kat eival
Kahd o@iypévec. (Edv dev eivat kahd o@typéve, n hedpaon
umopei va yopeL Tpog Ta eumpd¢ PeTd Ty eykatdotaot tng.) Mnv
Xpnotpomotnoete moAy dvapn yia va ogigete umepPolikd Ti¢ Bide,
KaBwe pmopei va KataoTpagolv Ka va pnv ogiyyouv 66otd.

m
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MpoaipeTika e§aptRpata

lta T BeXtiwon ¢ moléTnTag, Ta mpoatpeTikd eSaptipata evéxetal va
aNdouv 1y va tpomomroinBotv xwpic mpoetdomoinon. Na va ayopaoete
QUTA Ta ESAPTNATA, EMKOWVWVIOTE HE TOV avTImpoownod oag. Ot
OUOKEVEC QUTEC AetToupyoUV Vo pe uyKeKpLpéva povTéa. To dvopa
11 10 0%€d10 ToU povTéhou eviéyetat va aMdgel Noyw avaBadpiong Twv
\EToUPYIEV TOV TPOTOVTOC 1} alaywv oTIC GUVONKES 1} TIC MONITIKEC TOU
KATAOKEVAOTH.

(Avahoya pie To povTého)

Polét LED AN-WF500

LEC-003 Wi-Fi/Bluetooth dongle

AvUywon Kat peTakivnon
™G TNAEOPAONG

Mpw am6 T petakivnon i v avopwon e mAedpaonc, dtapdote Ti¢
akohouBec odnyiec yia T amoguyn mpokAnang ypatoouviwy i BAARG
oTnv TAedpaon kat yia mv acai petapopd e, ave§aptitwg Timou
Kal peyéBoug ouokeun.

TuvIoTdTal N HETaopa Te TNAEOPAGNG 0TV APXIKN TG
0UOKEVAOia.

Mpwv and ™ petakivnon i my aviywon e mAedpaong,
anoouvdéote 1o Kahwdio Tpopodooiag kai oA Ta kahwdia.
Katd t petagopd tng hedpaonc, n 08ovn mpémet va eiva
oTpappévn TPog TV avtifetn kateuBuven amd €0ag yia va pnv
mpokAnOei (nuid.

Kpatrote otabepd to emdve Kat o KATw Pépog Tou malsiov g
Aedpaonc. Mnv Kpatdte To Slagavég TR, T0 NyEio 1 To Méypa

ToU nyeiov.
Le =&

« Tla ™ peragopd peydhwv Aeopdoewy, amartovtal TOVAAyLoTov
2 dropa.

« Av petagépete TV TNAEOPAON (e Ta YéPLA, KPATHGTE T OTIWG
(QaiveTal 0TV MApaKATw EIKOVa.

« Amoglyete Tou KpadaapoU Kat TiG Loxupé Soviaels KaTta T
HeTagopd ¢ TNAedpaong.

+ Katé ™ petagopd me hedpaong, Kpatqote T o€ Katakopupn
Béon, unv T yupvdte moté aTo MAAL Kat PNV TN yEpVETE aploTepd
1} 8€€1d.

« Mnv aokeite unepBoiki micon oo maioto Tou okeAeTol kabwg
evdéyetat va mpokahéoete (nuid otnv 0Bovn.

« Katé o xe1piopo e hedpaon, mpoo&te va pnv mpokahéoete
BAABn oTa KoupA MOV TPOEEXOLV.

/\ NPOXOXH

« Mnv ayyiCete Tv 0B6vn, kaBwg evdéxetat va mpokAndei {npid
otnv 0fovn.

+ Mnv petakveite Ty hedpaon Kpatavag 1 Sepatikd kahwdiwy,
KaBwe evoéyetal va omdoel Kat va mpokAnOei tpavpatiopog i {npud
otV hedpaon.

Xpron Tou KOUuMIOU

(Avdhoya pe To povtého)

Mmopeite va xpnotpomolnoete Ti¢ Aettoupyieg TG TNAedpacng matwvtag
1} HETAKIVOVTAC TO KOUTI.

@ zHMEIOEH

« Otoeipéc LW30 dev dabétouv Nettoupyieg yia joystick, ald pévo to
Koupni evepyomoinanc/amevepyomoinon.

00AwTo Koupmi Koupmi joystick

N2/

o)« =
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Bacikéc Aertoupyieg Tomo0itnon ThAE6pAGHC EMAVW OF

Evepyomoinon (Matrote) Eﬂl'l'pd‘l'l'ézld BéO' n
Y Y Anevepyonoinan (Mlatfote (H \erroupyia auth Sev eivat StaBéowyn o€ Oha Ta poviéla.)
napatetapéva)’ ) , ) ) . m
H tAedpaon mpénel va TomoBeteital endvw o¢ pia emtpanéQia Bdon ;
@ B . (OTE Va PNV pmopei va tpaBnyTei mpog Ta eumpéc / mpog Ta miow Kat €101 I
- = | EAEyXoC evtaonc va mpokAnBei evdexopévwg Tpavpatiopdc i Bopd oo mpoiov. ;
Tomoc A) >
<SF
0\ @ ‘EAeyxo¢ mpoypappdtwy

1 Av epgaviCetat o koupmi Mevol oty 0B6vn, pmopeite va kheioete To
MevoU matwvTag mapateTapéva To Koupi.

PUOpion Tou pevou

0tav ) TAedpaon ivar evepyomomnpévn, matiote 1o Koupni ) pia
@opd. Mmopeite va mpooappOsETe Ta oTolxEld Pevol maTavTag i
UETAKIVOVTAG TA KOUWIA.

é 4 Bidec
& | Anevepyomoinan cuokeuric. (Bev mapéxetat e Ty Aedpaon)
x Maypagn Twv eveifewv mouv epgaviovtal oty 080vn Kat
€EMOTPOY 6TV KAVOVIKT PoBoAr TNAEdpaon.
<& | ANMayn Te myng leddov. Bdon T
£¥ | Aivermpoopaon oto pevod puBpiicewy. o . el 1)
EmtpanéQa
it e Baon
Emtpané{ia tomo0étnon © zHmEIOzH

« Bida: M5 x M (*M: BdBog tpaneiot + 8~10 xih)
m.x.) BaBog tpameQi00: 15 xA, Bida : M5 x L25
1 Inkwote kat TomoBeThote Ty TAedpacn o€ Katakdpupn Béon

ENave o€ €va Tpaméd. Tomog B)

« Agnote andotaon (touhdyiotov) 10 k. amé Tov Toixo yia emapk
e€agplopo.

@ 2 Bide yia otepéwon g Paong,

2 Podée yia otepéwon T Bdong,
& MPOXOXH 2 Nagpddia tomou merahobdag yia atepéwan g Pdong
(mapéxetat pe Ty Aedpacn)

2 Yuvdéate 1o kahwdlo Tpopodoaiag e pia mpida.

« Mnv tomoBeteite Thv TAedpaon kovtd iy ndve o myég
Beppotntac, kabog evoéxetat va mpokAnBei mupkaytd i GNAn

Bhdpn. Bdon _J \

Co/~— l\m_n”ﬁlil
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Xpron Tou CUCTAHATOG ATPalEiag
kensington

(H Aerroupyia autr dev eivat Stabéopun o€ Oha ta povtéda.)

« Hewova pmopei va Slapépet amd v tAedpaot oa.
H umodoy1j Tou ouotipatoc aopaleiag Kensington Bpioketat oto miow
€pog TG TNAEOpaong. Na meploadTepec MNPoPopieg OXETIKA pe TV
€yKatdoTaon Kat Tn xprion Tou 6UOTAHATOC, avatpéSTe 01O yXelpidlo
TIOU TapéxeTal pe To o0otna aopaleiag Kensington r emokepeite
T dievBuvon http://www.kensington.com. uvdéate To kahwdlo Tou
ouotrpatog aspaheiac Kensington oty hedpaon Kat o€ éva tpamédl.

Zrepéwon NG TNAEOGpAONG GE TOiXO

(H Aerroupyia autr dev eivat Stabéoun o€ Oha ta povéda.)

1 TomoBetrote Kat 6¢i€Te TOUC KPiKOUC AvApTNONG ) TA VTOOTNPiyHaTA
Ka i Bideg oto miow pépog TG TAEOpaong.

« Av éxouv TomoBetnBei Bidec otn Béon Twv Kpikwv avdptnong,
apapéote mpwra TiG Pidec.
2 Ttepewore pe TIC Pideg Ta umootnpiypata aTov Toixo.
EvBuypappiote T Béon T emroixiag BAong Kat Twv KpiKwv
avapTnong 0o Mow Pépog T¢ TNAEOpaoNC.
3 Tuvdéote Kahd Tou¢ Kpikoug avaptnang Kal Ta umooTnpiypata Toiyou
Je éva avBEKTIKO OKOWi.
BeBaiwbeite 6110 oyowi Bpioketal o€ opi{ovtia Béon mpog Ty
enimedn emodvela.

/\ NPOXOXH

« Beatwbeite ot Ta madia dev pmopolv va okappahwoowy fj va
KpepaoTolv amo Ty TAedpaon.

@ zHmEIOEH

« Xpnowomotqote pia Bdon otipiéng 1 éva émmho mou €ival apketd
peydho kat avBeKTIkG yia TV acgali Tomodétnon e TAedpaong.

« Ymootnpiypata, Kpikot kat 6xotvid dev mapéyoval. Mmopeite va
QAMoKTHOETE EMméov a&eooudp amé Tov TOMIKO mpopnBeuty.

MNpoocappoyn TG ywviag tng
TNAE6pacnC avaloya L TIG AVAYKEG
oag

(H Aerroupyia autn dev eivat Stabéotpn o€ Oha ta povtéha.)

NeprotpéPte TV Tedpaon 20 poipeg aplotepd 1y de€id kat
npooappdoTe T ywvia T 08ovng, avahoya pe T B¢on Béaonc.

20& / ‘ jZO"

/\ NPOZOXH

+ Katé tv mpooappoyr T¢ ywviag Tng 0uoKeurg, TPOGEYETE Ta
ddyTuAd oag.
- Yndpyet kivouvog TPaVHATIOHOU, £V TAGTOLY Ta yépLa 1 Ta
ddyTuld oag. Edv o mpoidv mdpet umepPohiki khion, pmopei va
TéaEL, MPoKaAWVTag {niutd n TPAavHaTIoHO.

Emroixia tomoBétnon

YuvbéoTe MPOEKTIKA Jula MPOALPETIKY emToixta Bdon oTipiéng oTo
Tiow pépog Tg TAedpacng kat TomoBeTiaTe T emroixia faon
oThpIENG o€ évav oTeped Toixo kaBeta mpog To ddmedo. Av Béhete va
TonoBetnoete T TAedpaon o€ A Sopikd uAikd, ameuBuvBeite

o¢ e€e1dikeupévo mposwmko. H LG uviotd Ty mpaypatomoinon g
emroixlag TomoBEtnong amd ¢e1dIkevpévo emayyehpatia. Zuviotdral n
Xprion e emroixtac Bdong otipi§ng e LG. H emoiyia fdon otpi§ng
¢ LG €ivar ebkoho va petakivnBei e Ta kahwdia suvdedepéva. Otav
ev xpnolpomoleite Ty emroixa pdon otipiéng e LG, xpnotpomoteite
Ja emtroiyia Bdon otipi§ng n omoia emtpémel TV KatAMnAn otepéwon
NG OUOKEVIC GTOV TOiXO Kal arjvel EMApKI XWPO yia T oUvdeon
€§WTEPIKAV 0UOKEVWV. KaAd €ivat va ouvdéaete mpwTa Oha ta kaAadia
TIPIV EYKATAOTAOETE TNV EMtToixia Bdon oTipi§ng.




Xpnowomoteite Bidec kat emroiyiec Baoeig otApIENG mov mnpotv T
mpoturo VESA. Ot kavovikéc §1a0TdoeIg Twv KIT emtoixiag oTipiéng
TIEPLYPAPOVTAL TOV TAPAKATW THivaka.

Tpomog xpriong touv Dual Lock™

(Mévo 6tav mapéxetat oTolyeio 0TV mapakdtw popen)
(Ektdg amd To povtélo 32LW30%¥)

prmlps'ru(a 8aptipara (Emroixia fdon (H Aerroupyia autn dev eivat dtabéoun o Oha Ta povéha.) g
otpi€ng) . . , , z
TomoBeTrote Tov amokwdikomonTA 6Ty TNAEdpacn Kal XpnaipomoloTe §
32LW30+ o Tov Omote Behnoete. E
Mové 43LW31** 49/551W34* 1 Agapéote To mpootateuTikd xapti ané to Dual Lock™ kat koMRoTe
OVEE 0 32/43LW34** 49/55LW54* 0 6TV TNAEOPAON Kat 6Tov amokwdikomonTy, 6mwe gaiveati oty
32/43LW54** elkova.
VESA (AxB) (x1A) | 200x 200 300300
Kavovikn ida Mé M6
Ap1Bpoc Bréwv 4 4
Emoixta fdon LSW2408 LSW3508
otpiéng MSW240 MSW240
i A Dual Lock™
B
: 2 yla va 0TEPEWOETE TOV amokwdIKomoInTr 0Ty TAedpacn, VRoeTe
TIc hwpideg BéAkpo.
/\ NPOXOXH }
« Tlpotol eykataoTroete TV TNAe6paon o€ pia emroiyia Bdon oTipIEng, B
agaipéote T Paon exteAVTaC avtioTpopa Ta Pripata TomoBéTong. F]
@ zHmEIOEH i
« Kata my eykatdotaon e emroixiag paong otipiéne, ‘
Xpnotonoleite TV autokOMNTN €TikéTa mou mapéxetal. H
QUTOKOMNTN €TIKETA EMOBilel T CUOOWPEVOT OKOVNG Kal BPOpLdC
070 dvotypa. (Movo 6tav mapéxetal To avTikeipevo T akéoubng
Hoprig.) ﬂ]
Mapexopevo atolyeio ‘
E]
LY i
@ zHmEIOZH
AUTOKGMITTN €TikéTa . Bzﬁglmesira nw¢ dev urldpxouv Eéfo ou)u(m"(Sm 0TV EMPAVELN TOU
TIPOIOVTOC Kal, 0TN GUVEELd, 0TEpewaTe kahd To Dual Lock™.

« Orav TomoBeteite TV emttoiyia fdon otpi§ng, ouvieTdta va
Kheivee pe Tavia T omm e Baong yia va amotpéete T gicodo
oKOVNG Kal vTOopwV. (Avaoya pe To povtého)

« [lpotol ouvdéaete Tov amokwdIKomomnTH 0Ty TNAEGPAON, APoTE
70 Dual Lock™ mou tomoBeTrioate va oteyvwoel Touhdy1oTov yia
TPEIC NUEPEC.

Py — —
0mj Bdong— @
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Tuvdéoelg (eidomonoeig)

la va emAéCeTe pa e§WTEPIKT OUOKELN, 0UVEEOTE SIAPOPES EGWTEPIKEC
0UOKEVEC 0TV TNAepaon kat ala&te Aetroupyieg €16680v. Na
TIEPLOOOTEPEC MANPOPOPIES OYETIKG e TN OUVEEDN ESWTEPIKWV
OUOKEV®Y, QVaTPEETE 0TO eyeLPibLo MOV MapéxeTal pe KaBe GUOKEUN.

01 S1aBéatpeg e€wrepikég ouokeuég mepthapPavouy dékteq HD, ouokevég
avamapaywyrc DVD, VCR, nyoouatripata, cuokevéc amobrikevong USB,
UTTOAOYIOTEC, TaIXVISOUNXAVES Kal AMEC EEWTEPIKEG GUOKEVEC.

@ zHMmEIOEH

H aOvdeon e€wtepikav ouokev@v evdéxetal va Slagépet avaoya
JE T0 povTéNo.

Mmopeite va ouvdéoete e€wTepikéC ouoKevéC oy TAedpaon,
ave§aptnta amd T oelpd tne B0pag tg Aedpaong.

la va eyypaete va TNAEOMTIKO TPOYPAHA O€ ILd GUOKEVR
€yypagric DVD i VCR, Befatweite ol éxete ouvdéael To kahadlo
10660V TNAEOTTIKOU 0T HaATOG 6T oUoKeLN eyypagri¢ DVD 1 VCR.
Tla mepLoaoTEPEC MANPOPOPIES OXETIKA HE TV EYYPAP, AVATPESTE
070 £YXeLpidlo ou MapéyeTal e T ouVOEedepEV GUOKEUN.

la o8nyiec Netroupyiag, avatpégte oTo eyyelpidio Tov e§wTepIKoD
e§omoplov.

la va ouvdéoete pa mayvidopnyavr oty tAedpaon,
XPNOLHOTO0TE TO KAAWSIO0 TOU TTAPEKETAL e TV MAVISOHNXAVH.
Y Nettovpyia PG, evdéyetat va umdpyet BpuBog Ayw

N avdluong, Tou kaBetov méypatog, Tg avtibeong iy g
QurewotnTac. Edv umapyet Bpupoc, ala&te v avauon ot
\ettoupyia PC1 o puBpo avavéwong 1y pubpiote T guwtevotnTa

kat v avtiBeon ato pevou EIKONA, péxpt va eivat kabapn n €lkova.

e ettoupyia P, oplopiéveg pubpioeig avauong evdexopévwg va
Hnv Aettoupyoldv 6wotd, avaoya e TNV KAPTA YPaQIKWV.

T0vdeon Kepaiag

Yuvbéote Ty hedpaon o ia umodoy1 kepaiag oTov Toixo pie éva
Kahadto RF (75 Q).

« Xpnotpomotqote éva Slaywplotr 6AHATOC yia Tn Xprion
TIEPLOGOTEPWY amd 2 TAeopATEwY.
Av n motétnTa TG elKOvag dev eivat Kahr, eyKaTaoTioTe évav
EVI0XUTH 01jpatog yia T Bektioon g mowdTnTag £1kovag.
Av n moétnTa TG ElKkovag dev eivat kai petd T ovvdeon g
kepaiag, dokipdote va aldgete Tov mpooavatoMopd Tng kepaiag
07N 6woTH KateuBuvon.
Aev mapéyetat KaAwdIo Kepaiag Kat petatpoméag.
Ynootnpi{6pevoc fixoc DTV: MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital
Plus, HE-AAC

T0vdeon Sopu@opPIKNC Kepaiag
(Mdvo o€ opugoptkd povtéla)

Yuvbéote Ty TAedpaon o ia SopUPOpPIKN Kepaia, Péow piag
80pupoptknc umodoxic He dopueopikd Kahwdio (75 Q).

TUvdeon Tpo@odoTIKOU
(Avahoya pie T povtého)
/\ NPOXOXH

- Tlpw ouvdéaete To BUopa Tpogodoaiag T¢ TAedpaong oty mpila,
BeBaiwbeite 0T éxeTe ouvdéael TV TNAedpacn 0To TPoodotikd DC.

Tovdeon povadag Cl

(Avahoya pie To povtého)

NapakohouBrote KpuMToypAPNHEVES (OUVOPOUNTIKEC) UTMPETIES 0T
ettoupyia Ynerakic mhedpaong.

« EAéy€re av n povdda Cl éxet tomoBetnBei atnv €00 Kdptag
PCMCIA pe T owoti katevBuvon. Av dev xel tomoBetnei owotd,
umopei va mpokahéaet {npid otnv thedpaon kai oty vmodoyr
Kkaptag PCMCIA.

« AvnmAedpaon dev umoatnpilel elkova Kat Yo Kata T olvdeon
(14 CAM, emkovwvAoTE peE Tov apoxo emiyelwv/kahwdiakwv/
80PUPOPIKAV UTNPEDIV.

PUOpion e§660v nxeiov

(Avahoya pie To povtého)

© EXTERNAL B
: SPEAKER OUT @ :

S VoLume @ k
> CONTROL ;

5 .

00pa eéyxou yia Ty ££0d0 nyeiwv
+— AN
KATQ

(] = e
=y
((( = APIZTEPA —/
—— [EIQ3H

@ : Avdhoya pe To poviého



@ zHmEIOEH

« Nayivetat xprion povo pe otepeopwviko Buopa 3,5 YA 3 enagmv
(3 Pole).

+ Mnv ouvéeTe Ta akouaTIKA KeQaAG 1} Ta EvOWTIA AKOUOTIKA 0TN
B0pa yta T ovvdeon e§wteptkol nxeiou.

MéBodog Bupag ehéyxov évraong

(Avdhoya pe To povtého)
« Tpodiaypagés kahwdiou

GIIDIE Kade axkpodéxtng Emdve/
Kdtw et taon péxpt kat
3,3V, pe GPI0 ¢ CPU.

H CPU aviyvelet
petaBaon amé ta 3,3V oto
enimedo GND, yia éNeyxo
NG €VTaong Tou fYov.

TEIQXH / ENANQ / KATQ
|

PuOpion diktuou

Evouppatn oUvdeon Siktoou

(Avdhoya pie To povtého)

H ouykekppévn Tnhedpaon pmopei va ouvdebei o€ Slakopoth
Pro:Centric péow e Bupag LAN. Agou ohokAnpwBei n olvdeon, mpénel
va puBiotei n ovvdean Siktuou Tng Thedpaon. Luvdéote T Bopa LAN
TOU PoVTE 1y Tou SpopodoynTr amd To Stakopiatr Pro:Centric ot B0pa
LAN ¢ tAedpaong

ol

A

Eupulwviké povtep

I-T LI

I PN
Eupulwviké povtep

TETTTTTT

Makoputotn Pro:Centric Apopohoynric

Makopiotr Pro:Centric

/\ NPOXOXH

« Mnv ouvééete apBpwto kahwdio TAepwvou otn Bopa LAN.

- Emeidn umdpyouv didpopeg péBodot 6oveeang, Tpnote Tig
nipodiaypagég TG eTaipeiac TAEMKOWWVIWV 1} TOV Tapoxéa
U pEa@Y Stadiktoou.

AAAeC OUVOEOELG

Yuvbéate Ty TAedpaon oa pe EWTEPIKES GUOKEVEC. Na TV KahUTepn
duvaTr moLOTNTA EIKOVAC Kal Y0, GUVOETTE TV ESWTEPIKI) OUOKET Kal
v mAedpaon pie to kahadio HDMI. Aev mapéyetat Eexwptotd kahadio.
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TnAexepiotnplo

O1meptypagéc oe auto To eyxelpidlo aciCovrat aTa Koupmid Tou
Aexelplonpiov. AlaBaoTe MPOTEKTIKG AUTO To EyXELpidlo Kat
Xpnotponouote 6wotd Ty TAedpaon.

[l va avTIKATAOTAOETE TIC pmatapiec, avoite To KAAuppa T
pmatapiag, aviikataothoTe Ti¢ pmatapieg (1,5 V AAA) avioTolywvtag Ta
aKpa (3 ka1 () pe TV ETkéTa 0T0 £0WTEPIKG TG BAKNG Ka KheloTe T0
Kahuppa T pmatapiag. Na va aQaipéoete TiC Pmatapieg, ektehéote Ta
Bripata tomoBénong pe T avtiBetn oeipd.

BeBaiwBeite 0t1 éxeTe OTPApEVO TO THAEXEIPIOTRPLO TIPOC TOV
aeBnTipa TAeeLptopol T TAedpaong.

(Avdhoya pie To povTého)

/D

RIEIEY

@

— A

L

FA

EHEEE
Elo]ol

<Eu>

- B

GUIDE

SIENE

|
N
J

A

() (Koupmi Aerroupyiag) Evepyoroinon rj amevepyomoinan tng
Aedpaong.

TV/RAD /0] Avvatdtnta emhoyng mpoypdppatog padiopavou,
Aedpaong, DTV.

SUBTITLE Emavagopd twv umoTithav mou mpoTIpdte oTny Yn@lakn
\ettoupyia.

AD Matwvrag o koupmi AD, evepyoroleitat n Aettoupyia
meptypagic fxou. (Avahoya pe To poviélo)

AV MODE Emi\éye pia Aerroupyia AV. (Avdhoya pe To povtélo)
GDRaTI0, EIRATIO AMdlato péyeBog piag eikovag. (Avdhoya
JE T0 povTéo)

& (EIZ0AOE) , =INPUT AMayi t¢ myig eio68ou. (Avdhoya
HE TO HovTéND)

ApBpntikd minktpa Mnktpohdynon apiBpwy.

LIST MpdoBacn otn NioTa amoBnkevpévav mpoypappdtwy.

Q.VIEW Emotpogr| 6T0 Tponyoupevo mpoypappa.

~+_1— PiByton tou emméSou évtaong Tou fyou.
FAV Mpdoaon otn hiota ayamnpévav mpoypappudtwy.

14 GUIDE Epgdvion Tou 0dnyol mpoypdppato.

¥ (LITAXH) , MUTE 54 Ziyaon ohwv Twv fywv. (Avahoya pe To
povtého)

A\ P~/ Kohon ota amoBnkeupéva mpoypappata.

N\ PAGE\/ Metakivnon otnv mponyoUpevn 1 T enopevn 086vn.

C

Koupmid teletext (=] TEXT, T.OPT) Autd ta koupmid
Xpnotpomotobvtat yia to teletext.

42> (APXIKO MENOY) Mp6oBaon oto apyikd pevou. (Avahoya pe
0 HovTéNo)

INFO® Mpopolr) Twv TANPOQOPILV TOU TPEYOVTOG TIPOYPAHHATOC
ka1 e 086vng. (Avahoya pie o povtého)

¥ (PuBpioeic) , SETTINGS AivetmpooBaon oto pevol pubpioewv.
(Avahoya pie o povtého)

Q.MENU MNpooBacn oTa ypriyopa pevou.

Koupma mofiyneng (emdvw/kdtw/apiotepd/de§id) Kohion ota
pevoD 1 Tig emoyeg.

® 0K Evepyormoinon pevou 1} emhoyav kai emBePaiwon Twv
KATAYWPAOEWV.

BACK, DBACK Emotpogr ato mponyoupievo emimedo. (Avdoya
JE TO HovTéND)

EXIT Awaypagn ohwv Twv eveifewv mou epgaviCovtat ot 0Bovn kat
EMOTPOQR TNV KaVOVIKI TPoBoA TNAedpaong.

D

@INFO MpoBoh Twv mANpoQOPIY TOU TPEKOVTOE TPOYPAPHATOC
kat g 086vn. (Avdhoya pe To povtého)

®mPuink MpooBaon oTic cuoKevég AV o éyouy ouvSEDei e To
kahad1o HOMI péow HDMI-CEC. Avoiyet to pevod SIMPLINK. (Avahoya
1€ TO HovTéND)

A ®REC/% Exkivnon yypacric kat ipoBold Tou vl eyypagng.
(Avahoya pe To povtého)

AD Natevrag o koupmi AD, evepyorolgital n Aettoupyia meptypagrc
fixou. (Avahoya pe To povtého)

Koupma ehéyyou (H, D>, 11, €4, W) ENéyyel mepiexopeva mohupéowv.
‘Eyxpwpa kovpmia Xpnotpomotodvtat yia Thv mpoopacn o€ €I0IKEG
Aettoupyieg oplopévwy pevou.

(E&D: Kokkwo, G=): Mpdowo, (Z): Kitpwvo, @ED: Mre)



(Avahoya e To povtého)

ENERGY AVMODE INPUT @&/

SAVING

fm———————

=T
o

A

() (Koupmi Aerroupyiac) Evepyoroinon 1j anevepyoroinon e
hedpaong.

€ZJENERGY SAVING (EZ0IKONOMHEH ENEPTEIAL) Mpogappdlel
T QWTEWOTNTA TG 000VNG, ET0L WOTE Val ESOIKOVOpIEITA EVEPYELD.
QO AV MODE Em\éyet pia Aertoupyia AV.

=) INPUT AMayn ¢ myig el6odou.

TV/RAD [B8]/ES) Auvaténta emhoyric mpoypapatoc pasiog@vou,
hedpaong, DTV.

ApBpntixd koupmd Ewoaywyn apipav.

LIST NpooPaon otn Nota amoBnkeupévav mpoypappudtwy.

Q.VIEW Emotpo@ri 0T0 mponyoUpevo mpoypappa.

+_1— PiBpion Tou emméSou Evraong Tou fyov.

FAV MpdoBaon otn Niota ayammpévev mpoypappudtwy.

RATIO AMaCet to péyeBoc juag eikovag.

MUTE & Tiyaon oM Twv fyev.

A\ P~/ Kohon ota amoBnkeupéva mpoypappata.

} PAGE } Metakivnon otny mponyodpevn 1y T endpievn 086vn.

PORTAL,

m
>
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C

GUIDE Epgdvion tou 0dnyol mpoypdppartog.

PORTAL EpgaviCet kat kpUBet to aAAnAemopacTiko pevol
Eevodoyeiov.

INFO® Mpopolr twv MANpoQopLLY TOU TPEYOVTOG TIPOYPAHHATOC
Ka g 08ovng.

Koupmad mhofynong (emdvw/kdrw/aprotepd/de€ida) Kohon
0Ta pevou 1 TIG emAOYEC.

0K ® Evepyoroinon pevol rj emhoyev kat emPepaiwon twv
KATAaYWPrOEWV.

SETTINGS Mpdopaon ota kupla pevou.

3 (ENIETPOOH) Emotpogr; oo mponyobyievo eninedo.

EXIT # Aaypagn 0hwv Twv evdeifewv mou epgaviCovtat otnv 0Bovn
KAl EMOTPOQR 0TV Kavovikiy mpoBoi} Tnhedpaong.

‘EyXpwpa KOURILA XpnotyomotovvTal yia Ty mpooBacn oe Eidikég
\ettoupyieg optopévwy pevou.

(@D Koxkwo, Ga3: Mpéato, C&: Kitpwo, GED: Mmhe)
D

Koupmad teletext (= TEXT, T.OPT) Autd ta koupma
XpnotponotolvTat yla To teletext.

SUBTITLE Emavagopd twv umoTithwv mou mpoTIpdTe oty Yn@laki
\ettoupyia.

Kovpma ehéyyou (M, D, 11, €44, W) EAéyxel nepiexopieva
TIOAUpOWV.

®mPuink MpooBaon oTic suokevég AV ou £ o ouvdedei e To
Kkahwdio HDMI péow HDMI-CEC. Avoiyet o pevol SIMPLINK.
Q.MENU Mpdopaon ota ypriyopa pevou.

AD Matcyvrag o Koupmi AD, evepyomoleitat i Aettoupyia meptypagng
fixov.

ALARM PuBpiCet T Aertoupyia agumvion. (Avahoya pe to poviého)
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Adz1ec Xpriong

Otumootnpi{6peves adetec xprong evoéxetat va dlagépouy, avahoya pe

10 povtéNo. Na meploadTepec mMnPoPopieg OXETIKA pe TIC AdELEC Xprong,

emokepBeite T diebBuvon www.lg.com.

DOLBY.
DIGITALPLUS

Anpovpyrifnke pe ddeta amd v Dolby Laboratories.
To Dolby kat o 6opBodo Stmhou D amoteholv epmoptkd onpata g
Dolby Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

016pot HDMI kat HDMI High-Definition Multimedia Interface, kaBcy¢
kat 1o hoydtumo HDMI eivat epmopikd orjpara i ofpata katatedévia
¢ HDMI Licensing, LLC o Hvwpéveg Moiteieg kat 6e AAEC Xwpe.

DIVX
HD

This DivX Certified® device has passed rigorous testing to ensure it
plays DivX® video.

To play purchased DivX movies, first register your device at vod.divx.
com. Find your registration code in the DivX VOD section of your
device setup menu.

DivX Certified® to play DivX® video up to HD 1080p, including
premium content.

DivX®, DivX Certified® and associated logos are trademarks of DivX,
LLCand are used under license.

Covered by DivX Patents 7,295,673; 7,515,710; RE45,052; and others
available at [www.divx.com/patents).

MAnpowopieg onueiwong
yla T0 AOYIGHIKO aVOIKTOU
KWoIKa

la ™ Myn Tou myaiov K@Sika mou diémetat amd Tig ddeleg xprong
GPL, LGPL, MPL kat dMeg ddeteg xpriong avotxtol Kadika, o omoiog
nephappdvetat ato mpoiov, emokepreite T dievbuvon http://
opensource.lge.com.

Ektoc amd tov myaio kwdika, diatiBevat mpog Ajyn oot ot
avaepdpevol 6pot adeicv Xpriong, ol amomoufoei eyYUoewy Kat ot
ONUEIWOELC TVEUHATIKGV SIKAIWPATWV.

H LG Electronics mapéyet emiong tov avoiyto kadika oe CD-ROM évavl
QVTITIHOV TTOU KAAUTITEL TO KOOTOG TN Slavopnc (6mw¢ T0 K6OTOG Tou
éoou eyypagnc, TV amootohr Kat Ty mapddoon) katomy umoBoAig
artipatog péow e-mail otn SiebBuvon opensource@lge.com. Auth

1) TPOGQYOPa Lo VEL yia TEPiodo TPLQV (3) ETwV amd TV nepopnvia
ayopdg Tou POi6VTOC.

AvTipeTwmon mnpofAnUaTwy

H éxdoon Tou Noytopikov pmopei va evnpepwBei yia va Behtiobei

1 anddoon. O medtng mpémet va PePaiwbei mwg 0 e§omhiopdg mou
xpnotpomotei eivat cupPatog pe To Aoyiopko LGE. Av xpetaorei,
oupBouleuteite v LGE kat petagoptaote avabewpnpévn ékdoon
Noytopikol o0p@wva pe Tic 0dnyieg mou AdPate amé v LGE.

Aev givat Suvatdg o YEIPLOROC TG TNAEGPAONC HE TO TNAEXEIPLOTHPLO.
« Eéy€re Tov atoBnrpa hexeipiopol Tou mpoidvtog Kat
npoomabijote §avd.
« EAéy€te av umapyouv epmddia petady tou mpoidvto kat Tou
hexelplotnpiov.
« ENéySte TV Katdotaon Twv pmataplav Kat av éxouv tomoBetnBei
0woTa (D pe®, O pe@).

Aev epgavietan ekova kat dev akodyeTat RYoC.

« EAéy&re av To mpoidv eival evepyomoinpévo.

« EAéy€re av to kahwdio Tpogodoaiag eival ouvdedepévo oty mpida.

« Zuvdéote GMa mpoidvta, yia va ehéyéete av éxel mpoPAnua n mpida.

H tmAedpaon amevepyomoteitat aguikd.

« ENéyre i pubpioeig tpogodooiag. Evdéyetat va Slakomke n
Tpogodooia.

« EAéy€re edv ta otolyeia Autopatn avapoviy (Avahoya pe To
povtélo) / Xpovodiakomtng Ynvou / ‘Qpa ofnoiparog cival
evepyormoinpéva otic pubpioeig QPA. (Avdhoya pie To povtého)

« ENéy€re edv Ta otolyeia Autopatn amevepyomoinon (Aviloya
1€ T0 povtélo) / Xpovompoypappatiopog adpavetag /
Amevepyomoinan XpOVOHETPOU &ival Evepyooinjiéva oTig
puBpiceic Xpovodiakomreg. (Avahoya e To poviélo)

« Av dev umdpyel onpa eve givar evepyomonuévn n Aedpaon, n
nAedpaon Ba amevepyomoinBei autépata émetta ané 15 Aemtd
adpdvela.

Katd tn ovvdeon o umoloytotry (RGB/HDMI/DVI), mpoPaMetan
éveiln “Aev umdpyet onpa” f “Mn éykupn popen”.

- Evepyomoinon/anevepyomoinon tng TnAedpaong pe xprion Tov
Aeyelplotnpiov.

« Emavaciveon Tou kahwdiov RGB/HDMI.

- Emavekkivnon tou umoloyioTi pe Ty TAedpacn evepyomotnpévn.



MAnpo@opis¢ ANYPNnG AoYIGHIKOU

« Xpnotponouote autr Ty mnpogopia yia T oglpd LW540S.
Mnmopeite va kateBdoete To Aoyiopikd SuperSign kai To eyyelpidio te mAedpacng amé  dladiktuak Tomobeaia g LG Electronics.
https://www.lgecommercial.com/digital-signage/support/download/supersign

m
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Noytopukd : SuperSign W_Lite_Server_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign C_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Editor_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Player_vX.X.X_Setup.zip

Eyxetpidio : SuperSign W_Lite_Server_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign C_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign W_Editor_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign W_Player_vX.X.X_Manual.zip

Mpodiaypagég
Movada CI (M x Y x B) 100,0 mm x 55,0 mm x 5,0 mm

Osppokpacia Aerroupyiag 0°C éwg40°C

Yypacia Aerroupyiag Aiydtepo amd 80%
TuvBiikeg mepiBaAlovrog

Ogppokpacia amodikevong -20 °C éw¢ 60 °C

Yypacia amoBiikevong Aiyotepo amd 85%
32LW30**

Kataokevaotnc : Lien Chang
Movtého : LCAP16B-E, LCAP25B
Kataokevaotrc : Honor
MovtéNo : ADS-45FSN-19 19040GPG,
ADS-455N-19-2 19040G

Eioodog : AC100 - 240V ~ 50/60 Hz
E€odo¢:DC19V="==2,1A

Tpogpodotikd AC/DC
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(avdhoya pe T xwpa)

Yneuaki tnAedpaon Avaloyikn ThAeopacn
Dopupopikn Emiyea KaAwdiaxn Emiyela / Kahwdiakn
DVB-T PAL/SECAM B/G, D/K, |
: i ok ’ , D/K L,
Lyotnpa TNAedpaong DVB-S/S2 DVB-T2* DVB-C SECAM L
VHF Il : 174 ~ 230 Mhz
UHF IV : 470 ~ 606 Mhz
UHFV: 606 ~ 862 Mh:
KaAvyn kavahiov (Zwvn) 950 ~ 2150 Mhz g 46 ~ 862 Mhz 46 ~ 862 Mhz
Zwvn S11:230 ~ 300 Mhz
Zwvn S 1112300 ~ 470 Mhz
Méyotocapibpoc 1.500 (Movo yia ta oveéha LWS4¥*, LW341%)
TIPOYPAPIAT®V TTOV PITopoUV 6.000 ) ) . . -
va anoBnKevToiy 2.000 (Mdvo yia ta povtéha LW340%, LW31**, LW30**)
LovOe avtiotaon 750
€§WTEPIKNG KEpaiag

* Mavo og povtéha mou umootnpiouv T Aertoupyia DVB-T2/C/S2.




Ynootnpt{opevn Aettoupyia HDMI/

DVI-DTV
Opt{ovtia Katraképuepn
Avdhuon ouyvotnTa ouyvotnTa
(kHz) (Hz)
31,46 59,94
640480 31,50 60,00
31,469 59,94
720480 31,50 60,00
720x576 31,250 50,00
37,50 50,00
1280x720 45 60,00
44,96 59,94
28,125 50,00
33,75 60,00
33,72 59,94
56,250 50,00
67,50 60,00
1920 x 1080 67432 59,94
27,00 24,00
26,973 23,976
33,75 30,00
33,716 29,976

Ynootnpi{opevn Aertoupyia RGB-

Ynootnpi{opevn Asttovpyia HDMI/

DVI-PC
(Xpryon HDMI IN T yia Aettoupyia PC)
Op1{évtia Kataképuepn
Avdlvon guyvotnta guyvoTTa
(kHz)
640350 31,468 70,09
720x 400 31,469 70,08
640 x 480 31,469 59,94
800 x 600 37,879 60,31
1024 x768 48,363 60,00
1152 x 864 54,348 60,053
1360 x 768 47,112 60,015
1280x 1024 {
(FHD yivo) 63,981 60,020 ‘
19201080 :
(FHD povo) 67,50 6000 {

D : Movo yia Ta povéha LW31#*, LW34**, [W54**

MAnpowopisg cuvdeong Ovpag

Component

’ 00pec Component otV TAedpaon l Y | B | P

PC Y | PR
(Mévo yia Ta povréha LW31**, LW340*, LW540%) 0peq €850V EIKGVaC TN GUOKEUI] Y B-Y R-Y
avamapaywy¢ DVD
Opr{ovtia Katakdpuepn pavevie Y ® a
Avdhvon ouxvotnTa guyvoTTa Y Ph Pr
(kHz) (Hz)
640 x350 31,468 70,09 INpa Component
720 X400 31,469 70,08 4801/ 5761 0
640 480 31,469 59,94 480p/576p 0
800 x 600 37,879 60,31 720p /10801 0
1080 0
1024x768 48,363 60,00 p (50 Hz / 60 Hz iéwo)
1152 x 864 54,348 60,053
1360x 768 47,7112 60,015
1280 1024 63,981 60,020
1920 x 1080 66,587 59,934
1920 x 1080 67,50 60,00

m
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Ynootnpi{opeveg pop@éc Bivteo
(Mavo yia ta povtéha LW54**, LW341*)

Méyiotn avduon: 1920 x 1080 ota 30p (pévo Motion JPEG 640 x
480 o1a 30p)

.asf, .wmv

[Bivteo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3,
WVC1), MP43

[Hyoc] WMA Standard, WMA9(Pro), MP3, AAC, AC3, 3D WMV Single
Stream

divx, .avi

[Bivteo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC [Hyoc] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer |,
MPEG-1 Layer II, Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3)

s, .trp, .tp, .mts, .m2ts

[Bivteo] H.264/AVC, MPEG-2, AVS, VC1 [Hyoc] MPEG-T Layer |,
MPEG-1 Layer II, MPEG-1 Layer IIl (MP3), Dolby Digital, Dolby
Digital Plus, AAC, HE-AAC

vob

[Bivteo] MPEG-1, MPEG-2

[Hyoc] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- 1 Layer II, DVD-LPCM
.mp4, .m4v, .mov

[Bivteo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC’

[Hyoc] AAC, MPEG-1 Layer I1l (MP3)

.mkv

[Bivteo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XVID, H.264/AVC

[Hyoc] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer III (MP3), LPCM
motion JPEG

[Bivteo] MJPEG

[Hyog] LPCM, ADPCM

.mpg, .mpeg, .mpe

[Bivteo] MPEG-1, MPEG-2

[Hyoc] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer II, Dolby Digital, LPCM
.dat

[Bivteo] MPEG-1, MPEG-2

[Hyoc] MP2

flv

[Bivteo] Sorenson H.263, H.264/AVC

[Hyoc] MP3, AAC, HE-AAC

.3gp, .3gp2

[Bivteo] H.264/AVC, MPEG-4 Part2

[Hyoc] AAC, AMR(NB/WB)

(Movo yia Ta povtéha LW340%, LW31**, LW30*¥)

« Méyiotn avdluon : 1920 x 1080 ota 30p (pévo Motion JPEG 640 x
480 0ta 30p)
- .asf,.wmv
[Bivteo] MPEG-4 Part2, XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3, WVC1),
MP43
[Hyoc] WMA Standard, WMA9(Pro), MP3, AAC, AG3
« divx, .avi
[Bivteo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Hyoc] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer |, MPEG-1 Layer II,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3)
« s, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Bivteo] H.264/AVC, MPEG-2, H.265/HEVC
[Hyoc] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer Il, MPEG-1 Layer Il (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC
. vob
[Bivteo] MPEG-1, MPEG-2
[Hyoc] Dolby Digital, MPEG-1 Layer I, MPEG- 1 Layer II, DVD-LPCM
« .mp4,.m4v, .mov
[Bivteo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, XVID,
H.264/AVC
[Hyoc] AAC, MPEG-T Layer IIl (MP3)
« .mkv
[Bivteo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XVID, H.264/AVC
[Hyoc] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer IIl (MP3), LPCM
- motion JPEG
[Bivteo] MJPEG
[Hyoc] LPCM, ADPCM
« .mpg, .mpeg, .mpe
[Bivteo] MPEG-1, MPEG-2
[Hyoc] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer I, Dolby Digital, LPCM
- .dat
[Bivteo] MPEG-1, MPEG-2
[Hyoc] MP2
o flv
[Bivteo] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Hyoc] MP3, AAC, HE-AAC
+ 39p, .3gp2
[Bivteo] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Hyoc] AAC, AMR(NB/WB)



Ymootnpi{Opeveg HopPEG ROV

« Tomog apyeiov: mp3
[PuBpac bit] 32 Kbps - 320 Kbps
[Zugvotnta detypatohnyiac] 16 kHz - 48 kHz
[Ymootqpi§n] MPEGT, MPEG2, Layer2, Layer3
+ Tomog apyeiou: AAC
[PuBpac bit] EAeuBepn popon
[Zuxvotnta detypatohnyiac] 8 kHz ~ 48 kHz
[YnootApién] ADIF, ADTS
« Tomog apyeiov: M4A
[PuBpac bit] EAeuBepn popon
[Zugvotnta detypatohnyiac] 8 kHz ~ 48 kHz
[Ymootqpi§n] MPEG-4
+ Tomog apyeiov: WMA
[PuBpac bit] 128 Kbps ~ 320 Kbps
[Zugvotnta detypatohnyiac] 8 kHz ~ 48 kHz
[Ymootqpi§n] WMA7, WMA8, WMA9 Standard
« Tomog apyeiov: WMA 10 Pro
[PuBpac bit] ~ 768 Kbps
[Kavaht / Zuxvétnta detypatonpiac]
MO: éw¢ kat 2 kavaha ota 48 kHz (e§aipeita n Aettoupyia LBR),
M1: éw¢ kat 5.1 kavahia ota 48 kHz,
M2: éw¢ kat 5.1 kavahia ota 96 kHz
[Ymootqpt§n] WMA 10 Pro

(Mévo yia Ta povtéha LW54**, LW341*)
« Tomog apyeiov: 0GG
[PuBpac bit] ENevBepn poper
[Zuxvotna detypatoAnyiac] ~ 48 kHz
[Ymootipién] 0GG Vorbis

(Mévo yia ta povréha LW340%, LW31**, LW30*¥)

« Tomog apyeiov : 0GG
[Pubpac bit] ENevBepn popen
[Zugvotnta detypatohnyiac] 8 kHz ~ 48 kHz
[Ymootipi€n] 0GG Vorbis

« Tomog apyeiov : WAV
[PuBpac bit] 64 kbps ~ 1,5 Mbps
[Zugvotnta detypatohnyiac] 8 kHz ~ 48 kHz
[Ymootipién] LPCM
[Bdboc bit] 8 bit / 16 hit / 24 bit

Ymootnpi{OeveG HOPPEG
puwTtoypapiag
+ Katnyopia: 2D (jpeg, jpg, jpe)

[AaBéopog Tomog apyeiou]

SOF0 : Baotkn,

SOF1: Extetapévn dtadoytkn,

SOF2 : Mpoodevtiki

[MéyeBoc pwroypagiac]

ENdx1070 : 64 x 64,

Méyiato (Kavovikog tomoc) : 15360 (1) x 8640 (Y),
Méyiato (Mpoodevtikdg Tomo) : 1920 (M) x 1440 (Y)

m
=
=
I
=
=
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+ Katnyopia: BMP

[MéyeBoc pwroypapiac] EAayiato: 64 x 64, Méyiato : 9600 x 6400

+ Katnyopia: PNG

[AwaBéapog Tomog apyeiou] Memheypévn, Mn memheypévn
[MéyeBoc pwroypagiac]

ENdy1070 : 64 x 64,

Méyiato (Méyiato: Memheypévn) : 1200 x 800,

Méyiato (Mn memheypévn) : 9600 x 6400

+ Ty epgdvion Twv apyeiwv BMP kat PNG iowg anarteitat

TIEPLOOOTEPOC XPOVOG amd Ta apyeia JPEG.

« Evbéxetatva pnv mpoPaMetat pn Tumko apyeio pwroypagpiac/

£IKOvVaC.
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MANUALE UTENTE

Sicurezza e informazioni

di riferimento

LED TV*

*TV LED LG include uno schermo LCD con
retroilluminazione LED.

Leggere attentamente il presente manuale prima di utilizzare
l'apparecchio e conservarlo come riferimento futuro.

www.lg.com



ONVITVLI

Istruzioni di sicurezza

Leggere attentamente queste istruzioni di sicurezza
prima di utilizzare il prodotto.

A\ Avviso

Non collocare il televisore e il telecomando nei sequenti ambienti:

« Inunluogo esposto alla luce diretta del sole

In un luogo dove & presente un elevato livello di umidita, ad
esempio in bagno

Vicino a fonti di calore, ad esempio stufe o altri dispositivi che
producono calore

Vicino a piani cottura o umidificatori, dove é facilmente esposto a
vapore o schizzi di olio

In un‘area esposta alla pioggia o al vento

Vicino a contenitori d'acqua, ad esempio vasi

(io potrebbe comportare il rischio di incendi, scosse elettriche,
malfunzionamento o deformazione del prodotto.

.

.

.

.

.

Non posizionare il prodotto in un luogo soggetto alla polvere. Cio
potrebbe costituire rischio di incendio.

E

)
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La presa di rete rappresenta il dispositivo di scollegamento. La presa
deve essere facilmente raggiungibile.

Non toccare la presa con le mani bagnate. Inoltre, se il terminale del
cavo & bagnato o ricoperto di polvere, asciugarlo completamente

o rimuovere la polvere. Leccesso di umidita puo provocare scosse
elettriche.

Ten ] O

° o

A

Accertarsi di collegare il cavo di alimentazione alla messa a terra. (Ad
eccezione dei dispositivi privi di messa a terra.) Si potrebbero subire
scosse elettriche o lesioni.

Inserire completamente il cavo di alimentazione. Se il cavo di
alimentazione non viene inserito completamente, si potrebbe verificare
un incendio.

& L :\7
N
1
Accertarsi che il cavo di alimentazione non venga a contatto con
oggetti caldi, ad esempio un radiatore. Cio potrebbe costituire rischio di

incendio o di scosse elettriche.

Non posizionare oggetti pesanti, o il prodotto stesso, sui cavi di
alimentazione. Cio potrebbe costituire rischio di scosse elettriche o
incendio.

Piegare il cavo dell'antenna tra I'interno e I'esterno dell'edificio per
impedire 'ingresso di gocce di pioggia. L'acqua puo danneggiare il
prodotto e provocare scosse elettriche.

S N

Quando si monta il televisore sulla parete, assicurarsi di non far passare
il cavo di alimentazione e quello dell'antenna dietro al televisore.
Cio potrebbe costituire rischio di incendio o di scosse elettriche.

Non collegare troppi dispositivi elettrici a una singola presa multipla.
Cio potrebbe comportare il rischio di incendi dovuti a surriscaldamento.



Attenzione a non far cadere il prodotto quando si collegano dispositivi
esterni. Cio potrebbe causare lesioni alle persone o danni al prodotto.

Tenere il materiale anti-umidita o vinilico dellimballaggio fuori dalla
portata dei bambini. Il materiale antiumidita & nocivo, se ingerito. Se
accidentalmente ingerito, far vomitare il paziente e portarlo al pit
vicino pronto soccorso. Inoltre il materiale vinilico dell'imballaggio pud
provocare soffocamento. Tenerlo fuori dalla portata dei bambini.

Impedire ai bambini di arrampicarsi o appendersi al televisore.
Il prodotto potrebbe cadere e provocare gravi lesioni.

Smaltire le batterie usate in modo appropriato per evitare che i bambini
possano ingerirle. In caso di ingestione delle batterie, rivolgersi
immediatamente a un medico.

Non inserire un conduttore (ad esempio un bastoncino metallico) su
una delle estremita del cavo di alimentazione mentre I'altra estremita e
inserita nella presa a muro. Inoltre, non toccare il cavo di alimentazione
subito dopo averlo inserito nella presa a muro. Si potrebbero subire
scosse elettriche. (in base al modello)

Non collocare o conservare sostanze infiammabili vicino al prodotto.
L'incauta manipolazione di sostanze infiammabili puo causare
esplosioni o incendi.

Non lasciare cadere nel prodotto oggetti metallici quali monete,
mollette per capelli, bastoncini o fil di ferro né oggetti infiammabili
quali carta e fiammiferi. Prestare particolare attenzione ai bambini.
Possono verificarsi scosse elettriche, incendi o lesioni fisiche alle
persone. Se un oggetto cade all'interno del prodotto, scollegare il cavo
di alimentazione e contattare il centro di assistenza.

Non spruzzare acqua sul prodotto né pulirlo con prodotti infiammabili
(solventi 0 benzene). Possono verificarsi incendi o scosse elettriche.

Evitare impatti d'urto sul prodotto o di far cadere oggetti all'interno
del prodotto e sullo schermo. Vi & il rischio di lesioni alle persone o
danneggiamenti al prodotto stesso.

<o

>
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Non toccare mai il prodotto o I'antenna durante un temporale. Si
potrebbero subire scosse elettriche.

o2 @
(@ﬂ iy
):%?&
In caso di perdita di gas, non toccare la presa a muro, aprire le finestre e
ventilare. Una scintilla potrebbe provocare un incendio o ustioni.

7

s

Non disassemblare, riparare o modificare il prodotto a propria
discrezione. Vi & il rischio di provocare incendi o scosse elettriche.
Rivolgersi al centro di assistenza per effettuare il controllo, la taratura o
le riparazioni del caso.

3
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ONVITVLI

Se si verifica una delle sequenti circostanze, scollegare immediatamente
il prodotto dall'alimentazione e contattare il centro di assistenza di
zona.

« Il prodotto ha subito un urto
« Il prodotto é stato danneggiato
« Oggetti estranei sono caduti dentro il prodotto
« Il prodotto produce fumo o odori strani
Vi &il rischio di scosse elettriche o incendio.

Nw

<

Se si prevede di non utilizzare il prodotto per un lungo periodo,
scollegare il cavo di alimentazione dal prodotto. | depositi di polvere
possono provocare incendi, mentre I'usura dell'isolamento pud
provocare perdite di elettricita, scosse elettriche o incendi.

L'apparecchio non deve essere esposto a gocce o spruzzi di acqua;
oggetti contenenti liquidi, quali vasi, non devono essere posizionati
sull'apparecchio.

Non installare il prodotto a una parete se quest'ultima & esposta a olio o
paraffina liquida. Il prodotto potrebbe danneggiarsi o cadere.

Y ,
2 b

In caso di contatto con acqua oppure oggetti estranei (con un adattatore
(A, un cavo di alimentazione, un TV), scollegare il cavo e contattare
subito il Centro Assistenza. In caso contrario, cio potrebbe costituire
rischio di incendio o di scosse elettriche.

Utilizzare solo un adattatore CA e un cavo di alimentazione autorizzati
da LG Electronics. Cio potrebbe comportare il rischio di incendi, scosse
elettriche, malfunzionamento o deformazione del prodotto.

Non disassemblare mai I'adattatore CA o il cavo di alimentazione. Cio
potrebbe provocare incendi o scosse elettriche.

Maneggiare con cura I'adattatore per evitare che sia esposto a urti
esterni. Tali urti potrebbero danneggiarlo.

= =

Verificare che il cavo di alimentazione sia collegato saldamente alla
spina di alimentazione del TV. (In base al modello)

/\ ATTENZIONE

Tra un‘antenna esterna e le linee elettriche deve esserci una distanza

sufficiente a impedire che la prima tocchi le seconde anche in caso di

caduta dell'antenna. per evitare il rischio di scosse elettriche.
w7

e
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Non installare il prodotto in luoghi quali mensole instabili o superfici
inclinate. Evitare inoltre luoghi soggetti a vibrazione o in cui il prodotto
non sia sostenuto appieno. In caso contrario il prodotto potrebbe cadere
o capovolgersi, con il rischio di lesioni gravi o danneggiamento del
prodotto stesso.

Se si installa il televisore su un supporto, usare delle precauzioni per
evitare che possa rovesciarsi. In caso contrario, il prodotto potrebbe
cadere e provocare lesioni alle persone.

Se siintende montare il prodotto su una parete, collegare l'interfaccia
di montaggio VESA standard (parti opzionali) al retro del prodotto.
Quando si installa il set per utilizzare la staffa per montaggio a parete
(parti opzionali), fissarlo accuratamente in modo che non possa cadere.



Utilizzare solo gli accessori specificati dal produttore.

Per I'installazione dell'antenna, rivolgersi a personale qualificato.
Tale operazione puo comportare il rischio di incendio o di scosse
elettriche.

Quando si guarda la televisione, si raccomanda di mantenere una
distanza di almeno 2 - 7 volte la lunghezza della diagonale dello
schermo. Guardando la TV per periodi prolungati si puo avere un effetto
di visione sfocata.

VD

Utilizzare solo il tipo di batterie indicato. In caso contrario, il
telecomando potrebbe subire danneggiamenti.

Non utilizzare batterie vecchie e nuove contemporaneamente.
(io potrebbe causare il surriscaldamento e la perdita di liquido dalle
stesse.

Non esporre le batterie a calore eccessivo, quindi tenerle lontano dalla
luce diretta del sole, camini aperti e stufe elettriche.

Non inserire batterie non ricaricabili nel dispositivo di ricarica.

W)
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Verificare che non vi siano oggetti tra il telecomando e il sensore.

La luce del sole e altre fonti [uminose intense possono interferire con il
segnale del telecomando. Se cio si verifica, oscurare la stanza.

Quando si collegano dispositivi esterni come console per videogiochi,
verificare che i cavi di collegamento siano sufficientemente lunghi.

In caso contrario il prodotto potrebbe cadere con il rischio di lesioni alle
persone o danneggiamento del prodotto stesso.

Evitare di spegnere il prodotto scollegando il cavo dalla presa a muro.
(Non usare la spina come interruttore.) Potrebbero verificarsi errori
meccanici o scosse elettriche.

Sequire le istruzioni di installazione riportate di sequito per evitare il
surriscaldamento del prodotto.

« Collocare il prodotto a una distanza minima di 10 cm dalla parete.
« Noninstallare il prodotto in luoghi privi di ventilazione (ad
esempio su una mensola o all'interno di un mobile).
- Non installare il prodotto su un tappeto o su un cuscino.
« Controllare che la ventola dell'aria non sia bloccata da una tovaglia
0 da una tenda.
In caso contrario, si rischia un incendio.

Dopo aver guardato a lungo il televisore, evitare di toccare le aperture
per la ventilazione poiché potrebbero essersi surriscaldate. Questo
comportamento non influisce sul funzionamento o sulle prestazioni
del prodotto.

Esaminare periodicamente il cavo dell'apparecchio e se sono visibili
danni o segni di usura, scollegarlo, interrompere I'uso dell'apparecchio
e sostituire il cavo con 'esatto componente di ricambio presso un centro
servizi autorizzato.

N\

Evitare che la polvere si depositi sui terminali del cavo di alimentazione
o sulla presa. Cio potrebbe costituire rischio di incendio.

M
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ONVITVLI

Proteggere il cavo di alimentazione da possibili danni fisici o meccanici,
evitando che venga intrecciato, annodato, schiacciato, incastrato in una
porta o calpestato. Prestare particolare attenzione alle prese, alle prese
amuro e al punto in cuiil cavo esce dall'apparecchio.

Non premere con forza sul pannello con la mano od oggetti affilati, ad
esempio unghie, matite o penne e non graffiarlo.

Evitare di toccare lo schermo o di premere su di esso con le dita troppo a
lungo. Questa operazione potrebbe provocare alcuni effetti temporanei
di distorsione sullo schermo.

Quando si pulisce il prodotto e i suoi componenti, scollegare primaiil
cavo di alimentazione e utilizzare un panno morbido. Non applicare
eccessiva forza per evitare di graffiare o scolorire lo schermo. Non
spruzzare acqua né utilizzare panni bagnati. Non utilizzare mai
detergenti per vetri, lucidanti per automobili o industriali, abrasivi
o cere, benzene, alcol e prodotti simili che possono danneggiare

il prodotto e il suo pannello. Cio potrebbe comportare il rischio
diiincendio, scosse elettriche o danneggiamento del prodotto
(deformazione, corrosione o rottura).

Finché I'unita & collegata alla presa elettrica, non & scollegata dalla
sorgente di alimentazione nemmeno se viene spenta utilizzando
linterruttore.

Per scollegare il cavo, afferrare la spina e tirare.
Se siscollegano i fili all'interno del cavo di alimentazione, potrebbe
svilupparsi un incendio.

2}
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Quando si sposta il prodotto, accertarsi che sia stato spento. Quindi,
scollegare i cavi dell'alimentazione, dell'antenna e tutti i cavi di
collegamento.

In caso contrario, vi & il rischio di danneggiare il televisore o il cavo di
alimentazione, con il rischio di incendio o scosse elettriche.

A causa del peso dell'apparecchio, si raccomanda di spostarlo o
rimuoverlo dal suo imballaggio in due persone. In caso contrario, si
possono subire lesioni.

Per l'assistenza, rivolgersi a personale qualificato. E necessario rivolgersi
all'assistenza se I'apparecchio & in qualsiasi modo danneggiato, ad
esempio in caso di danni al cavo o alla spina di alimentazione elettrica,
liquidi 0 oggetti caduti accidentalmente all'interno dell'apparecchio,
esposizione a pioggia o umidita, funzionamento non regolare o cadute.

A,

Se il prodotto risulta freddo al tatto, si potrebbe verificare un leggero
“tremolio” all'accensione. Si tratta di un effetto normale, che non indica
un malfunzionamento del prodotto.

~
—

(H

(

Questo pannello & un prodotto avanzato che contiene milioni di pixel.
E possibile vedere sul pannello minuscoli puntini neri e/o altri puntini
dai colori vivaci (rosso, blu o verde) delle dimensioni di 1 ppm. Cio
non indica un malfunzionamento e non incide sulle prestazioni e
I'affidabilita del prodotto.

Questo fenomeno si verifica anche in prodotti di terze parti e non da
diritto alla sostituzione del prodotto o a risarcimenti.



La luminosita e il colore del pannello possono differire a seconda della
posizione di visione (sinistra/destra/alto/basso).

Il fenomeno ¢ dovuto alle caratteristiche del pannello. Non ha

nulla a che vedere con le prestazioni del prodotto e non indica
malfunzionamento.

La visualizzazione di unimmagine fissa per un periodo di tempo
prolungato potrebbe causare la persistenza delle immagini. Evitare di
visualizzare immagini fisse sullo schermo del televisore per un periodo
di tempo prolungato.

Suoni e rumori prodotti dal televisore

“Crack”: il crack che si avverte quando si guarda o si spegne il televisore
& generato dalla contrazione termica della plastica causata dalla
temperatura e dall'umidita. Questo rumore & comune nei prodotti

che prevedono la deformazione dovuta ad agenti termici. Ronzio del
pannello o dei circuiti elettrici: il circuito di commutazione ad alta
velocita produce un leggero rumore dovuto al passaggio di una grande
quantita di energia elettrica necessaria per il funzionamento del
prodotto. Il rumore varia a seconda del prodotto.

Il suono generato non incide sulle prestazioni e I'affidabilita del
prodotto.

Non utilizzare dispositivi elettrici ad alta tensione accanto al TV (ad
esempio Dissuasore elettrico antizanzare)
(io puo provocare un malfunzionamento del prodotto.

Preparazione

@ nota

« Il televisore raffigurato nellimmagine puo essere diverso da quello
in uso.

Il menu OSD (On Screen Display) del TV potrebbe risultare
leggermente diverso da quello mostrato in questo manuale.
I'menu e le opzioni disponibili possono essere diversi a seconda
della sorgente in ingresso o del modello del prodotto utilizzati.

In futuro possono essere aggiunte nuove funzioni al televisore.

Gli elementi forniti con il prodotto potrebbero variare in base al
modello.

Le specifiche del prodotto o il contenuto del presente

manuale possono subire modifiche senza preavviso in caso di
aggiornamento delle funzioni del prodotto.

Per un collegamento ottimale, le periferiche USB e i cavi HDMI
devono essere dotati di cornici di spessore inferiore a 10 mm e
larghezza inferiore a 18 mm. Se il cavo USB o la memory stick USB
non sono compatibili con la porta USB del televisore, usare un cavo
diestensione che supporta I'USB 2.0.

Al

Utilizzare un cavo certificato con il logo HDMI.

In caso contrario, lo schermo potrebbe non funzionare o potrebbe

verificarsi un problema di collegamento. (Tipi di cavi HDMI

consigliati)

- (Cavo HDMI/™ ad alta velocita (lunghezza uguale o inferiore
a3m)

- (Cavo HDMI’/™ ad alta velocita con Ethernet (lunghezza uguale
oinferiore a3 m)

/\ ATTENZIONE

« Per garantire la sicurezza e la durata del prodotto, non utilizzare
prodotti pirata.

« I danni o lesioni provocati da prodotti pirata non sono coperti dalla
garanzia.

« Alcuni modelli presentano una sottile pellicola sullo schermo che
non deve essere rimossa.

+ Quandosi collega il supporto al TV, posizionare lo schermo rivolto
verso il basso su un tavolo morbido o su una superficie piatta per
proteggerlo da eventuali graffi.

- Verificare che le viti siano inserite correttamente e ben serrate. (Se
le viti non sono serrate a sufficienza, il TV potrebbe inclinarsi in
avanti dopo I'installazione.) Non serrare le viti applicando eccessiva
forza, in quanto potrebbero danneggiarsi e allentarsi.
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Acquisto separato

Gli elementi acquistati separatamente possono subire cambiamenti o
modifiche senza preavviso ai fini del miglioramento della qualita.
Per acquistare questi articoli, contattare il proprio rivenditore.

| dispositivi funzionano solo con alcuni modelli. Il nome del modello
0l design pud cambiare in base all'aggiornamento delle funzioni del
prodotto, al produttore e alle politiche.

(In base al modello)

Orologio a LED AN-WF500
LEC-003 Chiavetta Wi-Fi / Bluetooth
Sollevamento e

spostamento del TV

Prima di sollevare o spostare il televisore, leggere le sequenti indicazioni

per evitare di graffiare o danneggiare 'apparecchio e per un trasporto
sicuro a prescindere dal tipo e dalle dimensioni.

.

.

.

.

.

.

Si consiglia di spostare il televisore nella scatola o con il materiale
diimballaggio originale.

Prima di sollevare o spostare il televisore, scollegare il cavo di
alimentazione e tuttii cavi.

Quando si afferra il televisore, lo schermo deve essere rivolto
dall'altro lato per evitare danni.

Afferrare saldamente la parte superiore ed inferiore della cornice
del televisore. Fare attenzione a non afferrare la parte trasparente,
I'altoparlante o la griglia dell'altoparlante.

Lz <o

Per trasportare un televisore di grandi dimensioni occorrono 2 o
3 persone.

Durante il trasporto, tenere il televisore come mostrato
nell'illustrazione di sequito.

Durante il trasporto, non esporre il televisore a oscillazioni o
eccessive vibrazioni.

Durante il trasporto, tenere il televisore diritto, non ruotarlo su un
lato o inclinarlo in avanti o verso destra o sinistra.

Evitare di esercitare una pressione eccessiva poiché si potrebbe
piegare/incurvare il telaio e, di conseguenza, danneggiare lo
schermo.

Durante I'utilizzo del TV, prestare attenzione a non danneggiare i
pulsanti sporgenti.

/\ ATTENZIONE

« Evitare di toccare continuamente lo schermo per non rischiare di
danneggiarlo.

« Alfine di evitare che le fascette per cavi possano rompersi e causare
lesioni e danni al TV, non spostare il TV afferrandolo dalle fascette.

Uso del pulsante

(In'base al modello)

E possibile attivare le funzioni del TV, premendo o spostando il pulsante.

@ nota

« La serie LW30 non dispone delle funzioni di joystick ma solamente
di un pulsante di accensione/spegnimento.

Pulsante di controllo Pulsante joystick
N2/

o)+ =

(¢ v b)




Funzioni di base

@ Accensione (Premere)

4+ Spegnimento (Tenere premuto)’

=

+ Controllo programmi

4
@ @ <.@.> Controllo volume
N
PN

1 Seil pulsante Menu si trova sullo schermo, tenere premuto il
pulsante per uscire dal Menu.

Regolazione del menu

Quando il TV & acceso, premere una sola volta il pulsante ¢. E possibile
regolare gli elementi del menu premendo o spostando i pulsanti.

& | Consente dispegnere il TV.

Consente di eliminare dalla visualizzazione le schermate e
X R .
diripristinare la modalita TV.

Consente di modificare la sorgente in ingresso.

M

Consente di accedere al menu delle impostazioni.

Fissaggio del TV su un tavolo

(Funzione non disponibile su tutti i modelli.)

E necessario fissare il TV a un tavolo per evitare potenziali cause di
lesioni o danni al prodotto dovute al movimento in avanti o indietro.

TipoA)

Aviti
(Non in dotazione con il TV)

Supporto ——-e
pp 7
Co/— 5

el L)

Montaggio su un tavolo

1 Sollevare ed inclinare il televisore in posizione verticale su un tavolo.

« Lasciare uno spazio (minimo) di 10 cm dalla parete per assicurare
una ventilazione adeguata.

2 (Collegare il cavo di alimentazione alla presa a muro.
/\ ATTENZIONE

- Non posizionare il televisore vicino a fonti di calore, in quanto cio
potrebbe causare un incendio o danni.

o;— Tavolo

e T

@nora

« Vite: M5 x L (*L: profondita tavolo + 8~10 mm)
es. Profondita tavolo : 15 mm ; Vite : M5 x L25

TipoB)

2 Viti per il fissaggio del supporto,
L@ 2 Rondelle per il fissaggio del supporto,
2 Dadi per il fissaggio del supporto
(In dotazione conil TV)

—

wﬁm

&— Tavolo

Supporto
Coi/—
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Utilizzo del sistema di sicurezza
kensington

(Funzione non disponibile su tutti i modelli.)

- Limmagine mostrata qui pud essere diversa dal televisore in uso.
II connettore del sistema di sicurezza Kensington & situato sul retro
del televisore. Per ulteriori informazioni sull'installazione e I'utilizzo,
consultare il manuale fornito in dotazione con il sistema di sicurezza
Kensington o visitare il sito http://www.kensington.com. Collegare il
cavo del sistema di sicurezza Kensington tra il televisore ed un tavolo.

Fissaggio della TV alla parete

(Funzione non disponibile su tutti i modelli.)

1 Inserire e fissare i bulloni a occhiello o le staffe del televisore e i
bulloni sul retro del televisore.

« Sevisono bulloni inseriti nella posizione dei bulloni a occhiello,
rimuoverli.
2 Montare le staffe con le viti sulla parete.
Far corrispondere la posizione della staffa e dei bulloni a occhiello sul
retro del televisore.
3 Legare strettamente i bulloni a occhiello alle staffe con una corda

robusta.
Assicurarsi di mantenere la corda orizzontale con la superficie piatta.

/\ ATTENZIONE

« Impedire ai bambini di arrampicarsi 0 aggrapparsi al televisore.

@nota

« Utilizzare un piano o un mobile sufficientemente grandi e robusti
da sostenere correttamente il televisore.

« Staffe, bulloni e corde non sono forniti. E possibile acquistare gli
accessori opzionali presso il rivenditore locale di fiducia.

Regolazione dell’angolazione del
televisore per una migliore visione

(Funzione non disponibile su tutti i modelli.)

Ruotare di 20 gradi a sinistra o a destra e regolare I'angolo del televisore
per adattarlo alla visione.

20&

/\ ATTENZIONE

« Fare attenzione alle dita quando si regola I'angolazione della TV.
- Sele mani o le dita restano incastrate, i si puo ferire. Se si
inclina eccessivamente il prodotto, potrebbe cadere causando
lesioni o danni.

Montaggio a parete

Montare attentamente la staffa per il montaggio a parete opzionale sul
retro del televisore e fissare la staffa su una parete solida perpendicolare
al pavimento. Per fissare il televisore su altri materiali da costruzione,
contattare il personale qualificato. LG consiglia di far esequire il
montaggio a parete da un installatore qualificato esperto. Si consiglia
di utilizzare la staffa per il montaggio a parete di LG. La staffa per il
montaggio a parete LG & facile da spostare e consente un agevole
collegamento tramite cavo. Se la staffa per montaggio a parete di LG
non viene utilizzata, servirsi di una staffa per montaggio a parete che
consenta una corretta installazione del dispositivo alla parete, lasciando
lo spazio adeguato per il collegamento a dispositivi esterni. Se la staffa
& gia stata fissata, effettuare l'installazione dopo aver collegato i cavi.




Accertarsi di utilizzare viti e staffe per il montaggio a parete conformi Come utilizzare Dual Lock™

agli standard VESA. Le dimensioni standard per i kit di montaggio a

parete sono descritti nella sequente tabella. (Solo quando viene fornito I'elemento della forma seguente)
(Ad eccezione di 32LW30*¥)

Acquisto separato (Staffa per montaggio a

(Funzione non disponibile su tutti i modelli.) =
parete) o ) . s 2
Fissare il set-top box al televisore e utilizzarlo secondo necessita. S
32LW30%* A9IW3 1 1 Dopo aver rimosso Iimballaggio protettivo dal Dual Lock™, fissarlo al g
Modello 43LW31** 49/551W34* televisore e al set-top box come indicato.
YL 49/55LW54**
32/43LW54**
VESA (A x B) (mm) | 200 x 200 300300
Vite standard M6 M6
Numero di viti 4 4
f“t::'tzpezoa LSW240B LSW3508
99 MSW240 MSW240
parete
Dual Lock™
2 (ollegare il set-top box al televisore premendo le bande in velcro
I'una contro I'altra.
A
B
0
/\ ATTENZIONE . B
- Rimuovere il sostegno prima di fissare il TV a un supporto di -
montaggio a parete, eseguendo al contrario la procedura di ‘

collegamento del supporto.

@nora

« Durante l'installazione della staffa di montaggio a parete, utilizzare B:|
Ietichetta adesiva fornita. Questa etichetta consente di proteggere
I'apertura dall'accumulo di polvere e sporcizia. (Solo quando viene
fornito I'elemento della forma seguente)

Elemento fornito
@ nota
« Assicurarsi che non siano presenti sostanze estranee sulla
superficie del prodotto, quindi fissare saldamente Dual Lock™.
« Prima difissare il decoder alla TV, lasciare asciugare Dual Lock™ per
Etichetta adesiva almeno tre giorui.

.

Durante l'installazione della staffa per il montaggio a parete, si
consiglia di coprire con il nastro adesivo il foro del supporto al fine
di impedire 'afflusso di polvere e insetti. (In base al modello)

-

=500
Foro del supporto—— @
-
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Collegamenti (notifiche)

Collegare diversi dispositivi esterni al televisore e modificare la
modalita di ingresso per selezionare un dispositivo esterno. Per ulteriori
informazioni sul collegamento di un dispositivo esterno, consultare il
manuale fornito in dotazione con ciascun dispositivo.

E possibile collegare i sequenti dispositivi esterni: ricevitori HD, lettori
DVD, VCR, sistemi audio, periferiche di archiviazione USB, PC, console
per videogiochi e altri dispositivi esterni.

@nota

« Il collegamento del dispositivo esterno puo variare in base al
modello.

Collegare i dispositivi esterni al televisore a prescindere dall'ordine
della porta del televisore.

Se si registra un programma TV su un registratore DVD o V(R,
accertarsi di collegare il cavo di ingresso del segnale al televisore
attraverso un registratore DVD o VCR. Per ulteriori informazioni
sulla registrazione, consultare il manuale fornito in dotazione conil
dispositivo collegato.

Consultare il manuale dell'apparecchiatura esterna per le istruzioni
operative.

Se si collega una console per videogiochi alla TV, utilizzare il cavo
fornito con il dispositivo.

In modalita PC, possono essere presenti interferenze relative

alla risoluzione, schemi verticali, contrasto o luminosita. In caso
diinterferenze, modificare la modalita PCimpostando un‘altra
risoluzione o modificando la frequenza di aggiornamento oppure
regolare luminosita e contrasto sul menu IMMAGINE finché non si
ottiene unimmagine nitida.

A seconda della scheda grafica utilizzata, alcune impostazioni di
risoluzione potrebbero non essere adatte alla modalita PC.

Connessione antenna

Collegare il televisore all'antenna centralizzata con un cavo RF (75 Q).

Utilizzare uno sdoppiatore del segnale per usare pi di 2 televisori.
Se la qualita dellimmagine € scarsa, installare correttamente un
amplificatore del segnale per migliorarla.

Se la qualita dellimmagine € scarsa con un‘antenna collegata,
provare a riallineare I'antenna nella direzione corretta.

II'cavo e il convertitore dell'antenna non sono in dotazione.

Audio DTV supportato: MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
HE-AAC

Connessione antenna satellitare

(Solo modelli satellitari)

Collegare laTV a un‘antenna satellitare e a una presa satellitare con un
cavo RF satellitare (75 Q).

Collegamento dell’adattatore
(In base al modello)
/\ ATTENZIONE

« Assicurarsi di collegare la TV all'adattatore di alimentazione CC
prima di collegare la presa di corrente della TV alla presa a muro.

Collegamento modulo Cl

(In base al modello)

Consente la visione dei servizi codificati (a pagamento) in modalita TV
digitale.

« Verificare che il modulo Cl sia inserito nello slot della scheda
PCMCIA nel verso corretto. Se il modulo non & inserito nel modo
corretto, possono verificarsi danni alla TV e allo slot stesso.

« Seil TV non visualizza o riproduce alcun contenuto video e
audio quando & collegata la funzione CAM (modulo di accesso
condizionale) con Cl+ (Interfaccia comune plus), contattare
I'operatore del servizio terrestre/via cavo/satellitare.

Configurazione dell’uscita
altoparlanti

(In base al modello)

:' EXTERNAL :
 SPEAKER OUT @ 5
§ STEREO 8Q .

VOLUME ;
conroL (o= i

{(fp  mumpr=:N
( (( — SINISTRA _//
—— GND

\. J
@ : Inbase al modello




@nota

« Usare solo con il jack stereo 3 poli da 3,5 mm.

« Non collegare le cuffie o gli auricolari alla porta per il collegamento

aun altoparlante esterno.

Funzionamento della porta di controllo del volume

(In base al modello)
« Spec.cavi

Ogni spinotto superiore

=

e inferiore viene inserito
inuna presada 3,3V con
CPU GPIO.

GND /Su/ Giu
|u ||u La CPU rilevail

passaggioda 3,3V
al livello GND per il
controllo del volume.

Impostazione della rete

Connessione della rete cablata

(In base al modello)

Questo televisore pud essere collegato a un server Pro:Centric tramite
la porta LAN. Dopo aver eseguito il collegamento fisico, & necessario

impostare il televisore per la comunicazione in rete.

Collegare la porta LAN del modem o del router dal server Pro:Centric
alla porta LAN del TV.

Modem a banda larga

TETTTTTT

Server Pro:Centric
Router

Server Pro:Centric
/\ ATTENZIONE

« Non collegare un cavo telefonico modulare alla porta LAN.

« Poiché sono disponibili vari metodi di connessione, attenersi alle
specifiche del proprio fornitore di telecomunicazioni o provider di
servizi Internet.

Altri collegamenti

Collegare il TV ai dispositivi esterni. Per una migliore qualita audio e

delle immagini, collegare il dispositivo esterno e il TV utilizzando il cavo

HDMI. Alcuni cavi separati non sono forniti con il prodotto.

13
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Telecomando

Le descrizioni nel presente manuale si basano sui pulsanti del
telecomando. Leggere attentamente il presente manuale e utilizzare
correttamente il televisore.

Per sostituire le batterie, aprire il coperchio del vano batterie, inserire le
batterie (AAA da 1,5 V) rispettando le polarita @ e@ come indicato

dall'etichetta allinterno del vano e chiudere il coperchio. Per rimuovere
le batterie, eseguire la procedura di installazione all'inverso.

Accertarsi di puntare il telecomando verso il sensore sul televisore.
(In base al modello)

@2

FAV

IEHEEE
UL

<Eo>

GUIDE

i+ [ANERE

|
N
J

A

(') (ACCENSIONE) Consente di accendere o spegnere laTV.

TV/RAD mal/=0) Consente di selezionare il programma Radio, TV o
DTV.

SUBTITLE Consente di visualizzare i sottotitoli preferiti in odalita
digitale.

AD Premendo il pulsante AD, viene attivata la funzione di descrizione
audio. (In base al modello)

AV MODE Consente di selezionare una modalita AV. (In base al
modello)

G2RATIO, EIRATIO Consente di ridimensionare unimmagine.
(In base al modello)

& (INGRESSO0) , =3 INPUT Consente di modificare la sorgente
iningresso. (In base al modello)

Pulsanti numerici Per inserire i numeri.

LIST Consente di accedere all'elenco programmi salvato.

Q.VIEW Consente di tornare al programma precedente.

~+_1— Consente di regolare il livello del volume.
FAV Consente di accedere all'elenco dei programmi preferiti.
GUIDE Mostra la Guida al programma.

// (MUTO), MUTEJﬂ Consente di disattivare tutti i suoni. (In base
al modello)

A\ P/ (onsente di scorrere i programmi salvati.

N\ PAGE~~ (onsente di spostarsi alla schermata precedente o successiva.

C

Tasti teletext (=] TEXT, T.OPT) Questi pulsanti vengono utilizzati
per il teletext.

4= (CASA) Consente di accedere al menu Casa. (In base al modello)
INFO® Consente di visualizzare le informazioni del programma e
della schermata correnti. (In base al modello)

$¥ (Impostazioni) , SETTINGS Consente di accedere al menu delle
impostazioni. (In base al modello)

Q.MENU Consente di accedere ai menu rapidi.

Pulsanti di navigazione (su/gil/sinistra/destra) Consentono di
scorrere i menu e le opzioni.

@ O0K Consente di selezionare menu e opzioni e confermare le scelte
effettuate.

EIBACK, HBACK Consente di tornare al livello precedente. (In base
al modello)

EXIT Consente di eliminare dalla visualizzazione le schermate e di
ripristinare la modalita TV.

D

@INFO Consente di visualizzare le informazioni del programma e
della schermata correnti. (In base al modello)

EI®mrunk (onsente di accedere ai dispositivi AV collegati con un
cavo HDMI tramite HDMI-CEC. Consente di aprire il menu SIMPLINK. (In
base al modello)

Ed @ REC/ Consente di avviare la registrazione e visualizza il menu di
registrazione. (In base al modello)

AD Premendo il pulsante AD, viene attivata la funzione di descrizione
audio. (In base al modello)

Pulsanti di controllo (H, P, 11, 4(, ) Consentono di
controllare i contenuti multimediali.

Pulsanti colorati Consentono di accedere a funzioni speciali in alcuni
menu.

(@D: Rosso, (s=): Verde, (): Giallo, @@2D: Blu)



(In base al modello)

ENERGY AVMODE INPUT B&J/ED

e p——

A

C) (ACCENSIONE) Consente di accendere o spegnere laTV.
EJENERGY SAVING Consente di regolare la luminosita dello
schermo per ridurre il consumo di energia.

O AV MODE Consente di selezionare una modalita AV.

=B INPUT Consente di modificare la sorgente in ingresso.

TV/RADBE/EQD) Consente di selezionare il programma Radio, TV

oDTV.

Pulsanti numerici Per inserire i numeri.

LIST Consente di accedere all'elenco programmi salvato.
Q.VIEW Consente di tornare al programma precedente.

+_~1— Consente di regolare il livello del volume.

FAV Consente di accedere all'elenco dei programmi preferiti.
RATIO Consente di ridimensionare unimmagine.

MUTE I Consente di disattivare tutti i suoni.

A\ P~/ (onsente di scorrere i programmi salvati.

} PAGE} Consente di spostarsi alla schermata precedente o
successiva.

PORTAL,
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GUIDE Mostra la Guida al programma.

PORTAL Visualizza e rimuove il menu hotel interattivo.

INFO® Consente di visualizzare le informazioni del programma e
della schermata correnti.

Pulsanti di navigazione (su/git/sinistra/destra) Consentono di
scorrere i menu e le opzioni.

OK® Consente di selezionare menu e opzioni e confermare le scelte
effettuate.

SETTINGS Consente di accedere ai menu principali.

5 (INDIETRO) Consente di tornare al livello precedente.

EXIT # Consente di eliminare dalla visualizzazione le schermate e di
ripristinare la modalita TV.

Pulsanti colorati Consentono di accedere a funzioni speciali in
alcuni menu.

(@D Rosso, (s=): Verde, C): Giallo, @@2D: Blu)
D

Tasti teletext ([ TEXT, T.OPT) Questi pulsanti vengono utilizzati
per il teletext.

SUBTITLE Consente di visualizzare i sottotitoli preferiti in modalita
digitale.

Pulsanti di controllo (H, D>, 1I, 4(, W) Consentono di
controllare i contenuti multimediali.

®mpPuink (onsente di accedere ai dispositivi AV collegati con un
cavo HDMI tramite HDMI-CEC. Consente di aprire il menu SIMPLINK.
Q.MENU Consente di accedere ai menu rapidi.

AD Premendo il pulsante AD, viene attivata la funzione di
descrizione audio.

ALARM Imposta la funzione sveglia. (in base al modello)

15
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Licenze

Le licenze supportate possono variare da un modello all‘altro. Per
ulteriori informazioni sulle licenze, visitare il sito www./g.com.

m DOLBY.

DIGITALPLUS

Prodotto su licenza di Dolby Laboratories.

Dolby el simbolo della doppia D sono marchi di Dolby Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

I termini HDMI e HDMI High-Definition Multimedia Interface e il logo
HDMI sono marchi commerciali o marchi commerciali registrati negli
Stati Uniti e in altri paesi di HDMI Licensing, LLC.

DIVX
HD

Questo dispositivo DivX Certified® ha superato rigorosi test
garantendo la riproduzione di video DivX®.

Per riprodurre film DivX acquistati, innanzitutto registrare

il dispositivo sul sito web vod.divx.com. Trovare il codice di
registrazione nella sezione DivX VOD del menu di configurazione del
dispositivo.

DivX Certified® per riprodurre il video DivX® fino a HD 1080p,
compresi contenuti premium.

DivX®, DivX Certified® e i logo associati sono marchi di DivX, LLC e
sono utilizzati dietro licenza.

Coperto da brevetti DivX 7.295.673; 7.515.710; RE45.052; e altri
disponibili sul sito [www.divx.com/patents].

Informazioni avviso
software open source

Per ottenere il codice sorgente contenuto in questo prodotto secondo
quanto consentito dalle licenze GPL, LGPL, MPL e altre licenze Open
Source, visitare http://opensource.lge.com.

In aggiunta al codice sorgente, sono disponibili per il download tutti
i termini di licenza, le esclusioni di responsabilita e le relative note di
copyright.

LG Electronics fornisce anche il codice Open Source su (D-ROM a fronte
del pagamento di una cifra a copertura dei costi che tale distribuzione
comporta (come il costo del supporto, di spedizione e gestione) in
sequito a richiesta inviata via e-mail a: opensource@Ige.com. Questa
offerta & valida per tre (3) anni a partire dalla data di acquisto del
prodotto.

Risoluzione dei problemi

E possibile aggiornare la versione del software per prestazioni migliori.
E necessario assicurarsi che I'apparecchiatura del cliente sia compatibile
con il software LGE. Se necessario, consultarsi con il personale LGE

e caricare la versione rivista del software sequendo le linee guida
indicate.

Impossibile controllare [a TV con il telecomando.

« Controllare il sensore del telecomando sul prodotto e riprovare.
« Verificare la presenza di eventuali ostacoli tra il televisore e il
telecomando.
« Controllare che le batterie siano ancora cariche e correttamente
inserite (D su@, O su@).
Non viene visualizzata alcuna immagine e non € prodotto alcun suono.
« Controllare che la TV sia accesa.
« Verificare che il cavo di alimentazione sia collegato ad una presa
amuro.
« Verificare se esiste un problema nella presa a muro collegando
altri prodotti.
LaTV si spegne improvvisamente.

« Controllare le impostazioni di controllo dell'alimentazione.
L'alimentazione potrebbe essere stata interrotta.

« Verificare se nelle impostazioni TEMPO ¢ attivata la funzione
Standby automatico (in base al modello) / Timer
Spegnimento / Spegnimento. (in base al modello)

« Verificare se nelle impostazioni Timer é attivata la funzione
Spegnimento automatico (in base al modello) / Timer
Spegnimento / Spegnimento timer. (in base al modello)

+ Inmancanza del segnale, il televisore si spegne automaticamente
dopo 15 minuti di inattivita.

Durante il collegamento al PC (RGB/HDMI/DVI), viene visualizzato il
messaggio “Nessun segnale” o “Formato non valido”.

« Spegnere/accendere la TV utilizzando il telecomando.
« Ricollegare il cavo RGB/HDMI.
« Riavviare il PC con laTV accesa.



Informazioni di download del software

« Utilizzare queste informazioni per i prodotti LW540S.

E possibile scaricare il software SuperSign e il manuale del TV dal sito Web di LG Electronics.

https://www.lgecommercial.com/digital-signage/support/download/supersign

Software : SuperSign W_Lite_Server_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign C_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Editor_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Player_vX.X.X_Setup.zip
Manuale : SuperSign W_Lite_Server_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign C_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign W_Editor_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign W_Player_vX.X.X_Manual.zip

Specifiche tecniche
Modulo CI(LxAxP) 100,0 mm x 55,0 mm x 5,0 mm
Temperatura di funzionamento Da0°Ca40°C

Umidita di funzionamento

Inferiore all'80%

Condizioni ambientali
Temperatura di stoccaggio

Da-20°Ca60°C

Umidita di stoccaggio

Inferiore all'85%

32LW30%**

Adattatore CA/CC

Produttore : Lien Chang
Modello : LCAP16B-E, LCAP25B
Produttore : Honor
Modello : ADS-45FSN-19 19040GPG,
ADS-45SN-19-2 19040G

Ingresso : 100-240V CA ~ 50/60 Hz
Uscita: 19VCC===2,1A

17
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(aseconda del paese)

TV digitale TV analogica
Satellite Terrestre Cavo Terrestre / Cavo
DVB-T PAL/SECAM B/G, D/K, |
. - Py g , D/K 1,
Sistema televisivo DVB-5/52 DVB-T2* DVB-C SECAM L
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VHF Il : 174 ~ 230 Mhz
UHF IV : 470 ~ 606 Mhz

UHFV : 606 ~ 862 Mh:
Copertura canali (banda) 950 ~ 2150 Mhz g 46 ~ 862 Mhz 46 ~ 862 Mhz

SBanda ll: 230 ~ 300 Mhz
SBandalll: 300 ~ 470 Mhz

Numero massimo di 6.000 1.500 (Solo LW54**, LW341%)
programmi memorizzabili ’ 2.000 (Solo LW340%, LW31**, LW30**)
Impedenza antenna esterna 750

* Solo modelli che supportano DVB-T2/C/S2.



Modalita HDMI/DVI-DTV

Modalita HDMI/DVI-PC supportata

supportata (Utilizzare la porta HDMIIN 1 per la modalita PC)
Frequenza Frequenza o Frequenza Frequenza
Risoluzione orizzontale verticale Risoluzione orizzontale verticale
(kHz) (H2) L7 {Hz)
3146 59,94 640350 31,468 70,09
640x480 3150 60,00 720x400 31,469 70,08
31469 59,94 640x480 31,469 59,94
720x480 3150 60,00 800X 600 37,879 60,31
- 31250 50,00 1024x768 48,363 60,00
o 000 1152 864 54,348 60,053
1280%720 45 60,00 ST N /74 SO
449 5994 1280x 1024 63,981 60,020 |
(FHD Solo) b
28,125 50,00 :
3,75 60,00 1920x 1080 67,50 6000 3
372 5994 (FHD Solo) b
56,250 50,00
D solo LW31**, LW34**, LW54**
1920 1080 67,50 60,00
67,432 59,94 L. .
27,00 24,00 Informazioni relative al
26,973 13,976 collegamento della porta
3375 30,00 t
33,716 29976 componen
N Porte component del TV Y P P
Modalita RGB-PC supportata ’ l [ » [T
(Solo LW31%*, LW340*, LW540%) y P, P,
Frequenza Frequenza Usite video del letore DVD Y BY | RY
Risoluzione orizzontale verticale site video del lettore y o) @
(kHz) (Hz)
640%350 31,468 70,09 Y A o
720x400 31,469 70,08 Segnale Component
640 %480 31,469 59,94 4801/ 5761 0
800600 37,879 60,31 480p/576p 0
1024768 48,363 60,00 720p /1080i 0
1152 864 54,348 60,053 0
1080p (Solo 50 Hz /60 Hz)
1360768 47,712 60,015
1280 1024 63,981 60,020
1920 1080 66,587 59,934
1920x 1080 67,50 60,00
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Formati video supportati

(Solo LW54**, LW341%)

« Massimo: 1920 x 1080 a 30p (solo il formato Motion JPEG 640 x
480a30p)
asf, .wmy
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3,
WV(1), MP43
[Audio] WMA standard, WMA9(Pro), MP3, AAC, AC3, 3D WMV
singolo flusso.
(divx, .avi
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer I, MPEG-1 Layer |,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer IIl (MP3)
s, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Video] H.264/AVC, MPEG-2, AVS, V(1
[Audio] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer II, MPEG-1 Layer lll (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC
.vob
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- 1 Layer II, DVD-LPCM
.mp4, .m4v, .mov
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC
[Audio] AAC, MPEG-1 Layer Il (MP3)
« .mkv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XVID, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3), LPCM
motion JPEG
[Video] MJPEG
[Audio] LPCM, ADPCM
.mpg, .mpeg, .mpe
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer II, Dolby Digital, LPCM
« .dat

[Video] MPEG-1, MPEG-2

[Audio] MP2
o flv
[Video] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Audio] MP3, AAC, HE-AAC
.3gp, .3gp2
[Video] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Audio] AAC, AMR(NB/WB)
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(Solo LW340%, LW31**, LW30*¥)
« Massimo: 1920 x 1080 a 30p (solo il formato Motion JPEG 640 x

480a30p)

- asf, . wmy

[Video] MPEG-4 Part2, XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3, WV(1), MP43
[Audio] WMA standard, WMA9(Pro), MP3, AAC, AC3

« .divx, .avi

[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC

[Audio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer I, MPEG-1 Layer Il
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3)

o s, .trp, .tp, .mts, .m2ts

[Video] H.264/AVC, MPEG-2, H.265/HEVC
[Audio] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer II, MPEG-1 Layer lll (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC

- .vob

[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- T Layer II, DVD-LPCM

« .mp4, .m4v, .mov

[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, XVID,
H.264/AVC
[Audio] AAC, MPEG-1 Layer IIl (MP3)

« .mkv

[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XVID, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3), LPCM

« motion JPEG

[Video] MJPEG
[Audio] LPCM, ADPCM

+ .mpg, .mpeg, .mpe

[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer I, Dolby Digital, LPCM

. .dat

[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MP2

o flv

[Video] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Audio] MP3, AAC, HE-AAC

« .3gp, .3gp2

[Video] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Audio] AAC, AMR(NB/WB)



Formati audio supportati

« Tipo difile: mp3
[Velocita in bit] 32 Kbps - 320 Kbps
[Frequenza di campionamento] 16 kHz - 48 kHz
[Formati supportati] MPEGT, MPEG2, Layer2, Layer3
« Tipo difile : AAC
[Velocita in bit] Formato libero
[Frequenza di campionamento] 8 kHz ~ 48 kHz
[Formati supportati] ADIF, ADTS
« Tipo difile : M4A
[Velocita in bit] Formato libero
[Frequenza di campionamento] 8 kHz ~ 48 kHz
[Formati supportati] MPEG-4
« Tipo difile : WMA
[Velocita in bit] 128 Kbps ~ 320 Kbps
[Frequenza di campionamento] 8 kHz ~ 48 kHz
[Formati supportati] WMA7, WMA8, WMA9 Standard
« Tipo difile : WMA 10 Pro
[Velocita in bit] ~ 768 Kbps
[Canale/Frequenza di campionamento]
MO : fino a 2 canali a 48 kHz (tranne in modalita LBR),
M1 :finoa 5.1 canali a 48 kHz,
M2:finoa 5.1 canalia 96 kHz
[Formati supportati] WMA 10 Pro

(Solo LW54**, LW341%)
« Tipo difile: 0GG
[Velocita in bit] Formato libero
[Frequenza di campionamento] ~ 48 kHz
« [Formati supportati] 0GG Vorbis

(Solo LW340%, LW31**, LW30*¥)

« Tipo difile : 0GG
[Velocita in bit] Formato libero
[Frequenza di campionamento] 8 kHz ~ 48 kHz
[Formati supportati] 0GG Vorbis

« Tipo difile : WAV
[Velocita in bit] 64 kbps ~ 1,5 Mbps
[Frequenza di campionamento] 8 kHz ~ 48 kHz
[Formati supportati] LPCM
[Bitdepth] 8 bit / 16 bit / 24 bit

Formati foto supportati
- (Categoria: 2D (jpeg, jpg, jpe)

[Tipo di file disponibile]

SOF0 : Linea di base,

SOF1: Sequenza estesa,

SOF2 : Progressivo

[Dimensioni foto]

Minimo : 64 x 64,

Massimo (Tipo normale) : 15360 (L) x 8640 (A),
Massimo (Tipo progressivo) : 1920 (L) x 1440 (A)
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» (ategoria : BMP

[Dimensioni foto] Minimo : 64 x 64, Massimo : 9600 x 6400

» (ategoria: PNG

[Tipo di file disponibile] Interlace, Non-Interlace
[Dimensioni foto]

Minimo : 64 x 64,

Massimo (Interlace) : 1200 x 800,

Massimo (Non-Interlace) : 9600 x 6400

« Lavisualizzazione dei file in formato BMP e PNG potrebbe essere

pill lenta rispetto al formato JPEG.

« File diimmagini o foto non standard potrebbero non essere

visualizzati.
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@ LG

Life's Good

| numeri del modello e di serie del televisore sono situati
sul retro del televisore.

Trascriverli in basso qualora fosse necessario contattare
l'assistenza.

MODELLO
N. DI SERIE




@ LG

Life's Good

INSTRUKCJA OBStUGI

Zasady bezpieczenstwa i

informacje dodatkowe

LED TV*

* W telewizorze LED firmy LG zastosowano ekran
LCD z podswietleniem LED.

Przed rozpoczeciem korzystania z urzadzenia nalezy uwaznie
przeczytac instrukcje obstugi. Po przeczytaniu warto ja
zachowad do dalszego wykorzystania.

www.lg.com
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Instrukcje dotyczace
bezpieczenstwa

Przed rozpoczeciem korzystania z produktu nalezy
doktadnie zapoznac sie z zasadami bezpieczeristwa.

A\ OSTRZEZENIE

Nie wolno umieszczac telewizora ani pilota w nastepujacych typach
miejsc:
« Miejsca narazone na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych
« Miejsca o wysokiej wilgotnosdi, np. fazienka
« W poblizu Zrodet ciepta, takich jak piece lub inne urzadzenia
wytwarzajace ciepto
« W poblizu blatéw kuchennych lub nawilzaczy powietrza, gdzie
urzadzenie bedzie narazone na dziatanie pary lub thuszczow;
« Miejsca narazone na dziatanie deszczu lub wiatru
« W poblizu pojemnikéw z woda, np. wazonéw
Nieprzestrzeganie tych zalecen grozi pozarem, porazeniem pradem,
awaria lub znieksztatceniem produktu.

S

Nie nalezy umieszcza¢ produktu w miejscu, w ktérym moze by¢
narazony na kontakt z pytem.
Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze spowodowac zagrozenie

pozarowe.
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Wtyczka przewodu zasilajacego jest urzadzeniem odtaczajacym produkt
od sieci. Wtyczka musi by¢ tatwo dostepna.

Nie wolno dotykac¢ przewodu zasilajacego mokrymi rekoma. Jeli styki
s3 mokre lub pokryte kurzem, nalezy je doktadnie wysuszy¢ lub wytrze¢
znich kurz.

Nadmierna wilgo¢ moze doprowadzic do $miertelnego porazenia
pradem.

Ten ] O
%

Przewdd zasilajacy musi by¢ podtaczony do gniazdka ze stykiem
ochronnym. (Nie dotyczy urzadzen niewymagajacych stosowania styku
ochronnego). Nieprzestrzeganie tego zalecenia grozi miertelnym
porazeniem pradem lub wystapieniem innych obrazen.

Przewdd zasilajacy nalezy dokfadnie podtaczy¢ do gniazda i urzadzenia.
Niedokfadne wiozenie wtyczki przewodu zasilajacego grozi pozarem.
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Nalezy dopilnowac, by przewdd zasilajacy nie stykat sie z goracymi
przedmiotami, np. grzejnikami. Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze
spowodowac pozar lub porazenie pradem elektrycznym.

Nie wolno kfas¢ ciezkich przedmiotéw lub samego urzadzenia na
przewodach zasilajacych. Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze
spowodowac pozar lub porazenie pradem elektrycznym.

Nalezy zagia¢ doprowadzony do budynku z zewnatrz przewdd
antenowy, aby uniemozliwi¢ sptywanie do srodka wody deszczowej.
Niezastosowanie sie do tego zalecenia moze spowodowac uszkodzenie
przez wode wnetrza urzadzenia lub porazenie elektryczne.

%&

Podczas montazu telewizora na $cianie nalezy uwazac, aby przewdd
zasilajacy i przewody sygnatowe nie znajdowaly sie z tytu telewizora.
Niezastosowanie sie do tego zalecenia moze spowodowac pozar lub
porazenie pradem.

Nie wolno podfaczac zbyt wielu urzadzen elektrycznych do jednego
gniazdka sieciowego z wieloma wejsciami. Niezastosowanie sie do tego
zalecenia moze spowodowac przegrzanie gniazdka, a w konsekwencji
pozar.



Produktu nie wolno upuscic ani przewrdcic podczas podtaczania
urzadzen zewnetrznych.
Moze to spowodowac obrazenia ciata lub uszkodzenie produktu.

Materiaty chroniace przed wilgocia oraz winylowe opakowania nalezy
przechowywac w miejscu niedostepnym dla dzieci.

Materiat chroniacy przed wilgocia jest szkodliwy w przypadku spozycia.
W razie przypadkowego spozycia nalezy wymusi¢ wymioty i udac

sie do najblizszego szpitala. Poza tym opakowania winylowe moga
spowodowac uduszenie, dlatego nalezy przechowywac je w miejscu
niedostepnym dla dzieci.

Nalezy dopilnowac, aby telewizor byt zamontowany w sposéb
bezpieczny dla dziedi, a w szczegdlnosci uniemozliwiajacy jego
przewrdcenie, badz préby wspinania sie na niego przez dziecko.
W przypadku nieprzestrzegania tego zalecenia telewizor moze
przewrdcic sie i spowodowac powazne obrazenia.

Po wyjeciu zuzytych baterii z urzadzenia nalezy uwazac, aby nie zostaty
one zjedzone przez dzieci.
W przypadku zjedzenia baterii nalezy natychmiast udac sie do lekarza.

Nie wolno wkfada¢ przedmiotéw przewodzacych prad (np. metalowych
pretéw) w koricowke przewodu zasilajacego, gdy drugi koniec jest
podtaczony do gniazdka elektrycznego. Poza tym nie wolno dotykac
przewodu zasilajacego bezposrednio po podtaczeniu go do gniazdka.
Niezastosowanie sie do tego zalecenia grozi Smiertelnym porazeniem
pradem. (zaleznie od modelu)

W poblizu produktu nie wolno przechowywac zadnych tatwopalnych
substandj. Istnieje ryzyko wybuchu lub pozaru spowodowanego
lekkomysInym przechowywaniem fatwopalnych substangji.

Nie wolno wrzuca¢ do wnetrza produktu metalowych przedmiotéw,
takich jak monety, spinki do wtoséw, prety lub druty, a takze
fatwopalnych przedmiotéw, takich jak papier czy zapatki. Nalezy
zwrdcic szczeg6lng uwage, by zapobiec takiemu postepowaniu dzieci.
Takie postepowanie grozi porazeniem pradem, pozarem lub
uszkodzeniem ciata. W przypadku wrzucenia jakiegokolwiek
przedmiotu do wnetrza produktu nalezy odtaczy¢ przewéd zasilajacy i
skontaktowac sie z centrum obstugi.

Nie nalezy spryskiwac produktu woda ani przecierac go tatwopalnymi
substancjami (np. rozciericzalnikiem lub benzenem). Niezastosowanie
sie do tego zalecenia grozi pozarem lub porazeniem pradem.

Nalezy unikac uderzania produktu lub upuszczania innych obiektéw na
produkt oraz obijania ekranu.

Niezastosowanie sie do tego zalecenia grozi uszkodzeniem ciafa i
uszkodzeniem produktu.
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Nie wolno dotykac produktu ani anteny podczas wytadowan
atmosferycznych i burzy. Niezastosowanie sie do tego zalecenia grozi
$miertelnym porazeniem pradem.
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Nie wolno dotykac gniazdka w przypadku ulatniania sie gazu. W

takim przypadku nalezy najpierw otworzy¢ okna w celu wywietrzenia

pomieszczenia. Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze spowodowac
powstanie iskier, a w konsekwencji pozar lub poparzenie.
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Nie nalezy samodzielnie rozmontowywac, naprawia¢ ani modyfikowac
urzadzenia. Niezastosowanie sie do tego zalecenia grozi pozarem lub
porazeniem pradem.

W celu kontroli, kalibracji lub naprawy urzadzenia nalezy skontaktowac
sie z serwisem.
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W przypadku wystapienia ktérejkolwiek z opisanych nizej sytuacji
nalezy natychmiast odtaczy¢ produkt i skontaktowac sie z najblizszym
centrum serwisowym.

« Produkt zostat uderzony

« Produkt jest uszkodzony

« Do wnetrza produktu dostaty sie jakie$ przedmioty

« Produkt wydzielat dym lub dziwny zapach
Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze spowodowac pozar lub
porazenie pradem elektrycznym.
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Jesli urzadzenie ma nie by¢ przez diuzszy czas uzywane, nalezy odtaczy¢
przewdd zasilajacy produktu. Osadzajacy sie kurz moze spowodowac
pozar, a przepalenie izolacji moze spowodowac nieszczelnos¢
przewoddw elektrycznych, porazenie pradem lub pozar.

Nie nalezy narazac urzadzenia na kontakt z wilgocia ani kapiaca lub
rozlang woda. Nie wolno stawiac na nim jakichkolwiek przedmiotéw
wypetnionych ptynami, np. wazonow.

Produktu nie nalezy instalowac w miejscach, gdzie bedzie
narazony na dziatanie ttuszczow lub mgty olejowej.
poniewaz moze to spowodowac uszkodzenie produktu i jego upadek.

Jesli do produktu (np. do zasilacza sieciowego, przewodu zasilajacego
lub telewizora) przedostana sie woda lub inne substancje, nalezy
odtaczyc¢ kabel zasilajacy i natychmiast skontaktowac sie z centrum
serwisowym. Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze skutkowa¢

Nalezy stosowac wytacznie zasilacz sieciowy i przewdd zasilajacy
zatwierdzony przez firme LG Electronics. Nieprzestrzeganie tych zalecen

Nie nalezy rozmontowywac zasilacza sieciowego ani przewodu
zasilajacego. Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze skutkowa¢
pozarem lub porazeniem pradem elektrycznym.

1 zasilaczem nalezy obchodzic sie ostroznie, aby nie naraza¢ go na
wstrzasy. Wstrzas moze spowodowac uszkodzenie urzadzenia.

= =

Nalezy upewnic sie, czy przewdd zasilajacy jest prawidtowo podtaczony
do gniazdka zasilania telewizora. (Zaleznie od modelu)

/\ PRZESTROGA

Produkt nalezy ustawic w miejscu, w ktérym nie wystepuja zaktdcenia
spowodowane falami radiowymi.

Nalezy zapewni¢ wystarczajaca ilos¢ miejsca miedzy anteng zewnetrzng
a liniami zasilania, aby zapobiec ich zetknieciu w razie upadku anteny.
Nieprzestrzeganie tego zalecenia grozi porazeniem pradem
elektrycznym.

Urzadzenia nie wolno instalowac w miejscach, z ktorych mogthy
spas¢, takich jak niestabilne pétki lub powierzchnie pochyte. Nalezy
unikac takze miejsc, gdzie wystepuja drgania lub podtrzymanie catosci
produktu jest niemozliwe.

W przeciwnym razie produkt moze spas¢ lub przewrdcic sie, co grozi
obrazeniami ciata lub uszkodzeniem urzadzenia.

W przypadku zainstalowania telewizora na podstawie nalezy
zabezpieczy¢ go przed ryzykiem przewrdcenia sie. W przeciwnym
wypadku produkt moze przewrdcic sie i spowodowac obrazenia.

W przypadku montazu produktu na Scianie nalezy przykrecic¢ uchwyt
montazowy zgodny ze standardem VESA (opcjonalny) do tytu obudowy.
W trakcie instalacji urzadzenia za pomocg uchwytu $ciennego
(opcjonalnego) nalezy je doktadnie przymocowac, aby nie spadto.



Korzysta¢ mozna jedynie z wyposazenia dodatkowego i akcesoriow
zalecanych przez producenta.

Podczas instalacji anteny nalezy skorzystac z pomocy
wykwalifikowanego personelu serwisowego.

Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze spowodowac zagrozenie
pozarowe lub ryzyko porazenia pradem elektrycznym.

Zalecamy ogladanie telewizji z zachowaniem odlegtosci od ekranu co
najmniej 2—7 razy wiekszej niz dtugosc przekatnej ekranu.

Ogladanie telewizji przez zbyt dtugi czas moze spowodowac problemy
z ostroscig widzenia.

VD

Nalezy uzywac baterii tylko okreslonego typu.
Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze spowodowac uszkodzenie pilota
zdalnego sterowania.

Nie wolno mieszac nowych baterii ze starymi.
Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze spowodowac przegrzanie sie
baterii i wyciek elektrolitu.

Baterii nie wolno wystawiac na dziatanie wysokiej temperatury,

np. poprzez wystawienie na bezposrednie dziatanie swiatta
stonecznego, umieszczenie w poblizu otwartego kominka lub grzejnika
elektrycznego.

Baterii jednorazowego uzytku NIE wolno umieszcza w fadowarce.

M
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Miedzy pilotem a czujnikiem nie powinno by¢ zadnych obiektow.

Promienie stoneczne lub silne $wiatto innego rodzaju moga zaktécac
sygnat pilota zdalnego sterowania. W takim przypadku nalezy
zmniejszy¢ poziom jasnosci w pomieszczeniu.

W przypadku podtaczania urzadzen zewnetrznych, takich jak konsole
do gier wideo, nalezy dopilnowac, aby dtugos¢ przewoddw byta
wystarczajaca. W przeciwnym razie produkt moze spasc, co grozi
obrazeniami ciata lub uszkodzeniem urzadzenia.

[

Nie wolno wicza¢/wytaczac urzadzenia przez whozenie wtyczki
do gniazdka lub wyciagnigcie jej. (Nie wolno uzywac wtyczki jako
whacznika). Moze to spowodowac awarie produktu lub porazenie
pradem.

Prosimy przestrzegac ponizszych instrukgji instalacji, aby zapobiec
przegrzaniu si¢ produktu.
« Odlegtos¢ pomiedzy urzadzeniem a $ciang powinna by¢ wieksza
niz 10 cm.
« Produktu nie nalezy instalowa¢ w miejscu pozbawionym
wentylacji (np. na potce biblioteczki lub w szafce).
« Produktu nie nalezy umieszcza¢ na dywanie czy poduszce.
« Nie wolno blokowac otworu wentylacyjnego (np. obrusem lub
firang).
Niestosowanie sie do tych zalecen grozi pozarem.

otwordw wentylacyjnych telewizora, poniewaz moga one sie silnie
nagrzewac. Nie wptywa to na prawidtowe dziatanie i jakos¢ pracy
produktu.

Nalezy regularnie sprawdzac przewdd urzadzenia. Jesli widoczne

sg uszkodzenia lub przepalone miejsca, nalezy odtaczy¢ przewdéd

i przerwac korzystanie z urzadzenia az do momentu, gdy zuzyty
element zostanie wymieniony przez autoryzowany punkt serwisowy na
odpowiedni nowy przewdd.

W
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Nie wolno dopusci¢ do gromadzenia sie kurzu na wtyczce lub gniazdku.

Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze spowodowac zagrozenie
pozarowe.
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Przewdd zasilajacy nalezy zabezpieczy¢ przed fizycznymi przeciazeniami
i uszkodzeniem mechanicznym (tj. skreceniem, zagieciem, zaciskaniem,
przytrzaskiwaniem drzwiami i podeptaniem). Nalezy zwraca¢
szczeg6Ing uwage na wtyczki, gniazdka oraz miejsce, w ktérym
przewdd faczy sie z urzadzeniem.

Nie nalezy mocno naciskac na panel rekoma ani ostrymi przedmiotami,
np. gwozdziami, paznokciami, pilnikiem, otéwkiem lub dtugopisem,
oraz nalezy unika¢ zadrapania panelu.

Nalezy unikac dotykania ekranu lub naciskania go palcami przez dtuzszy
czas. Moze to spowodowac tymczasowe znieksztatcenie obrazu na
ekranie.

Przed przystapieniem do czyszczenia produktu i jego czesci nalezy
odtaczy¢ go od Zrédta zasilania. Produkt nalezy przetrzec miekka
szmatka. Uzywanie nadmiernej sity moze spowodowac porysowanie lub
odbarwienie powierzchni. Nie wolno uzywac preparatow aerozolowych
na bazie wody ani wilgotnej szmatki. W zadnym wypadku nie wolno
uzywac Srodkow czyszczacych do szyb, nablyszczaczy samochodowych
lub przemystowych, substancji zracych, woskow, benzenu, alkoholu itp,
poniewaz grozi to uszkodzeniem produktu i jego panelu.
Nieprzestrzeganie tych zaleceri grozi pozarem, porazeniem pradem lub
uszkodzeniem produktu (znieksztatceniem, korozja lub peknieciem).

Jesli urzadzenie jest podtaczone do gniazdka elektrycznego, wytaczenie
urzadzenia za pomoca wytacznika nie spowoduje odfaczenia go od
Zrédta zasilania.

7

Aby odtaczy¢ przewdd, nalezy chwyci¢ wtyczke i wyciagnacja.
Roztaczenie przewodéw wewnatrz przewodu zasilajacego moze
spowodowac pozar.

W przypadku przenoszenia produktu nalezy najpierw wyfaczy¢
zasilanie. Nastepnie nalezy odfaczy¢ przewody zasilajace, antenowe i
inne przewody podfaczeniowe.

Uszkodzenie telewizora lub przewodu zasilajacego moze spowodowac
pozar lub porazenie pradem.

Czynnosci zwiazane z przenoszeniem i rozpakowywaniem produktu
powinny wykonywac dwie osoby, poniewaz jest on ciezki.
Niestosowanie sie do tego zalecenia grozi obrazeniami ciata.

Czynnosci serwisowe powinny by¢ wykonywane przez
wykwalifikowany personel. Sa one konieczne, jesli urzadzenie zostato
uszkodzone w jakikolwiek sposb, np. poprzez uszkodzenie wtyczki lub
przewodu zasilajacego, oblanie ciecza, upuszczenie jakiegos przedmiotu
do wnetrza urzadzenia lub wystawienie urzadzenia na dziatanie
deszczu lub wilgoci, a takze w przypadku gdy produkt nie dziata
prawidtowo lub zostat upuszczony.

A,

Jesli urzadzenie jest zimne, podczas wiaczania moze wystapic
niewielkie migotanie obrazu. Jest to zjawisko normalne i nie Swiadczy o
nieprawidtowym dziafaniu.

~
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Ten panel to zaawansowany produkt zawierajacy miliony pikseli.

Na panelu moga by¢ widoczne czarne i/lub jasne, kolorowe punkty
(czerwone, niebieskie lub zielone) o wielkosci 1 ppm. Nie oznaczaja
one uszkodzenia ani nie wptywaja na jakos¢ i niezawodnos¢ dziatania
produktu.

To zjawisko wystepuje réwniez w produktach innych firm i nie moze by¢
podstawa do wymiany produktu lub zwrotu pieniedzy.



Jasnos¢ i kolor panelu moga wydawac sie rézne w zaleznosci od pozycji
ogladajaceqo (kata ogladania).

Zjawisko to ma zwiazek z charakterystyka panelu. Nie ma ono zwiazku z
jakoscia produktu i nie jest usterka.

Wyswietlanie przez dtugi czas nieruchomego obrazu moze powodowac
pojawienie si¢ na ekranie pozostatosci nieruchomego obrazu. Dlatego
nalezy unika¢ wyswietlania przez dtuzszy czas nieruchomego obrazu na
ekranie telewizora.

Dzwieki

Odgtos trzaskania: odgtos trzaskania wystepujacy podczas ogladania
lub wytaczania telewizora jest wynikiem termicznego kurczenia

sie plastiku w zwiazku z temperaturg i wilgotnoscia. Ten odgtos

jest typowy dla produktéw wymagajacych deformacji termicznej.
Szumienie obwodu elektrycznego/bzyczenie panelu: cichy dzwiek
wytwarzany przez szybkie przetaczanie obwodu, ktdry dostarcza duze
ilosci pradu potrzebne do zasilania urzadzenia. Wystepowanie i skala
zjawiska roznia sie w zaleznosci od produktu.

Ten dZwigk nie wptywa na jakos¢ i niezawodnos¢ dziatania produktu.

W poblizu telewizora nie wolno uzywac produktéw elektrycznych o
wysokim napieciu (takich jak elektryczna tapka na komary). Moze to
spowodowac nieprawidtowe dziatanie urzadzenia.

Przygotowanie

@ vwaca

« Telewizor uzytkownika moze réznic sie od pokazanego na ilustracji.

+ Menu ekranowe telewizora uzytkownika moze si¢ nieco rézni¢ od
przedstawionego w tej instrukgji.

« Dostepne menu i opcje moga by rézne w zaleznosci od
uzywanego Zrédfa sygnatu wejsciowego i modelu produktu.

« W przysztosci funkcjonalnos¢ tego telewizora moze zostac
rozszerzona o nowe funkgje.

- Zawartos¢ opakowania z produktem moze by¢ rézna w zaleznosci
od modelu.

« W zwiazku z unowoczesnieniem funkji dane techniczne produktu
i tres¢instrukcji obstugi moga ulec zmianie bez wezesniejszego
powiadomienia.

« W celu zapewnienia wygody potaczeri przewody HDMI i urzadzenia
USB powinny mie¢ kocdwki o grubosci mniejszej niz 10 mm i
szerokosci mniejszej niz 18 mm. Jesli przewdd lub karta pamieci
USB nie pasuja do portu USB w telewizorze, uzyj przewodu
przedtuzajacego, ktdry obstuguje standard USB 2.0.

= *AS 10mm
Al *B=18mm

Nalezy korzystac z certyfikowanego przewodu z logo HDMI.

W przypadku uzywania niecertyfikowanego przewodu HDMI moze

wystapi¢ problem z wyswietlaniem obrazu lub bad potaczenia.

(Zalecane typy przewodu HDMI)

- Przewdd High-Speed HDMI"/™ (dtugosci maksymalnie 3 m)

- Przewdd High-Speed HDMI"/™z obstuga sieci Ethernet (dtugosci
maksymalnie 3 m)

/\ PRZESTROGA

« Aby zapewni¢ maksymalne bezpieczeristwo i dtugi czas
eksploatacji urzadzenia, nie nalezy podfaczac do niego zadnych
niezatwierdzonych akcesoriéw.

« Jakiekolwiek szkody i obrazenia ciata spowodowane stosowaniem
niezatwierdzonych akcesoriéw nie sa objete gwarancja.

« Niektore modele maja cienka folig zespolong z ekranem. Folii te]
nie wolno usuwac.

« W trakcie przymocowywania podstawy do telewizora — telewizor
powinien by¢ pofozony ekranem w dét na miekkiej lub ptaskiej
powierzchni, aby zmniejszyc¢ ryzyko jego zarysowania.

« Wkrety powinny by¢ poprawnie wtozone i wystarczajaco mocno
dokrecone. (jesli nie zostana dokrecone wystarczajaco mocno,
telewizor moze przechylac sie do przodu po zamontowaniu.)
Whkretéw nie nalezy dokrecac zbyt mocno, aby ich nie uszkodzic.
Uszkodzenie wkretéw moze uniemozliwi¢ ich odpowiednie
zamocowanie.
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Elementy do nabycia osobno

Elementy nabywane osobno moga bez powiadomienia ulec zmianie
lub modyfikacji w celu poprawy jakosci. W celu nabycia tych akcesoriow
nalezy skontaktowac sie z punktem zakupu urzadzenia. Wymienione
urzadzenia wspdtpracuja jedynie z niektorymi modelami. Nazwa i
wyglad modelu moga ulec zmianie po zmianie funkgji produktu lub na
skutek rozmaitych decyzji producenta.

(Zaleznie od modelu)

Zegar LED AN-WF500
LEC-003 Modut sterujacy Wi-Fi/Bluetooth

Podnoszenie i przenoszenie
telewizora

Przed podjeciem proby przeniesienia lub podniesienia telewizora nalezy
przeczytac ponizsze informacje. Pomoga one uniknac jego porysowania
lub uszkodzenia, a takze zapewni¢ bezpieczny transport niezaleznie od
modelu i rozmiaréw.

« Zaleca sie przenoszenie telewizora w oryginalnym kartonie lub
opakowaniu.

« Przed uniesieniem lub przeniesieniem telewizora nalezy odtaczy¢
przewdd zasilajacy i wszystkie inne przewody.

« Telewizor nalezy trzymac ekranem zwréconym na zewnatrz, aby
zapobiec uszkodzeniom.

« Telewizor nalezy chwyci¢ mocno u géry i u dotu ramy. Nie wolno go
trzymac za cze$¢ przezroczysta, gtosnik ani kratke gtosnika.

Lz <o

« Duzy telewizor powinny przenosic przynajmniej 2 osoby.
« Niosac telewizor, nalezy go trzymac w sposéb pokazany na
ponizszej ilustracji.

Podczas transportu telewizora nalezy chronic go przed wstrzasami
i nadmiernymi drganiami.

Podczas transportu telewizora nalezy go trzymac w pozycji
pionowej — nie wolno obracac go na bok ani pochyla w lewo lub
W prawo.

Nie nalezy uzywac nadmiernej sity wobec obudowy, poniewaz jej
zginanie lub wyginanie moze spowodowac uszkodzenie ekranu.
Podczas korzystania z telewizora nalezy uwazac, aby nie uszkodzic
wystajacych przyciskow.

/\ PRZESTROGA

« Nalezy unikac dotykania ekranu, poniewaz moze to doprowadzic

do jego uszkodzenia.

« Podczas przenoszenia telewizora nie trzymaj za uchwyty do

przewodéw. Uchwyty moga peknag, a telewizor spas¢, powodujac
obrazenia ciata u 0s6b znajdujacych sie w poblizu i uszkodzenie
samego telewizora.

Korzystanie z przycisku

(Zaleznie od modelu)

Funkcjami telewizora mozna w tatwy sposob sterowac, naciskajac lub
przesuwajac przycisk nawigacji/ przycisk joysticka.

@ vwaca

Urzadzenia z serii LW30 nie maja funkji joysticka, a jedynie przycisk
whczania/wytaczania.

Przycisk nawigadji Przycisk joysticka
=/
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Podstawowe funkcje

Whaczanie (Nacisnij)

V] =

ry Wytaczanie (Nacisniji

przytrzymaj)'

4+
@ @ «@» Regulacja gtosnosc
< @
YAEVIAN v

Przef3czanie programow

1 Jesli przycisk Menu znajduje sie na ekranie, naciéniecie i
przytrzymanie przycisku spowoduje wyjécie z Menu.

Dostosowywanie ustawien menu

Jesli telewizor jest wiaczony, nacisnij przycisk ¢ jeden raz. Ustawienia
menu mozna dostosowac, naciskajac lub przesuwajac przyciski.

& | Wylaczanie zasilania.

x Zamkniecie menu ekranowych i powrdt do trybu ogladania
telewizji.

Imiana Zrddta sygnatu wejsciowego.

Lol

Dostep do menu ustawien.

Montaz na ptaskiej
powierzchni

1 Podnies telewizor i ustaw go na ptaskiej powierzchni w pozycji
pionowej.
« Pozostaw co najmniej 10-centymetrowy odstep od Sciany w celu
zapewnienia odpowiedniej wentylagji.

2 Podtacz przewdd zasilajacy do gniazdka sieciowego.
/\ PRZESTROGA

« Telewizora nie wolno umieszcza¢ w poblizu Zrdet ciepta ani na
nich, poniewaz grozi to pozarem lub uszkodzeniem telewizora.

Mocowanie telewizora do blatu

(W niektérych modelach ta funkgja jest niedostepna.)

Telewizor nalezy przymocowac do blatu w taki sposéb, aby nie byto
mozliwe przesunigcie odbiornika do przodu lub do tytu, co mogtoby
skutkowac obrazeniami ciata u 0s6b znajdujacych sie w poblizu lub

uszkodzeniem odbiornika.

TypA)

é 4 wkrety
(Niedotaczone do zestawu)

Podstawa ——-e
_J
| el 1)
o & o> — Blat
@ vwaca

« Wkret : M5 x dt. (*dt. = grubos¢ blatu 4+ 8—10 mm)
np. grubos¢ blatu: 15 mm, wkret : M5 x L25

TypB)

1

@ 2 Sruby do mocowania podstawy,
%® 2 Podkfadki do mocowania podstawy,
2 Nakretki do mocowania podstawy

(W zestawie z produktem)
Podstawa ———e \
o/~ l N -

& — Blat
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Korzystanie z systemu
zabezpieczajacego kensington

(W niektorych modelach funkgja jest niedostepna.)

« Telewizor uzytkownika moze rézni¢ sie od pokazanego na ilustracji.

Icze systemu zabezpieczajacego Kensington znajduje sie z

tytu obudowy telewizora. Wiecej informacji na temat montazu
zabezpieczenia i korzystania z niego mozna znalez¢ w dotaczonej do
niego instrukgji obstugi albo na stronie http.//www.kensington.com.
Za pomoca kabla systemu zabezpieczajacego Kensington pofacz
telewizor z powierzchnia, na ktdrej stoi.

Mocowanie telewizora do $ciany

(W niektorych modelach ta funkgja jest niedostepna.)

1 Wtéz i dokrec sruby oczkowe lub uchwyty i Sruby z tyhu telewizora.

« Jesli w miejscach, gdzie maja sie znalez¢ Sruby oczkowe, 53 juz
wkrecone inne Sruby, wykrec je.

2 Przymocuj uchwyty Scienne do Sciany za pomoca $rub.
Potozenie uchwytow Sciennych powinno odpowiadac pozycji $rub
oczkowych wkreconych z tytu telewizora.

3 Potacz $Sruby oczkowe z uchwytami $ciennymi za pomoca napietej,
odpowiednio wytrzymatej linki Linka powinna biec rwnolegle do
podtogi.

/\ PRZESTROGA

« Nalezy dopilnowac, aby telewizor byt zamontowany w sposéb
bezpieczny dla dzieci, a w szczegdlnosci uniemozliwiajacy jego
przewrdcenie, badz préby wspinania sig na niego przez dziecko.

@ vwaca

- Do zamontowania telewizora nalezy uzy¢ stolika lub pétki
wystarczajaco duzych i mocnych, aby pomiescic urzadzenie i
wytrzymac jego ciezar.

« Sruby, uchwyty oraz linka nie s dotaczone do telewizora. W
sprawie zakupu dodatkowych akcesoridw prosimy skontaktowac
sie z lokalnymi punktami sprzedazy.

Dostosowywanie kata ustawienia
telewizor

(W niektdrych modelach ta funkcja jest niedostepna.)

W celu dostosowania kata ustawienia telewizora nalezy obrdcic go o
maksymalnie 20 stopni w lewo lub w prawo.

20& /‘

/\ PRZESTROGA

« Podczas regulacji kata ustawienia ekranu nalezy uwazac na palce.
- Istnieje ryzyko przytrzasniecia palcow. W przypadku zbyt duzego
nachylenia produkt moze przewrdcic sie, powodujac uszkodzenie
lub obrazenia ciata.

Montaz na scianie

Uwaznie przymocuj opcjonalny uchwyt scienny do tyhu telewizora
oraz do mocnej Sciany prostopadtej do podtogi. Jesli chcesz zawiesic
telewizor na stabszych Scianach lub innych elementach, skonsultuj sie
zwykwalifikowanym technikiem. Firma LG zaleca przeprowadzenie
montazu urzadzenia na Scianie przez wykwalifikowanego instalatora.
Zalecamy korzystanie z uchwytu Sciennego firmy LG. Uchwyt écienny
firmy LG pozwala na fatwe ustawianie pozycji telewizora wraz z
podtaczonymi przewodami. W przypadku korzystania z uchwytu
$ciennego producenta innego niz firma LG nalezy wybra¢ uchwyt
zapewniajacy odpowiednie zamocowanie urzadzenia do Sciany z
wystarczajacq iloscia miejsca umozliwiajaca podtaczenie urzadzen
zewnetrznych. Zaleca sie podtaczenie wszystkich kabli przed
zamocowaniem uchwytu do Sciany.




Wolno uzywac wytacznie Sciennego uchwytu montazowego i wkretéw Korzystanie z tagmy Dual Lock™
spetniajacych wymagania standardu VESA. W tabeli ponizej podano o ) ) ]
standardowe wymiary zestawéw do montazu Sciennego. (Tylko jesli nastepujacy element jest w zestawie)

(Nie dotyczy 32LW30**)

Elementy do nabycia osobno(uchwyt (W niektérych modelach ta funkgja jest niedostepna.)

scienn
y) Zamocuj dekoder do telewizora i korzystaj z niego zawsze, kiedy chcesz.
32LW30%* A9IW3 1 1 Po zdjeciu paska ochronnego z tasmy Dual Lock™ przyklej ja do
Model 43LW31** 49/551W34* telewizora oraz dekodera w sposob przedstawiony na rysunku.
Y E 49/55LW54**
32/43LW54**
VESA (A x B) (mm) | 200 x 200 300x300
Typ wkretu Mé M6
Liczba wkretow | 4 4
Uchwyt écienn LSW2408 LSW3508
yesdenny | vswa4o MSW240
Dual Lock™
A 2 Przymocuj dekoder do telewizora, dociskajac do siebie rzepy na obu
Bi ' urzadzeniach.
0
/\ PRZESTROGA -
EJ
« Przed montazem telewizora na uchwycie $ciennym nalezy
zdemontowac podstawe, wykonujac instrukcje dotyczace jej -
montazu w odwrotnej kolejnosci. ‘
@ vwaca
« W przypadku montazu przy uzyciu uchwytu $ciennego nalezy
skorzystac z naktadki samoprzylepnej dostarczonej w zestawie. B:|
Naktadka samoprzylepna zabezpieczy otwor przed gromadzeniem
sie kurzu i zanieczyszczen. (Tylko jesli nastepujacy element jest w
zestawie) ;
Element w zestawie S

@ vwaca

+ Przed zamocowaniem tasmy Dual Lock™ nalezy sprawdzi¢, czy
na powierzchni produktu nie ma zadnych zabrudzen ani innych
substandji.

« Przed przymocowaniem dekodera do telewizora nalezy poczekac
na wyschniecie przyklejonej tasmy Dual Lock™ (co najmniej trzy

Podczas instaladji uchwytu Sciennego zaleca sie zabezpieczenie dni).

otworu podstawy tasma, aby zapobiec przedostawaniu sie do

srodka kurzu i owadéw. (Zaleznie od modelu)

Naktadka samoprzylepna

.

=z
Otwdr podstawy ——e @
-

11




MS10d

Podtaczanie urzadzen
(informacje)

Do telewizora mozna podtacza¢ rézne urzadzenia. Funkeja przefaczania
trybéw sygnatu wejsciowego pozwala wybrac konkretne urzadzenie
zewnetrzne, ktére bedzie uzywane w danym momencie. Wiecej
informacji o podtaczaniu urzadzen zewnetrznych mozna znalez¢ w ich
instrukcjach obstugi.

Telewizor wspétpracuje miedzy innymi z nastepujacymi urzadzeniami
zewnetrznymi: odbiorniki sygnatu HD, odtwarzacze DVD, magnetowidy,
systemy audio, urzadzenia pamieci masowej USB, komputery, konsole do gier.

@ vwaca

Sposdb podtaczania urzadzenia zewnetrznego moze sie réznic w
zaleznosci od modelu.

Urzadzenia zewnetrzne mozna podtaczac do dowolnego
odpowiedniego gniazda w telewizorze.

W przypadku nagrywania programu telewizyjnego przy uzyciu
nagrywarki DVD lub magnetowidu wejsciowy przewdd sygnatu
telewizyjnego nalezy podfaczy¢ do telewizora za posrednictwem
tego urzadzenia. Wiecej informacji o nagrywaniu znajdziesz w
instrukgji podtaczonego urzadzenia.

Informacje na temat obstugi urzadzenia zewnetrznego mozna
znalez¢ w jego instrukgji obstugi.

Konsole do gier nalezy podtaczyc do telewizora za pomocg
przewodu dotaczonego do konsoli.

« Wtrybie PCmoga pojawiac sie zaktdcenia przy niektdrych
rozdzielczosciach, pionowych wzorach lub ustawieniach kontrastu

i jasnosci. Nalezy wowczas sprobowac ustawic dla trybu PCinng
rozdzielczos¢, zmienic czestotliwos¢ odswiezania obrazu lub wyregulowac
w menu OBRAZ jasnos¢ i kontrast, az obraz stanie sie czysty.

W trybie PC niektdre ustawienia rozdzielczosci moga nie dziatac
poprawnie w zaleznosci od karty graficznej.

Podtaczanie anteny

Telewizor nalezy podtaczy¢ do $ciennego gniazdka antenowego za
pomoc przewodu antenowego RF (75 Q).

Aby korzystac z wiecej niz dwdch odbiornikow telewizyjnych,
nalezy uzy¢ rozdzielacza sygnatu antenowego.

Jezeli jakos¢ obrazu jest niska, nalezy zainstalowac odpowiedni
wzmacniacz sygnatu w celu jej poprawienia.

Jezeli jakos¢ obrazu jest niska podczas korzystania z anteny,
sprébuj dostosowac kierunek ustawienia anteny.

Przew6d antenowy i konwerter nie s3 dostarczane w zestawie.
Obstuga dZwieku telewizji cyfrowej: MPEG, Dolby Digital, Dolby
Digital Plus, HE-AAC

Podlaczanie anteny satelitarnej

(Tylko odbiorniki telewizji satelitarnej)

Telewizor nalezy podtaczy¢ do anteny satelitarnej, umieszczajac przewdd
RF anteny satelitarnej (75 Q) w gniezdzie anteny satelitarnej telewizora.

Podlaczanie zasilacza
(Zaleznie od modelu)
/\ PRZESTROGA

« Telewizor nalezy podtaczyc¢ do zasilacza DC przed whozeniem
wtyczki do gniazdka elektrycznego.

Podtaczanie modutu Cl

(Zaleznie od modelu)

Umozliwia ogladanie programow kodowanych (ptatnych) w trybie
telewizji cyfrowej.

« Dopilnuj, aby modut CI byt prawidtowo umieszczony w gniezdzie
karty PCMCIA. Nieprawidtowe umieszczenie modutu moze by¢
przyczyna uszkodzenia telewizora i gniazda karty PCMCIA.

« Jedli telewizor nie odtwarza obrazu ani dzwieku w przypadku
podtaczenia modutu Cl4+CAM, nalezy skontaktowac sie z
operatorem ustugi transmisji naziemnej/kablowej/satelitarnej.

Podtaczanie glosnika

(Zaleznie od modelu)

! EXTERNAL :
: SPEAKER OUT @ :
. lub <_

VOLUME (=) :
e ) 6

. .

Port sterowania sygnatem wyjsciowym
wysytanym do gtosnika

4+——  WGORE
=-— WDOL

A

(] [|=
(] [[= tow ://

\ J
@ : Zaleznie od modelu




@ vwaca

- Nalezy korzysta¢ wytacznie z 3-biegunowych wtykéw jack stereo
3,5mm.

« Nie wolno podfaczac stuchawek do wejscia przeznaczonego do
podfaczania gtosnika zewnetrznego.

Metoda sterowania gtosnoscia uzywana w gniezdzie

(Zaleznie od modelu)
« Parametry przewodow

GIIDIE Kazdy styk przesytajacy sygnat
w gére/w dot jest wzmacniany
/l \ do 3,3V przez modut GPI0

jednostki centralnej.
GND /W gdre /W dét
g| ¢ | Jednostka centralna wykrywa

przejscie od napiecia 3,3
V do poziomu GND i na tej
podstawie ustawia gtosnosc.

Konfiguracja sieci

Podlaczanie do sieci przewodowej

(Zaleznie od modelu)

Ten odbiornik TV umotzliwia podtaczenie do serwera Pro:Centric za
pomocg portu LAN. Po wykonaniu fizycznego podtaczenia odbiornik
TV wymaga skonfigurowania komunikagji sieciowej. Potacz port LAN
modemu lub routera serwera Pro:Centric z portem LAN odbiornika TV.

-l

A

Modem szerokopasmowy

-

Serwer Pro:Centric

l
[}
(]
]
]
]
-

IDI

¢

I@@@ =

Modem szerokopasmowy

Router

=

Serwer Pro:Centric

/\ PRZESTROGA

« Nie podtaczaj do portu LAN kabla telefonicznego.

« Zuwagi na zréznicowane warianty potaczen nalezy postepowac
zgodnie z zaleceniami okreslonymi przez ustugodawce
internetowego lub telekomunikacyjnego.

Podiaczanie innych urzadzen

Podfacz urzadzenie zewnetrzne do telewizora. Aby uzyskac jak
najlepsza jakos¢ obrazu i dZzwieku, podfacz urzadzenie zewnetrzne
do telewizora, uzywajac przewodu HDMI. Zestaw nie zawiera
dodatkowego przewodu.
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Pilot zdalnego sterowania

Opisy zamieszczone w tej instrukgji dotycza przyciskéw dostepnych na
pilocie zdalnego sterowania. Zaleca sie uwazne przeczytanie instrukdji i
uzytkowanie telewizora w prawidtowy sposéb.

W celu whozenia baterii nalezy otworzy¢ pokrywe komory baterii, whozy¢
baterie (1,5V AAA) zgodnie z oznaczeniami @ i @ na etykiecie w
komorze baterii, a nastepnie zamkna¢ pokrywe komory baterii. W celu
wyjecia baterii nalezy wykonac czynnosci takie, jak przy ich wkfadaniu, ale
w odwrotnej kolejnosci.

Upewnijsie, iz pilot jest skierowany w strone czujnika zdalnego
sterowania w telewizorze.

(Zaleznie od modelu)

=

/0

®

FAV

e
foou

<Eo>

|
N
J

AN

A

() (ZASILANIE) Whaczanie i wytaczanie telewizora.

TV/RAD ml/E=0) Wybdr funkdi radia, telewizji analogowej lub
cyfrowej.

SUBTITLE Wyswietlanie napisow w trybie cyfrowym zgodnie z
preferencjami.

AD Nacisniecie przycisku AD powoduje wiaczenie funkgji opisu
dzwiekiem. (Zaleznie od modelu)

AV MODE Wyhdr trybu AV. (Zaleznie od modelu)

G2IRATIO , ©IRATIO Zmiana proporji obrazu. (Zaleznie od
modelu)

& (WEJSCIE) , -1 INPUT Zmiana 7rédta sygnatu wejsciowego.

(Zaleznie od modelu)

Przyciski numeryczne Wprowadzanie cyfr.

LIST Dostep do listy zapisanych programéw.

Q.VIEW Powrdt do poprzednio ogladanego programu.

41— Regulacja glosnosci.
FAV Wyswietlanie listy ulubionych programéw.
GUIDE Wyswietlanie przewodnika po programach.

// (WYCISZENIE) , MUTEJﬂ Wyciszenie wszystkich dZwiekéw.
(Zaleznie od modelu)

N\ P~/ Przewijanie listy zapisanych programéw.

N\ PAGE\~/ Przejscie do poprzedniego lub nastepnego ekranu.

C

Przyciski teletekstu (I TEXT, T.OPT) Te przyciski stuzg do obstugi
teletekstu.

4ar (MENU GROWNE) Dostep do menu gtownego. (Zaleinie od
modelu)

EJINFO® Wyswietlanie informadji o aktualnym programie i
ustawieniach ekranu. (Zaleznie od modelu)

£¥ (Ustawienia) , SETTINGS Dostep do menu ustawien.
(Zaleznie od modelu)

Q.MENU Przejécie do najczesciej wykorzystywanych funkji.
Przyciski nawigacji (w gore/w dot/w lewo/w prawo) Przewijanie
pozycji menu i ustawien.

@ 0K Wybor menu i ustawieri oraz zatwierdzanie wyboru.

EIBACK, OBACK Powrst do poprzedniego poziomu menu.
(Zaleznie od modelu)

EXIT Zamkniecie menu ekranowych i powrdt do trybu ogladania
telewizj.

D

EI®INFO Wyswietlanie informadji o aktualnym programie i
ustawieniach ekranu. (Zaleznie od modelu)

B ®mruink Funkga HDMI-CEC umozliwia dostep do urzadzen
audio-wideo podfaczonych za pomoca przewodu HDMI, otwieranie
menu funkgji SIMPLINK. (Zaleznie od modelu)

A ®REC/* Uruchamianie nagrywania i wyswietlanie menu
nagrywania. (Zaleznie od modelu)

AD Nacisniecie przycisku AD powoduje whaczenie funkji opisu
dzwiekiem. (Zaleznie od modelu)

Przyciski sterowania (H, P, I, 44, W) Sterowanie tresciami
multimedialnymi.

Kolorowe przyciski Dostep do specjalnych funkgji w niektdrych menu.

(@D: Czerwony, (o): Zielony, (5o): Z6tty, (@2D): Niebieski)



(Zaleznie od modelu)

ENERGY AVMODE INPUT BiJ/Ed

SAVING

e p——

=T
o

A

() (ZASILANIE) Wiaczanie i wytaczanie telewizora.

€7 ENERGY SAVING (0SZCZEDZANIE ENERGII) Dostosowanie
jasnosci ekranu w celu zmniejszenia zuzycia energii.

O AV MODE Wybdr trybu AV.

-=)INPUT Zmiana Zrddta sygnatu wejsciowego.

TV/RAD /E0) Wyhor funkdji radia, telewizji analogowej lub
cyfrowej.

Przyciski numeryczne Wprowadzanie cyfr.

LIST Dostep do listy zapisanych programéw.

Q.VIEW Powrét do poprzednio ogladanego programu.

+_1— Regulacja poziomu gtosnosci.

FAV Wyswietlanie listy ulubionych programéw.

RATIO Zmiana proporcji obrazu.

MUTE J& Wyciszenie wszystkich dzwiekow.

N\ P~/ Przewijanie listy zapisanych programéw.

} PAGE} Przejicie do poprzedniego lub nastepnego ekranu.

PORTAL,

C

GUIDE Wyswietlanie przewodnika po programach.

PORTAL Wyswietlanie i wytaczanie interaktywnego menu hotelowego.
INFO® Wyswietlanie informacji o aktualnym programie i ustawieniach
ekranu.

Przyciski nawigadji (w gore/w dot/w lewo/w prawo) Przewijanie
pozycji menu i ustawien.

0K ® Wybdr menu i ustawieri oraz zatwierdzanie wyboru.

SETTINGS Przejscie do gtéwnych menu.

3 (WSTECZ) Powrot do poprzedniego poziomu menu.

EXIT # Zamkniecie menu ekranowych i powrdt do trybu ogladania
telewizji.

Kolorowe przyciski Dostep do specjalnych funkgji w niektérych menu.

(@&D: czerwony, (=): zielony, (% ): z6tty, @2D: niebieski)

D

Przyciski teletekstu ([ TEXT, T.OPT) Te przyciski stuza do
obstugi teletekstu.

SUBTITLE Wy$wietlanie napisow w trybie cyfrowym zgodnie z
preferencjami.

Przyciski sterowania (H, P, 11, 4(, D) Sterowanie tresciami
multimedialnymi.

®mPuink Funkdga HDMI-CEC umozliwia dostep do urzadzen
audio-wideo podtaczonych za pomoca przewodu HDMI, otwieranie
menu funkgji SIMPLINK.

Q.MENU Przejécie do najczesciej wykorzystywanych funkgi.

AD Naciéniecie przycisku AD powoduje wiaczenie funkgji opisu dZwiekiem.
ALARM Tawianie funkgji alarmu. (zaleznie od modelu)
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Licencje

Dostepne licencje moga sie réznic w zaleznosci od modelu. Wiecej
informacji o licencjach zamieszczono na stronie www.lg.com.

m DOLBY.
DIGITALPLUS
Wyprodukowano na licencji Dolby Laboratories.

Dolby i symbol z podwdjnym D s3 znakami towarowymi firmy Dolby
Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

,Terminy HDMI, HDMI High Definition Multimedia Interface oraz
logo HDMI s3 znakami towarowymi lub zarejestrowanymi znakami
towarowymi HDMI Licensing

, LLCw Stanach Zjednoczonych i innych krajach.”

DIVX
HD

This DivX Certified® device has passed rigorous testing to ensure it
plays DivX® video.

To play purchased DivX movies, first register your device at vod.divx.
com. Find your registration code in the DivX VOD section of your
device setup menu.

DivX Certified® to play DivX® video up to HD 1080p, including
premium content.

DivX®, DivX Certified® and associated logos are trademarks of DivX,
LLCand are used under license.

Covered by DivX Patents 7,295,673; 7,515,710; RE45,052; and others

available at [www.divx.com/patents].

Informacja dotyczaca
oprogramowania open
source

Zawarty w tym produkcie kod Zrddtowy podlegajacy licencjom GPL,
LGPL, MPLiinnym licencjom open source mozna pobrac ze strony
internetowej http://opensource.lge.com.

Oprécz kodu Zrédtowego ze strony mozna pobrac warunki wszystkich
wymienionych licencji, zastrzezenia gwarancyjne i informacje o
prawach autorskich.

Firma LG Electronics moze udostepnic kod Zrédtowy na ptycie
(D-ROM za opfata pokrywajaca koszty takiej dystrybucji (w tym
koszty nosnikow, transportu i obstugi) na wniosek przestany na adres
opensource@lge.com. Oferta jest wazna przez okres trzech (3) lat od

16 daty zakupu produktu.

Rozwigzywanie probleméw

Wersje oprogramowania mozna zaktualizowac w celu poprawy
dziatania produktu. Do obowiazkéw klienta nalezy dopilnowanie
zgodnosci urzadzenia z oprogramowaniem firmy LGE. W razie
potrzeby nalezy skonsultowac sie z firma LGE i zgodnie z otrzymanymi
wskazéwkami wczytac nowa wersje oprogramowania.

Nie mozna sterowac telewizorem przy uzyciu pilota zdalnego
sterowania.

« Sprawdz czujnik zdalnego sterowania na urzadzeniu i sprobuj
ponownie.
« Sprawdz, czy miedzy urzadzeniem a pilotem nie ma przeszkdd
blokujacych przesytanie sygnatu.
« Sprawdz, czy baterie 53 sprawne. i czy s poprawnie wtozone ((@®
do@®, O do).
Nie widac obrazu i nie stychac dzwieku.
« Sprawdz, czy urzadzenie jest wiaczone.
« Sprawdz, czy przewdd zasilajacy jest podtaczony do gniazdka
elektrycznego.
« Sprawdz dziatanie gniazdka sieciowego, podfaczajac do niego inne
urzadzenia.
Telewizor nieoczekiwanie sie wyfacza.

« Sprawdz ustawienia zasilania. By¢ moze nastapita przerwa w
zasilaniu.

« Sprawdz w ustawieniach opgji CZAS, czy nie wiaczono funkgji
Automatyczne wytaczanie (Zaleznie od modelu) / Drzemka /
Czas wyt.. (Zaleznie od modelu)

« Sprawdz w ustawieniach opdji Timery, czy nie wiaczono funkgji
Automatyczne wyfaczenie (Zaleznie od modelu) / Drzemka /
Wytacz zasilanie timerem. (Zaleznie od modelu)

« Jesli wiaczony telewizor nie odbiera zadnego sygnatu przez 15
minut, zostaje automatycznie wytaczony.

Podczas podtaczania do komputera (RGB/HDMI/DVI) wyswietlany

jest komunikat,,No signal” (Brak sygnatu) lub,,Invalid Format”

(Nieprawidtowy format).
« Wylaczi whacz telewizor za pomoca pilota.
« Odfaczi ponownie podtacz przewéd RGB/HDMI.
+ Ponownie uruchom komputer, gdy telewizor jest wtaczony.



Informacje o pobieraniu oprogramowania

« Teinformacje dotycza serii LW540S.
Oprogramowanie SuperSign oraz instrukcje obstugi telewizora mozna pobrac ze strony firmy LG Electronics.
https://www.Igecommercial.com/digital-signage/support/download/supersign

Oprogramowanie : SuperSign W_Lite_Server_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign C_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Editor_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Player_vX.X.X_Setup.zip

Instrukcja obstugi : SuperSign W_Lite_Server_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign C_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign W_Editor_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign W_Player_vX.X.X_Manual.zip

Dane techniczne
Modut CI (dt. x wys. X szer.) 100,0 mm x 55,0 mm x 5,0 mm
Temperatura w miejscu eksploatacji 0d 0°Cdo40°C
. Wilgotnosc w miejscu eksploatacji Ponizej 80 %
Srodowisko
Temperatura w miejscu przechowywania 0d-20°Cdo 60 °C
Wilgotnosc w miejscu przechowywania Ponizej 85 %
32LW30**
Producent : Lien Chang
Model : LCAP16B-E, LCAP25B
. Producent : Honor
Lasilaz AC/DC Model : ADS-45FSN-19 190406PG,
ADS-455N-19-2 19040G
Wejscie : AC100- 240V ~ 50/60 Hz
Wyjscie:DCT9V=""=2,1A

17



MS10d

(w zaleznosci od kraju)

Spasmo I1:230 — 300 Mhz

Spasmo Il : 300 — 470 Mhz

Telewizja cyfrowa Telewizja analogowa
Tele!mzja Telewizja naziemna Telewizja kablowa UL A ST T
satelitarna kablowa
DVB-T PAL/SECAM B/G, D/K, |
System telewizji DVB-5/52 DVB-T2* DVB-C SECAM L
VHF Il : 174 — 230 Mhz
UHF IV : 470 - 606 Mhz
UHFV: 606 — 862 Mh:
Zasieg kanatu (pasmo) 950 — 2150 Mhz g 46 — 862 Mhz 46 — 862 Mhz

Maksymalna liczha

1500 (Tylko modele LW54**, LW341¥)

. . 6000
zapisanych programéw 2000 (Tylko modele LW340%, LW31**, LW30**)
Impedancja anteny 750
zewnetrznej

* Tylko modele obstugujace tryb DVB-T2/C/S2.




Obstuga trybéw HDMI/DVI-DTV

Czestotliwos¢

Czestotliwos¢

Rozdzielczos¢ pozioma pionowa

(kHz) (H2)

31,46 59,94

640480 31,50 60,00
31,469 59,94

720480 31,50 60,00
720x576 31,250 50,00
37,50 50,00

1280%720 45 60,00
44,96 59,94

28,125 50,00

3,75 60,00

372 59,94

56,250 50,00

67,50 60,00

19201080 612 904
27,00 24,00

26,973 23,976

3,75 30,00

33716 29,976

Obstuga w trybach RGB-PC
(Tylko modele LW31%*, LW340¥, LW540%)

Czestotliwos¢ Czestotliwos¢
Rozdzielczos¢ pozioma pionowa

(kHz) (Hz)
640 x 350 31,468 70.09
720 x 400 31,469 70.08

640 x 480 31,469 59.94
800 x 600 37,879 60.31

1024 x 768 48,363 60.00

1152 x 864 54,348 60.053

1360 x 768 47,712 60.015

1280x 1024 63,981 60.020

1920 x 1080 66,587 59.934
1920 x 1080 67,50 60.00

Obstuga w trybach HDMI/DVI-PC
(W trybie PC nalezy korzystac z portu wejsciowego HDMIIN 1)

Czestotliwos¢ Czestotliwos¢
Rozdzielczos¢ pozioma pionowa

(kHz) (Hz)

640 x 350 31,468 70,09

720 x 400 31,469 70,08

640 x 480 31,469 59,94

800 x 600 37,879 60,31

1024x 768 48,363 60,00

1152 x 864 54,348 60,053
(7 TR LI N2/ T W 60015
4 1280x1024 :
E (Tylko FHD) 63,981 60,020 s
q 1920 x 1080 N
I (ylkoFHD) 67,50 6000 3

B : Tylko modele LW31*¥, LW34**, LW54**

Informacje o podtaczaniu do portu

Component
’ Porty Component telewizora | Y | Py | Py ’
Y Py P,
Porty wyjsciowe wideo w odtwarzaczu Y B-Y RY
DVD Y | o | «
Y Pb Pr
Sygnat Component
480i / 576i 0
480p/576p 0
720p / 1080i 0
1080 0
P (Tylko 50 Hz / 60 Hz)




Obstugiwane formaty plikéw wideo

(Tylko modele LW54**, LW341%)

« Maksymalnie: 1920 x 1080 @ 30p (tylko Motion JPEG 640 x 480
@30p)
asf, .wmy
[Wideo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XViD, H.264/AVC, VC1 (WMV3,
WVC1), MP43
[Audio] WMA Standard, WMA9 (Pro), MP3, AAC, AC3, 3D WMV
Single Stream
divx, .avi
[Wideo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer I, MPEG-1 Layer |,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3)
ts, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Wideo] H.264/AVC, MPEG-2, AVS, V(1
[Audio] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer II, MPEG-1 Layer lll (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC
.vob
[Wideo] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- T Layer II, DVD-LPCM
.mp4, .m4v, .mov
[Wideo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC
[Audio] AAC, MPEG-1 Layer Il (MP3)
« .mkv
[Wideo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XVID, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3), LPCM
motion JPEG
[Wideo] MJPEG
[Audio] LPCM, ADPCM
.mpg, .mpeg, .mpe
[Wideo] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer II, Dolby Digital, LPCM
. .dat
[Wideo] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MP2
o flv
[Wideo] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Audio] MP3, AAC, HE-AAC
.3gp, .3gp2
[Wideo] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Audio] AAC, AMR(NB/WB)

MS10d
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(Tylko modele LW340*, LW31**, LW30**)

« Maksymalnie: 1920 x 1080 @ 30p (tylko Motion JPEG 640 x 480
@30p)
« asf, .wmv
[Wideo] MPEG-4 Part2, XViD, H.264/AVC, VCT (WMV3, WV(1),
MP43
[Audio] WMA Standard, WMA9 (Pro), MP3, AAC, AC3
« divx, .avi
[Wideo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer I, MPEG-1 Layer |,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3)
o s, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Wideo] H.264/AVC, MPEG-2, H.265/HEVC
[Audio] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer II, MPEG-1 Layer lll (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC
+ vob
[Wideo] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- T Layer II, DVD-LPCM
« .mp4, . m4v, .mov
[Wideo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, XVID,
H.264/AVC
[Audio] AAC, MPEG-1 Layer Il (MP3)
« .mkv
[Wideo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XVID, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3), LPCM
+ motion JPEG
[Wideo] MJPEG
[Audio] LPCM, ADPCM
+ .Mpg, .mpeg, .mpe
[Wideo] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer II, Dolby Digital, LPCM
. .dat
[Wideo] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MP2
o flv
[Wideo] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Audio] MP3, AAC, HE-AAC
+ 39p, .3p2
[Wideo] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Audio] AAC, AMR(NB/WB)



Obstugiwane formaty dzwieku

« Typ pliku: mp3
[Szybkosc transmisji bitow] od 32 kb/s do 320 kb/s
[Czestotliwos¢ probkowania] od 16 kHz do 48 kHz
[Obstuga] MPEG1, MPEG2, Layer2, Layer3

« Typ pliku: AAC
[Szybkos¢ transmisji bitow] format dowolny
[Czestotliwos¢ probkowania] od 8 kHz do 48 kHz
[Obstuga] ADIF, ADTS

« Typ pliku: M4A
[Szybkos¢ transmisji bitow] format dowolny
[Czestotliwos¢ probkowania] od 8 kHz do 48 kHz
[Obstuga] MPEG-4

« Typ pliku : WMA
[Szybkosc transmisji bitow] od 128 kb/s do 320 kb/s
[Czestotliwos¢ probkowania] od 8 kHz do 48 kHz
[Obstuga] WMA7, WMA8, WMA?9 Standard

« Typ pliku : WMA 10 Pro
[Szybkosc transmisji bitow] do 768 kb/s
[Kanaty / czestotliwos¢ probkowania]
MO: maks. 2 kanaty, 48 kHz (z wyjatkiem trybu LBR)
M1: maks. 5.1-kanatowy, 48 kHz,
M2: maks. 5.1-kanatowy, 96 kHz
[Obstuga] WMA 10 Pro

(Tylko modele LW54**, LW341%)

« Typ pliku: 0GG
[Szybkos¢ transmisji bitéw] format dowolny
[Czestotliwos¢ probkowania] od 48 kHz
[Obstuga] 0GG Vorbis

(Tylko modele LW340%, LW31**, LW30**)

« Typ pliku: 0GG
[Szybkosc transmisji bitow] format dowolny
[Czestotliwos¢ probkowania] od 8 kHz do 48 kHz
[Obstuga] 0GG Vorbis

« Typ pliku : WAV
[Szybkosc¢ transmisji bitow] 64 kb/s ~ 1,5 Mb/s
[Czestotliwos¢ probkowania] 8 kHz ~ 48 kHz
[Obstuga] LPCM
[Gtebia koloréw w bitach] 8 bity / 16 bity / 24 bity

Obstugiwane formaty zdjec
- Kategoria: 2D (jpeg, jpg, jpe)

[Dostepny typ pliku]

SOF0 : Baseline,

SOF1 : Rozszerzony tryb sekwencyjny,

SOF2 : Tryb progresywny

[Rozmiar zdjecial

Minimalny : 64 x 64,

Maksymalny (Typ normalny) : 15360 (szer.) x 8640 (wys.),
Maksymalny (Progresywny) : 1920 (szer.) x 1440 (wys.)

» Kategoria : BMP

[Rozmiar zdjecia] Minimalny : 64 x 64, Maksymalny : 9600 x 6400

» Kategoria: PNG

[Dostepny typ pliku] Z przeplotem, Bez przeplotu
[Rozmiar zdjecial

Minimalny : 64 x 64,

Maksymalny (Z przeplotem) : 1200 x 800,
Maksymalny (Przeplotu) : 9600 x 6400

« Wyswietlenie plikow w formacie BMP i PNG moze potrwac diuzej

niz wyswietlenie plikow w formacie JPEG.

« Niestandardowe pliki zdje¢/obrazéw nie s3 wyswietlane.
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@ LG

Life's Good

Model i numer seryjny telewizora znajduja sie na jego
tylnym panelu.

Warto zapisa¢ je ponizej na wypadek, gdyby nalezato
oddac urzadzenie do naprawy.

MODELE

NUMER SERYINY




@ LG

Life's Good

MANUAL DE INSTRUCOES

Seguranca e Referéncia

LED TV*

* ATV LG LED aplica luzes de fundo LED ao ecra LCD.

Leia este manual com atencao antes de utilizar o dispositivo

e guarde-o para futura referéncia.

www.lg.com
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Instrucoes de seguranca

Leia atentamente estas precaugdes de sequranca
antes de utilizar o produto.

A\ Aviso

Nao coloque a TV nem o controlo remoto nos seguintes ambientes:

« Um local exposto a luz directa do sol
« Um local com humidade elevada, como p. ex. uma casa de banho
« Proximo de fontes de calor como p. ex. fornos e outros aparelhos
que emitam calor
« Préximo de balcdes de cozinha ou humidificadores, onde possam
facilmente ficar expostos a vapor ou 6leo
« Uma drea exposta a chuva ou ao vento
« Proximo de recipientes com dgua, como p. ex. jarras
(aso contrdrio, isto poderd provocar um incéndio, choque eléctrico,
avaria ou deformages no produto.

Nao coloque o produto onde possa ficar exposto ao pd. Isto pode
provocar perigo de incéndio.
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Atomada de parede € o dispositivo de desconexdo. A tomada tem de
estar sempre operacional e disponivel.

Nédo toque na tomada com as maos molhadas. Além disso, se 0 pino

do cabo estiver hdmido ou coberto com poeira, seque a tomada por
completo ou limpe a poeira. Pode sofrer um choque eléctrico devido ao
excesso de humidade.

Ten ] O

° o

A

Certifique-se de que liga o cabo de alimentagdo a corrente de terra.
(Excepto dispositivo que ndo estejam ligados a terra.) Pode sofrer um
choque eléctrico ou ferimentos.

Fixe totalmente o cabo de alimentacdo. Se o cabo de alimentacdo nao
ficar totalmente fixo, isto poderd provocar um incéndio.
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Certifique-se de que o cabo de alimentacdo ndo entra em contacto com
objectos quentes, como p. ex. um aquecedor. Isto poderd provocar um
incéndio ou risco de choque eléctrico.

Néo cologue um objecto pesado ou o préprio produto em cima de cabos
de alimentagdo. Caso contrério, poderd provocar um incéndio ou um
choque eléctrico.

Dobre o cabo da antena dentro e fora do edificio para evitar a entrada
da chuva. Isto poderd resultar em danos provocados pela dgua dentro
do produto e pode provocar um choque eléctrico.

S N

Ao montar uma TV na parede, ndo a instale pendurando cabos de
alimentacdo ou de sinal na parte de trés da TV. Isto poderd provocar um
incéndio ou um choque eléctrico.

Néo ligue demasiados aparelhos eléctricos num tnico bloco de tomadas
eléctricas. Caso contrdrio, isto poderd provocar um incéndio devido ao
sobreaquecimento.



Néo deixe cair o produto nem deixe que este caia acidentalmente ao
ligar aparelhos externos. Caso contrério, poderd provocar ferimentos ou
danos do produto.

Mantenha o material dissecador da embalagem ou a pelicula de vinil
fora do alcance das criancas. 0 material dissecador € nocivo se for
ingerido. Em caso de ingestdo acidental, deve-se forcar o paciente a
vomitar e, de sequida, dirigir-se ao hospital mais préximo. Além disso,
a pelicula de vinil pode provocar asfixia. Mantenha-a fora do alcance
das criangas.

Néo deixe os seus filhos treparem ou agarrarem-se a TV.
(aso contrério, a TV pode cair, provocando ferimentos graves.

Elimine as pilhas usadas com cuidado para evitar que uma crianga as
ingira. Se uma crianqa ingerir pilhas usadas, leve-a imediatamente a
um médico.

Nao insira um condutor (tal como uma vareta metalica) numa das
extremidades do cabo de alimentacao se a outra extremidade estiver
ligada ao terminal de entrada na parede. Nao deve também tocar

no cabo de alimentagéo depois de o ligar ao terminal de entrada na
parede. Pode sofrer um choque eléctrico. (Dependendo do modelo)

Né&o coloque nem guarde substancias inflaméveis perto do produto.
Existe um risco de explosao ou incéndio devido a um manuseamento
negligente das substancias inflamaveis.

Néo deixe cair objectos metalicos como p. ex. moedas, ganchos de
cabelo, varetas ou arames para dentro do produto, nem objectos
inflamédveis como p. ex. papel ou fosforos. As criancas tém de prestar
uma atencdo especial. Existe o perigo de choque eléctrico, incéndio
ou ferimentos. Se deixar cair um objecto estranho dentro do produto,
desligue o cabo de alimentacdo e entre em contacto com o centro de
assisténdia.

Néo pulverize dgua no produto nem o esfreque com uma substancia
inflamével (diluente ou benzeno). Se o fizer, poderd dar origem a
incéndios ou choques eléctricos.

Evite que o produto sofra choques de impactos, a queda de objectos
para dentro do produto, nem bata no ecra com nada.
Pode sofrer ferimentos ou o produto pode ficar danificado.
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Nunca toque neste produto nem na antena durante um trovao ou
relampagos. Pode sofrer um choque eléctrico.

R @
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Nunca toque na tomada da parede em caso de fuga de gds. Neste caso,

deve abrir as janelas e garantir uma ventilacdo suficiente.
Uma faisca pode dar origem a um incéndio ou queimaduras.

7

s

Né&o desmontar, reparar ou modificar o produto sem ajuda de um
especialista. Se o fizer, poderd dar origem a incéndios ou choques
eléctricos. Contacte o centro de assisténcia para qualquer verificagdo,
calibragdo ou reparacdo.
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Se ocorrer uma das seguintes situacdes, desligue o produto
imediatamente da tomada e entre em contacto com o seu servico de
assisténcia local.

« 0 produto sofre um choque de impacto

« 0 produto ficou danificado

« Objectos estranhos entraram no produto

« 0 produto deita fumo ou tem um cheiro estranho
Isto poderd provocar um incéndio ou um choque eléctrico.

aficha da tomada. A acumulagdo de p6 pode provocar um incéndio ou
a deterioracdo do isolamento pode provocar fugas eléctricas, choques
eléctricos ou incéndios.

0 aparelho ndo deve ser exposto a gotas ou salpicos e nao devem ser
colocados objectos com liquidos, tal como vasos, em cima do aparelho.

Néo instale o produto numa parede, caso corra o risco de ficar exposto
a dleo ou fumo gorduroso. Isto poderd danificar o produto e provocar a
respectiva queda.

Se entrar dgua ou qualquer outra substancia estranha no produto
(transformador CA, cabo de alimentacdo, TV), desligue o cabo de
alimentacdo e contacte de imediato o centro de assisténcia. Caso
contrdrio, poderd provocar um incéndio ou um choque eléctrico.

Utilize apenas transformadores CA e cabos de alimentacdo autorizados
e aprovados pela LG Electronics. Caso contrdrio, isto poderd provocar um
incéndio, choque eléctrico, avaria ou deformacdes no produto.

Nunca desmonte o transformador CA nem o cabo de alimentacdo.
Isto poderd provocar um incéndio ou um choque eléctrico.

Tenha cuidado a0 manusear o adaptador, de forma a prevenir choques
externos no mesmo. Um choque externo pode danificar o adaptador.

= =

Certifique-se de que o cabo de alimentacdo estd corretamente ligado a
tomada de alimentacéo da TV. (Dependendo do modelo)

/\ ATENGAO

Instale o produto num local que no esteja exposto a ondas de radio.

= 2

Deve garantir uma distancia satisfatdria entre uma antena exterior e as
linhas eléctricas para evitar que a antena toque nestas, mesmo se cair.
Isto pode provocar um choque eléctrico.
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Néo instale o produto em locais como p. ex. prateleiras instaveis ou
superficies inclinadas. Deve evitar também locais sujeitos a vibraao ou
sem suporte suficiente.

(aso contrdrio, 0 produto pode cair ou virar-se, provocando ferimentos
ou danos no produto.

Seinstalar a TV numa base, pode ter de tomar medidas para evitar
que o produto se vire. Caso contrdrio, o produto pode cair, provocando
ferimentos graves.

Se quiser montar o produto numa parede, monte a interface de
montagem VESA padrédo (pecas opcionais) na parte de tras do produto.
Seinstalara TV com o suporte de montagem da parede (pecas
opcionais), deve fixa-lo cuidadosamente de modo a ndo cair.



Deve utilizar exclusivamente acessérios/fixagdes especificados pelo
fabricante.

Consulte um técnico especializado para instalar a antena.
Isto poderd provocar um incéndio ou risco de choque eléctrico.

Recomendamos manter uma distancia minima equivalente a 2-7x ao
tamanho diagonal do ecré para ver TV. Se vir TV durante longos periodos
de tempo, a sua visao pode ficar desfocada.

0 1.5V

Utilize apenas os tipos de pilhas especificadas.
Pode provocar danos no controlo remoto.

i.8¥
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N&o misture pilhas novas com usadas.
Pode provocar sobreaquecimento e fuga nas baterias.

As pilhas ndo devem ser expostas a um calor excessivo. Mantenha-as
longe da luz solar directa, lareiras e aquecedores eléctricos.

NAO cologue pilhas ndo recarregaveis no carregador.

s

Certifique-se de que ndo existem objectos entre o controlo remoto e 0
respectivo sensor.

0 sinal do controlo remoto pode sofre perturbacdes devido a luz do sol
ou outras fontes de luz fortes. Neste caso, escureca a divisdo.

Ao ligar dispositivos externos, como p. ex. consolas de jogos de video,
certifique-se de que os cabos de ligacdo tém comprimento suficiente.
(aso contrdrio, 0 produto pode cair, provocando ferimentos ou danos

no produto.
,E«E— [* 2 u{'\.d

Nao ligue/desligue o produto retirando/colocando a ficha da tomada.
(Nao utilize a ficha eléctrica como interruptor.)
Isto poderd provocar danos mecanicos ou choques eléctricos.

Siga as sequintes instrucdes de instalacdo para evitar o
sobreaquecimento do produto.

« Adistancia entre o produto e a parede deve ser superiora 10 cm.
+ Néo instale o produto num local sem ventilacdo (p. ex. numa
prateleira ou num armario).
« Nao instale o produto em cima de alcatifas ou almofadas.
« (Certifique-se de que ventilagdo ndo fica obstruida por uma toalha
ou uma cortina.
(aso contrdrio, isto podera provocar um incéndio.

Tenha cuidado para ndo tocar nas aberturas de ventilagdo quando
assistir a televisdo durante periodos prolongados, uma vez que estas
podem aquecer. Isto ndo afecta o funcionamento ou o desempenho do
produto.

Deve verificar periodicamente o cabo do seu aparelho. Se parecer estar
danificado ou deteriorado, deve desligd-lo, deixar de utilizar o aparelho
e dirigir-se a um técnico de assisténcia autorizado para o substituir por
um cabo idéntico.

£o)

W
J

Evite a acumulacdo de pd nos pinos da ficha ou na tomada.
Isto pode provocar perigo de incéndio.
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Proteja o cabo de alimentacéo contra danos fisicos ou mecénicos, como
ser torcido, dobrado, comprimido, entalado numa porta ou pisado.
Preste atencdo as fichas, as tomadas eléctricas e ao ponto em que o
cabo sai do aparelho.

Nao exerca uma pressao forte sobre o painel com uma médo ou um
objecto afiado, como p. ex. um prego, lapis ou caneta, nem faca riscos.

Evite tocar no ecrd ou manter os dedos em contacto com o ecra durante
longos periodos de tempo. Ao fazé-lo pode produzir alguns efeitos de
distorcao tempordrios no ecra.

Quando limpar o produto e respectivos componentes, desligue primeiro
a ficha da tomada e limpe-o com um pano suave. Se exercer uma
pressdo forte, pode riscar ou descolorar o aparelho. Nao pulverize

dgua nem limpe com um pano molhado. Nunca utilize limpa-vidros,
abrilhantadores industriais ou para automdveis, abrasivos ou cera,
benzeno, dlcool, etc., ou outros materiais que possam danificar o
produto e o respectivo painel.

(aso contrdrio, isto poderd provocar um incéndio, choque eléctrico ou
danos no produto (deformacdo, corrosao ou fracturas).

Se 0 aparelho estiver ligado a tomada de parede, este ndo se desliga
da fonte de alimentacao CA mesmo que desligue o aparelho através do
interruptor.

Pegue na ficha para desligar o cabo.
Se os fios dentro do cabo de alimentacdo estiverem desligado, isto
poderd provocar um incéndio.

2}
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Ao mudar o produto de sitio, deve desligar primeiro a alimentagao.
Depois, desligue os cabos de alimentacdo, os cabos da antena e todos
0s cabos de ligacdo.

ATV ou o cabo de alimentacdo podem ficar danificados, podendo
provocar um risco de incéndio ou um choque eléctrico.

Ao desembalar ou mudar o produto de sitio, deve trabalhar em conjunto
com outra pessoa porque o produto é pesado.
(aso contrdrio, podera provocar ferimentos.

Para reparagdes, contacte a assisténcia técnica qualificada. E necessaria
a reparacdo se o aparelho sofreu quaisquer danos, tais como danos no
cabo de alimentacdo ou na ficha de ligagdo, em caso de derrame de
liquidos ou queda de objectos sobre o aparelho, se este foi exposto
chuva ou humidade, se nao funcionar correctamente ou se tiver caido
a0 chao.

Se verificar que 0 equipamento esta frio, pode ocorrer uma ligeira
oscilacdo quando for ligado. Isto é normal, ndo ha nada de errado com
0 equipamento.
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Este painel é um produto avancado que contém milhdes de pixeis.
Poderd ver pequenos pontos pretos e/ou pontos coloridos (vermelhos,
azuis ou verdes) do tamanho de 1 ppm no painel. Isto ndo significa que
0 produto esteja avariado nem afecta o desempenho nem a fiabilidade
do produto.

Este fendmeno também pode ocorrer em produtos de terceiros e ndo da
direito a uma troca ou a um reembolso.



0 painel pode apresentar uma luminosidade ou uma cor diferente em
fungdo da sua posicdo de visualizacio (esquerda/direita/cima/baixo).
Este fendmeno deve-se as caracteristicas do painel. Nao tem a ver com o
desempenho do produto nem significa uma avaria.

A apresentacdo de uma imagem fixa durante um periodo de tempo
prolongado pode causar fixacao de imagem. Evite a apresentagdo
de uma imagem fixa no ecra da TV durante um periodo de tempo
prolongado.

Som gerado

Estalidos: os estalidos que pode ouvir ao ver ou desligar a TV sao
gerados pela contraccdo termopldstica, resultante da temperatura

e da humidade. Este ruido é comum em produtos que exijam uma
deformacéo térmica. Zumbido no circuito eléctrico/painel: um circuito
de comutagdo de alta velocidade, responsavel por fornecer uma grande
quantidade de corrente para colocar um produto em funcionamento,
gera um ruido de baixo nivel. Varia em funcdo do produto.

0som que € gerado ndo afecta o desempenho nem a fiabilidade do
produto.

Nao utilize aparelhos eléctricos de alta tensdo juntoa TV (p. ex., um
mata-moscas elétrico).

Preparacao

@nota

+ Aimagem indicada pode diferir da sua TV.

« A0SD (On Screen Display - Visualizagdo no ecrd) da sua TV pode ser
um pouco diferente da apresentada neste manual.

« 0s menus e opgdes disponiveis podem ser diferentes da fonte de
entrada ou do modelo de produto que estd a utilizar.

« Poderdo ser adicionadas novas funcionalidades a esta TV no futuro.

« Ositens fornecidos com o produto podem ser diferentes consoante
o modelo.

« As especificagdes do produto ou os contetidos deste manual podem
ser alterados sem aviso prévio devido a actualizagdo das fungdes
do produto.

- Para uma ligacdo optimizada, os cabos HDMI e os dispositivos USB
devem ter chanfraduras com menos de 10 mm de espessurae 18
mm de largura. Utilize um cabo de extensao que suporte USB 2.0
caso 0 cabo USB ou memory stick USB ndo encaixe na porta USB
dasuaTV.

Al

Utilize um cabo certificado com o logétipo HDMI incluido.

Se ndo utilizar um cabo HDMI certificado, o ecrd pode ndo
aparecer ou pode ocorrer um erro de ligagao. (Tipos de cabo HDMI
recomendados)

- Cabo HDMI’/™ de alta velocidade (3 m ou menos)

- (Cabo HDMI’/™ de alta velocidade com Ethernet (3 m ou menos)

/\ ATENGAO

- Para garantir a seguranca e a vida dtil prolongada do aparelho, ndo
utilize nenhum item pirateado.

« Quaisquer danos ou lesdes decorrentes da utilizacao de itens
pirateados ndo estdo abrangidos pela garantia.

« Alguns modelos incluem uma pelicula fina no ecra e esta ndo deve
ser removida.

« Ao fixaraTV no suporte, coloque o ecrd virado para baixo sobre
uma mesa almofadada ou uma superficie plana, de forma a
proteger o ecrd contra riscos.

« Certifique-se de que os parafusos estdo correctamente inseridos e
devidamente apertados. (Se ndo forem devidamente apertados,
aTV pode inclinar-se para a frente depois de instalada.) Nao
utilize demasiada forca nem aperte demasiado os parafusos. Caso
contrdrio, 0 parafuso pode danificar-se e ndo ficar correctamente
apertado.
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Objectos adquiridos em
separado

Os itens vendidos separadamente podem ser alterados ou modificados
para melhorar a qualidade sem qualquer notificacdo prévia. Contacte
0 seu revendedor para comprar estes objectos. Estes aparelhos s6
funcionam com determinados modelos. 0 nome ou design do modelo
podem ser alterados consoante a actualizagdo das funcdes do produto,
circunsténcias do fabricante ou politicas.

(Dependendo do modelo)
Reldgio LED AN-WF500
LEC-003 Wi-Fi/Bluetooth Dongle

Levantar e deslocara TV

Quando deslocar ou levantar a TV, leia as seguintes instrugdes para
impedir que esta fique riscada ou danificada e para garantir um
transporte seguro independentemente do seu tipo ou tamanho.

« Recomenda-se que, quando deslocar aTV, a coloque dentro de
uma caixa ou dentro da embalagem original.

« Antes de deslocar ou levantar a TV, desligue o cabo de alimentacdo
e todos os outros cabos.

« Quando pegar na TV, deve manter o ecrd afastado de i para evitar
danos.

« Segure nas partes superior e inferior da TV com firmeza. Certifique-
se de que ndo agarra na parte transparente, nas colunas ou na area

da grelha das colunas.
q
Lz =k

« UmaTV de grandes dimensdes deve ser transportada, no minimo,
por 2 pessoas.

« Quando transportar a TV a méo, segure-a conforme mostrado na
sequinte ilustracdo.

« Quando transportar a TV, ndo a exponha a solavancos ou vibracao
excessiva.

« Quando transportar a TV, mantenha-a na vertical, nunca a vire de
lado nem a incline para a esquerda ou para a direita.

« Nao aplique pressao excessiva que provoque dobras/curvaturas na
estrutura de enquadramento, ja que pode danificar o ecrd.

« Ao manusear a TV, tenha cuidado para ndo danificar os botoes
salientes.

/\ ATENGAO

« Evite sempre tocar no ecrd, uma vez que pode causar danos no
ecra.

« Nao desloque a TV agarrando os suportes de cabos, pois estes
podem partir-se, provocar ferimentos e danificar a TV.

Utilizar o botao

(Dependendo do modelo)

Pode utilizar facilmente as funces da TV premindo ou movendo o
botdo.

Onora

« As séries LW30 ndo tém funcdes de Joystick, mas apenas um botdo
Ligar/Desligar.

Botao de relevo Botdo Joystick

" =




Funcodes basicas

@ Ligar (Premir)

4+ Desligar (Manter premido)’

4
@ @ <.@.> Controlo do Volume
= ==

PAESIN v

Controlo de programas

1 Caso o botdo Menu apareca no ecrd, manter premido o botdo
permite-lhe sair do Menu.

Ajustar o Menu

ComaTV ligada, prima o botao () uma vez. Para ajustar os Itens do
menu, prima ou mova os botdes.

Colocar a TV numa secretaria

(Esta funcdo ndo esta disponivel para todos os modelos.)

ATV deve ser fixada a uma secretdria, de modo a ndo poder ser
puxada para a frente/ou para trds, podendo causar ferimentos ou ficar
danificada.

TipoA)

Montar numa mesa

1 Levante eincline a TV até esta ficar na posi¢do vertical na mesa.

« Deixe um espaco livre de 10 cm (no minimo) em relaco a parede
para uma ventilacdo adequada.

10 cm

2 Ligue o cabo de alimentacdo a uma tomada eléctrica.

/\ ATENGAO

« Néo coloque a TV proxima ou sobre fontes de calor, pois isto pode
dar origem a um incéndio ou outros danos.

& | Desliga a alimentacao. 4 parafusos

Apaga as apresentagdes no ecrd e volta a visualizagdo (Néo forneddo comaTy)
X

deTV.
& | Altera a fonte de entrada. Suport

uporte ——-o
¥ | Acede ao menu Definicdes. P )
I el 1)
o o o-— Secretdria

0 NOTA

« Parafuso : M5 x L (*L: Profundidade da mesa + 8-10 mm)
Ex.: Profundidade da mesa: 15 mm, Parafuso: M5 x L25

TipoB)

\
1
Yy &}

2 Parafusos para fixacdo do suporte,
2 Arruelas para fixagao do suporte,
2 Porcas para fixacao do suporte

(Fornecidos comaTV)
Suporte ——e
_J \
Co/~— l N .

& — Secretdria

o
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=
=
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Utilizar o sistema de seguranca
kensington

(Esta funcdo ndo estd disponi vel em todos os modelos.)

« Aimagem indicada pode diferir do seu televisor.
0 conector do sistema de seguranga Kensington estd localizado na
parte posterior da TV. Para mais informagdes sobre a sua instalacao e
utilizagdo, consulte o manual fornecido com o sistema de sequranca
Kensington ou visite http://www.kensington.com. Ligue o cabo do
sistema de seguranca Kensington entre a TV e uma mesa.

Fixar a TV numa parede

(Esta funcdo nao esta disponivel para todos os modelos.)

1 Introduza e aperte os parafusos com olhal ou os suportes e parafusos
daTV na parte de trés da TV.

« Se estiverem introduzidos parafusos no lugar dos parafusos com
olhal, retire primeiro os parafusos.
2 Monte os suportes de parede com os parafusos na parede.
Faca corresponder a localizacao do suporte de parede com os
parafusos com olhal na parte de tras da TV.

3 Aperte firmemente os parafusos com olhal aos suportes de parede
com uma corda resistente. Mantenha a corda numa posicao
horizontal em relacdo a superficie plana.

/\ ATENGAO
« Nao deixe que as criangas trepem ou se pendurem na TV.

@nota

« Utilize uma plataforma ou um armario suficientemente forte e
grande para suportar adequadamente a TV.

« Suporte, parafusos e cordéis nao estao incluidos. Pode obter
acessorios adicionais através do seu fornecedor.

Ajustar o angulo da TV para se
adequar a sua perspectiva

(Esta funcdo ndo esta disponivel para todos os modelos.)

Rode 20 graus para a esquerda ou para a direita e ajuste o angulo da TV
de acordo com a sua preferéncia.

20&

/\ ATENGAO

« Ao ajustar o &ngulo do produto, tenha cuidado com os dedos.
- Se os dedos ou as méos ficarem presos, isto pode provocar
ferimentos. Se o produto estiver demasiado inclinado, pode cair
e provocar danos ou ferimentos.

Montar na parede

Fixe cuidadosamente um suporte de montagem na parede opcional
na parte de tras da TV e monte o suporte numa parede sélida
perpendicular ao chdo. Quando montar a TV noutros materiais de
construcdo, consulte pessoal qualificado. A LG recomenda que a
montagem na parede seja executada por um profissional qualificado.
Recomendamos a utilizagdo do suporte de montagem na parede da
LG. 0 suporte de montagem na parede da LG permite uma ligagdo facil
dos cabos. Se ndo utilizar o suporte de montagem na parede da LG,
utilize um suporte de montagem na parede no qual o aparelho fique
bem seguro a parede, tendo espaco suficiente para permitir a ligagdo
de dispositivos externos. Em primeiro lugar, ligue os cabos e, depois,
instale o suporte.




Certifique-se de que utiliza parafusos e suportes para a parede que Como utilizar o Dual Lock™
cumpram a norma VESA. As dimensdes padrao dos kits de montagem (BlO ueio du |OTM)
na parede sdo descritas na tabela seguinte. q P

(Apenas quando o item com a sequinte forma for fornecido)

. Py h-)
Objectos adquiridos em separado (Suporte (Excepto nos 321W30°%) S
de montagem na parede) o 3

(Esta funcdo ndo esta disponivel para todos os modelos.) g
32LW30** wx Fixe abox naTV e utilize-a quando quiser. =
B3 el . , ] _ o
Modelo S 49/551W34* 1 Depois de remover a pelicula de proteccao do Dual Lock™ (Bloqueio
*% duplo™), cole-0 naTV e na box conforme indicado.
32/43LWsE 49/55LW54
VESA (AxB) (mm) 200 200 300x 300
Parafuso padrao M6 Mé
Nimero de parafusos | 4 4
Suporte de montagem | LSW240B LSW350B
na parede MSW240 MSW240
A
Bi ' Dual Lock™
' 2 Parafixarabox naTV, junte e pressione as tiras de velcro uma contra
aoutra.
/\ ATENGAO
« Retire 0 suporte antes de instalar a TV num sistema de montagem
na parede sequindo os passos para montar a base no sentido
inverso.
@nora
« Quando instalar o suporte de montagem na parede, utilize a

etiqueta autocolante fornecida. A etiqueta autocolante protege a

abertura contra a acumulacdo de pé e sujidade. (Apenas quando o

item com a sequinte forma for fornecido) ﬂ]

Item fornecido
;\ -
@O nota
Etiqueta autocolante « (Certifique-se de que ndo existem substéncias estranhas na

superficie do produto e coloque o Dual Lock™ (Blogueio duplo™)
correctamente.

« Antes de fixar a box na TV, deixe o Dual Lock™ (Blogqueio duplo™)
secar, pelo menos, durante trés dias.

« Quando instalar o suporte de montagem na parede, recomenda-
se a utilizacdo da etiqueta adesiva para evitar a entrada de po e
insetos no orificio do suporte. (Dependendo do modelo)
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Ligac¢oes (notificacoes)

Ligue varios dispositivos externos a TV e mude os modos de entrada
para seleccionar um dispositivo externo. Para mais informagdes sobre a
ligagdo de dispositivos externos, consulte o manual fornecido com cada
dispositivo.

0s dispositivos externos disponiveis sdo: receptores HD, leitores de DVD,
videogravadores, sistemas de dudio, dispositivos de armazenamento
USB, PC, dispositivos de jogos e outros dispositivos externos.

@nota

« Aligacdo do dispositivo externo pode ser diferente da do modelo.

« Ligue dispositivos externos a TV independentemente da ordem da

portadaTV.

Se gravar um programa de televisdo num gravador de DVD ou num

videogravador, ndo se esqueca de ligar o cabo do de entrada do

sinal de TV a TV através do gravador de DVD ou do videogravador.

Para mais informagdes sobre a gravacdo, consulte o manual

fornecido com o dispositivo ligado.

Consulte o manual do equipamento externo sobre instrugdes de

funcionamento.

Se ligar um dispositivo de jogos a TV, utilize o cabo fornecido com o

dispositivo de jogos.

No modo PC, podera ser produzido um ruido associado a resolugao,

padrdo vertical, contraste ou luminosidade. Se se verificar ruido,

altere a saida do PC para outra resolucdo, altere a frequéncia de

actualizacdo para outra frequéncia ou ajuste a luminosidade e o

contraste no menu IMAGEM até aimagem ficar nitida.

« Nomodo PC, algumas definicdes de resoludo podem nao
funcionar correctamente, dependendo da placa gréfica.

Ligacao da antena

Ligue aTV a uma tomada de antena de parede com um cabo RF (75 Q).

« Utilize um separador de sinal se quiser utilizar mais de 2 TVs.

« Sea qualidade de imagem for fraca, instale um amplificador de
sinal para melhorar a qualidade de imagem.

« Sea qualidade de imagem for fraca mesmo que tenha uma antena
ligada, tente orientar a antena para a direccao correcta.

« 0 cabo da antena e o conversor ndo sdo fornecidos.

« Audio DTV suportado: MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
HE-AAC

Ligacao a antena parabdlica

(Apenas para modelos Satélite)

Ligue a TV a uma antena parabélica ou uma tomada de satélite com um
cabo RF para satélite (75 Q).

Ligacao do adaptador

(Dependendo do modelo)

/\ ATENGAO

« Certifique-se de que liga a TV ao transformador CC antes de ligar a
ficha daTV a uma tomada eléctrica.

Ligacdao do médulo CI

(Dependendo do modelo)
Visualizar os servigos encriptados (pagos) no modo de TV digital.

« Verifique se o médulo Cl estd inserido na ranhura de cartao
PCMCIA no sentido correcto. Se o mddulo ndo estiver inserido
correctamente, pode danificar a TV e a ranhura de cartdes PCMCIA.

« SeaTV ndo exibir qualquer video e dudio com o CAM CI+ ligado,
contacte o Operador de Servicos de satélite/por cabo/ terrestres.

Configuracao da saida dos
altifalantes

(Dependendo do modelo)

© EXTERNAL
 SPEAKER OUT @ :
E ou b

:9 VOLUME @ :
d CONTROL :

o

Porta de controlo para a Saida da coluna

+— ama :l

BAIXO
A

—— GND
DIREITA

=y

= ESQUERDA —//
( ( ( —— GND

€ J
@ : Dependendo do modelo




@nota

« Utilize apenas com a ficha estéreo tripolar de 3,5 mm.
« Nao ligue os seus auscultadores ou auriculares a porta para ligar
um altifalante externo.

Método da porta de controlo de volume

(Dependendo do modelo)
« Especificacdes do cabo

Cada pino Cima/Baixo é

I puxado para 3,3V com
CPU GPIO.

ND/(|ma / Baixo

(PU detecta transi¢do de
3,3V para o nivel GND
para controlar o volume.

Configuracao de rede

Ligacao de rede com fios

(Dependendo do modelo)

Esta TV pode ser ligada a uma servidor Pro:Centric através da porta
LAN. Apés efectuar a ligagdo fisica, a TV tem de ser configurada para
comunicacdo de rede. Ligue a porta LAN do modem ou router do
servidor Pro:Centric a porta LAN daTV.

Modem de banda arga%

Lm

Serwdor Pro:(Centric

TETTTTTT

@

IUU

Modem debanda Iarga

Router

Servidor Pro:Centric

/\ ATENGAO

« Nao ligue um cabo de telefone modular a porta LAN.

« Uma vez que existem vdrios métodos de ligacao, siga as
especificagdes do seu fornecedor de telecomunicacdes ou
fornecedor de servicos de Internet.

Outras ligacoes

Ligue aTV a dispositivos externos. Para a melhor qualidade de imagem
e dudio, ligue o dispositivo externo e a TV com o cabo HDMI. Alguns
cabos separados ndo sao fornecidos.

13
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Controlo remoto

As descrigdes deste manual baseiam-se nos botdes do controlo remoto.
Leia cuidadosamente este manual e utilize correctamente a TV.

Para substituir as pilhas, abra a tampa do compartimento das pilhas,
substitua as pilhas (1,5V AAA) fazendo corresponder as extremidades
@ e @ com a etiqueta no interior do compartimento e feche a tampa
do compartimento das baterias. Para remover as pilhas, execute as
acgoes de instalacdo pela ordem inversa.

N&o se esqueca de apontar o controlo remoto para o sensor do controlo
remoto daTV.

(Dependendo do modelo)

/D

e
g

L

onhn
k|0 /g

FAV

(@R

|
N
J

A

() (ALIMENTAGAO) Liga ou desligaaTV.

TV/RAD mal/=0) Selecciona os canais de radio, televisdo e programa
DTV.

SUBTITLE Remarca a legenda preferencial no modo digital.
AD Ao premir o botdo AD, a fungdo de descricdes de dudio é
activada. (Dependendo do modelo)

AV MODE Selecciona o modo AV. (Dependendo do modelo)
EIGRATIO, CIRATIO Redimensiona uma imagem.
(Dependendo do modelo)

& (ENTRADA) , =JINPUT Altera a fonte de entrada.
(Dependendo do modelo)

Botdes numéricos Introduz nimeros.

LIST Acede a lista de programas gravados.

Q.VIEW Regressa ao canal visualizado anteriormente.

+_1— Ajusta o nivel de volume.
FAV Acede a lista de programas favoritos.
GUIDE Mostra o manual do programa.

f/ (SEM SOM) , MUTEJﬂ Silencia todos os sons. (Dependendo
do modelo)

N\ P~/ Percorre os programas gravados.

N\ PAGE\/ Desloca-se para o ecrd anterior ou sequinte.

C

Botdes de teletexto (= TEXT, T.OPT) Estes botdes sao utilizados
para teletexto.

£ (INICI0) Acede aos menus Inicio. (Dependendo do modelo)
EJINFO® Permite visualizar informacdes acerca do programa actual
e ecrd. (Dependendo do modelo)

£¥ (Definiges) , SETTINGS Acede ao menu Definicdes.
(Dependendo do modelo)

Q.MENU Acede aos menus rapidos.

Botdes de navegacao (cima/baixo/esquerda/direita) Para
percorrer os menus ou as op¢des.

@ 0K Selecciona menus ou opgdes e confirma as introdugdes do
utilizador.

EIBACK, HBAK Regressa ao nivel anterior. (Dependendo do
modelo)

EXIT Apaga as apresentacdes no ecra e volta a visualizacdo de TV.

D

EA®INFO Permite visualizar informagdes acerca do programa actual
e ecrd. (Dependendo do modelo)

BEA®mPuink Acede aos aparelhos AV ligados com um cabo
HDMI através de HDMI-CEC. Abre o menu SIMPLINK. (Dependendo
do modelo)

A @REC/ Inicia a gravacio e apresenta o menu de gravacio.
(Dependendo do modelo)

AD Ao premir o botdo AD, a fungdo de descrigdes de dudio é
activada. (Dependendo do modelo)

Botdes de controlo (H, P>, 11, 4(, W) Controles de contelido
de midia.

Botoes coloridos Estes permitem aceder a fungdes especiais em
alguns dos menus.

(@D: Vermelho, Cs=): Verde, (C&=): Amarelo, @@2D): Azul)



(Dependendo do modelo)

ENERGY AVMODE INPUT B&J/ED

SAVING

e p——

A

() (ALIMENTAGAO) Liga ou desligaaTV.

€ZENERGY SAVING (Poupanca de energia) Ajusta a luminosi-
dade do ecra para reduzir o consumo de energia.

O AV MODE Selecciona o modo AV.

-E)INPUT Altera a fonte de entrada.

TV/RAD/E0) Selecciona os canais de radio, televisao e programa DIV,
Botdes numéricos Para introduzir nimeros.

LIST Acede a lista de programas gravados.

Q.VIEW Regressa ao canal visualizado anteriormente.

+_1— Ajusta o nivel de volume.

FAV Acede a lista de programas favoritos.

RATIO Redimensiona uma imagem.

MUTE 5 Silencia todos os sons.

N\ P~/ Percorre os programas gravados.

} PAGE} Desloca-se para o ecra anterior ou sequinte.

PORTAL,

C

GUIDE Mostra o manual do programa.

PORTAL Apresenta e remove o menu interactivo do hotel.
INFO® Permite visualizar informagdes acerca do programa actual
eecra.

Botdes de navegacao (cima/baixo/esquerda/direita) Para
percorrer 0s menus ou as opgdes.

0K ® Selecciona menus ou opgdes e confirma as introdugdes do
utilizador.

SETTINGS Acede aos menus principais.

3 (VOLTAR) Regressa ao nivel anterior.

EXIT # Apaga as apresentacdes no ecrd e volta a visualizagdo de TV.
Botdes coloridos Estes permitem aceder a funcdes especiais em
alguns dos menus.

(@&D: Vermelho, G=D: Verde, (3=): Amarelo, G2: Azul)
D

Botdes de teletexto (=] TEXT, T.OPT) Estes botdes sdo utilizados
para teletexto.

SUBTITLE Remarca a legenda preferencial no modo digital.

Botdes de controlo (H, D, I, 4(, W) Controles de contetido
de midia.

®mPuink Acede aos aparelhos AV ligados com um cabo HDMI
através de HDMI-CEC. Abre o menu SIMPLINK.

Q.MENU Acede aos menus rdpidos.

AD Ao premir o botdo AD, a fungdo de descrigdes de dudio é activada.

ALARM Define a funcéo de alarme. (Dependendo do modelo)

15
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Licencas

As licencas suportadas podem ser diferentes consoante o modelo. Para
mais informagdes sobre as licencas, visite www./g.com.

m DOLBY.
DIGITALPLUS
Fabricado sob licena da Dolby Laboratories.

Dolby e o simbolo duplo D sdo marcas registadas da Dolby
Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

0s termos HDMI e High-Definition Multimedia Interface, e o Logo
HDMI sdo marcas ou marcas registradas da HDMI Licensing LLC nos
Estados Unidos e em outros paises.

DIVX
HD

Este é um dipositivo DivX Certified® que passou por testes rigorosos
para garantir que ele reproduz videos DivX®.

Para reproduzir filmes DivX, registre seu dispositivo em vod.divx.
com. 0 cddigo de registro pode ser encontrado na secdo DivX VOD do
menu de configuragdo do seu dispositivo.

0 DivX Certified® reproduz videos DivX® em HD de até 1080p,
incluindo o contetido premium.

DivX®, DivX Certified® e logomarcas associadas so marcas
registradas da DivX, LLC e sdo utilizadas sob licenca.

Abrangido pelas patentes DivX 7,295,673;7,515,710; RE45,052; e
outras disponiveis em [www.divx.com/patents].

Nota de informacao sobre
software de codigo aberto

Para obter o cddigo fonte incluido neste produto ao abrigo da GPL,
LGPL, MPL e outras licencas de cddigo aberto visite http://opensource.
Ige.com.

Além do cddigo fonte, pode transferir todas as condicdes da licenca
referidas, rentincias de garantia e avisos de direitos de autor.

A LG Electronics também ird fornecer-lhe um cédigo aberto em (D-ROM

por um valor que cobre as despesas de distribuicao, como os custos
do suporte, envio e processamento, mediante pedido por e-mail para
opensource@lge.com. Esta oferta é valida por 3 (trés) anos a partir da
data de aquisicao do produto.

Resolucao de problemas

Aversdo do software poderd ser actualizada para implementar
melhorias a nivel do desempenho. O cliente tem de se certificar de que
0 respectivo equipamento é compativel com o software da LGE.

Se necessario, por favor pela LGE e fazer o upload da versdo do software
revisto de acordo com as orientacdes fornecidas pela LGE.

Nao é possivel controlar a TV com o controlo remoto.

« Verifique o sensor do controlo remoto no aparelho e tente
novamente.
« Verifique se ha algum obstaculo entre o aparelho e o controlo
remoto.
« Verifique se as pilhas ainda estdo boas e correctamente instaladas
(D om®, O mG).
Néo é apresentada nenhuma imagem e nao é ouvido nenhum som.

« Verifique se o produto esté ligado.
« Verifique se o cabo de alimentacdo esté ligado a uma tomada
eléctrica.
« Verifique se hd algum problema com a tomada eléctrica, ligando
outros dispositivos a esta.
ATV desliga-se repentinamente.

« Verifique as definicdes do controlo de alimentacdo. A alimentacdo
pode ter sido interrompida.

« Verifique se as fun¢des Suspensao Autom. (Dependendo do
modelo) / Temporizador / Hora desligar estao activadas nas
defini¢des de HORAS. (Dependendo do modelo)

« Verifique se a fun¢do Desligar Automaticamente (Dependendo
do modelo) / Temporizador / Ativagéo Temporizada
Desligada estd activada nas definicoes de Temporizadores.
(Dependendo do modelo)

« SeaTV estiver ligada sem sinal, esta desliga-se automaticamente
apos 15 minutos de inactividade.

Ao ligar ao PC (RGB/HDMI/DVI), é apresentada a mensagem “Sem sinal”
ou“Formato invalido”.

« Desligue/ligue a TV com o controlo remoto.
« Volte aligar o cabo RGB/HDML.
« Reinicie 0 PCcom a TV ligada.



Informacgoes de transferéncia de software

« Utilize estas informagdes para a série LW540S.
Pode transferir o software SuperSign e o manual da TV a partir do website da LG Electronics.
https://www.lgecommercial.com/digital-signage/support/download/supersign

Software : SuperSign W_Lite_Server_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign C_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Editor_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Player_vX.X.X_Setup.zip

o
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Manual : SuperSign W_Lite_Server_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign C_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign W_Editor_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign W_Player_vX.X.X_Manual.zip

Especificacoes
Tamanho do Médulo CI' (Lx Ax P) 100,0 mm x 55,0 mm x 5,0 mm
Temperatura de funcionamento 0°Ca40°C
Humidade de funcionamento Menos de 80 %
Condi¢des ambientais

Temperatura de armazenamento -20°Ca60°C

Humidade de armazenamento Menos de 85 %
32LW30%**

Fabricante : Lien Chang
Modelo : LCAP16B-E, LCAP25B
Fabricante : Honor
Modelo : ADS-45FSN-19 19040GPG,
ADS-45SN-19-2 19040G

Entrada : CA de 100 - 240V ~ 50/60 Hz
Saida:(Cde19V===2,1A

Transformador CA/CC
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(consoante o pais)

Banda S11':230 ~ 300 Mhz
Banda S I11': 300 ~ 470 Mhz

TV digital TV analdgica
Satélite Terrestre Cabo Terrestre / Cabo
Sistema de televisao DVB-5/52* Dz\é—BT;* DVB-C PAUSECSIEL\AA%GL' DKl
VHF IIl: 174 ~ 230 Mhz
UHF IV : 470 ~ 606 Mhz
Cobertura de canais (banda) 950 ~ 2150 Mhz UHFV: 606 ~ 862 Mhz 46 ~ 862 Mhz 46 ~ 862 Mhz

Nimero maximo de
programas armazenaveis

6000

1500 (Apenas LW54**, LW341*)

2000 (Apenas LW340*, LW31**, LW30*¥)

Impedéncia da antena
externa

* Apenas nos modelos com suporte de DVB-T2/C/S2.




Modo suportado HDMI/DVI-DTV

Modo suportado HDMI/DVI-PC
(Utilize a porta HOMIIN 1 para o modo PC)

Frequéncia Frequéncia — —
Resolugio horizontal vertical Frequéncia Frequéncia
(kHz) (Hz) Resolugao ho:::l)l;tal ve(rl:i;al
z z
31,46 59,94
640 x 480 31,50 60,00 640 x 350 31,468 70,09
31469 9.9 720 x 400 31,469 70,08
720 x 480 31,50 60,00 640 x 480 31,469 59,94
720x576 31250 50,00 800 x 600 37,879 60,31
’ d 1024768 48,363 60,00
50720 31'550 gggg 1152864 54,348 60,053
X 4
44,9 59,04 u 1360 x 768 47,712 60,015
1280x 1024 {
28,125 50,00 (Apenas de FHD) 63,981 60,020 d
33,75 60,00 P :
372 59,94 1920x 1080 67,50 6000
56,250 50,00 (Apenas de FHD) r
67,50 60,00
1920x1080 67,432 59,94 n s Apenas LW31*%, LW34**, LW54**
27,00 24,00
2363'97753 233(;907(;5 Informacoes de ligacao a porta de
3716 2976 componentes
| Portas de componentes na TV | Y | P, -
Modo suportado RGB-PC
(Apenas LW31#*, LW340%, LW540%) Y Py
Frequéndia Frequéndia Portas de saida de video no leitor Y B-Y
Resolugdo horizontal vertical de DVD Y ()
(kHz) (Hz) v o
640 x 350 31,468 70,09
720 x 400 31 ,469 70,08 Sinal (omponentes
640 x 480 31,469 59,94 480i / 576i 0
800 x 600 37,879 60,31 480p / 576p 0
1024x768 48,363 60,00 720p /1080i 0
1152864 54,348 60,053 1080p s e (5’0 e
1360 x 768 47,712 60,015
1280 x 1024 63,981 60,020
1920 x 1080 66,587 59,934
1920 x 1080 67,50 60,00
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Formatos de video suportados

(Apenas LW54**, LW341%)

« Méximo: 1920 x 1080 @ 30p (apenas Motion JPEG 640 x 480 @
30p)
.asf, .wmv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XViD, H.264/AVC, VCT (WMV3,
WVC1), MP43
[Audio] WMA Standard, WMA9 (Pro), MP3, AAC, AC3, 3D WMV
Single Stream
Jdivx, .avi
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer |, MPEG-1 Layer Il,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3)
s, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Video] H.264/AVC, MPEG-2, AVS, V(1
[Audio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer Il, MPEG-1 Layer lll (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC
« vob
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- 1 Layer Il, DVD-LPCM
.mp4, .mdv, .mov
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC
[Audio] AAC, MPEG-1 Layer IIl (MP3)
« .mkv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XVID, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3), LPCM
Motion JPEG
[Video] MJPEG
[Audio] LPCM, ADPCM
.mpg, .mpeg, .mpe
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer Il, Dolby Digital, LPCM
. .dat

[Video] MPEG-1, MPEG-2

[Audio] MP2
o flv
[Video] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Audio] MP3, AAC, HE-AAC
39p, 3gp2
[Video] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Audio] AAC, AMR (NB/WB)

.
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(Apenas LW340%, LW31**, LW30*¥)

« Méximo : 1920 x 1080 @ 30p (apenas Motion JPEG 640 x 480 @
30p)
- asf,.wmv
[Video] MPEG-4 Part2, XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3, WVCT), MP43
[Audio] WMA Standard, WMA9 (Pro), MP3, AAC, AC3
« . divx, .avi
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer |, MPEG-1 Layer Il,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer lll (MP3)
o .ts,.trp, .tp, .mts, .m2ts
[Video] H.264/AVC, MPEG-2, H.265/HEVC
[Audio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer II, MPEG-1 Layer Il (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC
- vob
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- 1 Layer Il, DVD-LPCM
« .mp4, .m4v, .mov
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, XVID,
H.264/AVC
[Audio] AAC, MPEG-1 Layer III (MP3)
« .mkv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XVID, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer IIl (MP3), LPCM
« Motion JPEG
[Video] MJPEG
[Audio] LPCM, ADPCM
+ .mpg, .mpeg, .mpe
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer II, Dolby Digital, LPCM
. .dat
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MP2
o flv
[Video] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Audio] MP3, AAC, HE-AAC
- 39p, 3gp2
[Video] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Audio] AAC, AMR (NB/WB)



Formatos de audio suportados Formatos de fotografia suportados

« Tipo de ficheiro: mp3 - (ategoria: 2D (jpeg, jpg, jpe)
[Taxa de bits] 32 Kbps - 320 Kbps [Tipo de ficheiro disponivel]
[Taxa de amostragem] 16 kHz - 48 kHz SOF0 : Linha de base, 8
[Suporte] MPEGT, MPEG2, Layer2, Layer3 SOF1 : Sequéncia prolongada, :_v|
« Tipo de ficheiro: AAC SOF2 : Progressivo c
[Taxa de bits] Formato livre [Tamanho da fotografia] 2
[Taxa de amostragem] 8 kHz ~ 48 kHz Minimo : 64 x 64, a
[Suporte] ADIF, ADTS Méximo (Tipo normal) : 15360 (L) x 8640 (A),
« Tipo de ficheiro: M4A Méximo (Tipo progressivo) : 1920 (L) x 1440 (A)
[Taxa de bits] Formato livre « (ategoria : BMP
[Taxa de amostragem] 8 kHz ~ 48 kHz [Tamanho da fotografia] Minimo : 64 x 64, Mdximo : 9600 x 6400
[Suporte] MPEG-4 « (ategoria: PNG
« Tipo de ficheiro: WMA [Tipo de ficheiro disponivel] Entrelacar, Nao entrelacar
[Taxa de bits] 128 kbps ~ 320 kbps [Tamanho da fotografia]
[Taxa de amostragem] 8 kHz ~ 48 kHz Minimo : 64 x 64,
[Suporte] WMA7, WMA8, WMA9 Standard Méximo (Entrelacar) : 1200 x 800,
« Tipo de ficheiro: WMA 10 Pro Méaximo (Ndo entrelacar) : 9600 x 6400
[Taxa de bits] ~ 768 Kbps « Aapresentacdo dos ficheiros com formato BMP e PNG podera ser
[Canal/Taxa de amostragem] mais lenta do que a apresentacéo de ficheiros JPEG.
MO: até 2 canais @ 48 kHz (Excepto modo LBR), « As fotografias/ficheiros de imagem ndo padréo podem ndo ser
M1: até 5.1 canais @ 48 kHz, apresentados.
M2: até 5.1 canais @ 96 kHz
[Suporte] WMA 10 Pro

(Apenas LW54**, LW341*)
« Tipo de ficheiro: 0GG
[Taxa de bits] Formato livre
[Taxa de amostragem]~ 48 kHz
[Suporte] 0GG Vorbis

(Apenas LW340%, LW31**, LW30*¥)

« Tipo de ficheiro : 0GG
[Taxa de bits] Formato livre
[Taxa de amostragem] 8 kHz ~ 48 kHz
[Suporte] 0GG Vorbis

« Tipo de ficheiro : WAV
[Taxa de bits] 64 kbps ~ 1,5 Mbps
[Taxa de amostragem] 8 kHz ~ 48 kHz
[Suporte] LPCM
[Profundidade de bits] 8 bits / 16 bits / 24 bits
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Life's Good

O modelo e os niimeros de série da TV estao
localizados na parte posterior do televisor
Registe-os abaixo, caso necessite de assisténcia.

MODELO

N.° DE SERIE




@ LG

Life's Good

PYKOBOACTBO lNOJIb3OBATEA

PykoBOOCTBO MO TEXHUKe

0e3onacHOCTHU

LED TV*

* B LED-Tenesusope LG yctaHoBneH
KK-aucnnen co cBeETOANOAHOM NOOCBETKON.

MNepen Hayanom aKkcnnyaTtauumn ycTponucTea
BHUMATENbHO MNPOYTUTE HACTOSLLIEE PYKOBOACTBO U
coxpaHuTe ero Ans 6yayLiero Ncrnonb3oBaHus.

www.lg.com
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NMpaBuna no TexHnke
6e3onacHOCTU

Mpexae Yem NoNb30BaTLCA YCTPOICTBOM,
BHUMATE/IbHO NPOUTUTE aHHbIE MHCTPYKLIM N0 TeXH
6e30macHoCTU.

A\ NPEQYNPEXOEHVE!

A ~v3

A
—

He pa3mewujaiite Tenesuop i nynst 1Y B cneaytoLumx mectax:

« 110/} BO3AEIACTBUEM MPAMBIX CONTHEUHbIX Tyuel;
B MECTaX C NOBBILIEHHOI BNAXKHOCTbI0, HANPUME, B BaHHOI
KOMHaTe;
BOMM3M UCTOYHMKOB TENNa, Hanpumep, neyeii, 06orpeBareneit
nap.;
BOMN3Y KyXOHHBIX CTOMOB WNN YBRAXHUTENEIA, TZe Ha HUX JIETKO
MOMXET NonacTb nap uii Macno;
B MECTaX, He 3aLLWLLEHHBIX OT XS WK BETPa;

- BOMU3Y COCYOB C BOZO, HaNpUMep, Ba3.
HecobniofieHve yka3zaHHbIX Mep NPeA0CTOPOXXHOCTY MOXET NPUBECTH
K BO3ropaHuio, NOpaxeHito 31eKTPUYECKUM TOKOM, HEUCPABHOCTH
unu gedopmaLiam ycTpoiicTBa.

.

.

.

.

He pa3M€U.lal7IT€ y(TpOVICTBO B MeCTaXx, rie 0HO MOXET NoABEPrHYTbCA
BO3/EMCTBII MbIINA. ITO MOXKET NpUBECTU K NOXapy.

2oy,

(eTeBas BUNKA CNYXUT ANA OTKNKYEHNA YCTPOitCTBA. Bunka domxkHa
0CTaBaTbCA UCMPABHOI.

)>

>

(

He npukacaiitech k BUnKe MoKpbIMI pykami. Kpome Toro, ecim
LUHYP BAQXHbII N MOKPBIT MbIb0, Kak ClIeZlyeT NpocyLUuTe BUAKY
WK COTPUTE CO LUHYPA Mbifb. W36bITouHas BRara Wim nbinb MOryT
TIPUBECTY K MOPAXKEHI0 INEKTPUYECKIM TOKOM.

Zen ] W8T

A

Po3eTKa, K K0TOPOii MOAKIOYAETCA YCTPOIACTBO, AOMKHA ObITb
3a3emJieHa (Kpome He3aseMnAemblX YCTPoiicTB). B npoTuBHOM Cyyae,
BO3MOXHO NMOPaKeHMe NIEKTPUYECKIIM TOKOM UNN MHaA TPaBMa.

[InoTHo BCTaBNAiiTe Kabenb NUTaHNA B pasbem. Ecnm kabenb nutanmna
BCTaBJIEH HEMJIOTHO, MOXET BO3HUKHYTb NOXap.

Kabenb nutaHua He [L0JIXKeH conpuKacaTbCa C TakKumi npeameTamu,
KaK HarpeBatesn. 310 MOXeET NpUBECTU K NOXapy Uin nopaxeHnto
IMEKTPUYECKUM TOKOM.

He Cnenyet CTaBUTb TAXKENble NPeAMETbI UNU Cam TeNeBU30p Ha
LUHYp NUTaHKA. 310 MOXeET NPUBECTI K NOXapy nan nopakKeHno
IMEKTPUYECKUM TOKOM.

Bo u3bexaHue nonagaHua JoxzeBoii BOAbI N0 aHTEHHOMY Kaberto,
€0 CNIeflyeT BBOAUTb CHAPYXKN 3[aHINA B NOMeLLEHNE CHU3Y BBEPX.
TlonagaHue Bofbl BHYTPb yCTPOIACTBA MOXET MPUBECTI K €10
MOBPEXZEHNIO 1 MOPAXKEHNI0 INEKTPUYECKIM TOKOM.

A_/‘

I'Ipm MOHTaXe TeNieBl30pa Ha CTeHy cneayet yﬁeﬂI/ITb(ﬂ, 4TO TENEBU30P
He BUCUT Ha Kabene NUTaHNA 1 CUrHanbHbIX Kabensax.

IT0 MOXeT CTaTb ﬂpI/IlII/IHOVI noxapa i nopaxeHua snekTpuyeckum
TOKOM.

He nogxniovaiiTe CIMILIKOM MHOTO SN€KTPUYECKIX YCTPOIICTB K
0/IHOii PO3€eTKe Ha HECKOMbKO noTpebuTeneii. 3To MoXeT NpuBeCTH K
BO3TOPaHUI0 M0 NPUYKHE Neperpesa.



”pl/l NOAKNKYEHUN BHELLHNX y(TpOIZCTB CniepuTe 3a Tem, uTobbl
TENeBU30p He ynan Uin He ONpoKNHYNCA. 310 MOXET npuBecTn K
HaHEeCeHIo BamM TpaBMbl UNK NOBPEXAEHNIO TeNeBNU30pa.

[lepxuTe BaroHenpoHMLaemblii ynakoBOYHbIil MaTepuan 1
BUHINOBYIO YNaKOBKY B MeCTe, HefOCTYNHOM AnA fieTeil.
BraronornoualoLwwii MaTepuan MOXeT HaHeCT Bpes npu
npornarbiBaHu. Mpu CyyaitHoM nonagaHi Matepuana BHyTpb
OpraH13Ma, CeAyeT Bbi3BaTb Y NOCTPAAABLLEro PBOTY 1 06paTUTLCA
B Gmxaiiluee MepyupexzieHve. Kpome Toro, BUHUNOBAA ynakoBka
MOXET NPUBECTY K YAyLUEHIO. [lepxuTe ee B HeZOCTYNHOM ANA fieTeid
MecTe.

He paspeLuaiite AeTAM 3a61paTbCA UM AEpPXKATbCA 32 TENEBU30P.
TeneBu30p MOXET yNacTb, 4TO MOXKET MPUBECTH K TAXENbIM TPaBMaM.

YTunu3upyiite ucnonb3oBaHHble 6atapen JOMKHbIM 06paom 1
CepiuTe 3a Tem, ytobbl et He npornoTvny ux. Ecnn 310 npou3owwno,
HemeJi/IeHHO 06paTUTeCh 32 MeAULIMHCKOI MOMOLLbH0.

Korna kabenb nutaHus BCTaBieH B Po3eTKy, He BCTaBAAITe NPOBOAHUK
(Hanpumep, MeTanuecKyto cnuLly) B Apyroii Koket kabens. Kpome
TOr0, He NPUKAcaiiTech K Apyromy KoHLY kabens nuTanus, Koraa
kabenb BCTaBIeH B Po3eTKy. Bo3MOXHO nopaxeHue neKTpuyeckim
TOKOM.

He pa3meLuaiie 1 He XpaHuTe roplouvie BeLLECTBa OKOMO YCTPOICTBA.
113-3a HeoCTOPOXHOTO 06pALLIEHIA C FOPHUNMM BELLECTBAMM MOXKET
BO3HUKHYTb B3PbIB UM NOXap.

He poHsiiTe BHYTpb YCTPOIACTBA MeTanmMyeckiie NpeaMeThl

(MOHETbI, 3aKOJKM ANA BONIOC, CIMLIb, KYCKM NPOBOJA M T.1.), @

TaKXe NerkoBoCnIameHsloLLmecs npegmeTbl (Hanpumep, bymary
uni cnuuku). Cnegyet BHUMATeNbHO CefUTb 3 AeTbMM, KOTAA

OHU HaXoAATCA BOMM3Y YCTPOICTBA. BO3MOXHO nopaxeHue
INeKTPUYECKIM TOKOM, NOXap UK UHble TpaBMbl. ECiu B ycTpoiicTBo
110nasn NoCTOPOHHMUIA NPeSMET, 0TCOeAMHNUTE Kabenb NuTaHuA u
06paTuTeCh B CEPBUCHIIA LEHTP.

He pacnbinaiite Bogy Ha yCTPOACTBO 11 He OUMLLAIATE ero ropYMMu
BelLiecTBaMu (6eH3uHOM Wi pacToputenem). BoamoxHo nopaxexue
3NEKTPIUYECKUM TOKOM UM NOXap.

He LlOI'IyCKaVITE yZapoB no y(TpOI?I(TBy nnonagaHnA NOCTOPOHHUX
NpeameToB BHYTPb y(TpOI?I(TBa, He CTyyuTe N0 3KpaHy. HecobniogeHue
3TUX MeP NPeA0CTOPOXHOCTI MOXET NPUBECTU K HAHECEHUNI0 Bam
TpaBMbl UK NOBPEXAEHUID yCTpOVICTBa.

<o

>
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He I'IpVIKaCEiI?ITECb K yCTpOVICTBy VNI aHTEHHE BO BpPeMA rpo3bl.
Bo3moxHo nopakeHune ANeKTpUYeCckiM TOKOM.

B NN

He npukacaiitech k cTeHHoIi po3eTke B C1yyae yTeuku rasa. OTkpoiite
O0KHa 1l NPOBeTpYTE NoMelLLieHue. Mckpa MOXeET BbI3BaTb NoXap, 1 Bbl
MO>eTe MOfyYUTh 0KOT.

=l

He cnenyet camocToATenbHo pasbupath, peMOHTUPOBATH I
MOAUGULMPOBATD YCTPOICTBO. BO3MOXKHO NOpaXkeHue neKTpuyeckum
TOKOM UnK NoXap.

[Ins npoBepku, KanubpOBKM UM peMOHTa yCTpoicTBa 0bpaLualitecs B
CEPBUCHBIN LieHTp.
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Ecnv npou3oigeT uto-nin6o 13 NepeyncnesHoro, HeMeANIEHHO OTKAIoYMTE
YCTPOICTBO OT IMEKTPOCETU 1 0BPATUTECH B CEPBIICHDITE LIEHTp:

« YcTpoiicTBo 6bIn0 NOZBEPrHYTO InEKTPUYECKOMY Pa3pALy.
« YetpoiicTBo 6bino noBpexaeHo.
« BycTpoiicTBO NONanK nocTopoHHue npeameTb.
« W3 ycTpoidcTBa Wwen AbiM AN CTPaHHbIA 3anax.
370 MOXET NPUBECTY K 0Py WY OPAXKEHMI0 INEKTPUUECKIM TOKOM.

BPEMEHI, 0TCOeANHITE OT HEro Kkabenb nuTaHus.
Mbinb unw Bnara, MOryT cTatb I'IpVIlWIHOVI YTEUKI TOKA W HapyLUEHNA U30nAaLNm,
4T0 MOXET NPUBECTI K NOXKAPY U NOPAMEHMI0 INEKTPUYECKAM TOKOM.
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Ha ycTpoiicTBO He AOMKHbI NONAATb Kanu XUAKOCTI Wik Bpbi3ru. Henb3a
TaKXe CTaBTb Ha Hero NPEAMETbI, HANOMHeEHHbI XUAKOCTbIO (Hanpumep,
Ba3bl).

He ycTaHanuBaiite 310 YCTPOIACTBO Ha CTEHY, Fie 0HO MOXET ObiTb
TI0ZIBEPKEHO BO3EHCTBIIO MACTAHbIX MTapOB (HANPUMED, Ha KyXHe, PAROM C
TIUTON). IT0 MOMET MOBPEAVTL YCTPOVICTBO M MPUBECTU K €10 MAACHMIO.

ECnm B yCTpOICTBO (HanpuMep, afantep nepemeHHoro Toka, kabeno nuTanus,
TeNeBI30p) NONafer BoAa Wi Apyroe BeLeCTB, OTKAI0UUTE Kabefb nuTaHus
1 HeMezIeHHO 06paTUTeCh B CePBICHbIV LEHTP. B NpoTUBHOM Crlyyae 310
MOXET MIPUBECTH K NIOpY Wi NOPAKEHMI0 HNEKTPUYECKUM TOKOM.

i

Wcnonb3yiiTe TonbKo 006peHHble komnanueit LG Electronics apantep
TIepemMeHHOr0 Toka U Kabentb uTaHus. B npoTuBHOM ciyyae 3710 MOXeT
TIPUBECTN K TI0XapY, NOPAKEHMI0 INEKTPUUECKUM TOKOM, IOBPEXIEHYI0
JehopmaLi yCcTpoiicTea.

Hukorpa He pa36wpa|7ne ajlanTep nepemeHHOro Toka i Kkabenb NuTaHus.
B MPOTUBHOM CNy4ae 370 MOXET NPUBECTU K NOXapy Wil NOpaXeHuo
INEKTPUYECKIM TOKOM.
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ﬂpl/l 1cnonb3oBaHuK afiantepa cobntopaiite 0CTOPOXHOCTb BO n36exanue
ynapos. BHeluHee Bo3gelicTBIE MOXET NpUBECTU K NOBPEXAEHNI0 afanTepa.
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Y6enuTecs, uTo Kabenb NUTAHNS HaIeXHO BCTABNEH B Pasbem NATaHIIA B TENEBI30pE.
(B 3aBucumocTyt 0T Moaenm)

/\ BHUMAHUE!

YCTaHOBUTE YCTPOIICTBO B MECTE, A€ HET PAAMONOMEX.

,/

(nepyer obecneunTb JOCTaTOUHOE PaCCTOAHME MEX Y HApYXHOI
aHTeHHOIA M Kabenem NUTaHuA Bo M36exaHme UX CoNPUKOCHOBEHUS
/aXe B C1yyae NajieHitA aHTEHHbI. IT0 MOXET NPUBECTY K NOPaXKEHU0
INEKTPUYECKUM TOKOM.
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He yctaHaBnvBaiiTe yCTPOICTBO Ha HeyCTORYMBbIE NOMKN UK
HaK7OHHble N0BepXHOCTY. Takxe cnefiyeT u3beraTb MecT, re
YCTPOIACTBO N0ABEPraeTcA BUGPaLMAM, M MeCT C HeMoNHOi 0Mopoit.
HecobniofeHne yka3zaHHbIX Mep NPefoCTOPOXXHOCTY MOXET NpUBeCTH
K TOMY, UTO YCTPOIICTBO yNafeT un nepeBepHeTca, UTo MoxeT
noBfeyb 3a Cob0il HaHeCeHe BaM TPaBMbl WM MOBPEXeHIe
YCTPOIiCTBA.

«

Mpu ycTaHOBKe TeneBI30pa Ha NOACTABKY HYXHO NPEANPUHATL Mepbl
110 NPe/IoTBPALLERII0 er0 OMPOKIAbIBaHIA. [pu HecobnopeHIn
yKa3aHHbIX Mep NPeioCTOPOXXHOCTM YCTPOICTBO MOXKET yNacTb, UTo
MOXKET NPUBECTY K HAHECeHNH0 BaM TPaBMbl.

Ecnn Tpebyetca 3akpenuTh YCTPOICTBO Ha CTeHe, yCTaHoBUTe
cTaHgaptHoe VESA-KpenneHue An8 MOHTaXa Ha CTeHe
(nononHuTenbHble feTanu) Ha ero 3agHeil naHenu. lpn ycraHoBke
YCTPOIACTBA Ha CTEHE C MOMOLLbIO HACTEHHOTO MOHTaXHOrO
KPOHLUTEHa (JONONHUTENbHbIE ETaMN) HAZEXHO 3aKpenuTe ero BO
u36exaHve nageHna ycTpoicTaa.



Vicnonb3yiite TonbKo Kpennexna / akceccyapbl, pekoMeHA0BaHHble
W3roToBuTENIEM.

[InA yCTaHOBKM aHTeHHbI 06paTUTeCh K KBANMOULNPOBAHHOMY
cneyyanucty. (GMOCTOATENbHAA YCTaHOBKA MOXKET NPUBECTH K NoXapy
W NOPAXKEHNIO INEKTPUYECKIM TOKOM.

Mpu npocmoTpe TeneBU30pa pekoMeHzyeTcA CobioAaTb PaccToAHye,
paBHoe 2—7 AuaroHanam 3kpaHa Tenesu3opa. llpocmoTp Tenesu3opa
B TeueHIle AUTENIbHOr0 BPEMEHI MOXET PUBECTH K CHIDKEHMIO
OCTPOTI 3peHUA.

VD

Wcnonb3yiite TonbKo yka3aHHbIil Tun 6atapeii. Hecobniofexue 3toro
Tpe6oBaHMA MOXET NPUBECTY K MOBPEXAEHMI0 MynbTa [IY.

He ncnonb3yiiTe HoBble 6aTapeu BMeCTe €0 CTapbiMu. 3T0 MOXeT
TPUBECTY K Neperpe.y U npoTeukam Oarapeit.

InemeHTbI NUTaHNA He LOMKHbI NOABEPraTbCA Harpesy OT NPAMbIX
CONHEYHbIX N1yyYeil, OTHA UN INEKTPUYECKUX 060I'p€BaT€J'I€VI.

He cTaBnAiiTe Henepe3apsxaemble 3MeMeHTbI MUTaHNA B 3apAAH0e
YCTPOIICTBO.

Mexpy nynstom [1Y 1 saT4MKOM He JOMKHO ObITb HUKAKMX
NpeAMeToB.

Curnan ot nynbta 1Y MoXeT ObiTb NOAABAEH CONHEYHBIM CBETOM WY
JPYrM UCTOYHUKOM APKOTO CBeTa. B 3T0M Cyyae B KoMHaTe cnepyet
ClenaTb CBET MeHee APKUM.

anI NOAKMOUYEHUN BHELLIHIX yCTpOVICTB, TaKNX KaK UrpoBble KoHConu,
yﬁep,me(b B TOM, UTO NOAKNI0YaEMble Kabenn nmetot [L0CTaTOUHY0
LNNHY. WHaue y(Tp0I7ICTBO MOXET ynacTb, 4T0 NPUBEAET K HAHECEHNIO
BaM TpaBMbl UK NOBPEXAEHNI0 y(TpOﬁCTBa.

He aenyet BK/IK0YaTb/BbIKNIOUATh Tenesu3op, NoACOeANHAA Unu
0TCOeMHAA BUNKY OT HaCTeHHOil po3eTkn (He I/ICI'IOJ'Ib3yI7IT€ BUNKY And
BK/KOUEHNA). ITO MOXET CTaTb I'IpVIlII/IHOVI MeXaH14ecKkoro 0Tkasa unn
NopaXeHus 3NeKTpUYeCcknm TOKOM.

CobniopaiiTe MHCTPYKLMN N0 YCTaHOBKe, NPUBEAEHHbIE fianee, YTobbl
NpeJOTBPaTUTb Neperpes YCTPoiicTBa:

+ PacctoAHue mexay TeneBu3opoM i CTeHoit JOMKHO ObITh He
MeHee 10 cm.

+ He ycraHaBmBaiiTe ycTpoitcTBo B MecTax 6e3 BeHTURALMM
(HanpuMep, Ha KHIKHOI MOJKe WA B CepBaHTe).

+ He ycTaHaBnuBaiiTe ycTpoiicTBO Ha KOBEP WY NOAYLLKY.

+ YbepuTech B TOM, UTO BEHTURALMOHHbIE OTBEPCTIA HE 3aKPbITbI
CKaTepTbH0 UN LITOPOiA.

B npoTuBHOM Cyyae, MOXeT Mpou30iiTv BO3ropaHme.

He npuKacaiiTech K BHTUNALMOHHbIM OTBEPCTUAM MPY MPOCMOTpe
TeNeBI30pa B TeyeHe ONToro BpemeHu, MOCKObKY OHIl MOTYT
CUNbHO HarpeTbCA. ITO He BAUAET Ha paboTy N NPON3BOAUTENLHOCTb
yCTpoiACTBa.

MNepuoanyeckn ocmaTpusaiiTe kabesb yCTpoiACTBa U B Clyyae
BUAVIMOTO M3HOCA WM NIOBPEXAEHNA BbIHLTE €0 U3 PO3ETKM
1 3aMeHNTe Ha Kabeb, peKoMeH0BaHHbIii aBTOPU30BaHHbIM
CMeYManicTom no 06CyK1BaHuio.

W),
S\ &
J

He gonyckaiiTe ConneHus Nbli Ha KOHTAKTax Pa3bemoB Wi Ha
PO3€TKe. IT0 MOXET NPUBECTH K NOXKapy.
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He nonyckaiiTe Gpr3uueckoro UM MexaH!Ueckoro Bo3aeiicTaus Ha
LUHYP 3N1EKTPONUTAHNA, @ UMEHHO NepeKPYUNBaAHIA, 3aBA3bIBAHNA,
nepernbaxus WwHypa. He 3axumaiite LWHYp ABEPbI0 U He HacTynaiite
Ha Hero. 06paLuaiiTe 0060 BHIMAHWE Ha BUJKM, HaCTEHHbIE PO3ETKM
11 TOYKY COEAMHEHNsA NPOBOAA C YCTPOCTBOM.

He HaXuMaiiTe CUNbHO Ha MaHeNb PYKOiA NN OCTPbIM NPeAMETOM
(rBO3A€M, KapaHAaLLOM Wi pyyKoii). He uapanaiite nanenb.

(rapaiiTecb He npuKacaTba K JKpaHy 1 He iepxaTb Ha Hem NanbLbl B
TeyeHue NPOAOMKUTENBHOTO Neproia BpeMeHM. 3T0 MOXKeT Bbl3BaTb
BpPeMEHHbIEe UCKaXKEHUA Ha IKpaHe.

Mpy umcTKe YCTPOIACTBA U €70 KOMMOHEHTOB, CHAYaNa, OTCOEAMHNUTE
BIIKY LUHYPA NUTaHWA OT PO3€TKN, a 3aTeM NPOTPUTE YCTPOIICTBO
MATKOIA TKaHbH0. MprMeHeH1e U36bITOUHbIX ycunii MoxeT

NPUBECTY K NOABIEHMIO LApanyH vy 06ecLBeunBanmio
noBepxHoCTU. He pacnbinaiiTe BoAY 11 He NpoTUpaiiTe yCTPOIACTBO
MOKpOI TKaHb10. Hukora He nonb3yiitec ouncTutenamu 4na
CTeKON, aBTOMOOMLHbIMY MM NPOMBILLNEHHBIMIA OUPONAMM,
abpa3uBHbIMM CPEACTBAMU U BOCKOM, 6eH30110M, CIUPTOM U T. 1.,
KOTOpble MOTYT NOBPeAUTb YCTPOVCTBO U ero naxenb. Hecobniogeue
YKa3aHHbIX Mep NPefoCTOPOXKHOCTIA MOXKeET NPUBECTY K BO3ropaHuio,
MOPXEHMI0 INEKTPUYECKUM TOKOM WA NOBPEX/eHNI0 yCTPOilCTBa
(nedopmaun, Koppoun KM NOAOMKe).

Ecm y(TpOﬁCTBO NOAKNIOYEHO K PO3€TKE NEPEMEHHOT0 TOKa, OHO He
OTK/KYAETCA OT UCTOYHUKA NUTAHWA NEPEMEHHOT0 TOKa, iaXe npu
BbIK/OYEHUN C NOMOLLbIO NepeKkntoyaTensa nuTaHnA.

I

OTKntoyas npubop 0T 3neKTPUYECKoil po3eTKu, bepuTech pyKoii 3a
BIJIKY.

OTcoeHeRe NPOBOJI0B BHYTPY Kabena MoXeT NpuBeCTU K
BO3r0paHMI0.

2}

P

I'IpV| nepemeLtleHun y(TpOVICTBa (Hayana yﬁe,ClI/ITE(b B TOM, 4TO OHO
OTKJTIOYEHO OT CeTH. 3aTeM 0TCOEANHNTE Kabenn NUTaHWs, aHTeHHble
Kabenu v ocTanbHble NoAKYaeMble kabenu.

TEJ'IEBI/BOp 1N Kabenb nUTaHuA moryT ObITb NOBPEX/EHbI, YTO MOXKET
(034aTb 0NACHOCTb BO3ropaHuA UNU NOPaXKeHNA INEKTPUYECKUM
TOKOM.

”EpEMELI.lEHVIE nnn pacnakoBky yCTp0I7ICTBa nepyer npousBoauTb
ABYM NOAAM, T.K. OHO TAXeENoe. Haue BO3MOXHO nojyyeHne TpaBmbl.

Tioboe 06cnyxMBaHIMe AOMKHBI NPOM3BOAUTD KBANUPULNPOBAHHbIE
cneumanuctbl. 06cnyxuBanme TpebyeTca, Koraa ycTpoicTBo Gbino
NOBPEXAEHO Kakum-n1n6o 06pa3om (noBpexaeH Kabenb nutaHua

NN BUNKA, NPONATA XKMAKOCTb, BHYTPb NOMan NOCTOPOHHMI NPeAMeT,
YCTPOIACTBO NOCTPAAANo OT AOKAA NN BIArK, YCTPOIACTBO He paboTaet
ZOMKHBIM 06pa3oM, Unu ero ypoHuu).

A,

Ecnm ycTpoiicTBO KaxeTca XON04HbIM Ha OLLYyNb, NPU ero BKAIOYeHUM
BO3MOXHO HeboMbLLOe MepLiaHie. 3T0 HopMasbHoe ABMEHUe, ¢
YCTPOACTBOM BCE B NOPAAKE.

~
-
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[laHHaA naHenb ABNAETCA yCOBEPLIEHCTBOBAHHON MOAENbIO M MMeeT
pa3peLLieHue B HeCKONbKO MUNMOHOB NuKceneit. Ha naenu moryt
NOABNATLCA MeJKIe YepHble TOUKM U/UnK APKIE LBETHbIE TOUKI
(KpacHble, CuHIe K 3eneHble) pa3mepom T ppm. IT0 He ABNAETCA
HeMCNPaBHOCTbIO 1 He BIMAET HA MPOU3BOAMTENBHOCTD U HAlEXKHOCTD
YCTpOIACTBa.

I1a npobnema Takxe BCTPEYaeTCs B CTOPOHHYX NPOAYKTAX U He
ABNAETCA NOBOAOM /AN 06MEHa UK [LeHEXHOT0 BO3MELLEHNA
(meHexHoil KomMneHcaLum).



B 3aBucumocTy 0T MecTa npocmoTpa (cnesa/cnpasa/cBepxy/cHusy)
APKOCTb 11 LIBETHOCTb NaHeNM MOXeT U3MeHATbCA.

370 NPONCXOANT BBUAY 0COOEHHOCTEI CTPOEHNA NAHeNM. 3T0 He
(BA3aHO C NPOU3BOAMTENLHOCTBIO YCTPOICTBA U He ABNAETCA
HeUCNPaBHOCTbIO.

(OTo6paeHne CTaTNyHOro N306paxeHna AnNTeNbHOE BPeMA MOXET
NPUBECTY K NMOABNEHMIO 0CTaTOYHOT0 M306paxenua. /3beraiite
0T06paXeHNA HeMoABUKHOTO U306paxeHNs B TeueHNe AUTENbHOTO
BPEMEHMU Ha Tenesu3ope.

3BYKW, UsfgaBaemMble yCTPONCTBOM

Tpeck: KOTOpbIil MOXHO YCbILLATL MPY NPOCMOTPE NN BbIKIHOYEHUN
TeNeBI30pa, BbI3BaH TEMMOBbIM OKaTveM NNacTika B pe3ynbrate
M3MeHeH!A TemnepaTypbl i BRAXHOCTY. [laHHbIii Lym ABRAeTCA
06bIYHbIM ABNEHIEM NPU UCMONb30BAHUN NPOAYKTOB, NOABEPKEHHbIX
TemnepatypHoii Aedopmanyi.

[yeHue 3neKTPUYECKO Lienu/ Ky KaHue naxenu: u3
BbICOKOCKOPOCTHOI KOMMYTaLIMOHHOI CXeMbl YCTPOACTBA MOXET
UCXOAMTD TXMIA LIyM, 00pa30BaHHbIil NP1 NPOXOXeHUM 6oNbLLOrO
TOKa, Heo6X0AUMOro AnA paboTbl yCTPOICTBA. ITO 3aBUCUT OT
yCTpoiicTBa. JlaHHbIii 3BYK He BMAET Ha PaboTy v HafEXHOCTb
npogyKTa.

He ncnonb3yiite aneKTpon3aena BbICOKOro HanpsxeHua B6nusn
TeneBu3opa (Hanpumep, aneKTpuyeckyto Myxoboiiky). B pesynsrare
YCTPOICTBO MOXET ObITb NOBPEXAEHO.

MogroTtoBKa

@ nPUMEYAHUE

lpuBeseHHoe M306pareHIne MOXET OTNYATbCA OT BaLLero
Tenesu3opa.

IKpaHHOE MeH0 BaLLIEro TeNeBU30pa MOXeT He3HauUTeNbHO
OTANYATBCA OT U306PAKEHHOTO Ha PUCYHKE.

[JlocTynHble MeHIo 1 napameTpbl MOTYT 0TANYATLCA B
33BUCMMOCTY OT UCMONb3YeMOr0 UCTOYHNKA BXOAA U MOAenH
YCTPOiCTBA.

OYHKLWM YCTPOIACTBA MOFYT 6bITb U3MEHeHbI 6e3 yBefoMeHNs
B JlaNnbHeiiLem.

KomnnekTauma ycTpoiicTBa MOXeT 0TAMYATLCA B 3aBUCMMOCTI
0T Mogenu.

CneundukaLmm ycTpoilcTBa AW copepraHie JaHHoro
PYKOBOZCTBA MOXeT U3MeHATbCA 6€3 NpeaiBapUTeNbHOTO
yBeAOMEHIA BBIAY MOAEPHU3ALMN GYHKLMIA yCTPOIACTBA.

[lna obecneueHus onTumanbHoro coegnHeHna kabenu HOMI n
USB-ycTpoiicTBa AOMKHbI MMeTb KOPNYC pa3bema TONLUNHOI

He 6onee 10 MM v wipuHoii He Gonee 18 mm. Mcnonb3yiite
YAAUHUTENDb, KoTopbIii nopaepxuBaet USB 2.0, ecnm kabenb USB
unn ¢naw-Hakonutenb USB He BcTanaeTca B nopt USB Ha Bawwem

TeneBu3ope.
%B =
*AS10
\/ MM

A N = 18Mm

lcnonb3yiite cepTuduumMpoBaHHblil kabens ¢ norotunom HDMI.

Mpn ncnonb3oBaHuM He cepTdULMpoBaHHoro kabena HDMI

9KpaH MOXeT 0T0OPaXaTbCA HeNpaBUNbHO, UK MOXeET

BO3HUKHYTb OLIMGKa NOAKMIoueHUs. (PekomeHyeMble TUMbI

Kabeneit HDMI)

- BoicokockopoctHoit HDMI“/™-kabenb (3 M unu kopoue)

- BbicokockopocTHoit HDMI'/™-kabenb ¢ Ethernet (3 M unu
Kopoue)

/\ BHUMAHUE!

« [Ina obecneyeHua 6e30nacHoCTIN 1 NPOAOMKUTENHOTO CPOKa
Cny0bl YCTPOICTBA He MCnoNb3yiTe fieTanu, He 0f06peHHble
13roTOBUTENEM.

Kakve-nu6o nopexzeHuna unm yuiep6, Bbi3BaHHble
1CNoNb30BaHMeM feTaneii He 0806peHHbIX NPOU3BOAUTENEM, He
ABNAIOTCA FAPAHTUIIHBIM CNTyYaeMm.

Ha 3KkpaHe HeKoTopbIX Mopieneil MoXeT ObITb TOHKasA NNeHKa; He
CHUMaliTe ee.

Mpy noAcoeaMHeHNN NOACTABKY K TeNeBU30PY MONOXMTE
€10 KPaHOM BHY3 Ha CTONT, NOANOXKIB MATKYIO TKaHb Unin
YNaKOBOYHbIii MaKeT, uTo6bl NPeAoTBPATUT NOABNEHNE LiapaniH.
Y6enuTech B TOM, UTO BUHTbI IPABHIbHO YCTAHOBIEHbI 1 XOPOLLO
3aTAHYTbI. (ECTN OHY He BypyT HajeXHO 3aTAHYTbI, Tenesu3op
MOXeT HaKMOHUTLCA BNepeA nocne ycTaHoBKiA.) He 3atArvBaiite
BUHTbI CIMLLKOM CUNbHO; B MPOTUBHOM ClTyyae OHY MOTYT ObiTb
MOBPEX/eHbI Y 3aTAHYTbI HENPaBUAbHO.
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MpuHagnexHocTn,
npuo6petaembie OTAENbHO

OTenbHble 3n1eMeHTbI KaTanora MoryT 6bITb U3MEHeHb! U
moanduLMpoBaHbl 6e3 ysesomnenua. [ina npuobpetenna tux
nNpUHaAnexHocTelt 06patuTech k Aunepy. laHHble ycTpoiicTBa pabotatot
TONbKO € COBMECTUMBIMIN MoieniAMY. Ha3BaHue Moeni unm ee
KOHCTPYKLIMA MOXET U3MEHATBCA B 3aBUCUMOCTI OT (YHKLIMOHAIbHbIX
06HOBJIEHMIA, peLLeHA NPOV3BOJUTENSA UN OT €r0 MOAUTUKY.

(B 3aBucumocTy ot moaenu)

AN-WF500
Wi-Fi/Bluetooth anantep

(BetoanoaHble LED-yacbl
LEC-003

NMopaHATME N nepemelieHne

MNepez nepemeLLieHneM Uy MOAHATIEM TeNEeBI30Pa 03HAKOMbTECh

€0 CTIeAYILLMM MHCTPYKUMAMI BO U30€XaHue NoBpPexXAeHUA U ANA
obecneyeHus be3onacHoii TPaHCMOPTUPOBKIN HE3ABUCVIMO OT THNA U

pasmepa TeneBu30opa.

.

TeneBu3op NpeAnoUTUTENbHO NEPEMELLATH B OPUTrMHANbHOIA
KopoOKe v ynakoBouHOM MaTepuane.

Mepes nepemeLLeHreM Ui NOAHATUEM TENEBU30PA OTKMIOYUTE
Kabenb NuTaHA 1 Bce 0CTanbHble kabenn.

Bo n3bexanue LapanuH, Kora Bbl epXUTE TENEBU30D, IKpaH
JLOMKeH ObITb HaNpaBeH B CTOPOHY 0T BaC.

.

.

.

Kpenko yzepxuBaiite BepXHI0I0 11 HIDKHIOK YacT Kopryca
Tenesu3opa. He Haxumalite Ha IKpaH U Ha 06nacTH peLueTky

IMHaMUKa.
|z <&
X X

« bonbLuoii TeneBn30p AOMKHbI NEPEHOCUTD He MeHee 2-X YenoBek.
« [lpu TpaHcnopTvpoBKe TeneBM30pa B pyKax yAepiBaiiTe ero, Kak
MOKa3aHo Ha CleflyIoLLiem pUCYHKe.

[pu TpaHCNOPTUPOBKe He NMofiBepraiiTe TeneBU3op TPACKe U
136bITOYHOI BUOpaLN.

[Ipu TpaHCNOPTUPOBKe AePXKUTE TeNeBIU30p BEPTUKANbHO, He
(TaBbTe ero Ha 60K 1 He HaKNOHAITE BNIEBO MW BNPaBO.

He oka3blBaiiTe upe3mepHOro faBeHna Ha KapKac pambl,
BeAyLLero K ee crubanuto / fehopmaLy, TaK Kak 3To MoXeT
NPUBECTY K MOBPEXAEHMI0 IKpaHa.

Mpy obpaLuieHum ¢ TeneBu3opom bybTe OCTOPOXHbI, UT06bI He
NOBPeANTH BbICTYNAKLLME KHOMKM.

/\ BHUMAHUE!

« 36eraiite KacaHnA JKpaHa, TaK Kak 3T0 MOXET NPUBECTH K ero
MOBpEXLeHNI0.

« He nepemeuyaiite TeneBu3op 3a fepxaren ans Kabenei,
T.K. OHM MOTYT NOPBATbCA, UTO MOXET NPUBECTH K TPABMaM 1
TOBPEX/eHNAM TeNeBU30pa.

Ncnonb3oBaHune KHONKOK TB

(B 3aBucumocTy 0T Mojieni)

anaBleTe ¢yHKuMﬂMM TeneBn30pa Haxnmas KHOMKKU uin caBuraa
KHOI'IKy-Ll)KOVI(TI/IK.

@ nPUMEYAHUE

« B mopenax cepuit LW30 oTcyTcTBYHOT QYHKLMM KOICTUK], €CTb
TOMbKO KHOMKa BKTK0UEHIA/BbIKMIOYEHNSA NUTAHNA.

KHonKa-mKoiicTuK

Knonku ynpasnenua




OcHoBHble GpyHKUUM 3akpenneHve TeneBu3opa Ha cTone

@ Brntouerme nutatua (Haxmue) (3TOT KOMMOHEHT AOCTYNEH He A8 BeX Mofeneit.)

Y Boikntouetme nuTanus 3aKpenute TenieBU30p Ha CToMe ANA NPeLOTBPALLEHNA HaKNOHa
(Haxmure v ynepxuBaiire)' Bepes, NOBPexAeHIA 1 NOTEHLMANbHOr0 TpaBMUPOBaHUA. ina b
3aKpeneHus TeNeBu30pa Ha CTone BCTaBbTe U 3aTAHUTE KOMMMEKTHbI E
<_@.> YnpaneHue rpoMKOCTbI0 BYHT Ha 3a/AHeii NaHeny NoACTaBKu. 2
TunA) =

<
RN @ Mepeknioyenue TB kaxanos

1 Ecm kHonka MeHto 0To6paxaeTca Ha SKpaHe, BbliATH U3 MeHH0
MOXKHO HaXaTieM 11 YAepXKUBAHUEM ITOi KHOMKM.

Hactpoiika meHio

Korpa TeneBu3op BK/toYeH, HaXmuTe KpaTKOBPEMeHHO KHOMKY [0}

;
3atem ynpasnaiite TB caBUras KHOMKY [pKOMCTUK I UCMONb3yiiTe \ /;7
\
KHOMKM yNpaBnenua. N
4 BUHTa
& | BolknioueHne nuTaHua Tenesnsopa. (He BXOAST B KOMMINEKTaL|I0)
% 3aKpbITie OKOH MPOCMOTPA Ha JKpaHe 1 BO3BPaT K
npocmorpy TB.

& | [I3MeHeHe UCTOUHIKA BXOAHOTO CUTHaNa. Noacraka ——-o

¥ | OTKpbIBaeT MeHio HacTpoeK. T/ N
YcTraHoOBKa Ha cTone @ nPUMEYAHVE

« Bunt: M5 x L (*L: TonwwmHa ctona + 8—10 mm)

Hanpumep, Tonwuta ctona: 15 mm, BUHT: M5 x L25
1 MogHUMUTE 1 BEPTUKaNbHO YCTAHOBWTE TeNIEBHU30P Ha CTOMIE.

« Octasbre 10 cM (MUHIMYM) 3330p OT CTeHbI ANA AOCTATOYHOI TnB)
BEHTUNALMM.

1
2 MMopKntouuTe LWHYP NUTAHUA K PO3eTKe. ﬂ

@ 2 BuHTa Ana KpenneHua nocTaBKu,
A BHUMAHMUE! %® 2 |llit6b! 478 KpenneHus NOACTaBKY,

« He pasmeLwaiite Tenesu3op BOAM3M MCTOYHNKOB TeNNa, TaK Kak 2 FaliKi AnA KpenIHUA NOACTaBKN
3T0 MOXET NPUBECTU K 0Py WM APYrUM NOBPEX AEHUAM. (mocragnsioTca BMecTe C u3enuem)

MoactaBka ———o \
Co/~— . N .
&— (ron
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Wcnonb3oBaHue cucrembl
6e3onacHoctu Kensington

(3TOT KOMMOHEHT OCTYNEH He 1A BeX Mojeneit.)

« [lpuBeeHHoe U306paxeHme MOXET 0TNMYATLCA OT BaLLero
Tenesu3opa.

Pasbem cuctembl GesonacHocTu Kensington HaxoauTcA Ha 3apHeit
KpblLLKe Tenesu3opa. lononHuTenbHas uHdpopmauua o6 ycraHoske u
1CNONb30BaHMN NPUBEZEHA B PYKOBOACTBE K cCTEMe Be3onacHoCTy
Kensington unu Ha caiite http://www.kensington.com. lpopeBatue
kabens cuctembl 6eonacHocti Kensington uepes Teneusop i
0TBEPCTIE B CTONe.

3aernne|-me TeNieBN30opa Ha CTeHe

(3TOT KOMMOHEHT JOCTYMEH He ANA BCex Mopeneii.)

1 BcraBbre 1 3aTAHUTE 601TbI C yLUKaMU UM 60NTbI KPOHLLUTelHOB TB
Ha 3a/iHeil NaHeny TeneBu3opa.

« Ecrn B mectax ana 601ToB ¢ yLuKamy yike yCTaHOBAEHbI Apyrie
60NTbl, TO CHauana BbIBUHTHTE WX.
2 3aKpenuTe KPOHLUTENHbI Ha CTEHe C NOMOLLbto 6ONTOB.
CoBMeCTHTe KPOHLLTEIH 1 60ATHI € yLUKAMU Ha 3aHeli naHenn
TeNneBu3opa.

3 Kpenkum LUHYpOM HaAeXHO NpuBAXUTE 60Tl € ylWwKamun
K KPOHLLUTEIIHAM. YoeauTech B TOM, uT0 LWHYp pacnonoxeH
FOPU30HTANbHO.

/\ BHUMAHUE!

« Cnepwre 3a Tem, uto6bl €U He 3a6mpam4(b W He BUCENN Ha
Tenesusope.

@ NPUMEYAHUE

« Vcnonb3yeman Ana KpenneHua noBEPXHOCTb AOMKHA ObiTb
[0CTaTOYHO YCTOIYNBON U NPOYHOIA.

« KpoHLLUTeiiHbI, BUHTbI U LUHYPbI HE BXOAAT B KOMMNEKT NOCTaBKM.
[lononHuTenbHble akceccyapbl MOXHO NPHOBPECT y MeCTHoro
Aunepa.

PerynupoBka yrna o63opa
TeneBm3opa

(3TOT KOMMOHEHT AOCTYNeEH He AN BeX Mofeneit.)

loBepHuTe Teneu3op Ha 20 rpazlycoB BNEBO UM BNPaBo, YTobbl
YAYYLIMTb BUAMMOCTb C MeCTa MpocMoTpa.

20&

/\ BHUMAHUE!

« [lpu perynupoBke yrna 063opa ycTpoiicTBa byabre 0CTOPOXHbI,
4T06bI He MPULLEMUTD ManbLbl.
- He nomyckaifTe 3aiiemneHns pyk uiv nanbLes, T.. 370
MOXeT NpUBeCTI K TpaBMme. lpu CinLuKkom 6obLIOM HaKfoHe
TeNeBI30P MOXET YNaCTb, YTO NPUBELET K €50 MOBPEXEHNH0.

ernneHwe Ha CTeHe

[TpuKpenuTe HaCTeHHbIil KPOHLLTEIiH (NprobpeTaeTca 0TAeNbHO)

K 3a/Heii MOBEPXHOCTY TeNeBi30pa v K CTeHe, BbIPOBHAB N0
YPOBHI0. [111A MOHTaX@ Ha CTeHY, U3 HeMpOUHbIX MaTepuarnos,
06q3aTenbHo 06paTuTech K KBanuduLMpoBaHOMY CneLuanucTy no
MOHTaXy 1 cTpouTenbCTBy. Komnakus LG pekomeHzyeT Bbi3biBaTh
KBNMOULMPOBAHHOTO MacTepa ANA Kpennerna Tenesu3opa k
CTeHe. PekoMeHayeTcA UCMonb30BaTb KPOHLUTEIH [iNA HaCTeHHOTO
Kkpennenua LG, KoTopbiii 06ecnieuniaet y06CTBO HacTpoiikin
TIONIOXEHNA C NOAKMIOYEHHbIMIN Kabenami. Ecin Bbl ucnonb3yete
KPOHLLTeIiH ANA HACTEHHOTO KPenneHua Apyroro Npou3BoauTens,
peKOMeHZYeTCA MCMob30BaTh KPOHLLTeITH, KOTopblil 06ecneunsaet
HaieXHoe KpemneHve yCTpoiicTBa Ha CTeHe v Hanuuue JOCTaTouHOro
MeCTa 3a YCTPOIACTBOM, ANA Y06HOTO MOACOeANHEHNSA BCEX BHELIHUX
YCTPOIACTB. PeKoMeHAyeTCA NOAKNIoYaTh BCe kabenu 1o yCTaHoBKY
OUKCUPOBAHHBIX HACTEHHbIX KpenneHMuil.




Y6eauTech B TOM, UTO BUHTbI 11 HACTEHHDII KPOHLLTEITH OTBEYalOT
cranpapram VESA. B cnenytovueli Tabnuue npuBefeHbl CTaHAApTHble
rabapuTbl ANA KOMMNEKTOB HACTEHHOTO KPENMEHMA.

MpuHagnexxHocTn, npuo6petaembie OTAENbHO
(KpOHLWITEIH AN HACTEHHOTO KpeneHnA)

%%
2 oo
Mogenb 49/55LW34*
SUBIBE™ | o/ss1wsar
32/43LW54**
VESA (A x B) (mm) 200x 200 300x 300
CraHpapTHbIA BUHT | M6 M6
KonuyecrBo BunToB | 4 4
Kﬁ:‘:“;‘::::mm LSW2408 LSW3508
A MSW240 MSW240
Kpennexua
A
I
/\ BHUMAHUE!

« OTCoeAMHUTE NOACTaBKY Nepes YCTaHOBKOIA HACTEHHOTO KpenieHUs
TeNeBU30pa, BbINONHIB NPOLEAYPY NOACOEANHEHNS OACTABKM B
06paTHoM nopAaKe.

0 NPUMEYAHUE

+ TpuycTaHoBKe KPOHILTEITHA ANA HACTEHHOTO KpeneHua
UCNoNb3yiiTe NpUNaraemylo 3aluTHyIo 3arnyLKy UAYLLYio B
KomnekTe. 3aLuuTHas 3ariyLuka 00ecnieunT 3aLuTy 0TBepCTUA oT
CKaNAMBaHVA MU 1 3arpa3HeHnit. (Tonbko e npefocTaBneH
3NIeMEHT, IPUBEAEHHbIIA B CneayloLLieil hopme)

[punaraemblii snemeHT

3awyTHaA 3arnyLuka

Mpy HACTEHHOM KpEMNeHM PEKOMEHAYETCA 3aKpbiBaTh
0TBEPCTUE ANA NOACTABKIA C MOMOLLbIO JIEHTbI 1A
NpeOTBpaLLEHNS CKANNMBAHIA NbINY WK NONAAAHIA TyAA
HaceKoMbix. (B 3aBucumocTyt ot Mopenm)

=
(0TBepCTUe ANA NOACTABKU & =
-

Ucnonb3oBaHune 3amka Dual Lock™
(ABoHO 3aMOK™)

(TOﬂbKO €Cn npeoCTaBNeH INeMEHT, I'IpVIBE[leHHbIVI B CﬂeﬂleI.LleVl
dopwme)

(3a uckmouennem 32LW30%*)

(3T0T KOMMOHEHT OCTYNEH He ANA BCeX MOZeneii.)

MpuKpenuTe LM poBYH NPUCTABKY K TENEBIU30PY, U Bbl CMOXeTe
1CNoNb30BaTh ee, KOrjja 0Ha BaM MOHaA00UTCA.

1 Mocne yaaneHua 3awutHoit 6ymary ¢ 3amka Dual Lock™ ([1BoiiHoii
3aMoK™) NpuKneiiTe ero K Tenesu3opy 11 LudpoBoil NpucTaske, Kak
M0Ka3aHo Ha PUCYHKe.

Dual Lock™

2 MpukpenuTe LUGPOBYIO NPUCTABKY K TeNEBU30pY C MOMOLLbI0
“nunyykn’.

0 NPUMEYAHUE

+ Y6enuTech, 4To Ha MOBEPXHOCTU YCTPOIACTBA HET MOCTOPOHHMX
BeLLeCTB, 1 3aTem nnoTHo npucoeaunuTe Dual Lock™ ([1BoiHoi
3amok™).

« [lepen KpenneHuem NPUCTaBKY K TeNeBU3opy NOZOXANTE, NOKa
npucoeanHeHblit Dual Lock™ ([1BoiiHoii 3amMok™) npocoxHer, no
KpaitHeil mepe, TpU AHA.
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MNopxnioueHne BHELWHNX
YCTPOWNCTB

MoaKNlouwTe K Tenesu3opy pasnuuHble BHELLHHE yCTPOICTBA 1
nIepeKioyaiite PEXIMbI ICTOYHIKOB [1nA BbIGOPA BHELHErO YCTPOVICTBA.
[LnA NosyYeHNA JONOMHUTENbHOM MHGOPMALMM O NOAKNIOYEHINN BHELIHETO
YCTPOIACTBA CM. PYKOBOZCTBA N0Ib30BATEN KaXOMO YCTPONCTBA.

JlonycTvimo noAKNioYeHUe cnegyloLLyIX BHELIHUX YCTPOVCTB: peciiBepoB
HD, DVD-npowrpbiBaTeneii, BUAeOMarHUTohOHOB, ayanocucTeM, yTpoilcTs
XpaHetuA AanHbix USB, MK, urpoBbiX npucTaBok 1 ApyryiX BHELHWX YCTPOICTB.

@ nPUMEYAHVE

MpoLecc NOAKN0YEHNA BHELUHEr0 YCTPOVCTBA OTNMYAETCA B 3aBUCUMOCTH
0T Mofientt.

TogKiouwTe BHeLLHYE YCTPOIICTBA HE3ABUCUMO OT NIOPALKA
PacnonoxeHna pasbemo Tenesu3opa.

Tpy 3an¥cu TeneBU3IOHHO Nepesauy ¢ MOMOLLbH YCTPOVICTBa 3anicu
DVD wau BUeOMarHUToQoHa npoBepbTe, UTO BXOAHOI TENEBU3NOHHbIIA
CUTHaN NIOCTYNAET Ha BXOA TeNeBH30pa Yepe3 yCTpoiicTeo 3anucu DVD
YN BUAEOMArHUTOOH. [nd nonyyeHns AONONHUTENbHOM MHGOpMALWH
0 3aM1CH CM. PYKOBOACTBO NOAb30BATENA NOAKNIOYEHHOTO YCTPOIACTBA.
JHCTPYKLMI N0 SKCNNYaTaLky CM. B JOKYMEHTaLMU BHELUHEro
yCTPOIACTBa.

Tpu MOAKMKOUEHNY K TeNeBU30PY UrPOBOIE NPUCTABKY UCNONb3YitTe
Kabenb, KOTOPbIii NOCTAaBAAETCA B KOMNNIEKTE UTPOBOiA NPUCTABKM.

B pexwme PC (TK) moxeT HabnogaTbeA WyM, 13-3a BblbpaHHoro
Pa3peLLeHIA, YacToTbl BePTUKANbHOI Pa3BEPTKH, KOHTPACTHOCTH UM
ApkocTy. Mpy BO3HMKHOBEHMM NomeX BblbepuTe Ana Bbixoaa PC (TTK)
Jpyroe paspeLLerite, U3MeHUTe YactoTy 00HOBAEHWA U OTPerynupyiiTe
APKOCTb 1 KOHTPACTHOCTb B Mekto IKPAH TaK, uTo0bl U306paxerye cTano
YETKIM.

B pexwme PC (TK) HekoTopble HACTPOViKM paspeLLerita 3KpaHa MoryT He
paboTaTb JOMKHbIM 06Pa30M B 3aBUCHMOCTI OT BUAEOKAPTHI.

MoaknioueHne aHTEHHbI

ToakntouuTe TeneBU3MOKHbIV aHTeHHbIIt Kabenb (75 () k BXOAHOMY rHe3fy B
TB (Antenna/Cable).

« [Inq NOAKNIOUEHNA HECKONbKYIX TNEBY30POB UCNONb3YiiTe aHTEHHbIil
pasBeTBuTeNb.

Ecnv npucyTcTBylor nomexu 1 Bbl cnonb3yete AMUHYI0 aHTeHHY,
COpYeHTUpYiATe €€ B HanpaBAeHy Ha TB BbILLKY.

Mpy nnoxom KauecTse U306paxeHyA NPaBUbHO yCTaHOBUTe YCUNNTENb
CurHana, uto6bl 0becnednTs 1306paxerite Gonee BLICOKOTO KayecTsa.
AHTeHHbIif kabenb, ycunuTenb U pa3BeTBIUTENb B KOMMNEKT NOCTABKN

He BXOAAT.

Moz nepxusaemblii hopmar undposoro ayauo: MPEG, Dolby Digital, Dolby
Digital Plus, HE-AAC

MoaknioueHvie CNYTHNKOBOM
Tapenkm

(TonbKo Ana mopenedt ¢ noAAepxKoil cnyTHUKoBoro TB)

MoakniounTe Kabenb oT CYTHUKOBOIA Tapenku (75 Q), wn k
CneLmanbHoil CyTHUKOBOI PO3ETKe C IPOXOAO0M MO MUTAHMIO.

MoaknioueHne apanTtepa

(B 3aBucumocTy o1 Mmogenu)
/\ BHUMAHUVE!

« [oakniounTe TeneBu3op K afanTepy NUTaHNA nepeMeHHoro
TOKa, Nepej 1em Kak noAKNunNTb LWHYpP NUTaHNA Tenesu3opa K
po3ertke.

MopgxkniouenHne CAM (Cl) - mogyna

(B 3aBucumoCTy OT MopienM)

MpocMoTp 3aKOAMPOBAHHbIX (TNATHbIX) KAHAIOB B PeXUME LdPOBOTO
TB.

« [lposepbTe, npaBunbHo au yctaHosned CAM (Cl) - mogynb B
pazbem PCMCIA. HenpasunbHas ycTaHoBKa Mopyna MoxeT
npusecty k nospexzaenuio CAM (CI) - moayna u pasbema PCMCIA.

« Ecnn B TeneBu3ope oTcyTCTBYHOT BUAeou306pakeHme 1 3ByK npu
nogkntoyenHom Cl+ CAM - Moziyne, cBAXUTEC C ONepaTopom
KIMEHTCKOM CNyK6bl Ha3eMHOro/KabenbHoro/cnyTHUKOBOro
BelLaHuA.

MopkniouyeHne BHELWHNX
AVHaAMMKOB K ayAunoBbIXoay

(B 3aBucMmOoCTY OT MopeNM)

EXTERNAL
SPEAKER OUT

a
win
STEREO 8Q

VOLUME
CONTROL

@ :
'
1

I'IopT ynpaBneHua AnA BbIXoAa AUHAMUKOB

+——  BBEPX :|

A

BHI3

3EMIA.
MPABbIIt

NEBbIA —/

SEMIIA

. J

9 : B 3aBucumocTy ot Mogenu



@) NPUMEYAHVE

« Mcnonb3yiite T0ABKO € 3-KOHTAKTHBIM Pa3bemom cTepeo 3,5 MM.

« He noacoeauHaiiTe HayLHUKN K NOPTY ANA NOAKMIOYEHNA
BHELLIHEro AHaMUKa.

YnpaBneuune rpoMKocTbi0 Yepes nopt

(B 3aBUCMMOCTY OT MOZIENH)

« XapakTepucTuky Kabena

D:m MoBbILLALLMi NOHKAOLLMIH
KOHTAKT NOAKIOYaeTCs B
/ l \ pazbem GPIO ¢ HanpaxeHnem

33B.
GND /BBEPX / BHU3
| | LINY o6HapyuBaeT nepexos
ot 3,3 Bk"“3emne” ans

ynpasJieHUsa rpoMKOCTbHO.

HacTtpoiika cetn

MoaknioueHne K NPOBOAHOI ceTn

(B 3aBMcMMOCTIN OT MozieNH)

[laHHbIli TeneBu30p MoXeT 6bITb NopKAoYeH K cepaepy Pro:Centric ¢
nomotblo nopta LAN. Mocne gusnyeckoro nopknoueHns Tenesusop
LoMKeH 6bITb HacTpoeH AnA paboTbi B ceTu. logkntouute kabenb k
nopty LAN mozema unu poytepa B cepsepe Pro:Centric k nopty LAN
TeneBu30pa.

ol

A

LLInpokononocHblit Mosem %—_-----ﬁ

@ MapupyTusatop

IE]

Cepsep Pro:Centric

Cepaep Pro:Centric

/\ BHUMAHUE!

+ He noakniovaiite MopynbHbIil TenegoHHbIA kabenb k nopty LAN.

+ TlocKonbKy CyLLeCTBYIOT pa3nyHble CNOCOObI NOAKOUEHNS,
CegyiiTe MIHCTPYKLMAM BaLLEro onepaTtopa CBA3 UM UHTEPHET-
npoBaiizepa.

[pyrune nogknioyeHns

MoakniounTe TeNneBu30p K BHELUHeMy yCTPOVCTBY. [inA nonyyeHna
HaunyyLLero KauecTBa U306paxeHus 1 3ByKa NOAKMIOYMTE TeNEBU30P
k BHeluHemy yctpoiictBy HDMI-kabenem. He Bce kabenu BxoaAT B
KOMMNeKT N0CTaBKiA.
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MynbT ANCTAHUNOHHOrO
ynpasneHus (nynbt 1Y)

OnucaHua B JaHHOM PyKOBOZCTBE OTHOCATCA K KHOMKAM Ha nyfibTe
[1Y. BuumartenbHo npouuTaiiTe HacToALLEe pyKOBOACTBO U NPaBUNbHO
ucnonb3yiite nynst [1Y ¢ Tenesusopom.

Yro6bl 3ameHUTb BaTapen, OTKpoiiTe KpbILLKY 6aTapeiiHoro oTceka,
3ameHute 6atapen (1,5 B AAA) c yuétom @ " @ YKa3aHHbIX Ha
MapKUPOBKe B 0TCeKe, 1 3aKpoiiTe KPbILLKY oTceka. [lnd u3BneyeHns

6artapeil BbINONHUTe AICTBUA NO UX YCTaHOBKE B 06paTHOM NOpAAKe.

Hanpasnaitte nynot 1Y Ha Tenesusop.

(B 3aBucumocTy o1 Mmoaenu)

FAV

e
ibjou

<Eu>

GUIDE

AN

|
N
J

A

(") (MUTAHMUE) BknioueHue 1 BbIKMIOUEHIE TeneBun3opa.

TV/RAD mll/=0) lepekntouenite pexumoB: paguo/ uudp. TB/ awanor.
TB.

SUBTITLE Oto6paxeHue cy6TTPOB B LMGPOBLIX KaHanax (npu
BeLaHnN).

AD pu HaxaTim KHonKi AD BKNioyaeTca dyHKLuA ayauno
onucanuit. (B 3aBucumoctin ot Mogenu)

AV MODE Bbi60p azanTupoBaHHbIX K NpoCMOTPY peXxumoB
3KpaHa. (B 3aBucuMoCTI OT MoAeNH)

E GDRraATIO, EIRATIO U3menenue pa3mepoB 1306paxeHus. (B
3aBIUCMMOCTI OT MOZENH)

& (BXO[) , =1 INPUT /13mMeHeHme NCTOYHIKA BXOAHOTO
curHana. (B 3aBucumoctu ot mogenu)

LinppoBbie KHonku Bog uncen.

LIST JlocTyn K C1cky coxpaHeHHbIX porpamm.

Q.VIEW Bo3Bpar k paHee npocmMaTpuBaemoii nporpamme.

~+_1— Hactpoiika yposHs rpomKkocTi.
FAV Jloctyn K civicky u36paHHbIX Nporpamm.
GUIDE Oto6paxeHue nporpammbl nepesay.

// (BE3 3BYKA), MUTEJﬂ' Bkn./ OTkn. 3ByKa. (B 3aBucumocti
0T Moaenn)

N\ P/ TlocnenosatenbHoe nepeknioyenite KaHanos.

N\ PAGE \~/ [loctpaHnuHoe NponncTbiBaHue CINCKoB.

C

Knonku Tenetekcra ([ TEXT, T.OPT) 111 KHONKM MCNonb3yloTcA
N5 paboTbl € TENETEKCTOM.

£er (HOME) Jloctyn k MeHio Home. (B 3aBncumoctu ot mogenu)
EJINFO® Otobpaxenue uHdopmaLy o TekyLueii nporpamme i
Bxoze. (B 3aBucumocTyt ot mogenu)

£¥ (Hacrpoiiku) , SETTINGS OTkpbIBaeT MeHio HacTpoek. (B
3aBUCUMOCTM OT MOIENHN)

Q.MENU [ocTyn K 6bIcTpOMY MeH0.

KHonku HaBurauum (BBepx/ BHU3/ BNeBo/ BNpaBo)
MocnepoBaTenbHas HaBUraLnA B MeHIo B BbIGPaHHOM HanpaBneHuy.
@ 0K Bbi60p MeHI0 i NapameTpoB 1 NOATBEPXKAEHIE BBOA.
EIBACK, OBAK Bo3Bpar Ha npesbiayLumil ypoBeHb MeHo. (B
3aBUCMMOCTI OT MOZENH)

EXIT 3akpbiTie 0koH MPOCMOTPa Ha 3kpaHe 1 Bo3Bpat K npocmotpy TB.

D

EI®INFO OtobpaxeHue uHGopMaLMi 0 TekyLjeit nporpamme i
Bxope. (B 3aBuCMMoCTy 0T Mogenin)

B mrPunk Ynpasneue BUaLOYCTPoiiCTBAMY,
NOAKNKYeHHbIMI ¢ nomoLLbio HDMI kabens, uepe3 dyHkumio
HDMI-CEC. OTkpbiBaeT MeHto HacTpoek «SIMPLINK». (B 3aBucumoct
0T Mozieni)

3 ®REC/< Hauano 3anucu u oTobpaxkeHue MeHto 3anucn. (B
3aBUCMOCTI OT MOZAEAY U CTPaHbl)

AD [py Hax«aTuv KHonku AD BKnioyaeTca GyHKLmA ayano
onvcauii. (B 3aBucumoctin ot mogenu)

Knonku ynpaBnenus (H, >, 11, €, W) Ynpaenetne
MeZNaKOHTEHTOM.

LiBeTHble KnaBuwm [locTyn K CneLuanbHbIM GYHKLMAM HEKOTOPbIX
MEHI0.

(&D: KpacHas, (s=): 3eneHas, () Kentas, (@2D): (uHan)



(B 3aBMCMMOCTI OT MOAENN)

ENERGY AVMODE INPUT B&J/Ed

SAVING

C) (MATAHUE) BkntoueHwe 1 BbIKNIOYEHNE TENEBU30pA.

€I ENERGY SAVING PerynupoBka ApKOCTU SKpaHa AN CHIKeHNA
3HepronoTpebneHus.

O AV MODE Bbi60p anantiupoBaHHbIX k NpocMOTpy PEXIMOB
IKpaHa.

=) INPUT VI3meHeHue CTOUHNKA BXOAHOTO CUTHana.

TV/RAD B/EQ) Mepekniodetiite peximos TB/Paguo.
LinppoBble KHonku Beop Homepa KaHana (BBoz uncen).

LIST Bbi3blBaeT CMNCOK KaHanos.

Q.VIEW Bo3Bpar K npefbipyLuemy kaHany.

+_~1— Hactpoiika rpomkoctu.

FAV JlocTyn K cnncky u36paHHbIX Mporpamm.

RATIO V3meHeHue popmata IkpaHa.

MUTE & Buikniouenue 38yKa.

N\ P~/ TlocnegosatenbHoe nepekniyeHme KaHanos.

} PAGE } NoctpanuuHoe nponucTbiBaHite Cnckos.

e p——

A

PORTAL

C

GUIDE Oto6paxeHue nporpammbl nepesay.

PORTAL OTo6paseHue i CKpbITUE FOCTUHUYHOTO UHTEPAKTUBHOTO
MeHo.

INFO® OtobpaxeHue uHdopmaLmm 0 TekyLLeii nporpamme 1 BXofe.
Knonku HaBurauum (BBepx/BHu3/ BneBo/Bnpaso) [Mpokpytka
MeHI0 WY NapameTpoB.

0K @® Bbibop MeHto uni napameTpoB 1 NOATBEPK/AeHNe BBOJA.
SETTINGS JlocTyn K rnaBHoMy MeHo.

35 (HA3A[) Bo3Bpar Ka npeablayLMii ypoBeHb.

EXIT B 3akpbiTite 0KOH NPoCMOTpa Ha 3kpaHe 1 BO3BPAT k npocmoTpy TB.
LiBeTHble KnaBuwm [ocTyn K CewuanbHbIM GyHKLMAM
HEKOTOPbIX MeHI0.

(@&D: Kpacras, (5=): 3enenas, (&): XKentan, @2D: (unas)
D

Knonku Tenetekcra ([E] TEXT, T.OPT) 311 KHonku
UCNOAb3YITCA AIA PABOTbI € TENETEKCTOM.

SUBTITLE BknioueHne unu oTkntoueHue otobpaxeHna cybTutpos.
Kuonku ynpasnenus (H, >, 11, €, W) Ynpasnenue
MeZIVIaKOHTEHTOM.

(®MPLINK YnpasneHne BIAE0YCTPOACTBAMY, NOAKTIOYEHHBIMU
cnomowbto HDMI kabens, uepes ¢yHkuuio HDMI-CEC. OTkpbIBaeT
MeHto HacTpoeK «SIMPLINK».

Q.MENU Jloctyn K 6bIcTpOMY MeHto.

AD [pu HaxaTu kHonky AD BKNKOYETCA GyHKLIA ayano
onucaHuii.

ALARM YcTaHOBKa CMrHana. (B 3aBUCMMOCTY OT MOZENHA)
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JinyeHsun

MopaepxvBaeMble MULEH3MM MOTYT OTANYATLCA B 3aBUCHMOCTH OT
Mogeny. lononHuTeNbHas MHOPMALUA 0 MMLEH3NAX HAXOAUTCA N0
anpecy www.lg.com.

m DOLBY.
DIGITALPLUS
Mpou3seneHo no nuuen3um Dolby Laboratories.

Ha3Banue Dolby u cumBon ¢ fBoitHoii yksoii D ABnAtTCA
ToprosbiMi Mapkamu Dolby Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

[paBa Ha TOBapHbIe 3HaKM 1 3apernCcTPUPOBaHHbIE TOBAPHbIE 3HAKM
HDMI u HDMI High-Definition Multimedia Interface, a Takxe norotun
HDMI Logo 8 CLLIA n apyrux ctpaHax npuHapnexat komnaxun HDMI
Licensing, LLC

DIVX
HD

This DivX Certified® device has passed rigorous testing to ensure it
plays DivX® video.

To play purchased DivX movies, first register your device at vod.divx.
com. Find your registration code in the DivX VOD section of your
device setup menu.

DivX Certified® to play DivX® video up to HD 1080p, including
premium content.

DivX®, DivX Certified® and associated logos are trademarks of DivX,
LLCand are used under license.

Covered by DivX Patents 7,295,673; 7,515,710; RE45,052; and others
available at [www.divx.com/patents].

YBepomneHune o nporpaMmmMmHoOM
obecneyeHunm ¢ OTKpPbITbIM
NCXOAHbIM KOAOM

[lnA nonyyeHnA MCXOBHOTO KO NO YCNOBUAM NuLeH3uii GPL, LGPL,
MPL v apyrix nuLLeH3Nit € OTKPBITHIM UCXOAHBIM KOZOM, KOTOPbIil
COAEPXUTCA B JaHHOM NPOAYyKTe, noceTute Be6-caiiT: hitp.//
opensource.lge.com.

KpOME UCXOZHOTO KOAQ, AiNd 3arpy3Kin LOCTYNHbI BCe
COOTBETCTBYHOLLME YCNIOBUA NNLIEH3UN, OTKA3 OT I'apaHTVIﬁ n
yBeaomMieHua 06 ABTOPCKMX NpaBax.

LG Electronics Take npefiocTaBnAeT UCXOAHbIN KO Ha KOMNAKT-AucKe
3a nnaty, KoTopas NOKPbIBAET CTOUMOCTb BbIMONHEHHA ITON Paccblikm
(B YaCTHOCTH, CTOMMOCTb MeAUAHOCUTENS, Nepecbinky 1 06paboTky)
nocpeAcTBOM 3anpocos B LG Electronics no appecy: opensource@Ige.
com. [laHHoe npeanoxeHue AeiicTBUTENbHO B TeueHue Tpex (3) ner ¢
[LaTbl NprobpeTenna u3aenna.

YcTpaHeHune
HeuncnpaBHocTen

[ ynyuwweHna kauectsa paboTbl YCTPOiiCTBA peKomeHayeTca
o6HosneHue sepcuu M0 (MporpammHoro obecneyenus). Mokynatento
cneyet ybeauTbCA B COBMECTUMOCTY 060PYA0BaHIA C MPOTPAMMHbIM
o6ecneyennem LGE. [pu Heo6xoAMMOCTY NPOKOHCYNLTUPYiATECH
CnpepctaBuTenem komnaxum LGE  3arpy3uTe nepecmoTpeHHyio
epcuto 10 B COOTBETCTBUM € PYKOBOACTBOM, NpefocTaBneHHbIM LGE.

Tenesu3op He pearupyet Ha KOMaHAb! Ny/bTa AUCTAHLMOHHOMO
ynpaenenus (nynsra 1y).
« [poBepbre AaTumk [y Ha TeneBu30pe 1 NOBTOPUTE NOMBITKY.
« YbenuTeco B OTCYTCTBUN NPENATCTBUIA MEXAY TeNeBu3opom 1
nynsrom J1y.
« Y6enuTeco, uto 6aTapen HaxoAATCA B pabouem COCTOAHUM 1
NpaBUNbHO ycTaHoBNEHbl (D K@, O KO).
TB He BK/IOYAETCA: OTCYTCTBYHOT U300paXkeHNe U 3BYK.
« YbenuTecb B TOM, UTO TeNEBU30P BKIKYEH.
« Y6enuTech B TOM, YTO LUHYP NUTAHUA NOAKIIOYEH K PO3eTKe.
« Y6eguTeco B ToM, uTo po3eTka paboTaeT, NOAKMIOUNB K Heil
[pyrve yCTpoicTBa.
TeneBu3op camonpon3BosbHO BbIKIHYAETCA.

« [IpoBepbTe napameTpbl ynpaneHua 3Hepronotpednexmnem.
Bo3moxHo, npou3oLuen cHoii B ceTvt aneKTponuTaHus.

« [lpoBepbTe, BKMloueHa i GyHKLIA ABT. pex. oxuganus (8
3aBUCMMoCTI 0T MoZeny) / Taitmep cHa / Bpems BbIK. B MeHI0
BPEMS. (B 3aBucmocTyt 0T Moaenu)

« [lpoBepbTe, BKtoueHa M dyHKLNA ABTO-0TKNIOYEHNE
nuTaHuA (B 3aBUCUMOCTI 0T Mogenn) / Taiimep cHa /
Otkniouenue TB no Taitmepy B meHio Taiimepbi. (B
33BUCMMOCTI OT MOZENH)

« Ecnn TeneBI3noHHbIN CUrHan oTcyTCTBYeT B TeueHue 15 MUAHYT,
TeNesu30p BbIK/HUAETCA aBTOMATYECKN.

Tpu nopcoeanHeHn k komnblotepy (RGB/HDMI/DVI), oTobpaxaetca
coobuyeHne “Het curnana” unm “HesepHbiii dopmat”.

« BoiknioueHne/BKkntoueHme Tenesu3opa ¢ NOMoLLbo nynbra J1y.
- [loBTOpHOE NogktoueHue kabena RGB/HDMI.
- [lepe3anycTute KOMMbloTep, NOKa TENEBU30P BKIOYEH.



Mudopmayunsa o 3arpy>kaemom nporpaMMHOM obecneueHnn

+ Mcnonb3yitte 5Ty nHdopmavmto Ana ycrpoiicts cepun LW540S.

Bbl MoXeTe 3arpy3uTb nporpammHoe obecneyerue SuperSign 1 pyKoOBOACTBO N0 SKCMyaTaLy TeneBu3opa ¢ Be6-caiita LG Electronics.

https://www.lgecommercial.com/digital-signage/support/download/supersign

lporpammHoe o6ecneuenue : SuperSign W_Lite_Server_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign C_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Editor_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Player_vX.X.X_Setup.zip
Pykosopctgo : SuperSign W_Lite_Server_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign C_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign W_Editor_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign W_Player_vX.X.X_Manual.zip

TexHMnuYecKne XxapaKTepucTukin

Pazmep CAM (CI) mopyna (LI x BxT)

100,0 Mm x 55,0 MM X 5,0 MM

Pa6oyaa Temnepatypa

0°C-40°C

Pa6oyas BNaXHOCTb

Menee 80 %

Ycnoua sKcnnyatauum
Temnepartypa xpaHeHus

-20°C-60°C

BnaHoCTb XpaHeHus

Metee 85 %

32LW30**

AC-DCapantep

Mponzgoputens : Lien Chang
Mogens : LCAP16B-E, LCAP25B
Mpou3soguTens : Honor
Mogenb : ADS-45FSN-19 19040GPG,
ADS-455N-19-2 19040G

Bsoa : AC100 - 240 B ~ 50/60 Iy
Bbixop:DC19B===2,1A
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(B 33BICMMOCTI OT CTPaHbI)

Snonoca ll': 230 — 300 MIy
Snonoca lll:300 — 470 My,

LiuppoBoe TB AnanoroBoe TB
CnyTHMKoBoOE JdupHoe KabenbHoe J¢pupHoe / KabenbHoe
(raHpapT BelaHus DVB-5/52* Dz\éBT;* DVB-C PAUSECSQL\AAIXGL' D/K.,
VHF 11l 174 — 230 MTy
UHF IV : 470 - 606 My
[Jnana3oH yactor (nonoca) 950 — 2150 Mly UHFV: 606 - 862 Mfu 46— 862 MIy 46— 862 MIy

MakcumanbHoe KonuyecTso
KaHaJoB B cnucke

6000

1500 (Tonbko ana LW54**, LW341%)

2000 (Tonbko ans LW340%, LW31**, LW30%*)

BonHoBoe conpoTuBneHune
aHTeHHbI

75Q

* TonbKo AnA mopeneli ¢ noaaepxKoii DVB-T2/C/S2.




Moapepxnsaembie pexxumbl HDMI
OT BHELWHUNX YCTPOMCTB

MoppepnBaembin pexxum HDMI/

DVI-PC (MK)

(Mcnonb3yitte HDMIIN 1 ana PC (MK))

Yacrora Yacrora
Paspewenne TOPU3OHTaNbHOW | BepTUKaNbHOI Yacrora Yacrora
pa3Beptku (kM) | pa3seprku (M) Pa3pewenne TOPU3OHTANbHON | BepTUKaNbHOI
3146 5904 pa3Beptku (kM) | passeptku (ML)
640x480 3150 60,00 640350 31,468 70,09
720 x 400 31,469 70,08
720480 31,469 59,94
31,50 60,00 640 x 480 31,469 59,94
720x576 31,250 50,00 800x 600 37,879 60,31
1024x768 48,363 60,00
37,50 50,00
1280x720 5 60.00 1152x864 54,348 60,053
44,96 59,94 lil 1360 x 768 47,7112 60,015
28125 50 00 1280 x 1024 {
4 4 63,981 60,020 <
33,75 60,00 (Tonbro FHD) b
33,72 59,94 1920 x 1080 d
. ! 67,50 60,00 b
56,250 50,00 (tonbko FHD) b
67,50 60,00
19201080 67,432 59,94 D : Tonbko ana LW31#%, LW34** LW54**
27,00 24,00
26,973 23,976
33,75 30,00 CBeAeHl’lﬂ O NogKNw4YeHNn K
33,116 29,976 KOMMOHEHTHOMY pasbemy
MoaaepxuBaembiin pexxum RGB-PC floprs K°M:::::;:g:;‘“r”a“a S O B T
(MK)
(Tonbko ana LW31%*, LW340%, LW540%) Y 7, 7,
YacToTa YactoTa BthOﬂH ble BiAe0pa3bembl Y B-Y R-Y
Pazpeluenue TOPU3OHTaNbHOI | BepTHKanbHoi Ha DVD-npourpbigatene Y b (r
pa3Beptku (kM) | pa3septku (ML) Y Pb or
640 x 350 31,468 70,09
720 x 400 31,469 70,08 Curnan KomnoHeHT
640 x 480 31,469 50,94 4801/ 576i 0
800600 37,879 60,31 480p/576p 0
720p / 1080i 0
1024768 48,363 60,00 p/ 1080
1080 0
1152 x 864 54,348 60,053 p (Tonbko 41 50 Tiy / 60 i)
1360x 768 47,7112 60,015
1280 x 1024 63,981 60,020
1920 x 1080 66,587 59,934
1920 x 1080 67,50 60,00
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MNoapepxnBaemble Bugeopopmarbl

(Tonbko Ang LW54** LW341%)

+ MakcumanbHoe paspetuenue: 1920 x 1080 @ 30p (tonbko Motion
JPEG 640 x 480 @ 30p)
« asf, .wmv
[Bugeo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3,
WV(1), MP43
[Ayano] WMA Cranpapt, WMA9(Pro), MP3, AAC, A3, 3D WMV
Single Stream
- .divx, .avi
[Bugeo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Aypmo] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer |, MPEG-1 Layer II,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3)
o s, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Bupeo] H.264/AVC, MPEG-2, AVS, V(1
[Aypmo] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer II, MPEG-1 Layer Il (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC
- vob
[Buneo] MPEG-1, MPEG-2
[Aypmo] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- 1 Layer II, DVD-LPCM
« .mp4, . m4v, .mov
[Bugeo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC
[Aypmo] AAC, MPEG-T Layer Il (MP3)
« .mkv
[Bupeo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XVID, H.264/AVC
[Aypmo] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3), LPCM
« motion JPEG
[Buneo] MJPEG
[Aypmo] LPCM, ADPCM
+ .Mpg, .mpeg, .mpe
[Buneo] MPEG-1, MPEG-2
[Aypno] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer I, Dolby Digital, LPCM
« .dat
[Buneo] MPEG-1, MPEG-2
[Aypmo] MP2
- flv
[Buneo] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Ayamo] MP3, AAC, HE-AAC
+ 39p, .3p2
[Buneo] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Aypmo] AAC, AMR(NB/WB)

WNMDDAd
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(Tonbko ans LW340%, LW31**, LW30**)

« MakcmanbHoe paspetuenue: 1920 x 1080 @ 30p (tonbko Motion
JPEG 640 x 480 @ 30p)
- .asf,.wmv
[Buneo] MPEG-4 Part2, XViD, H.264/AVC, VCT(WMV3, WV(1),
MP43
[Ayano] WMA Cranpapt, WMA9(Pro), MP3, AAC, AC3
o .divx, .avi
[Buneo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Ayavo] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer |, MPEG-1 Layer I,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3)
« s, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Bugeo] H.264/AVC, MPEG-2, H.265/HEVC
[Ayano] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer II, MPEG-1 Layer Il (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC
. vob
[Bupeo] MPEG-1, MPEG-2
[Ayawo] Dolby Digital, MPEG-1 Layer I, MPEG- 1 Layer II, DVD-LPCM
« .mp4, .m4v, .mov
[Buneo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, XVID,
H.264/AVC
[Ayavo] AAC, MPEG-1 Layer Il (MP3)
« .mkv
[Bugeo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XVID, H.264/AVC
[Ayano] HE-AAG, Dolby Digital, MPEG-1 Layer IIl (MP3), LPCM
- motion JPEG
[Bupeo] MJPEG
[Ayavo] LPCM, ADPCM
« .mpg, .mpeg, .mpe
[Bupeo] MPEG-1, MPEG-2
[Ayano] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer II, Dolby Digital, LPCM
« .dat
[Bupeo] MPEG-1, MPEG-2
[Ayavno] MP2
o flv
[Buaeo] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Ayavno] MP3, AAC, HE-AAC
+ 39p, .3¢p2
[Bupeo] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Ayavo] AAC, AMR(NB/WB)



nOAAep)KI/I BaemMble ayAI/IOd)OpmaTbl HOAAep)KI/I BaeMbl d)opma'rbl
« Oopmar daitna : mp3 |/|306pa)|(e|-|v||/|
[bupeitt] 32 Kout/cek - 320 Kout/cex
[Yacrora anckpetu3auum] 16 Kl - 48 KMy
[Moapepxka] MPEGT, MPEG2, Layer2, Layer3
« Oopmar daiina : AAC
[BuTpeiiT] cBo60AHbI GopmaT
[Yacrora anckpeTnsauim] 8 Kl ~ 48 Ky [Paswmep doro]
(Mogaepika] ADIF, ADTS MuHUManbHbIi : 64 x 64,

: (I)opmaf aiina : M4Av Makcumanbhbiit (06biuHoro Tuna) : 15360 (LLI) x 8640 (B),
[burpeiit] cBo6oaHbili popmar MakcumanbHblit (Mporpeccushblit ) :1920 (LL) x 1440 (B)
[Yacrora anckpeTnsauinm] 8 kI ~ 48 Ky . Kareropus : BMP
[Honnep»(x‘ia] MPEG-4 [Pa3mep doTo] MuHMManbHbIil : 64 x 64, MakcumanbHblii : 9600

« Oopmar daiina : WMA %6400
[butpeitt] 128 Kowt/cek ~ 320 Kbur/cex
[Yacrora anckpeTn3aum] 8 kI ~ 48 Ky
[Moapepxka] WMA7, WMA8, WMA9 Cranpgapt

« Oopmar daitna : WMA 10 Pro
[butpeitt] ~ 768 K6ut/cek
[Kanan/YacTota Anckpetuauum]

MO : 2-kaHanbHbiii npyu 48 kI (Kpome pexuma LBR),
M1 :5.1-kaHanbHbiii npu 48 K,

- Kareropua : 2D (jpeg, jpg, jpe)
[QocTynHblit dopma daiinos]
SOF0 : 6a30Bas NMHWS,
SOF1: nocnegoBatenbHoe paciunpenie,
SOF2 : nporpeccuBHasA pa3sepTka
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« Kateropus : PNG
[JocTynHblit dopmart GaiinoB] uepeccTpouHblil, NOCTPOUHbIiA
[Pa3mep doto]
MuHUManbHbIi : 64 x 64,
MakcumanbHblit (Yepecctpoublit) : 1200 x 800,
MakcumanbHblit (Moctpoubiit) : 9600 x 6400

« Oopmarbl u3o6paxeruii BMP n PNG moryT otobpaarbca

: . MezneHHee dpopmara JPEG.
M2: 5.1-KaHanbHbI npw 96 KT + HecranpaptHble daiinbl Gotorpaduit/u3obpaxeHnit MoryT He
[Moapepxka] WMA 10 Pro oToBpaarb.

(Tonbko ana LW54%* LW341%)
+ Oopmar daiina : 06GG
[Butpeitt] cBoboAHbII popmat
[Yacrota anckpetu3aum] ~ 48 KIy
[Moapepxka] 0GG Vorbis

(Tonbko ans LW340%, LW31**, LW30**)

« Oopmar daitna : 06G
[BuTpeiit] cBo60AHbI GopmaT
[Yacrora anckpetusauum] 8 ki ~ 48 KMy
[Mopaepxka] 0GG Vorbis

« Oopmar daitna : WAV
[Butpeiit] 64 Kout/cek ~ 1,5 Méur/c.
[Yacrora anckpetn3aum] 8 kI ~ 48 Ky
[Moapepxka] LPCM
[butoas rny6uHa] 8 6uta / 16 6uta / 24 6uta
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@ LG

Life's Good

Mogenb v cepuiiHbli HOMep TeneBnsopa
yKasaHbl Ha 3afiHeli NaHenn ycTponcTBa.
3anunwmnTe HUKeyKasaHHble laHHble, Ha
cnyyan, ecnv Bam notpebyeTca TexHnyeckoe
o6cnyKMBaHMe.

MOJEJTb

CEPWWHbI HOMEP




@ LG

Life's Good

MANUAL DE USUARIO

Seguridad y Referencias

LED TV*

*Los TV LED de LG disponen de una pantalla
LCD con iluminacién posterior LED.

Antes de utilizar el equipo, lea este manual con atencién
y consérvelo para consultarlo cuando lo necesite.

www.lg.com



TONVdS3

Instrucciones de seguridad

Lea detenidamente estas instrucciones de sequridad
antes de utilizar el producto.

A\ ADVERTENCIA

No coloque la TV ni el mando a distancia en los siguientes entornos:

« Una ubicacion expuesta a luz solar directa
« Un drea con mucha humedad, como un cuarto de bano
« Cerca de cualquier fuente de calor, como hornos u otros dispositivos
que emitan calor
« (erca de la encimera de la cocina o de un humidificador, donde
puede estar expuesta a vapor o aceite
« Un drea expuesta ala lluvia o al viento
« (erca de recipientes que contengan agua, como floreros
De lo contrario, podrian producirse incendios, descargas eléctricas,
averias o deformaciones en el producto.

No coloque el producto donde pueda verse expuesto al polvo. Esto
supone un riesgo de incendio.
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El enchufe de la toma de corriente es el dispositivo de desconexion.
Debe poder acceder en todo momento a dicho enchufe.

No toque el enchufe de alimentacion con las manos hiimedas. Si las
clavijas estan himedas o cubiertas de polvo, séquelas o limpielas.
Si hay un exceso de humedad, podria sufrir una descarga.

Ten ] O
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Asegurese de conectar el cable de alimentacién a una toma de corriente
con toma de tierra. (Excepto para dispositivos sin toma a tierra). Podria
electrocutarse o sufrir dafios personales.

Asegurese de enchufar el cable de alimentacién hasta el final.
Siel cable de alimentacion no estd completamente conectado, puede
provocar un incendio.

o
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Asegrese de que el cable de alimentacion no entra en contacto con
objetos calientes, como una estufa. Esto puede suponer un riesgo de
incendio o de descarga eléctrica.

No coloque objetos pesados, ni el propio producto, sobre los cables de
alimentacion. De lo contrario, podria provocar incendios o descargas
eléctricas.

Pliegue el cable de antena que conecta la TV con la antena externa del
edificio para evitar que se moje con la lluvia. El agua podria dafiar el
interior del producto y podrian producirse descargas eléctricas.

S N

Cuando monte la TV en la pared, asegurese de no hacerlo dejando los
cables de sefial y de alimentacion colgando por la parte trasera.
Podria causar un incendio o producir una descarga eléctrica.

No enchufe demasiados dispositivos eléctricos a una misma toma de
alimentacion eléctrica mdltiple. De lo contrario, podria producirse un
incendio por exceso de calentamiento.



No golpee ni deje caer el producto cuando lo conecta a dispositivos
externos. De lo contrario, podrian producirse lesiones personales o
dafios en el producto.

Mantenga el embalaje de vinilo o de material aislante lejos del alcance
de los nifios. El material aislante es nocivo si se ingiere. En caso de
ingestion por error, provoque el vomito del paciente y acuda al hospital
mas cercano. El embalaje de vinilo también puede provocar asfixia.
Manténgalo fuera del alcance de los nifios.

No permita que los nifios se suban ni se agarren a la TV. De lo contrario,
1aTV podria caerse y ocasionar dafios personales.

Deseche adecuadamente las pilas usadas para evitar que los nifios
lasingieran. En caso de que esto suceda, consulte con un médico
inmediatamente.

No introduzca materiales conductores (como una varilla de metal) en
un extremo del cable de alimentacion mientras el otro extremo esta
enchufado a la toma de corriente de pared. Tampoco toque el cable
de alimentacion una vez enchufado a la toma de corriente. Podria
electrocutarse. (En funcion del modelo)

No coloque ni almacene sustancias inflamables cerca del producto.
Una manipulacion imprudente de estas sustancias podria provocar una
explosion o un incendio.

No introduzca objetos metalicos (como monedas, horquillas, varillas o
alambres) ni inflamables (como papel o cerillas) dentro del producto.
Debe prestarse una atencién especial a los nifios. Pueden producirse
descargas eléctricas, incendios o dafios personales. Si se introduce un
objeto extrafio en el producto, desconecte el cable de alimentacién y
pdngase en contacto con el centro de atencién al cliente.

No pulverice agua sobre el producto ni frote con ninguna sustancia
inflamable (como disolvente o benceno). Puede causar un incendio o
una descarga eléctrica.

No deje que el producto sufra impactos o que caigan objetos sobre él
0 sobre la pantalla. Podria electrocutarse y el producto podria sufrir
dafios.
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No toque el producto o la antena durante una tormenta eléctrica.
Podria electrocutarse.

No toque la toma de corriente cuando se produzca una fuga de gas.
Abra las ventanas y ventile la habitacién. Una chispa podria provocar un
incendio o causarle quemaduras.

No desmonte, repare ni modifique el producto segtn su criterio.

Puede causar un incendio o una descarga eléctrica.

Péngase en contacto con el centro de atencién al cliente para cualquier
comprobacién, calibracion o reparacion.
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Siocurre algo de lo indicado a continuacién, desenchufe inmediatamente
el producto y péngase en contacto con su centro de servicio local.

« El producto ha sufrido un impacto
« Se ha dafiado el producto
« Se han introducido objetos extrafios en el producto
« El producto emitié humo o un olor extrafio
Esto podria provocar incendios o descargas eléctricas.

desenchufe el cable de alimentacion. La acumulacion de polvo puede
provocar incendios, mientras que el deterioro del revestimiento aislante
puede provocar fugas eléctricas, descargas o incendios.

El aparato no debe quedar expuesto a goteras ni salpicaduras. Tampoco
debera colocar encima objetos con contenido liquido, como floreros.

No instale este producto en una pared si puede quedar expuesto al
aceite o al vapor de aceite. Esto podria dafar el producto y provocar
que se caiga.

Si entra agua u otra sustancia en el producto (como un adaptador de
(A, cable de alimentacion, TV), desconecte el cable de alimentacion

y péngase en contacto con el centro de atencién al cliente
inmediatamente. De lo contrario, podria provocar incendios o descargas
eléctricas.

Utilice dnicamente un adaptador de CA autorizado y un cable de
alimentacion aprobado por LG Electronics. De lo contrario, podrian
producirse incendios, descargas eléctricas, averias o deformaciones en
el producto.

No desmonte nunca el adaptador de CA ni el cable de alimentacion.
Esto podria provocar incendios o descargas eléctricas.

Tenga cuidado al manipular el adaptador para evitar golpes externos.
Los golpes externos pueden causar dafios en el adaptador.

= @ =

Aseguirese de que el cable de alimentacion esta correctamente
conectado a la clavija de la TV. (En funcion del modelo)

/\ PRECAUCION

Entre la antena exterior y las lineas de alimentacién debe dejarse una
distancia suficiente como para evitar que se entren en contacto, incluso
en caso de caida de la antena. Podria producirse una descarga eléctrica.

No instale el producto en lugares como un estante poco estable o una
superficie inclinada. Evite también los lugares donde haya vibraciones o
en los que no se pueda sostener totalmente. De lo contrario, el producto
podria caerse o darse la vuelta, lo cual podria producir dafios personales
o dafios en el producto.

Siinstala la TV en un soporte, es necesario que tome medidas para
evitar que el producto vuelque. De lo contrario, el producto podria darse
la vuelta, lo cual podria producir dafos personales.

Si tiene intencién de montar el producto en la pared, fije la interfaz
de montaje estandar VESA (piezas opcionales) a la parte posterior
del producto. Cuando instale el equipo de forma que vaya a utilizar el
soporte de pared (piezas opcionales), fijelo cuidadosamente para que
no se caiga.



Utilice inicamente los elementos adjuntos/accesorios especificados por
el fabricante.

. ey . ;. m
Cuando conecte dispositivos externos como videoconsolas, asegurese de 2
que los cables que se conectan sean lo suficientemente largos. ’z’l
Cuando instale la antena, consulte con un técnico cualificado. De lo contrario, el producto podria darse la vuelta, lo cual podria o
De lo contrario, corre riesgo de incendio o de descarga eléctrica. producir dafios personales o daios en el producto.
L
—
Le recomendamos que mantenga una distancia de 2 a 7 veces la No encienda ni apague el producto enchufando y desenchufando
longitud diagonal de la pantalla cuando vea la TV. la clavija a la toma de pared. (No utilice la clavija para como un
SivelaTV durante un largo periodo de tiempo, es posible que vea interruptor). Puede provocar un fallo mecénico o una descarga eléctrica.
borroso.
5V
o)
Siga las instrucciones de instalacion que se indican a continuacién para
Utilice solamente el tipo especificado de pila. evitar que el producto se sobrecaliente.
De lo contrario, podrian producirse dafios en el mando a distancia. - Ladistancia entre el producto y la pared ha de ser de al menos
10 cm.
A\ . . Py .
1'5\‘ « Noinstale el producto en un lugar sin ventilacion (p. j., en un
Q A8 estante 0 en un armario).
+ Noinstale el producto en una alfombra o un cojin.
. . « Asegdrese de que la rejilla de ventilacion no estd bloqueada por
No mezcle pilas nuevas y antiguas. manteles o cortinas.

De lo contrario, podrian sobrecalentarse las pilas y presentar fugas. Delo contrario, se pueden producir incendios
, .

No exponga las baterias a temperaturas muy elevadas y manténgalas
alejadas de la luz solar directa, el fuego y emisores de calor eléctricos.

NO coloque baterias no recargables en el dispositivo mientras se esté Procure no tocar las aberturas de ventilacion cuando la TV haya estado
cargando. funcionando durante largos periodos de tiempo, ya que pueden
— calentarse. Esto no afecta al funcionamiento ni al rendimiento del
. _i:f\ ) producto.
‘ﬁﬁ//\l -

~ Revise periédicamente el cable del aparato, y si su aspecto indica dafios

Asegurese de que no hay objetos entre el mando a distancia y el sensor. o deterioro, desenchufelo, deje de utilizarlo y haga que un profesional
de servicio autorizado lo sustituya por una pieza de repuesto idéntica.

La sefial del mando a distancia puede verse afectada por la luz del sol
por otra luz fuerte. En este caso, oscurezca la habitacion.

Evite que el polvo se acumule en las clavijas del enchufe de
alimentacion o en la toma. Esto supone un riesgo de incendio.
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Proteja el cable de alimentacion de un mal uso fisico o mecanico:
no lo retuerza, no lo doble ni lo punce y evite que se cierre ninguna
puerta sobre él. No camine sobre el cable. Preste especial atencion a
los enchufes, las tomas de pared y el punto de salida del cable en el
aparato.

No presione el panel con fuerza usando la mano ni ningtin objeto
afilado como un clavo, lapiz o boligrafo, ni tampoco lo raye.

Evite tocar la pantalla o colocar los dedos sobre ella durante un tiempo
prolongado. Si lo hace, podria provocar una distorsion temporal en la
pantalla.

Cuando limpie el producto y sus componentes, desconecte la corriente
primero y limpielo con un paio suave. Una fuerza excesiva podria
producir arafiazos o decoloracion. No pulverice agua ni limpie el
producto con un paiio htimedo. No utilice nunca limpiacristales,
productos industriales o para vehiculos, abrasivos o cera, benceno,
alcohol, etc., ya que pueden daiar el producto y el panel.

De lo contrario, podrian producirse incendios, descargas eléctricas o
dafios en el producto (deformacion, corrosion o roturas).

Siempre que la unidad esté conectada a la toma de corriente, no estara
desconectada de la fuente de alimentacion aunque el INTERRUPTOR de
la unidad esté apagado.

Cuando desconecte el cable, agérrelo por el enchufe y desenchdifelo.
Silos cables que se encuentran en el interior del cordén alimentacién se
desconectan, puede producirse un incendio.

2}
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Cuando mueva el producto, asegurese de apagarlo primero. A
continuacion, desenchufe los cables de alimentacion, los cables de
antenay los demds cables de conexién.

Puede que el equipo de la TV o el cable de alimentacion estén dafiados,
lo que puede provocar un incendio o una descarga eléctrica.

Dado el elevado peso del producto, muévalo o desembdlelo siempre con
la ayuda de alguien.
De lo contrario, se pueden producir dafios personales.

Solicite cualquier reparacién necesaria al personal cualificado. Las
reparaciones son necesarias cuando el aparato sufre cualquier tipo de
dafos, como darios en el cable de alimentacion o el enchufe, vertido de
liquidos o caida de objetos sobre el aparato, exposicion del aparato a la
lluvia o la humedad, o cuando no funciona con normalidad o ha sufrido
una caida.

Sitoca el producto y estd frio, podria producirse un pequeiio
«parpadeo» al encenderlo. Esto es normal; el producto no tiene ningtin
problema.

~
—
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Este panel es un producto avanzado que contiene millones de pixeles.
Puede que vea pequefios puntos negros o puntos de colores brillantes
(rojo, azul o verde) de 1 ppm en el panel. Esto no significa que haya una
averia y no afecta al rendimiento ni a la fiabilidad del producto.

Este fendmeno también ocurre en productos de otros fabricantes y no
estd sujeto a cambios ni reembolsos.



Preparacion

@nota

« Laimagen que se muestra puede diferir de la de suTV.

« Esposible que el mend en pantalla (0SD) de la TV no coincida
exactamente con el de las imdgenes incluidas en este manual.
Los mends y las opciones disponibles pueden diferir segun la
fuente de entrada o modelo de producto que emplee.

Mostrar una imagen fija durante un periodo de tiempo prolongado Puede que en el futuro se incorporen nuevas funciones a esta TV.
puede provocar la adherencia de imagenes. Impida que se quede Los elementos proporcionados con el producto pueden variar en
unaimagen fija en la pantalla del TV durante un periodo de tiempo funcion del modelo.

prolongado. Las especificaciones del producto o el contenido de este manual
pueden cambiar sin previo aviso debido a la actualizacién de las
funciones del producto.

Para obtener una conexion 6ptima, los cables HDMI y los
dispositivos USB deberian tener biseles de menos de 10 mm de

Podria ver una luminosidad y un color diferentes en el panel segin su
posicion de visualizacién (izquierda/derecha/arriba/abajo).

Este fendmeno ocurre debido a las propias caracteristicas del panel. No
estd relacionado con el rendimiento del producto y no es una averia.

m
o
=
2
o
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Sonido generado

“Crujido”: el sonido que se produce cuando se ve o cuando se apaga la grosor y 18 mm de ancho. Utilice un cable de extension compatible
TV estd generado por la contraccion térmica del plastico debido a la con USB 2.0si el cable USB o la memoria USB no son validos para el
temperatura y a la humedad. Este ruido es comun en los productos para puerto USB de suTV.

los que se requiere deformacién térmica. Zumbido del circuito eléctrico/

panel: un circuito de conmutacion de alta velocidad, que suministra una B

gran cantidad de energia para hacer funcionar un producto, genera un
ruido de nivel bajo. Varia segun el producto.

Este sonido generado no afecta al rendimiento ni a la fiabilidad del
producto.

Al

Utilice un cable certificado con el logotipo HDMI.

Sino utiliza un cable HDMI certificado, es posible que la pantalla
no se muestre o que se produzca un error de conexion. (Tipos de
cable HDMI recomendados)

No utilice productos eléctricos de alto voltaje cerca de la TV (por

:Jempl(:j, %m mata mosql;ltos'electr!(o). . - (able HDMI"/™ de alta velocidad (3 m 0 menos)
sto pedria provocar un fundonamiento incorrecto. - (able HDMI"/™ de alta velocidad con Ethernet (3 m 0 menos)
/\ PRECAUCION

Para garantizar la seguridad y la vida util del producto, no utilice
elementos no aprobados.

Los dafios o lesiones causados por el uso de elementos no
aprobados no estan cubiertos por la garantia.

Algunos modelos incluyen una delgada pelicula adherida a la
pantalla. No la retire.

Para instalar el soporte en la TV, coloque la pantalla mirando hacia
abajo sobre una mesa o una superficie plana amortiguadas para
evitar que se raye la pantalla.

Asegurese de que los tornillos estén colocados y apretados
correctamente. (De no ser asi, la TV podria inclinarse hacia delante
tras su instalacion.) No aplique demasiada fuerza a los tornillos

ni los apriete en exceso, ya que podria dafiarlos y éstos no se
apretarian correctamente.
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Compra por separado

Los articulos que se compran por separado pueden cambiarse o
modificarse sin notificacion alguna para mejorar la calidad. Péngase
en contacto con el distribuidor para comprar estos articulos. Estos
dispositivos solo funcionan en ciertos modelos. El nombre de modelo
o su disefio pueden cambiar en funcion de la actualizacion de las
funciones del producto, las circunstancias o las politicas del fabricante.

(En funcién del modelo)

Reloj LED
LEC-003

AN-WF500
Dongle Wi-Fi / Bluetooth

Elevacion y desplazamiento
delaTV

Antes de levantar o mover la TV, lea la informacién siguiente para
evitar arafiar o dafiar la TV y transportarla de manera sequra,
independientemente del tipo y tamafio de que se trate.

Se recomienda mover la TV en el interior de la caja 0 envuelta en su
material de embalaje original.

Antes de levantar o mover la TV, desenchufe el cable de
alimentacion y los demds cables.

Al sostener [aTV, la pantalla deberia orientarse hacia el lado
contrario al que se encuentra usted para evitar dafiarla.

Sujete con firmeza la parte superior e inferior del marco de la TV.
Asegrese de no sujetar laTV por la zona transparente, la zona del
altavoz o la zona de la rejilla del altavoz.

Lz <o

Para transportar una TV grande, se necesitan como minimo dos
personas.

Cuando transporte la TV con las manos, sujétela como se muestra
en lailustracion siguiente.

Al transportar la TV, no la exponga a sacudidas ni a vibraciones
excesivas.

Cuando transporte la TV, manténgala en vertical, nunca la gire
hacia uno de sus lados ni la incline hacia la izquierda o la derecha.
No aplique demasiada presion sobre la sobre la estructura del
marco porque podria doblarse o deformarse y dafiar la pantalla.
Al'manipular la TV, asegdrese de no dafar los botones que
sobresalen.

/\ PRECAUCION

« Procure en todo momento no tocar la pantalla, ya que podria
dafarla.

« Nomueva la TV sujetdndola por los organizadores de cables, ya
que estos podrian romperse y podrian ocasionarse lesiones fisicas
odafosalaTV.

Uso del boton

(En funcion del modelo)

Puede utilizar las funciones de la TV facilmente con solo pulsar o mover
el botn.

@ nota

« La serie LW30 no tiene funciones de joystick, solo un botdn de
encendido/apagado.

Botdn de ctipula
S/
7~

Botdn joystick

=

v




Funciones basicas

@ Encendido (Pulsar)

4+ Apagado (Mantener pulsado)’

=

¥

4
@ @ <.@.> Control de volumen
N
PN

Control de programas

1 Siel boton Mend estd en la pantalla, mantener pulsado el botdn le
permitird salir del menu.

Ajuste del menu

Cuando laTV esté encendida, pulse el botén ¢ una vez. Puede ajustar
los elementos de mend pulsando o moviendo los botones.

¢ | Apaga latelevision.

x Permite salir de todas las pantallas y volver al modo de
visualizacion de TV.

Fijacion de la TV sobre un escritorio

(Esta funcion no estd disponible en todos los modelos.)

LaTV debe acoplarse al escritorio para que no se mueva hacia adelante
0 hacia atrds, provocando posibles dafios personales o al producto.

TipoA)

m
S
>
<
o
=

g 4tornillos
(No suministrado con laTV)

Montaje en una mesa

1 Levante laTV e inclinela hasta la posicion vertical sobre una mesa.

« Deje un espacio de 10 cm (como minimo) con respecto a la pared
para permitir una ventilacion adecuada.

2 Enchufe el cable de alimentacion a una toma de pared.
/\ PRECAUCION

« No coloque [aTV cerca ni sobre fuentes de calor, ya que esto podria
provocar un incendio u otros dafios.

& | Permite cambiar la fuente de entrada. Soporte ——-e
¥ | Permite acceder al meni de ajustes. I T 1)
o — Escritorio
i G

@nora

« Tornillo: M5 x L (*L: profundidad de la mesa + 8~10 mm)
Ejemplo - Profundidad de la mesa : 15 mm, Tornillo : M5 x L25

TipoB)

M
2 Tornillos para fijar el soporte,

L@@ 2 Arandelas para fijar el soporte,
2Tuercas para fijar el soporte
(Suministrados con laTV)

Soporte ———e
_J \

wﬁm

@&— Escritorio

Ci/_
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Uso del sistema de seguridad
Kensington

(Esta funcion no esté disponible en todos los modelos.)

« Laimagen que se muestra puede diferir de la de suTV.
El conector del sistema de seguridad Kensington se encuentra en
la parte posterior de la TV. Para obtener mas informacion sobre la
instalacién y el uso, consulte el manual que se incluye con el sistema
de sequridad Kensington, o visite http//www.kensington.com. Utilice
el cable del sistema de seguridad Kensington para conectar laTV a una
mesa.

Como fijar laTV a una pared

(Esta funcion no esta disponible en todos los modelos.)

1 Inserte y apriete los cdncamos o los soportes y los pernos de la TV en
la parte posterior de esta.

« Sihay pernos insertados en la posicion de los cdncamos, quite
primero los pernos.
2 Monte las abrazaderas de pared junto con los pernos en la pared.
Haga coincidir Ia ubicacion del soporte de pared y los cdncamos en la
parte posterior de la TV.

3 Conecte los cdncamos y las abrazaderas de pared firmemente con
una cuerda resistente.
Asegdrese de mantener la cuerda horizontal con respecto a la
superficie plana.

/\ PRECAUCION

« Aseglrese de que los nifios no se suban a laTV ni se cuelguen de
esta.

0 NOTA

« Utilice una plataforma o una carcasa que sea lo suficientemente
resistente y grande como para soportar la TV de forma sequra.

« Los soportes, pernos y cuerdas no se suministran. Puede solicitar
accesorios adicionales a su distribuidor local.

Ajuste del angulo de laTV segun la
perspectiva

(Esta funcion no estd disponible en todos los modelos.)

Gire [aTV 20 grados hacia la izquierda o la derecha y ajuste el dngulo de
1aTV segun su perspectiva.

20&

/\ PRECAUCION

« Tenga cuidado de no pillarse los dedos al ajustar el dngulo del
producto.
- Pueden producirse dafios personales si se pilla las manos o los
dedos. Si el producto se inclina demasiado, puede caerse y causar
darios personales o en el producto.

Montaje a pared

Monte un soporte de montaje en pared opcional en la parte posterior
delaTV con cuidado e instale el soporte de montaje en una pared
robusta y perpendicular con respecto al suelo. Si desea fijar la TV

sobre otros materiales del edificio, péngase en contacto con personal
cualificado. LG recomienda que un profesional cualificado instale el
soporte de pared.Recomendamos el uso del soporte de montaje en
pared de LG. El soporte de montaje en pared de LG permite conectar los
cables y moverlos con facilidad. Cuando no use el soporte de montaje
en pared de LG, use uno en el que se pueda asegurar adecuadamente
el dispositivo a la pared, con espacio suficiente para poder conectar
otros dispositivos externos. Si se va a fijar el soporte a la pared, instdlelo
después de conectar los cables.




Asegurese de utilizar tornillos y un soporte de montaje en pared que Como se utiliza Dual Lock™
cumplan con el estandar VESA. Las dimensiones estandar de los kits de (BlO ueo dObleTM)
montaje en pared se describen en la tabla siguiente. q

. X (Solo si se proporciona el articulo de la siguiente forma)
Soporte de montaje en pared (se adquiere

(Excepto para 32LW30*) a
por separado) . o o
(Esta funcion no esté disponible en todos los modelos.) ’z’l
32LW30** 9LW3T* Coloque el receptor digital en la TV y utilicelo cuando desee. ,9
Modelo ALw3re » 49/551W34* 1 Tras retirar el papel protector del Dual Lock™ (Bloqueo doble™),
;Zﬁm:ﬁﬂ 49/551W54%* pégueloalaTVy al receptor digital como se indica.
VESA (A x B) (mm) | 200 x 200 300x300
Tornillo estandar | M6 M6
Num.ero de 4 4
tornillos
Se adquiere por | LSW240B LSW350B
separado MSW240 MSW240
Dual Lock™
Bi‘L" 2 Fije el receptor digital a la TV presionando las tiras de velcro.
0
/I\ PRECAUCION E] I

« Retire el soporte antes de instalar [a TV en una pared realizando el L
procedimiento inverso del montaje. ‘

@nora

« Utilice la etiqueta adhesiva suministrada cuando instale el soporte
de montaje en pared. La etiqueta adhesiva impedira que se
acumule polvo y suciedad en la abertura. (Solo si se proporciona el
articulo de la siguiente forma)

Articulo proporcionado ‘ ;
¢ S 2 S

0 NOTA

+ Asegdrese de que la superficie del producto esté libre de sustancias
extrafias y, a continuacion, coloque el Dual Lock™ (Bloqueo
doble™).

« Deje transcurrir al menos tres dias antes de colocar el receptor
digital en laTV para que la union del Dual Lock™ (Bloqueo doble™)
se seque.

Etiqueta adhesiva

« Cuando instale el soporte de montaje en pared, se recomienda
tapar con cinta el orificio del soporte para evitar la entrada de
polvo e insectos. (En funcién del modelo)

11



TONVdS3

Conexiones (notificaciones)

Puede conectar varios dispositivos externos a la TV y cambiar entre los
modos de entrada para seleccionar un dispositivo externo. Para obtener
mas informacidn sobre la conexion de dispositivos externos, consulte el
manual que se incluye con cada dispositivo.

Los dispositivos externos disponibles son: receptores HD, reproductores
de DVD, videos, sistemas de audio, dispositivos de almacenamiento USB,
PC, consolas de juegos, etc.

@nota

La conexion de dispositivos externos puede variar entre distintos
modelos.

Conecte los dispositivos externos a la TV independientemente del
orden de los puertos de la TV.

Si graba un programa de TV en un grabador de DVD o un video,
aseglrese de conectar el cable de entrada de sefial de TV a la

TV através del grabador de DVD o del video. Para obtener mds
informacion sobre la grabacion, consulte el manual que se incluye
con el dispositivo que se conecte.

Consulte el manual del equipo externo para obtener las
instrucciones de funcionamiento.

Si conecta una consola de juegos a laTV, emplee el cable
proporcionado con el dispositivo en cuestion.

En el modo PC, puede que se genere ruido asociado a la resolucion,
al patrdn vertical, al contraste o a la luminosidad. Si se produce
ruido, cambie la salida PC a otra resolucion, cambie la frecuencia
de actualizacion o ajuste la luminosidad y el contraste del mend
IMAGEN hasta que la imagen se muestre mds clara.

« Enel modo PC, puede que algunos ajustes de la resolucién no
funcionen correctamente en funcién de la tarjeta gréfica.

Conexion de la antena

Conecte laTV a una toma de pared de antena con un cable RF (75 Q).

Emplee un divisor de sefial cuando desee utilizar mds de dos TV.
Silaimagen es de poca calidad, instale un amplificador de sefial
correctamente para mejorar la calidad de imagen.

Silaimagen es de poca calidad con una antena conectada, intente
volver a orientar la antena en la direccion adecuada.

No se suministran el cable de antena ni el conversor.

Audio DTV admitido: MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
HE-AAC

Conexion de la antena parabélica

(Solo los modelos de satélite)

Para conectar la TV a una antena parabdlica, enchufe un cable de RF de
satélite a una toma de satélite (75 Q).

Conexion de adaptador
(En funcion del modelo)
/\ PRECAUCION

« Antes de conectar el enchufe de alimentacion de laTV a la toma
de pared, compruebe que ha conectado la TV al adaptador de
alimentacion de CC.

Conexion del médulo Cl

(En funcién del modelo)
Puede visualizar los servicios de abono (de pago) en el modo de DTV.

« Compruebe si el mddulo Cl se ha insertado en la ranura para tarjeta

PCMCIA en la direccién correcta. Si el médulo no se ha insertado
correctamente, podria causar dafios en [aTV'y en la ranura para
tarjeta PCMCIA.

« SilaTV no reproduce video ni audio cuando se conecta Cl+ CAM,
pongase en contacto con el operador del servicio por satélite/
cable/digital terrestre.

Configuracion de la salida del
altavoz

(En funcion del modelo)

T EXTERNAL [ :
i SPEAKER OUT @ :

0 —
ESTEREOBQE

D VoLume @ )
> CONTROL ;

o

Puerto de control para salida de altavoz
+——  ARriBA :|
=—— ABAIO

( (( —— TIERRA

— DERECHA

((( — IZQUIERDA _//
— TIERRA

& :Enfuncién del modelo



@nora Configuracion de red

+ Utilicelo tnicamente con la toma estéreo de 3,5 mm de 3 polos. ..
« No conecte los auriculares al puerto de conexidn del altavoz Conexién de red con cables

externo. (En funcién del modelo)

Esta TV puede conectarse a una servidor Pro:Centric a través del puerto
Método de puerto de control de volumen LAN. Tras realizar la conexion fisica, la TV debe configurarse para la
comunicacion en red. Conecte el puerto LAN del mddem o el router del
servidor Pro:Centric al puerto LAN de la TV.

m
S
>
P
o
=

(En funcion del modelo)
« (able espec.

ﬂﬂ:]:}:n: (ada clavija arriba/abajo J
pasaa 3,3V conlas GPIO A
dela CPU.

TIERRA / Arriba / Abajo

| | La CPU detecta la
transicion de 3,3 Val

nivel de TIERRA para el

control de volumen.

Médem de banda ancha cemmeeea

|_1  EEE]|

@

I@@

Mddem de banda ancha

Servidor Pro:Centric
Router

Servidor Pro:Centric

/\ PRECAUCION

« No conecte un cable de teléfono modular al puerto LAN.

« Puesto que hay varios métodos de conexidn, siga las
especificaciones de su operador de telecomunicaciones o proveedor
de servicios de Internet.

Otras conexiones

Conecte laTV a los dispositivos externos. Para conseguir la mejor calidad
deimagen y sonido, conecte el dispositivo externo y 1a TV con el cable
HDMI. Algunos cables no se incluyen.

13
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Mando a distancia

Las descripciones que aparecen en este manual se basan en los botones
del mando a distancia. Lea este manual con detenimiento y utilice la TV
correctamente.

Para cambiar las pilas, abra la tapa del compartimento, sustittyalas
(AAA de 1,5V) haciendo coincidir los polos@y@ con las
indicaciones de la etiqueta del interior del compartimento, y vuelva a
colocar la tapa. Para quitar las pilas, realice el proceso de instalacién en
orden inverso.

Asegdrese de apuntar con el mando a distancia hacia el sensor
correspondiente de laTV.

(En funcién del modelo)

@:

be
g -

IPERE

FAV

GUIDE

G088
(EEEEE

m
N
L

<Eo>

A

(Y (ENCENDIDO/APAGADO) Permite encender y apagar la TV.
TV/RAD /0] Permite seleccionar un programa de radio, TV o DTV.
SUBTITLE Recupera la opcion de subtitulos preferida en modo digital.
AD Pulsando el botdn AD, se activard la funcién de descripcion de
audio. (En funcién del modelo)

AV MODE Permite seleccionar un modo AV. (En funcién del
modelo)

CDRATIO, EIRATIO Permite cambiar el tamario de la imagen.
(En funcidn del modelo)

(& (ATRAS) , - INPUT Permite cambiar la fuente de entrada.
(En funcién del modelo)

Botones numéricos Permite introducir nimeros.

LIST Permite el acceso a la lista de programas almacenados.

Q.VIEW Permite volver al programa visto anteriormente.

~+ _~1— Permiten ajustar el nivel de volumen.
FAV Permite acceder a la lista de programas favoritos.
GUIDE Muestra la guia de programacion.

//(SILEN(IO),MUTEFQ' Permite silenciar el sonido
completamente. (En funcion del modelo)

N\ P~/ Permite desplazarse por los programas almacenados.
N\ PAGE\~/ Permite ir a la pantalla anterior o siguiente.

C

Botones del teletexto (=] TEXT, T.OPT) Estos botones se usan
para el teletexto.

o> (INICIO) Permite acceder al mend de inicio. (En funcion del
modelo)

EJINFO® Permite visualizar la informacion del programa actual y la
pantalla. (En funcién del modelo)

£¥ (Config.), SETTINGS Permite acceder al ment de ajustes. (En
funcion del modelo)

Q.MENU Permite el acceso a los mens répidos.

Botones de navegacion (arriba/abajo/izquierda/derecha)
Permiten desplazarse por los menus y las opciones.

@®O0K Permite seleccionar mends u opciones y confirmar las entradas.
EIBACK, OBACK Permite volver al nivel anterior. (En funcion del
modelo)

EXIT Permite salir de todas las pantallas y volver al modo de
visualizacion de TV.

D

EI®INFO Permite visualizar la informacin del programa actual y la
pantalla. (En funcién del modelo)

B Emruink Accede a los dispositivos AV conectados con el cable
HDMI a través de HDMI-CEC. (En funcién del modelo)

1 ®REC/* Comienza a grabar y muestra el meni de grabacién. (En
funcion del modelo)

AD Pulsando el botdn AD, se activara la funcién de descripcién de
audio. (En funcion del modelo)

Botones de control (l, >, 11, €4, W) Permite controlar los
contenidos de medios.

Botones de colores Permiten acceder a funciones especiales de
algunos ments.

(@&D: Rojo, Geo): Veerde, (=): Amarillo, @@2D: Azul)



(En funcion del modelo)

ENERGY AVMODE INPUT B&J/ED

SAVING

e p——

A

C) (ENCENDIDO/APAGADO) Permite encender y apagar la TV.
€2 ENERGY SAVING(AHORRO DE ENERGIA) Permite ajustar la
luminosidad de la pantalla para reducir el consumo de energia.
O AV MODE Permite seleccionar un modo AV.

-BJINPUT Permite cambiar |a fuente de entrada.

TV/RAD B)/EQ) Permite seleccionar un programa de radio, TV o DTV.
Botones numéricos Permite introducir nimeros.

LIST Permite el acceso a la lista de programas almacenados.
Q.VIEW Permite volver al programa visto anteriormente.

+_— Permiten ajustar el nivel de volumen.

FAV Permite acceder a la lista de programas favoritos.

RATIO Permite cambiar el tamafio de laimagen.

MUTE 5 Permite silenciar el sonido completamente.

N\ P\~ Permite desplazarse por los programas almacenados.

} PAGE} Permite ir a la pantalla anterior o siguiente.

PORTAL,

C

GUIDE Muestra la guia de programacion.

PORTAL Permite activar y desactivar el ment interactivo de hotel.
INFOQ® Permite visualizar la informacion del programa actual y la
pantalla.

Botones de navegacion (arriba/abajo/izquierda/derecha)
Permiten desplazarse por los mens y las opciones.

OK® Permite seleccionar menis u opciones y confirmar las entradas.
SETTINGS Permite el acceso a los mends principales.

o (VOLVER) Permite volver al nivel anterior.

EXIT # Permite salir de todas las pantallas y volver al modo de
visualizacion de TV.

Botones de colores Permiten acceder a funciones especiales de

algunos mends. (D) rojo, G verde, (5o: amarillo, G&D): azul)
D

Botones del teletexto (=] TEXT, T.OPT) Estos botones se usan
para el teletexto.

SUBTITLE Recupera la opcion de subtitulos preferida en modo
digital.

Botones de control (H, »>, 11, €, W) Permite controlar los
contenidos de medios.

®mPuink Accede a los dispositivos AV conectados con el cable
HDMI a través de HDMI-CEC.

Q.MENU Permite el acceso a los menUs répidos.

AD Pulsando el botn AD, se activard la funcién de descripcion de
audio.

ALARM Permite ajustar la funcién de alarma. (En funcién del
modelo)

15
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Licencias

Las licencias admitidas pueden diferir segdn el modelo. Para obtener
més informacién acerca de las licencias, visite www.lg.com.

m DOLBY.
DIGITALPLUS
Fabricado con la autorizacién de Dolby Laboratories.

Dolby y el simbolo de doble D son marcas comerciales de Dolby
Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Los términos HDMI y HDMI High-Definition Multimedia Interface y el
logotipo de HDMI son marcas registradas de HDMI Licensing LLC en
EE. UU. y otros paises.

DIVX
HD

Este dispositivo DivX Certified® ha sido sometido a rigurosas pruebas
para verificar que reproduce video DivX®.

Para reproducir peliculas DivX adquiridas, primero registre su
dispositivo en vod.divx.com. Su cddigo de registro se encuentra en la
seccion DivX VOD en el ment de configuracion de su dispositivo.

DivX Certified® para reproducir video DivX® de hasta HD 1080p,
incluyendo contenido de pago.

DivX®, DivX Certified® y los logos asociados son marcas comerciales
registradas de DivX, LLCy se utilizan bajo licencia.

Cubierto por las patentes DivK 7.295.673; 7.515.710; RE45.052; y
otras disponibles en [www.divx.com/patents).

Informacion del aviso de
software de codigo abierto

Para obtener el cddigo fuente correspondiente GPL, LGPL, MPL y otras
licencias de cddigo abierto que contiene este producto, visite http://
opensource.lge.com.

Ademds del cddigo fuente, podra descargar las condiciones de las
licencias, exencion de responsabilidad de la garantia y avisos de
copyright.

LG Electronics también le proporcionaré cddigo abierto en CD-ROM por
un importe que cubre los gastos de su distribucién (como el soporte,

el envio y la manipulacion) previa solicitud por correo electrénico a
opensource@lge.com. Esta oferta es vélida durante tres (3) afios a partir
de la fecha de adquisicion del producto.

Solucion de problemas

La versién de software puede actualizarse para mejorar el rendimiento.
El cliente debe estar seguro de que su equipo es compatible con el
software LGE. Si fuera necesario, pdngase en contacto con LGE y cargue
la version de software revisada tal y como le hayan indicado.

No se puede controlar laTV con el mando a distancia.

« Compruebe el sensor para el mando a distancia del producto e
inténtelo de nuevo.
« Compruebe si hay algtn obstaculo entre el producto y el sensor
para el mando a distancia.
« Compruebe si las pilas atin funcionan y si estan bien colocadas (@
ABYOao)
No se muestra ninguna imagen ni se produce ningtn sonido.
« Compruebe si el producto estd encendido.
« Compruebe si el cable de alimentacion esté conectado a una toma
de pared.
« Compruebe si hay algdn problema con la toma de pared. Para ello,
conecte otros productos.
LaTV se apaga repentinamente.

« Compruebe los ajustes de control de alimentacién. Puede que se
haya cortado el suministro eléctrico.

Compruebe si las funciones Espera Automatica (En funcion

del modelo) / Temporizador Apagado / Apagado auto.

estan activadas en la opcién de ajustes de HORA. (En funcién del
modelo)

Compruebe si las funciones Apagado automatico (En funcién
del modelo) / Temporizador / Apagar Temporizador estdn
activadas en la opcion de ajustes de Temporizadores. (En funcion
del modelo)

Sino hay sefial cuando la TV estd encendida, la TV se apagara
automaticamente transcurridos 15 minutos de inactividad.

Al conectar al PC (RGB/HDMI/DVI), aparecerd el mensaje “No signal” (Sin
sefial) o “Invalid Format” (Formato no valido).

- Encienda y apague la TV con el mando a distancia.
« Vuelva a conectar el cable RGB/HDMI.
« Reinicie el PCcon la TV encendida.



Informacion de descarga de software

« Utilice esta informacién para la serie LW540S.

Puede descargar el software SuperSign y el manual de la TV del sitio Web de LG Electronics.

https://www.lgecommercial.com/digital-signage/support/download/supersign

Software : SuperSign W_Lite_Server_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign C_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Editor_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Player_vX.X.X_Setup.zip
Manual : SuperSign W_Lite_Server_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign C_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign W_Editor_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign W_Player_vX.X.X_Manual.zip

Especificaciones

Modulo CI (Anx Al x P)

100,0 mm x 55,0 mm x 5,0 mm

Temperatura de funcionamiento

De0°Ca40°C

Humedad de funcionamiento

Menos del 80%

Condiciones del entorno
Temperatura de almacenamiento

De-20°Ca60°C

Humedad de almacenamiento

Menos del 85%

32LW30**

Adaptador CA/CC

Fabricante : Lien Chang
Modelo : LCAP16B-E, LCAP25B
Fabricante : Honor
Modelo : ADS-45FSN-19 19040GPG,
ADS-45SN-19-2 19040G

Entrada: 100 - 240V CA ~ 50/60 Hz
Salida: 19V (C === 2,1A
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(en funcion del pais)

Banda SII': 230 ~ 300 Mhz
Banda S I11': 300 ~ 470 Mhz

TV digital TV analdgica
Satélite Terrestre Cable Terrestre / Cable
Sistema de televisién DVB-5/52* Dz\é—BT;* DVB-C PAUSECSIEEAA%GL' DKl
VHFIIl: 174 ~ 230 Mhz
UHF IV : 470 ~ 606 Mhz
Cobertura de canal (banda) 950 ~ 2150 Mhz UHFV: 606 ~ 862 Mhz 46 ~ 862 Mhz 46 ~ 862 Mhz

Nimero maximo de
programas almacenables

6.000

1.500 (S6lo LW54**, LW341%)

2.000 (S6lo LW340%, LW31**, LW30**)

Impedancia de antena
externa

* Solo modelos compatibles con DVB-T2/C/S2.




Modos admitidos HDMI/DVI-DTV Modos admitidos HDMI/DVI-PC

(Utilice HDMIIN 1 para el modo PC)

Frecuencia Frecuencia
Resolucion horizontal vertical Frecuencia Frecuencia
(kHz) (Hz) Resolucién horizontal vertical m
(kHz) (Hz) R
640480 31,46 59,94 :z>l
31,50 60,00 640 x 350 31,468 70,09 o
=
31,469 59,94 720 x 400 31,469 70,08
720 x 480 ! !
31,50 60,00 640 x 480 31,469 59,94
720x 576 31,250 50,00 800 x 600 37,879 60,31
37.50 50,00 1024768 48,363 60,00
1280x720 45 60,00 1152 x 864 54,348 60,053
44,96 59,94 n 1360 x 768 47,712 60,015
28,125 50,00 1280 x 1024 {
33,75 60,00 (S6lo FHD) 63,981 60,020 1
33,72 59,94 1920 x 1080 {
56,250 50,00 (S6lo FHD) 67,50 60,00 E
oo | 9% |
4 ! QA *¥ *% *¥
27,00 2400 D : 5610 LW31%*, LW34**, LW54
26,973 23,976
3,75 30,00 Informacién de conexion de puertos
33,716 29,576 de componentes
Modos admitidos RGB-PC ’ Puertos de componentes de laTV l Y | P, | Py |
(S6lo LW31**, LW340*, LW540%)
Yy | p PR
Frecuencia Frecuencia
Resolucion horizontal vertical Puertos de salida de video del Y B-Y RY
(kHz) (Hz) reproductor de DVD % b G
640x350 31,468 70,09 Y Pb Pr
720 x 400 31,469 70,08
640 x 480 31,469 59,94 Sefial Componente
800X 600 37,879 60,31 480i/ 576i 0
1024768 48363 60,00 480p/576p 0
720p /1080 0
1152 x 864 54,348 60,053 0
1360 x 768 47,72 60,015 1080p (561050 /60 Ha)
1280 x 1024 63,981 60,020
1920 x 1080 66,587 59,934
1920 x 1080 67,50 60,00
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Formatos de video admitidos

(S6lo LW54**, LW341%)

Maximo: 1920 x 1080 a 30p (solo Motion JPEG 640 x 480 a 30p)
asf, .wmy
[Video] MPEG-2, MPEG-4 parte 2, XViD, H.264/AVC, VC1 (WMV3,
WV(1), MP43
[Audio] WMA esténdar, WMA9 (Pro), MP3, AAC, AC3, 3D WMV de
transmision tnica
Jdivx, .avi
[Video] MPEG-2, MPEG-4 parte 2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 capa |, MPEG-1 capa ll,
Dolby Digital, MPEG-1 capa Il (MP3)
s, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Video] H.264/AVC, MPEG-2, AVS, V(1
[Audio] MPEG-1 capa |, MPEG-1 capa II, MPEG-1 capa IIl (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC
« vob
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] Dolby Digital, MPEG-1 capa |, MPEG- 1 capa II, DVD-LPCM
.mp4, .m4v, .mov
[Video] MPEG-2, MPEG-4 parte 2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC
[Audio] AAC, MPEG-1 Layer Il (MP3)
« .mkv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 parte 2, XVID, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 capa Il (MP3), LPCM
motion JPEG
[Video] MJPEG
[Audio] LPCM, ADPCM
.mpg, .mpeg, .mpe
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MPEG-1 capa |, MPEG-1 capa I, Dolby Digital, LPCM
. .dat

[Video] MPEG-1, MPEG-2

[Audio] MP2
o flv
[Video] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Audio] MP3, AAC, HE-AAC
.3gp, .3gp2
[Video] H.264/AVC, MPEG-4 Parte 2
[Audio] AAC, AMR(NB/WB)

TONVdS3
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(S6lo LW340%, LW31**, LW30**)

+ Méximo: 1920 x 1080 a 30p (solo Motion JPEG 640 x 480 a 30p)
- asf, . wmy
[Video] MPEG-4 parte 2, XViD, H.264/AVC, VCT (WMV3, WV(1),
MP43
[Audio] WMA estandar, WMA9 (Pro), MP3, AAC, AC3
« .divx, .avi
[Video] MPEG-2, MPEG-4 parte 2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 capa |, MPEG-1 capa ll,
Dolby Digital, MPEG-1 capa Il (MP3)
o s, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Video] H.264/AVC, MPEG-2, H.265/HEVC
[Audio] MPEG-1 capa |, MPEG-1 capa II, MPEG-1 capa Il (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC
- .vob
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] Dolby Digital, MPEG-1 capa |, MPEG- 1 capa Il, DVD-LPCM
« .mp4, .m4v, .mov
[Video] MPEG-2, MPEG-4 parte 2, DivX3.11, DivX4, DivX5, XVID,
H.264/AVC
[Audio] AAC, MPEG-1 Layer Il (MP3)
« .mkv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 parte 2, XVID, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 capa IIl (MP3), LPCM
« motion JPEG
[Video] MJPEG
[Audio] LPCM, ADPCM
+ .Mpg, .mpeg, .mpe
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MPEG-1 capa |, MPEG-1 capa I, Dolby Digital, LPCM
. dat
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MP2
o flv
[Video] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Audio] MP3, AAC, HE-AAC
+ 39p, 3gp2
[Video] H.264/AVC, MPEG-4 Parte 2
[Audio] AAC, AMR(NB/WB)



Formatos de audio admitidos Formatos de foto admitidos

« Tipo de archivo : mp3 - (ategoria: 2D (jpeg, jpg, jpe)
[Velocidad de bits] 32 Kbps - 320 Kbps [Tipo de archivo disponible]
[Frecuencia de muestreo] 16 kHz - 48 kHz SOF0 : Base, m
[Soporte] MPEGT, MPEG2, capa 2, capa 3 SOF1 : Extension secuencial, %
« Tipo de archivo : AAC SOF2 : Progresivo :z’x
[Velocidad de bits] Formato libre [Tamafio de foto] [e)
[Frecuencia de muestreo] 8 kHz ~ 48 kHz Minimo : 64 x 64, =
[Soporte] ADIF, ADTS Maximo (Tipo normal) : 15360 (ancho) x 8640 (alto),
« Tipo de archivo: M4A Maximo (Tipo progresivo) : 1920 (ancho) x 1440 (alto)
[Velocidad de bits] Formato libre - (ategoria : BMP
[Frecuencia de muestreo] 8 kHz ~ 48 kHz [Tamaiio de foto] Minimo : 64 x 64, Maximo : 9600 x 6400
[Soporte] MPEG-4 » (ategoria: PNG
« Tipo de archivo : WMA [Tipo de archivo disponible] Entrelazado, No entrelazado
[Velocidad de bits] de 128 kbps ~ 320 kbps [Tamafio de foto]
[Frecuencia de muestreo] 8 kHz ~ 48 kHz Minimo : 64 x 64,
[Soporte] WMA7, WMA8, WMA9 estandar Maximo (Entrelazado) : 1200 x 800,
« Tipo de archivo : WMA 10 Pro Maximo (No entrelazado) : 9600 x 6400
[Velocidad de bits] ~ 768 kbps « Es posible que la visualizacion de los archivos con formato BMP y
[Canal/Frecuencia de muestreo] PNG sea mas lenta que los de formato JPEG.
MO: hasta 2 canales ~ 48 kHz « Es posible que los archivos de foto/imagen no estdndar no se
(Excepto modo LBR), muestren.

M1: hasta 5.1 canales ~ 48 kHz,
M2: hasta 5.1 canales ~ 96 kHz
[Soporte] WMA 10 Pro

(Solo LW54**, LW341%)
« Tipo de archivo : 0GG
[Velocidad de bits] Formato libre
[Frecuencia de muestreo] ~ 48 kHz
[Soporte] 0GG Vorbis

(Solo LW340%, LW31**, LW30**)

« Tipo de archivo : 0GG
[Velocidad de bits] Formato libre
[Frecuencia de muestreo] 8 kHz ~ 48 kHz
[Soporte] 0GG Vorbis

« Tipo de archivo : WAV
[Velocidad de bits] 64 kbps ~ 1,5 Mbps
[Frecuencia de muestreo] 8 kHz ~ 48 kHz
[Soporte] LPCM
[Profundidad de bits] 8 bits / 16 bits / 24 bits
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Life's Good

Los ndmeros de modelo y serie de la TV se
encuentran en la parte posterior del producto.
Andtelos por si alguna vez necesita asistencia.

MODELO

N.° DE SERIE




@ LG

Life's Good

KULLANIM KILAVUZU

Guvenlik ve Referans

LED TV*
* LG LED TV, LED arka isiklari olan LCD ekranina sahiptir.

Setinizi calistirmadan 6nce bu kilavuzu litfen dikkatle
okuyun ve ileride basvurmak icin saklayin.

www.lg.com
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Giivenlik talimatlari

Liitfen Giriinii kullanmadan énce bu giivenlik
onlemlerini dikkatlice okuyun.

A UYARI

TV'yi ve uzaktan kumanday asagidaki ortamlara koymayin:

« Dogrudan giines 1sigina maruz kalan bir yer
« Banyo gibi yiiksek oranda nem iceren bir alan
« Finn gibi herhangi bir 1s1 kaynaginin ya da isi iireten diger
aygitlarin gevresi
« Uriiniin buhara ve yaga kolaylikla maruz kalabilecegi mutfak
tezgahlari veya hava nemlendiricilerin cevresi
« Yagmura veya riizgara maruz kalan bir alan
« Vazo gibi su iceren kaplarin cevresi
Aksi halde yangin, elektrik carpmasi, ariza veya iiriin bozulmasi gibi
durumlar yasanabilir.

Uriinii toza maruz kalabilecedi bir yere yerlestirmeyin. Bu durum yangin

tehlikesi olusturabilir.
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Sebeke fisi baglantiyr kesen cihazdir. Fisin her zaman kullanima hazir
durumda olmasi gerekir.

Islak elle fise dokunmayin. Ayrica kablo pimi islaksa ya da tozlanmigsa
fisi iyice kurutun ya da iizerindeki tozu alin. Asir nem nedeniyle
elektrige carpilabilirsiniz.

Ten ] O
%

Giig kablosunu topraklanmig bir elektrik tesisatina bagladiginizdan
emin olun. (Topraklama yapilmis aygitlar haric.) elektrige carpilabilir
veya yaralanabilirsiniz.

Giig kablosunu tam olarak takin. Gii¢ kablosu tam olarak takilmazsa
yangin ¢ikabilir.

N
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Giig kablosunu isitici gibi sicak nesnelerle temas ettirmeyin. Bu durum,
yangina veya elektrik carpmasina neden olabilir.

Uriiniin veya gii¢ kablolaninin iizerine agir bir nesne koymayn.
Aksi halde bu durum yangin veya elektrik carpmasi ile sonulanabilir.

Yagmur suyunun girmesini 6nlemek icin binanin ii ile dii arasindaki
anten kablosunu biikiin. Bu durum suyun diriiniin ic kismina zarar
vermesine sebep olabilir ve elektrik carpmasina yol acabilir.

A_/‘

TV'yi duvara monte ederken, TV'yi giic ve sinyal kablolari TV'nin
arkasindan sarkacak sekilde kurmayin. Bu durum yangina ve elektrik
carpmasina yol acabilir.

Tek bir coklu elektrik prizine cok fazla elektrikli aygit takmayin.
Aksi halde bu durum asir Isinmaya bagl olarak yangina yol aabilir.



Uriinii diisiirmeyin veya harici cihazlar baglarken bu cihazlann iiriiniin
lizerine diismemesine dikkat edin. Aksi halde bu durum yaralanmayla
veya iiriiniin zarar gormesiyle sonuglanabilir.

Nem 6nleyici malzemeyi ya da vinil ambalaji cocuklarin erisemeyecegi
yerde saklayin. Nem dnleyici malzemenin yutulmasi zararlidir. Kazara
yutulursa hastanin kusmasini saglayin ve en yakin hastaneye gidin.
Ayrica vinil ambalaj bogulmaya neden olabilir. Cocuklarin erisemeyecegi
yerde saklayin.

Cocuklarinizin TV iizerine ¢ilkmasina veya TV'ye asilmasina izin
vermeyin. Aksi halde TV diisebilir ve ciddi yaralanmalara yol acabilir.

Cocuklarin yemesini dnlemek icin kullanilmis pilleri dikkatli bir sekilde
atin. Cocuklarn pili yemesi halinde derhal bir doktora gétiiriin.

Bir ucu duvar prizine takiliyken giic kablosunun diger ucuna bir iletken
(metal cubuk gibi) takmayin. Ayrica, duvar prizine taktiktan hemen
sonra gii¢ kablosuna dokunmayin. Elektrik carpilabilirsiniz. (Bu durum
modele bagl olarak degiskenlik gdsterebilir)

{Uriiniin yakmnlarinda yanict maddeler bulundurmayin veya saklamayin.
Alev alabilen maddelerin dikkatsiz kullanimi nedeniyle patlama veya
yangin tehlikesi olabilir.

Madeni para, metal toka, metal cubuk veya tel gibi metal nesneleri ya
da kagit veya kibrit gibi kolayca alev alabilen nesneleri iiriinin icine
diisiirmeyin. Cocuklar dzellikle dikkat etmelidir.

Elektrik carpmasl, yangin veya yaralanma gibi durumlar olusabilir.
Uriiniin icine yabana bir nesne diiserse giic kablosunu prizden cekin ve
servis merkeziyle temas kurun.

Uriiniin iizerine su piiskiirtmeyin veya alev alabilir maddelerle (tiner
veya benzen) silmeyin. Yangin veya elektrik carpmas kazalar olabilir.

Uriine carpmayin ya da icine bir sey diisiirmeyin ve ekrana bir cisimle
vurmayin. Aksi takdirde yaralanabilirsiniz veya iriin zarar gorebilir.
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Simgekli havalarda bu iiriine ya da antene kesinlikle dokunmayin.
Elektrik carpilabilirsiniz.

Gaz kagadi oldugu zaman duvar prizine kesinlikle dokunmayin ve
camlan acarak ortami havalandirin. Aksi halde yangin ¢ikabilir veya
kivilam sicramasina bagl yaniklar olusabilir.

Uriinii kendi baginiza sokmeyin, tamir veya tadil etmeyin.
Yangin veya elektrik carpmasi kazalan olabilir. Kontrol, kalibrasyon veya
onarim icin servis merkezi ile temasa gegin.
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Asagidaki durumlardan biri olusursa derhal iiriiniin fiini cekin ve yerel
servis merkezinizle temasa gegin.

« Uriin darbelerden etkilendiyse
« Uriin zarar gérdilyse
« Uriiniin igine yabanai nesneler girdiyse
« Uriinden duman veya garip bir koku gikiyorsa
Bu durum yangin veya elektrik carpmasi ile sonuglanabilir.

S

Uriinii uzun siire kullanmay! diisiinmiiyorsaniz giic kablosunu iiriinden
¢ikarmn. Uriiniin tozlanmast yangina neden olabilir veya kablolarin
bozulmasl elektrik kacagina, elektrik carpmasina veya yangina neden
olabilir.

Bu cihaz su ile (damlama veya sicrama yoluyla) temas etmemelidir ve
vazo gibi ici su dolu nesneler cihazin iizerine yerlestiriimemelidir.

Yag veya yag buharina maruz kalma ihtimali bulunuyorsa bu Giriinii
duvara monte etmeyin. Bu, iiriiniin hasar gormesine ya da diismesine
neden olabilir.

Su veya baska bir madde iiriiniin (AC adaptr, gii¢ kablosu, TV) icine
girerse gii¢ kablosunu cikarin ve hemen servis merkezi ile irtibata gegin.
Aksi halde bu durum, yangin veya elektrik carpmasi ile sonuglanabilir.

Yalnizca LG Electronics tarafindan onaylanan ve izin verilen AC adaptor
ve gii¢ kablosu kullanin. Aksi halde yangin, elektrik carpmasi, ariza veya
iiriin bozulmasi gibi durumlar yaganabilir.

AC adaptdrii veya gii¢ kablosunu asla parcalarina ayirmayin. Bu durum,
yangin veya elektrik carpmasi ile sonuglanabilir.

7N

Adaptdriin herhangi bir harici darbeye maruz kalmamasina dikkat edin.
Harici bir darbe adaptdriin hasar gormesine neden olabilir.

= =

Giig kablosunun TV'deki i fisine giivenli bir sekilde baglandigindan
emin olun. (Modele bagh olarak degiskenlik gdsterebilir)

/\ DIKKAT

Harici antenin diismesi halinde elektrik hatlarina degmesini nlemek
icin harici antenle elektrik hatlar arasinda yeterli mesafe olmalidir.
Bdyle bir durum elektrik carpmasina yol acabilir.

™ 7
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Uriinii dengesiz raf veya egimli yiizeyler iizerine kurmayin. Aynca
titresimli olan ve diriintin tam olarak desteklenmeyecedi yerlere
monte etmekten kaginin. Aksi halde iirin diigebilir veya devrilebilir ve
yaralanmaya ya da iiriiniin zarar gérmesine yol acabilir.

TV'yi bir ayakliga monte ederseniz iiriiniin asin dénmesini nlemek
icin gerekli 6nlemleri almaniz gerekir. Aksi halde iiriin diiebilir ve
yaralanmalara yol acabilir.

Uriinii duvara monte etmeyi diisiiniiyorsaniz iiriiniin arkasina VESA
standart montaj aparati (istege bagli parcalar) takin. Seti duvara montaj
braketine (istege bagli parcalar) takarken diismeyecek sekilde dikkatlice
sabitleyin.



Yalnizca, ireticinin onayladigi baglantilari / aksesuarlan kullanin.

Anteni kurarken kalifiye bir servis gorevlisine danigin. Bu durum yangin
tehlikesi veya elektrik carpmasi tehlikesi olusturabilir.

TVizlerken en az ekranin ¢apraz boyutunun 2-7 kati kadar bir
mesafe birakmanizi neririz. Uzun siire TV seyretmek goriisiiniiziin
bulaniklasmasina yol acabilir.

Yalnizca belirtilen tiirde pil kullanin. Aksi halde uzaktan kumanda zarar
gorebilir.

Yeni pillerle eski pilleri bir arada kullanmayin. Bu durum pillerin asin
1sinmasina ve sizinti yapmasina neden olabilir.

Piller agir istya maruz birakilmamalidir. Ornedin, dogrudan giines
15131na, aglk somineye ve elektrikli isiticilara maruz birakmayin.

Sarj edilebilir olmayan pilleri sarj cihazina koymayin.

[ w L

Uzaktan kumanda ile sensorii arasinda bir nesne bulunmamasina dikkat
edin.

Uzaktan kumandanin sinyali giines isigindan veya bagka giclii
1siklardan etkilenebilir. Bu durumda odadaki isi1g1 azaltin.

Video oyun konsolu gibi harici aygitlar baglarken baglanti kablolarinin
yeterli uzunlukta olmasina dikkat edin. Aksi halde iiriin devrilebilir ve
yaralanmaya ya da iiriiniin zarar gormesine yol acabilir.

ELS

Uriinii elektrik fisini duvar prizine takarak veya prizden gikartarak agip
kapatmayin. (Acip kapatmak icin fisi kullanmayin.) Bu durum mekanik
arizaya veya elektrik carpmasina yol acabilir.

Uriiniin agirt 1smmasini Gnlemek icin liitfen asagidaki kurulum
talimatlarini izleyin.

- Uriinle duvar arasindaki mesafe en az 10 cm olmalidir.
« Uriinii havalandirmasi olmayan bir yere kurmayin (6rn., bir
kitaphda ya da dolaba).
+ Uriinii hali veya minderin iizerine kurmayin.
+ Havalandirma kapaginin bir masa ortiisii veya perdeyle
kapanmamasina dikkat edin.
Aksi halde yangin ¢ikabilir.

Uzun siire boyunca TV izleyecediniz zaman, havalandirma agikliklar
sicak hale gelebilecedinden havalandirma agikliklarina dokunmamaya
ozen gosterin. Bu durum driiniin isleyisini veya performansini
etkilemez.

Cihazinizin kablosunu diizenli araliklarla inceleyin ve kablonun
goriintimii hasara veya bozulmaya isaret ediyorsa, fisi prizden cekin,
cihaz: kullanmayin ve kablonun bir yetkili servis personeli tarafindan
aynistyla degistirilmesini saglayin.

Elektrik fisi pimlerinde veya prizde toz birikmesini 6nleyin. Bu durum
yangin tehlikesi olusturabilir.

)
J
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Elektrik kablosunu biikiilme, dolanma, sikisma, kapiya sikisma veya
lizerine basilma gibi fiziksel veya mekanik zararlardan koruyun.
Ozellikle fislere, duvar prizlerine ve kablonun cihazdan ¢iktigi noktaya
dikkat edin.

Panele elinizle veya tirnak, kursun kalem ya da tiikenmez kalem gibi
keskin bir nesne ile bastirmayin veya iizerini ¢izmeyin.

Ekrana dokunmayin veya uzun siire parmaklarinizla bastirmayin. Aksi
halde ekran iizerinde gecici sekil bozukluklan ortaya gikabilir.

Uriinii ve bilesenlerini temizlerken éncelikle iiriinii prizden cekin ve
yumusak bir bezle silin. Asin kuvvet uygulamak cizilmelere veya renk
degisimine yol acabilir. Su piiskiirtmeyin veya islak bezle silmeyin.
Uriine ve paneline zarar verebilecek cam temizleyiciler, otomobil
parlaticisi veya sanayi tipi parlatici, asindinc maddeler veya cila,
benzen, alkol ve benzeri maddeler kesinlikle kullanmayin.

Aksi halde yangin cikabilir, elektrik carpabilir veya iiriin zarar gorebilir
(deformasyon, asinma veya kirllma).

Bu iinite AC duvar prizine bagh oldugu siirece, initeyi DUGMESINDEN
kapatsaniz bile AC giic kaynag ile baglantisi kesilmez.

7

Kabloyu fisinden tutarak prizden cekin. Gii¢ kablosunun icindeki teller
koparsa yangin gikabilir.

Uriinii tagirken dncelikle kapattiginizdan emin olun. Ardindan giic
kablolarini, anten kablolarini ve tiim baglanti kablolarini ¢ikarin.

TV seti veya gii¢ kablosu zarar gérerek yangin tehlikesine veya elektrik
carpmasina yol acabilir.

Uriinii tagirken veya paketini acarken, iiriiniin agir olmasi sebebiyle bir
kisiden daha yardim alin. Aksi halde yaralanabilirsiniz.

Tiim servis islemlerinin kalifiye servis personeli tarafindan yapiimasini
saglayin. Elektrik kablosunun ya da fisinin hasar gdrmesi, iizerine sivi
dokiilmesi ya da yabanci nesnelerin cihaza girmesi, cihazin yagmur ya
da neme maruz kalmasl, normal calismamasi veya bir yerden diismesi
gibi cihazin hasar gordiigii tiim durumlarda servis islemi gereklidir.

A,

Cihaz dokundugunuzda soguksa, agildiginda kiigiik bir “titresme”
olabilir. Bu normal bir durumdur ve iiriinle ilgili bir sorun yoktur.

~A A
o
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Bu panel, milyonlarca piksele sahip gelismis bir iiriindiir. Panelin iizerinde
1 ppm boyutunda siyah ve/veya parlak renkli kiigiik noktalar gorebilirsiniz.
Bu noktalar iiriiniin arizali oldugunu gastermez ve performansini ve
giivenilirligini etkilemez.

Bu durum igiincii taraf iiriinlerde de olusmaktadir ve iriin degisimi
veya para iadesine tabi degildir.



izleme konumunuza (sol/sag/yukari/asag) bagli olarak panelin
parlakliginda ve renginde farkliliklar oldugunu gérebilirsiniz.

Bu durum panelin dzelligine bagh olarak olusur. Uriin performansiyla
ilgisi yoktur ve ariza degildir.

Hareketsiz bir goriintiiniin uzun siire boyunca goriintiilenmesi goriintii
yapismasina neden olabilir. Sabit bir goriintiiyi uzun siire boyunca TV
ekraninda goriintiilemekten kaginin.

Olusan Sesler

“Catlama” sesi: TV izlerken veya kapatildiginda olusan ¢atlama sesi,
sicaklik ve neme bagli olarak termal plastik kasilmasindan kaynaklanir.
Bu ses termal deformasyon gerektiren iiriinlerde yaygin olarak goriliir.
Elektrik devresi ugultusu/panel cizirtist: Uriinii caistirmak igin yiiksek
miktarda akim saglayan yiiksek hizli anahtar devresi diisiik seviyeli bir
giriiltiiye sebep olur. Bu ses iiriine bagli olarak degisir.

Olusan ses iiriiniin performansini ve giivenilirligini etkilemez.

TV yakininda yiiksek gerilimli elektrikli irtinler (6rn. sivrisinek dldiiriicii
elektrikli raket) kullanmayin. Aksi takdirde iiriin anzalanabilir.

Hazirhk
©nor

Gosterilen resim sizin TV'nizden farkli olabilir.

TVnizin 0SD'si (Ekran Ustii Gosterim) bu kilavuzda gosterilenlerden
farklr olabilir.

Mevcut menii ve opsiyonlar kullanmakta oldugunuz iiriin
modelinden veya giris kaynagindan farkli olabilir.

Gelecekte bu TV'ye yeni ozellikler eklenebilir.

Uriiniiniizle birlikte verilen 6geler modele gére dedisiklik
gosterebilir.

Uriin dzellikleri veya bu kilavuzun icerigi, iriin fonksiyonlarinin
yiikseltilmesine bagli olarak dnceden haber verilmeksizin
degistirilebilir.

Optimum baglanti icin, HDMI kablolari ve USB aygitlari 10 mm
kalinliktan ve 18 mm geniglikten az ¢ikintiya sahip olmalidir. USB
kablo veya USB tasinabilir bellek TV'nizin USB badlanti noktasina
uymazsa, USB 2.0't destekleyen bir uzatma kablosu kullanin.

*A=10mm

*B=18mm

+ HDMI logolu onayli bir kablo kullanin.

« Onayli bir HDMI kablosu kullanmazsaniz ekrana goriintii
gelmeyebilir veya baglantr hatalari olusabilir. (Onerilen HDMI kablo
tipleri)

- Yiiksek Hizlt HDOMI'/™ kablosu (3 metre veya daha kisa)
- Ethernet destekli Yiiksek Hizll HDMI'/™ kablosu (3 metre veya
daha kisa)

/\ DIKKAT

« Uriin kullanim 8mrii ve giivenliginiz icin onaylanmamis 6geler
kullanmayin.

« Onaylanmamis dgelerin kullanilmasindan kaynaklanan hasar ve
yaralanmalar garanti kapsamina girmez.

« Bazi modellerde ekrana yapistinlmig ince bir film bulunur ve bu
film sokiilmemelidir.

« TV setine ayakligi takarken ekrani cizilmelere karsi korumak igin
destekli bir masaya veya diiz bir yiizeye 6nii asagi bakacak sekilde
yerlestirin.

« Vidalarin dogru bir sekilde yerlestirildiginden ve iyice sikildigindan
emin olun. (Vidalar yeterince sikilmadiginda kurulumun ardindan
TV 6ne dogru egilebilir.) Vidalan cok fazla gii¢ kullanarak sikmayn;
aksi takdirde vida hasar gorebilir ve dogru sekilde sikilmayabilir.
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Ayn satilan 6geler

Ayri satilan deler haber verilmeksizin dedistirilebilir veya kalitesinin
artinimasi amaciyla iizerinde degisiklik yapilabilir. Bu 6geleri satin
almak icin saticinizla temas kurun. Bu cihazlar yalnizca belirli modellerle
birlikte caligir. Model adi veya tasanimy, iiriin fonksiyonlarinin
yiikseltilmesine, iireticinin kogullarina veya politikalarina bagl olarak
degistirilebilir.

(Modele bagli olarak degiskenlik gdsterebilir)

LED Saat AN-WF500
LEC-003 Wi-Fi/Bluetooth Dongle’

TV’'nin kaldirilmasi ve
tasinmasi

TV'nin kaldinilirken veya tasinirken cizilmesini ya da hasar gérmesini
onlemek, tipi ve boyutu ne olursa olsun emniyetli ve uygun sekilde
tasinmasini saglamak icin asagidakileri okuyun.

TV'nin kapali saglam bir kutuda veya TV'nin orjinal kutusnda
tasinmasi onerilir.

TV kaldinimadan ya da tasinmadan dnce, gii¢ kablosunu ve diger
tiim kablolari gikarin.

TV'yi tutarken hasar gdrmesini 6nlemek icin TV 6n yiizii size dogru
bakmamalidir.

TV cercevesinin alt ve Gist kismini sikica tutun. Saydam kisim,
hoparldr ve hoparldr 1zgarasi alanindan tutmadiginizdan emin

=

« Biiyiik bir TV taginirken, en az 2 kisi hazir bulunmalidir.
« TV'yi elde tagirken asagidaki sekilde gdsterildigi gibi tutun.

- Tagima esnasinda, TV'yi sarsmayin veya asin titresime maruz
birakmayin.

« Tagima esnasinda, TV'yi dik tutun, kesinlikle yan dondiirmeyin ya
da sola veya saga dogru yatirmayin.

« Asir basing uygulanmasi gdvde cercevesinin katlanip biikiilmesine
yol acabilir, bu durum ekrana hasar verebilir.

« TV'yitutarken gikintili diigmelere zarar vermemeye dikkat edin.

/\ DIKKAT

« Hasar gormesine yol acabileceginden ekrana hicbir kosulda
dokunmayin.

« TV'yi kablo tutuculardan tutarak hareket ettirmeyin, aksi halde
kablo tutucular kinlabilir, TV hasar grebilir ve yaralanmalar
meydana gelebilir.

Diigmeyi kullanma

(Modele bagli olarak degiskenlik gdsterebilir)

Diigmeye basarak veya diigmeyi hareket ettirerek TV fonksiyonlarini
kolaylikla kullanabilirsiniz.

@ nor

« LW30 serilerinde Joystick iglevleri yoktur ve yalnizca giig Acma/
Kapatma diigmesi bulunur.

Yuvarlak kontrol diigmesi Joystick diigmesi

o) "=
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Temel fonksiyonlar TV’nin bir sehpaya baglanmasi

= Glici Agma (Basin) (Bu zellik her modelde meveut degildir.)
b + Gilcii Kapatma (Basil tutun)' Olast bir yaralanmaya veya iiriiniin zarar gdrmesine neden
olacak sekilde TV'nin ileriye/geriye cekilememesi icin TV sehpaya
@ @ <.@.> Ses Seviyesi Kontrolii baglanmalidir.
Atipi)
<
N\ @ Program Kontroli

1 Menii diigmesi ekranda gdriiniiyorsa diigmeyi basili tutarak
Meniiden gikabilirsiniz.

Meniiyii Ayarlama

TV agikken ¢ diigmesine bir kez basin. Diigmelere basarak veya
diigmeleri hareket ettirerek Menii gelerini ayarlayabilirsiniz.

& | Giicii kapatin. g 4Vida
x Ekran iistiinde goriintiilenenleri silerek TV izleme moduna (TVile saglanmaz)
geri doner.
& | Giris kaynagni degistirir.
¥ | Ayarlar menisiine erisim saglar. Arakik T
T/ 77 |
& o o-— Sehpa

Sehpa lizerine montaj

Onor

« Vida: M5xL (*L: Masa derinligi + 8~10 mm)

1 TV'yi kaldinp sehpa iizerinde dik konuma getirin. #m.) Masa derinligi: 15 mm, Vida : M5 x 125
« Uygun havalandirma icin duvarla arasinda 10 cm (minimum)
bosluk birakin. B tipi)

2 Giig kablosunu prize takin.

/\\ DIKKAT 2 Ayaklik Sabitleme Vidalar,

@ 2 Ayaklik Sabitleme Pullan,
« Yangina ya da baska hasarlara neden olabileceginden TV'yi 1si % 24 yljl kIS ; II em: ! ar||
kaynaklarinin iizerine veya yakinina kurmayn. yakitk Sabitleme somunlan
(TVile saglanan)

Ayaklik j‘ \
‘ = e

Cr/—__

& — Sehpa
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Kensington giivenlik sisteminin
kullanilmasi

(Bu 6zellik tiim modellerde mevcut degildir.)

« Gosterilen resim sizin TV'nizden farkli olabilir.
Kensington giivenlik sistemi konnektorii TV'nin arka tarafinda yer alr.
Kurulum ve kullanima iliskin daha fazla bilgi icin, Kensington giivenlik
sistemiyle birlikte verilen kilavuza bakin ya da http://www.kensington.
com adresini ziyaret edin. Kensington giivenlik sistemi kablosunu TV ve
sehpa arasina baglayin.

TV’nin duvara sabitlenmesi

(Bu 6zellik her modelde mevcut degildir.)

1 Delikli civatalar ya da TV braketlerini ve civatalarini TV'nin arka
tarafina takarak sikin.

« Delikli avatalarin konumunda takili civata varsa dncelikle bu
cvatalar sokiin.
2 Duvara montaj braketlerini civatalarla duvara monte edin.
Duvara montaj braketinin konumuyla TV'nin arkasindaki delikli
cvatalar birbirine hizalayin.

3 Delikli civatalarla duvara montaj braketlerini saglam bir iple sikica
baglayin.
ipin diiz yiizeyle yatay konumda kalmasini saglaymn.

/\ DIKKAT

« Cocuklarin TV iizerine gkmamasina ve TV'ye asiimamasina dikkat
edin.

@O nor

« TV'yi emniyetli bir sekilde destekleyecek kadar biiyiik ve saglam bir

platform veya kabin kullanin.
« Braket, civata ve ipler irinle birlikte verilmez. Yerel saticinizdan
ilave aksesuarlar alabilirsiniz.

TV’nin acisini izleme yoniine
uygun olarak ayarlama

(Bu 6zellik her modelde mevcut degildir.)

TV'nin agisini izleme y6niiniize uygun olarak sola ya da saga dogru 20
dereceye kadar dondiirebilirsiniz.

Vo
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« Uriiniin agisini ayarlarken parmaklariniza dikkat edin.
- Eliniz veya parmaklariniz sikisirsa yaralanabilirsiniz. Uriiniin
¢ok fazla egilmesi diismesine ve hasara ya da yaralanmaya yol
acabilir.

Duvara montaj

TV'nin arka tarafina dikkatli bir sekilde istege bagl bir duvara montaj
braketi baglayin ve duvara montaj braketini zemine dik ve saglam bir
duvara takin. TV'yi baska yapi malzemelerine baglamaniz durumunda,
liitfen yetkili personelle temas kurun. LG,duvar montajinin Yetkili LG
Servisi gibi kalifiye personel tarafindan yapilmasi dnerilir. LG duvar
montaj braketini kullanmanizi 6neriyoruz. LG'nin duvar montaj braketi
kablolar bagl halde kolayca taginabilir. LG duvar montaj braketini
kullanmadiginizda liitfen yeterince giivenli bir duvar montaj braketi
kullandiginizdan ve arkasinda harici aygit baglantilan icin yeterince
bosluk biraktiginizdan emin olun. Sabit duvar montaj arabirimlerini
takmadan 6nce tiim kablolar baglamaniz onerilir.

VESA standartlarini karsilayan duvara montaj braketleri ve vidalari
kullandiginizdan emin olun. Duvar montaj kitlerinin standart élciileri
asagidaki tabloda belirtilmistir.



Ayri satilir (Duvara montaj braketi)

%%
e [
Model 49/55LW34*
32/43LW34** 49/551W54*+
32/43LW54**
VESA (A x B) (mm) | 200 x 200 300x300
Standart vida M6 M6
Vida sayisi 4 4
Duvara montaj LSW2408 LSW3508
braketi MSW240 MSW240
A
B

/\ DIKKAT

« TV'yi duvara monte etmeden dnce, ayaklik takma islemini tersine
dogru gerceklestirerek ayakligi cikarin.

@nor

« Duvar montaj braketini takarken birlikte verilen yapiskan etiketi
kullanin. Yapiskan etiket aiklikta toz ve kir birikmesini dnler. (Bu
durum parca asagidaki gibi verildiginde gecerlidir.)

Verilen parca

Yapiskan etiket

.

Toz ve boceklerin girmesini dnlemek icin duvara montaj braketini
monte ederken ayaklik deligini bantla kapatmaniz dnerilir.
(Modele bagli olarak degiskenlik gdsterebilir)

=

N
Ayaklik deligi ——e @
—

Dual Lock™ Kullanimi

(Asagidaki gibi bir iiriin saglanmas halinde)

(32LW30** haric)

(Bu 6zellik her modelde mevcut degildir.)

Set listli kutuyu TV'nize sabitleyin ve istediginizde kullanin.

1 Koruyucu kagudi ¢ikardiktan sonra Dual Lock™1 gdsterilen sekilde
TV'nize ve Set iistii kutunuza yapistirin.

Dual Lock™

2 Velcro seritlerini bastirarak set distii kutunuzu TV'ye takin.

©nor

« Uriin yiizeyinde yabanai maddeler olmadigindan emin olduktan
sonra Dual Lock™ 1 yapistirin.

« TV'ye set iistii kutunuzu takmadan dnce Dual Lock™1 en az 3 giin
kurumaya birakin.

11
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Baglantilar (bildirimler)

TV'ye cesitli harici cihazlar baglayin ve bir harici cihaz segmek icin giris
modlarina gein. Harici cihaz baglantisi hakkinda daha fazla bilgi icin
cihazlarla birlikte verilen kilavuza bakin.

Kullanilabilir harici cihazlar sunlardir: HD alicilar, DVD oynaticilar, VCR
cihazlan, ses sistemleri, USB depolama aygitlari, PC, oyun cihazlari ve
dider harici cihazlar.

O nor

« Harici cihaz baglantisi modele gdre degisiklik gosterebilir.

« Harici cihazlan TV'ye, TV baglanti noktalarini dikkate almaksizin
baglayin.

« DVD kayit cihazina ya da VCR cihazina bir TV programi kaydederken
TV sinyal giris kablosunun DVD kayit cihazi ya da VCR iizerinden
TV'ye baglandigindan emin olun. Kayit hakkinda daha fazla bilgi
icin, baglanan cihazla birlikte verilen kilavuza bakin.

« Kullanim talimatlari icin harici cihazin kullanim kilavuzuna
basvurun.

« TV'ye bir oyun cihazi baglarsaniz, oyun cihaziyla birlikte verilen
kabloyu kullanin.

« PCmodunda, ¢oziiniirliik, dikey desen, kontrast veya parlakliga
bagl parazit goriilebilir. Parazit varsa PC ¢ikisini baska bir
¢oziiniirlige ayarlayin, yenileme hizini degistirin veya net bir
goriintii elde edene kadar RESIM meniisiinden parlaklik ve kontrast
ayarlanini degistirin.

« PCmodunda bazi ¢oziiniirliik ayarlan grafik kartina bagl olarak
calismayabilir.

Anten baglantisi

TV'yi RF kablosu (75 Q) ile duvar anten soketine baglayin.

ikiden fazla TV'de kullanmak icin bir sinyal ayimcisi kullanin.
Goriintii kalitesinin kdtii olmasi durumunda goriintii kalitesini
artirmak iizere bir sinyal gii¢lendiricisi kullanin.

Anten bagliyken goriintii kalitesinin kotii olmasi durumunda
anteni dogru yonde yeniden hizalamayi deneyin.

Anten kablosu ve doniistiiriicii tiriinle birlikte verilmemektedir.
Desteklenen DTV Ses: MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
HE-AAC

Canak anten baglantisi

(Sadece uydu modelleri)

TV'yi uydu RF kablosu (75 Q) kullanarak canak antene ve uydu soketine
baglayin.

Adaptor baglantisi
(Modele bagli olarak degiskenlik gsterebilir)

/\ DIKKAT

« TV'nin fisini duvarda bulunan elektrik prizine takmadan dnce TV'yi
DC gii¢ adaptdriine bagladiginizdan emin olun.

Cl modiili baglantisi

(Modele bagli olarak degiskenlik gdsterebilir)
Dijital TV modunda sifreli (licretli) servisleri goriintiiler.

« (I modiiliinin PCMCIA kart yuvasina dogru yonde takildigindan
emin olun. Modiil dogru takilmadiginda, TV'nin ve PCMCIA kart
yuvasinin zarar gormesine neden olabilir.

« (l+ CAM baglandiginda TV'de herhangi bir goriintii ve ses yoksa,
liitfen Karasal/Kablo/Uydu Servis Operatorii ile iletisime gegin.

Ses sistemini baglama
(Modele bagli olarak dediskenlik gdsterebilir)

! EXTERNAL @

: SPEAKER OUT

D VoLume @ )
> CONTROL ;

Hoparldr(Harici) ¢ikist icin kontrol baglanti

noktasi

-

+— YukARI
- ASAGI

(] || = o
| [= _/—’

@ : Modele bagl olarak degiskenlik gdsterebilir



@ nor

« Yalnizca 3 Kutuplu 3,5 mm Stereo Jaki ile kullanin.

« Kulakliklarinizi, harici hoparlor bagllant noktasina baglamayin.

Ses Kontrol Baglanti noktasi Teknigi

(Modele bagli olarak degiskenlik gdsterebilir)
- Kablo Ozell.

dEDID Her bir Up (Yukan)/
Down (Asadi) pimi CPU
GPIOile 3,3V cekilir.

GND /Yukan / Asagi

[ CPU ses kontrolid iin
3,3Vila GND seviyesini
tespit eder.

Ag kurulumu

Kablolu ag baglantisi

(Modele bagli olarak degiskenlik gdsterebilir)

BuTV, LAN baglant noktasi araciligyla bir Pro:Centric sunucudan
baglanabilir. Fiziksel baglanti gerceklestirildikten sonra TV'nin ag
baglantisi icin ayarlanmasi gerekir.

Modemin ya da Yonlendiricinin LAN baglanti noktasini Pro:Centric
sunucudan TV iizerindeki LAN baglanti noktasina baglayin.

Genishant Modem

ceccccea
'
|
]
]
!
!
!
|
|

Pro:Centric sunucu . o
@ Yonlendirici

IDI

1o

WU

Gen|§bant Modem

Pro:Centric sunucu

/\ DIKKAT

+ LAN baglanti noktasina modiiler telefon kablosu baglamayin.
« Cesitli baglantr yontemleri oldugundan, iletisim ve ya internet
hizmeti saglayicinizin talimatlarina uyun.

Diger baglantilar

TV'nizi harici cihazlara baglayin. En iyi resim ve ses kalitesi icin harici
aygit ve TV'yi HDMI kablosuyla baglayin. Ayn bir kablo saglanmaz.

13
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Uzaktan kumanda

Bu kilavuzdaki agiklamalar uzaktan kumanda iizerinde bulunan
diigmeler temel alinarak verilmistir. Liitfen bu kilavuzu dikkatlice
okuyun ve TV'yi dogru sekilde kullanin.

Pilleri degistirmek icin pil kapagini ain, pilleri (1,5V AAA) @ ve @
uclan pil yuvasindaki etiketle eslesecek sekilde degistirin ve pil kapagini
kapatin. Pilleri yerinden ¢ikarmak icin pil takma islemlerini ters sira ile
yapin.

Uzaktan kumanday, TV iizerindeki uzaktan kumanda sensdriine dogru
tuttugunuzdan emin olun.

(Modele bagli olarak degiskenlik gdsterebilir)

&
g

B®

Do
S -
g

tuow

AV

GUIDE

<Eo>
I
o

s+ ERFE
THEEED

A

(M (GUC) TV'yi acar veya kapatir.

TV/RAD ml/&0) Radyo, TV ve DTV programini seger.

SUBTITLE Dijital modda tercih ettiginiz altyaziyi caginir.

AD AD diigmesine bastiginizda ses aciklamalari ilevi
etkinlestirilecektir. (Modele bagl olarak degiskenlik gdsterebilir)
AV MODE Bir AV modu seger. (Modele bagli olarak degiskenlik
gosterebilir)

I G2RATIO, TIRATIO Bir gériintiiyii yeniden boyutlandinr.
(Modele bagli olarak degiskenlik gdsterebilir)

& (GIRIS) , - INPUT Giris kaynagini dedistirir. (Modele bagl
olarak degiskenlik gosterebilir)

Rakam diigmeleri Numaralar girer.

LIST Kayith program listesine erisim saglar.

Q.VIEW izlediginiz bir nceki programa déner.

+ A= Ses seviyesini ayarlar.
FAV Favori program listenize erisim saglar.
GUIDE Program kilavuzunu gdsterir.

A% (SESSiZ), MUTE 5 Tiim sesleri kapatir. (Modele bagh olarak
degiskenlik gdsterebilir)

A\ P~/ Kayitl programlar arasinda gezinmenizi saglar.

N\ PAGE \~ Bir dnceki veya bir sonraki ekrana geger.

C

Teletext biigmeleri (=] TEXT, T.OPT) Bu diigmeler teletext icin
kullanilr.

£ (EV) Ev meniisiine erisim saglar. (Modele bagl olarak
degiskenlik gdsterebilir)

EJINFO® Mevcut program ve ekran bilgilerini gériintiiler. (Modele
bagh olarak degiskenlik gdsterebilir)

£¥ (Ayarlar) , SETTINGS Ayarlar meniisiine erisim saglar. (Modele
bagli olarak degiskenlik gdsterebilir)

Q.MENU Hizli meniilere erisim saglar.

Gezinme diigmeleri (yukari/agagi/sol/sag) Meniiler veya opsiyonlar
arasinda gezinmenizi saglar.

@® 0K Meniileri ve opsiyonlar secer ve girisinizi onaylar.

EIBACK, D BACK Onceki seviyeye daner. (Modele bagli olarak
degiskenlik gdsterebilir)

EXIT Ekran iistiinde goriintiilenenleri silerek TV izleme moduna geri
doner.

D

EI®INFO Mevcut program ve ekran bilgilerini gériintiiler. (Modele
bagli olarak degiskenlik gdsterebilir)

B mruink HDMI kablosuyla baglanan AV aygitianna HDMI-CEC
lizerinden erisir. SIMPLINK menilsiinii acar. (Modele bagli olarak
degiskenlik gdsterebilir)

I3 ®REC/ Kaydetmeye ve kayit menilsiinii goriintiilemeye baslayin.
(Modele bagl olarak degiskenlik gdsterebilir)

AD AD diigmesine bastiginizda ses aiklamalari islevi
etkinlestirilecektir. (Modele bagli olarak degiskenlik gdsterebilir)
Kontrol diigmeleri (l, », 11, 44, D) Medya icerigini kontrol eder.
Renkli diigmeler Bu diigmeler bazi meniilerde bulunan dzel
fonksiyonlara erigim saglar.

(@&D: Kirmizi, GoD): Yesil, C): San, @2D): Mavi)



(Modele bagli olarak degiskenlik gosterebilir)

ENERGY AVMODE INPUT  @&/ed

e p——

A

M (GUE) TV'yi acar veya kapatr.

€2 ENERGY SAVING (ENERJi TASARRUFU) Enerji tiiketimini

azaltmak icin ekranin parlakhigini ayarlar.

O AV MODE Bir AV modu seger.

-B)INPUT Girig kaynagini degistirir.

TV/RAD /0] Radyo, TV ve DTV programini seger.
Sayi tuglari Sayilar girer.

LIST Kayith program listesine erisim saglar.

QVIEW izlediginiz bir 5nceki programa déner.

+_1— Ses seviyesini ayarlar.

FAV Favori program listenize erisim saglar.

RATIO Bir goriintiyii yeniden boyutlandiir.

MUTE & Tiim sesleri kapatir.

N P\~ Kayitl programlar arasinda gezinmenizi saglar.

} PAGE} Bir 6nceki veya bir sonraki ekrana geger.

PORTAL

C

GUIDE Program kilavuzunu gdsterir.

PORTAL Etkilesimli otel meniisiinii goriintiiler ve kaldinr.
INFO @ Mevcut program ve ekran bilgilerini gériintiiler.
Gezinme diigmeleri (yukan/asagi/sol/sag) Meniiler veya
opsiyonlar arasinda gezinmenizi saglar.

OK® Meniileri ve opsiyonlan seer ve girisinizi onaylar.
SETTINGS Ana meniilere erisim saglar.

3 (GERI) Onceki seviyeye diner.

EXIT # Ekran istiinde goriintiilenenleri silerek TV izleme moduna
geri doner.

Renkli diigmeler Bu diigmeler bazi meniilerde bulunan ozel
fonksiyonlara erisim saglar.

(@D: Kirmizi, GoD: Yesil, C3): San, @@2D: Mavi)
D

Teletext diigmeleri (=] TEXT, T.OPT) Bu diigmeler teletexticin
kullanilr.

SUBTITLE Dijital modda tercih ettiginiz altyaziy caginr.

Kontrol diigmeleri (M, », 11, 4(, W) Medya icerigini kontrol
eder.

®mPuink HDMI kablosuyla baglanan AV aygitlarina HDMI-CEC
lizerinden erisir. SIMPLINK meniisiinii acar.

Q.MENU Hizli meniilere erisim saglar.

AD AD diigmesine bastiginizda ses aciklamalari ilevi
etkinlestirilecektir.

ALARM Alarm fonksiyonunu ayarlar. (Modele bagli olarak degiskenlik
gosterebilir)

15
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Lisanslar

Desteklenen lisanslar modele gore degisiklik gosterebilir. Lisanslar
hakkinda daha fazla bilgi icin www.lg.com adresini ziyaret edin.

m DOLBY.

DIGITALPLUS

Dolby Laboratories lisans altinda iiretilmistir. Dolby ve cift D
sembolii, Dolby Laboratories'in ticari markalaridir.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

HDM!I ve HDMI Yiiksek Tanimli Multimedya Arabirimi terimleri ve
HDMI Logosu, HDMI Licensing, LLC'nin Amerika Birlesik Devletleri ve
dider iilkelerde ticari markalari veya tescilli ticari markalandr.

DIVX
HD

Bu DivX Certified® cihaz DivX® video oynatmasini saglamak icin siki
bir testi gecti.

Satin alinan DivX filmleri oynatmak icin, dnce
cihazinizi vod.divx.com adresinde kaydettirin. Cihaz kurulum
meniisiinde DivX VOD bdliimiinde kayit kodunuzu bulun.

Premium icerik dahil olmak iizere, 1080p HD'ye kadar DivX® video
oynatmak icin DivX Certified®.

DivX®, DivX Certified® ve ilgili logolar
DivX, LLC'nin ticari markalandir ve lisans altinda kullaniimaktadir.

7,295,673;7,515,710; RE45,052 DivX Patentleri ve [www.divx.com/
patents] sitesinde mevcut diger patentler ile korunmaktadir.

Acik kaynakli yazilim
bildirimi bilgileri

altinda kaynak kodu elde etmek icin liitfen http://opensource.lge.com
adresini ziyaret edin.

Kaynak koduna ek olarak, adi gecen tiim lisans kosullar, garanti
feragatnameleri ve telif hakki bildirimleri indirilmek iizere mevcuttur.

LG Electronics, opensource@lge.com adresine e-posta atarak talep
etmeniz durumunda dagitim masraflan (medya, sevkiyat ve tasima

licretleri gibi) size ait olmak iizere iiriiniin kaynak kodunu bir CD-ROMa

kayitl olarak da gonderecektir. Bu teklif, iiriinii satin aldiginiz tarihten
itibaren i (3) yil siireyle gegerlidir.

Sorun giderme

Performansi iyilestirmek icin yazilim siiriimii giincellenebilir. Misteri,
ekipmaninin LGE yazilimiyla uyumlu oldugundan emin olmalidir.
Gerektiginde liitfen LGE'ye danisin ve LGE'nin talimatlari dogrultusunda,
gozden gegirilmis yazilim siirimiini yiikleyin.

TV uzaktan kumandayla kontrol edilemiyor.

« Uriin iizerindeki uzaktan kumanda sensériinii kontrol edin ve
tekrar deneyin.

« Uriin ve uzaktan kumanda arasinda engel olup olmadigini kontrol
edin.

+ Pillerin hala caligir durumda oldugunu ve diizgiin takilip
takilmadigini kontrol edin (pilin @ ucu yuvanin @ ucuna, (9 ucu
ise yuvanin © ucuna gelmelidir).

Goriinti ve ses gelmiyor.

« Uriiniin agik olup olmadigini kontrol edin.
« Gii¢ kablosunun bir duvar prizine bagl olup olmadigini kontrol
edin.
« Baska iiriinler baglayarak prizde bir sorun olup olmadigini kontrol
edin.
TV aniden kapaniyor.

« Giic kontrol ayarlarini gézden gegirin. Giig kaynadi kesintiye
ugramis olabilir.

+ SAAT ayarlarinda Otomatik Bekleme (Modele bagli olarak
degiskenlik gosterebilir) / Uyuma Zamani / Kapatma Zamani
ozelliginin etkinlestirilip etkinlegtiriimedigini kontrol edin. (Modele
bagl olarak degiskenlik gosterebilir)

« Zamanlayialar ayarlarinda Otomatik Gii¢ Kapama (Modele
bagli olarak degiskenlik gdsterebilir) / Uyuma Zamani / Kapama
Zamanlayiasi 6zelliginin etkinlestirilip etkinlestirilmedigini
kontrol edin. (Modele bagl olarak degiskenlik gdsterebilir)

« TVagikken sinyal yoksa 15 dakika sonra TV otomatik olarak
kapanacaktir.

PCye (RGB/HDMI/DVI) bagladigimda‘Sinyal yok’ veya ‘Gegersiz Format’
mesajl goriintiileniyor.

« Uzaktan kumanday kullanarak TV'yi agip kapatin.
« RGB/HDMI kablosunu yeniden baglaym.
« TVagikken PC'yi yeniden baglatin.



Yazilim indirme bilgileri

« LW540S serisi icin bu bilgileri kullanin.
SuperSign Yazilimini ve TV kilavuzunu LG Electronics web sitesinden indirebilirsiniz.
https://www.lgecommercial.com/digital-signage/support/download/supersign

Yazilim : SuperSign W_Lite_Server_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign C_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Editor_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Player_vX.X.X_Setup.zip

Kilavuz : SuperSign W_Lite_Server_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign C_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign W_Editor_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign W_Player_vX.X.X_Manual.zip

Teknik ozellikler
Cl Modiilii (GxYx D) 100,0 mm x 55,0 mm x 5,0 mm

Calisma Sicakhigi 0°C-40°C

Calisma Nemi %80'den az
Cevresel kosullar

Saklama Sicakligi -20°C-60°C

Saklama Nemi %85'ten az
32LW30**

{Uretici: Lien Chang
Model : LCAP16B-E, LCAP25B
Uretici : Honor
Model : ADS-45FSN-19 19040GPG,
ADS-45SN-19-2 19040G

Girig: AC100 - 240V ~ 50/60 Hz
Cikis:DCT9V=2,1A

AC/DC Adaptorii

17
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(Ulkeye bagl olarak)

Dijital TV Analog TV
Uydu Karasal Kablo Karasal / Kablo
DVB-T PAL/SECAM B/G, D/K, |
. N ek 3 , D/K, 1,
Televizyon sistemi DVB-5/52 DVB-T2* DVB-C SECAM L

VHF Il : 174 ~ 230 Mhz
UHF IV : 470 ~ 606 Mhz

UHFV: 606 ~ 862 Mh:
Kanal kapsama alani (Band) 950 ~ 2150 Mhz g 46 ~ 862 Mhz 46 ~ 862 Mhz

SBand Il : 230 ~ 300 Mhz
SBand Il : 300 ~ 470 Mhz

Saklanabilen maksimum 6.000 1.500 (Yalmizca LW54*%, LW341%)
program sayisi ’ 2.000 (Yalnizca LW340%, LW31**, LW30*¥)

Harici anten empedansi 750

* Sadece DVB-T2/C/S2 destekli modeller.



HDMI/DVI-DTV destekli mod

HDMI/DVI-PC destekli mod

(PCmodu icin HDMIIN 17 kullanin)

sziiniirliik Yatay Frekans Dikey Frekans
Coziiniirli (kHz) (Hz) T Yatay Frekans Dikey Frekans
(kHz) (Hz)
31,46 59,94
640x480 3150 60,00 640x350 31468 70,09
oxdso 31469 59,94 720 x 400 31,469 70,08
3150 60,00 640480 31469 59,94
7,87 1
720%576 31,250 50,00 800x 600 37879 603
1024 x 768 48,363 60,00
37,50 50,00
! ! 1152 x 864 54,348 60,053
1280x 720 45 60,00 X
496 5994 (7 L UL SN B /7L S . -
1280x 1024 {
28,125 50,00 (Sadece FHD) 63,981 60,020 1
33,75 60,00 o b
33,72 59,94 1920 x 1080 6750 60.00 ]
56,250 5000 L S R —
67,50 60,00 .
1920 x 1080 67,432 59,94 D : Valnizca LW31#*, LW34**, LW54**
27,00 24,00 .
26973 2,976 Komponent baglanti noktasi
33,75 30,00 = H P H
16 20476 baglanti bilgileri
. TV iizerindeki komponent baglanti
RGB-PC destekli mod noktaln YR
(Yalnizca LW31**, LW340*, LW540%)
Y P, P,
P Yatay Frekans Dikey Frekans
Coziiniirliik (kH2) (H2) DVD oynaticist iizerindeki Y BY | RY
video cikisi baglanti noktalari Y 0] «
640x 350 31,468 70,09
Y Pb Pr
720 x 400 31,469 70,08
640x480 31,469 59,94 Isaret Komponent
800 x 600 37,879 60,31 480i/ 576i 0
1024 x 768 48,363 60,00 480p / 576p 0
1152x 864 54,348 60,053 720p /1080 0
1360 x 768 47,712 60,015 0
1080p (Yalnizca 50 Hz / 60 Hz)
1280x 1024 63,981 60,020
1920 x 1080 66,587 59,934
1920 x 1080 67,50 60,00
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Desteklenen video formatlarn

(Yalmizca LW54**, LW341%)
« Maksimum: 1920 x 1080 @ 30p (yalnizca Motion JPEG 640 x 480

@30p)

. .asf, . wmv

[Video] MPEG-2, MPEG-4 Kisim 2, XViD, H.264/AVC, VCT(WMV3,
WVC1), MP43

[Audio] WMA Standard, WMA9(Pro), MP3, AAC, AC3, 3D WMV
Single Stream

« divx, .avi

[Video] MPEG-2, MPEG-4 Kisim 2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC

[Audio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer |, MPEG-1 Layer I,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3)

o s, .trp, .tp, .mts, .m2ts

[Video] H.264/AVC, MPEG-2, AVS, V(1
[Audio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer Il, MPEG-1 Layer Il (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC

« .vob

[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- 1 Layer |1, DVD-LPCM

+ .mp4, .m4v, .mov

[Video] MPEG-2, MPEG-4 Kisim 2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC
[Audio] AAC, MPEG-1 Layer Il (MP3)

« .mkv

[Video] MPEG-2, MPEG-4 Kisim 2, XVID, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3), LPCM

- motion JPEG

[Video] MJPEG
[Audio] LPCM, ADPCM

« .mpg, .mpeg, .mpe

[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer Il, Dolby Digital, LPCM

. .dat

[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MP2

< flv

[Video] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Audio] MP3, AAC, HE-AAC

- .3p, 3gp2

[Video] H.264/AVC, MPEG-4 Kisim 2
[Audio] AAC, AMR(NB/WB)

(Yalnizea LW340%, LW31**, LW30**)

+ Maksimum : 1920 x 1080 @ 30p (yalnizca Motion JPEG 640 x 480
@30p)
- .asf, . wmv
[Video] MPEG-4 Kisim 2, XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3, WVCT),
MP43
[Audio] WMA Standard, WMA9(Pro), MP3, AAC, AC3, MP3
« divx, .avi
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Kisim 2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer I, MPEG-1 Layer |,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer IIl (MP3)
o s, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Video] H.264/AVC, MPEG-2, H.265/HEVC
[Audio] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer II, MPEG-1 Layer lll (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC
- vob
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- 1 Layer II, DVD-LPCM
« mp4, .m4v, .mov
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Kisim 2, DivX3.11, DivX4, DivX5, XVID,
H.264/AVC
[Audio] AAC, MPEG-1 Layer Il (MP3)
« .mkv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Kisim 2, XVID, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3), LPCM
« motion JPEG
[Video] MJPEG
[Audio] LPCM, ADPCM
« .Mpg, .mpeg, .mpe
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer II, Dolby Digital, LPCM
. .dat
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MP2
o flv
[Video] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Audio] MP3, AAC, HE-AAC
+ 39p, 3p2
[Video] H.264/AVC, MPEG-4 Kisim 2
[Audio] AAC, AMR(NB/WB)



Desteklenen ses formatlari

« Dosya tiirii: mp3
[Bit hizi] 32 Kbps - 320 Kbps
[Ornek frek.] 16 kHz - 48 kHz
[Destek] MPEG1, MPEG2, Layer2, Layer3
« Dosya Tiirii: AAC
[Bit hizi] Serbest Bicim
[Ornek frek.] 8 kHz ~ 48 kHz
[Destek] ADIF, ADTS
« Dosya Tiirii: M4A
[Bit hizi] Serbest Bigcim
[Ornek frek.] 8 kHz ~ 48 kHz
[Destek] MPEG-4
+ Dosya Tiirii: WMA
[Bit hizi] 128 Kbps ~ 320 Kbps
[Ornek frek.] 8 kHz ~ 48 kHz
[Destek] WMA7, WMA8, WMA9 Standard
« Dosya Tiirii: WMA 10 Pro
[Bit hizi] ~ 768 Khps
[Kanal / Ornek frek.]
M0 : 2 Kanala kadar @ 48 kHz (LBR modu haric),
M1: 5.1 Kanala kadar @ 48 kHz
M2 5.1 Kanala kadar @ 96 kHz
[Destek] WMA 10 Pro

(Yalnizca LW54**, LW341%)
+ Dosya Tiirii: 0GG
[Bit hizi] Serbest Bicim
[Ornek frek.] ~ 48 kHz
[Destek] 0GG Vorbis

(Yalnizca LW340%, LW31**, LW30*¥)

+ DosyaTiirii : 0GG
[Bit hizi] Serbest Bicim
[Ornek frek.] 8 kHz - 48 kHz
[Destek] 0GG Vorbis

+ Dosya Tiirii : WAV
[Bit hizi] 64 kbps ~ 1,5 Mbps
[Ornek frek.] 8 kHz ~ 48 kHz
[Destek] LPCM
[Bit derinligi] 8 bit / 16 bit / 24 bit

Desteklenen fotograf formatlari
- Kategori: 2D (jpeg, jpg, jpe)

[Kullanilabilir dosya tirii]

SOF0 : Taban cizgisi,

SOF1: Sirali Genisletme,

SOF2 : Asamali

[Fotograf boyutu]

Minimum : 64 x 64,

Maksimum (Normal Tip) : 15360 (G) x 8640 (Y),
Maksimum (Asamali Tip) : 1920 (G) x 1440 (Y)

« Kategori : BMP

[Fotograf boyutu] Minimum: 64 x 64, Maksimum : 9600 x 6400

« Kategori: PNG

[Kullanilabilir dosya tiirii] Gegmeli, Gegmesiz
[Fotograf boyutu]

Minimum : 64 x 64,

Maksimum (Gegmeli) : 1200 x 800,
Maksimum (Gegmesiz) : 9600 x 6400

« BMP ve PNG dosya bicimleri JPEG biciminden daha yavas

goriintiilenebilir.

- Standart olmayan fotograf/qoriintii dosyasi goriintiilenmeyebilir.
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Kullanim siiresi 10 yildur. (Uriiniin fonksiyonlarini yerine getirebilmesi igin gerekli yedek parca temin siiresi).

NAKLIYE VE TASIMA SIRASINDA DiKKAT EDILMES| GEREKENLER

1- Cihazin fisini prizden ¢ikariniz
2-Tasima sirasinda ekrani diistirmeyin, sarsmayarak darbe gérmesini onleyiniz.

3- Uriinii normal kullanma konumunda tastyiniz, miimkiinse orjinal malzemesiyle paketleyerek tasiyin.

4-Tasima sirasinda cihazin tstiine agir bir sey koymayiniz.
5- Miimkiinse iki kisi tastyiniz.
6- Kesinlikle cihazinizi panel iizerine yatirmayiniz.

ENERJi TASARRUF BiLGILERIi

1- Plazma veya LCD TV nizi kullanmadiginiz siirede kapali tutun
2- Uzun siire kullanmayacaksiniz cihazin fisini muhakkak gikarin
3- Kisa araliklarda cihazinizi stand-by konumunda birakabilirsiniz

ITHALATCI FIRMA

LG ELECTRONICS TICARET A.S.

Kaptanpasa Mah. Piyalepasa Bulvari No : 73 Ortadogu Plaza Kat : 7 34384 Okmeydani
Sisli - istanbul - Turkey

Tel:(0212) 3145252

Fax:(0212) 2226144

Uretici FIRMA

LG Electronics Inc. LG Twin Towers 128 Yeoui-daero Youngdungpo-gu Seoul 150-721 Korea
Tel :82-2-3777-1114

FABRiKA ADRESI

LG Electronics Mlawa Sp. z 0.0. (Ltd.)
LG Electronics 7 street

06-500 Mlawa, Poland

Tel.: +48 23 6547417

Fax: +48 23 654 59 47

LG Electronics Wroclaw Sp. z 0.0
UI. LG Electronics 1-2

Biskupice Podgorne

55-040 Kobierzyce, Poland

Tel: +487179 29 400

Fax: +48717929 405

LG Electronics Inc.

77, Sanho-daero, Gumi-si, Gyeongsangbuk-do, 39381, Rep. of KOREA
Tel : +82-54-460-7114

Fax : +82-54-460-7930



Yetkili Servisler

Degerli Miisterimiz,

LG Cagn Yonetim Merkezi 444 6 543 (LGE) no.lu telefon numarastile, 7 giin / 24 saat hizmet vermektedir (Saat 20:00 ile 09:00 saatleri arasinda
otomatik kayit sistemi ile). Bu saatler disinda aradiginizda adinizi, soyadinizi ve telefon numaranizi alan kodu ile biraktiginizda ilk mesai saatinde
sizinle irtibata geilecektir. Dogrudan bu numaray gevirerek size en yakin Yetkili Servis telefonunu alabilir veya arzu ettiginiz hizmeti talep
edebilirsiniz.

Cagri Merkezi
444 6 543 (LGE)

CAGRI MERKEZiMiZzi SABIT TELEFONLARDAN
VEYA CEP TELEFONLARINDAN ALAN KODU
CEVIRMEKSIZiN ARAYABILIRSINiZz.
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GARANTI SARTLARI

1 Garanti siiresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.
2 Malin biitiin parcalan dahil olmak iizere tamami firmamizin garantisi kapsamindadir.

3 Malin garanti siiresi icerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde gegen siire garanti siiresine eklenir. Malin tamir siiresi en fazla 20 is giinidiir.
Bu siire, mala iliskin arizanin servis istasyonuna, servis istasyonunun olmamasi durumunda, malin saticisi, bayii, acentasi, temsilciligi, ithalataisi
veya imalatcisindan-iireticisinden birisine bildirim tarihinden itibaren baslar. Sanayi malinin arizasinin 10 g giindi icerisinde giderilmemesi
halinde, imalatg-iiretici veya ithalatgl; malin tamiri tamamlanincaya kadar, benzer dzelliklere sahip baska bir malini tiiketicinin kullanimina tahsis
etmek zorundadir.

4 Malin garanti siiresi icerisinde, gerek malzeme ve iscilik, gerekse montaj hatalarindan dolayi arizalanmasi halinde, isgilik masrafi, degistirilen
parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda hicbir iicret talep etmeksizin tamiri yapilacaktir.

5 Garanti belgesi ile ilgili olarak gikabilecek sorunlar icin T.C. Giimriik ve Ticaret Bakanhig, Tiiketicinin Korunmasi ve Piyasa Gozetim Genel
Miidiirligi'ne basvurulabilir.

6 Malin ayipl oldugunun anlasiimasi durumunda tiiketici; satilani geri vermeye hazir oldugunu bildirerek sozlesmeden dénme;
- Satilani alikoyup ayip oraninda satis bedelinden indirim isteme,
- Asirt bir masraf gerektirmedidi takdirde, biitiin masraflari saticiya ait olmak iizere satilanin icretsiz onanimasini isteme,
- Imkén varsa, satilanin ayipsiz bir misli ile degistirilmesini isteme, segimlik haklanndan birini kullanabilir. Satic, tiiketicinin tercih ettigi bu talebi
yerine getirmekle yiikiimliidiir. Ucretsiz onarim veya malin ayipsiz misli ile degistirilmesi haklan iiretici veya ithalatciya karsi da kullanilabilir. Bu
haklarin yerine getirilmesi konusunda satici, iiretici ve ithalatci miiteselsilen sorumludur.

Uretici veya ithalatci, malin kendisi tarafindan piyasaya siiriilmesinden sonra ayibin dogdugunu ispat ettigji takdirde sorumlu tutulmaz. Ucretsiz
onarim veya malin ayipsiz misli ile degistirilmesinin saticiicin orantisiz gicliikleri beraberinde getirecek olmasi halinde tiiketici, sozlesmeden
donme veya ayip oraninda bedelden indirim haklarindan birini kullanabilir. Orantisizigin tayininde malin ayipsiz degeri, ayibin 6nemi ve diger
secimlik haklara bagvurmanin tiiketici agisindan sorun teskil edip etmeyecedi gibi hususlar dikkate alinir. Ucretsiz onanm veya malin ayipsiz misli
ile degistirilmesi haklarindan birinin secilmesi durumunda bu talebin saticiya, iireticiye veya ithalatclya yoneltiimesinden itibaren azami yirmi
is giinii. Ancak, bu Kanunun 58 inci maddesi uyaninca ¢ikanlan yonetmelik eki listede yer alan mallara iligkin, tiiketicinin Gicretsiz onanim talebi,
yonetmelikte belirlenen azami tamir siiresi icinde yerine getirilir. Aksi halde tiiketici diger secimlik haklarini kullanmakta serbestir. Tiiketicinin
sozlesmeden donme veya ayip oraninda bedelden indirim hakkini sectigi durumlarda, ddemis oldugu bedelin tiimii veya bedelden yapilan
indirim tutan derhal tiiketiciye iade edilir. Secimlik haklarin kullanilmasi nedeniyle ortaya ¢ikan tim masraflar, tiiketicinin sectigi hakki yerine
getiren tarafca karsilanir. Tiiketici bu secimlik haklarindan biri ile birlikte 11/1/2011 tarihli ve 6098 sayili Tiirk Borglar Kanunu hiikiimleri uyarinca
tazminat da talep edebilir.

7 Kullanim hatalarina iliskin bilgi.

- Tiiketicinin mali tanitma ve kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri olarak kullanmasindan kaynaklanan anizalar garanti kapsami
disindadr. Arizalarda kullanim hatasinin bulunup bulunmadiginin, yetkili servis istasyonlari, yetkili servis istasyonunun mevcut olmamasi
halinde sirasiyla; malin saticisi, ithalatgisi veya iireticisinden birisi tarafindan mala iliskin azami tamir siiresi ferisinde diizenlenen raporla
belirlenmesi ve bu raporun bir niishasinin tiiketiciye verilmesi zorunludur.

8 Anzalarda kullanim hatasinin bulunup bulunmadiginin, yetkili servis istasyonlari, yetkili servis istasyonunun mevcut olmamasi halinde sirasiyla;
malin saticisi, ithalatcisi veya iireticisinden birisi tarafindan mala iliskin azami tamir siiresi icerisinde diizenlenen rapora iligkin olarak bilirkisi
tarafindan tespit yapilmasi talebiyle uyusmazligin parasal degerini dikkate alarak tiiketici hakem heyetine veya tiiketici mahkemesine basvurabilir.

Uriiniin kurulumunun yetkili servis tarafindan yapilmasi dnerilir.



Servisler zaman zaman degisebilecedi icin Cagri Merkezi ile aradiginiz servisi teyid edebilirsiniz.

SERVIS iSTASYONLARI GOSTERIR LiSTE

TiC. LTD. $Ti.

§EHiR iI.gE SERVIS iSMi TELEFON ADRES
iSTANBUL/Asya | KOZYATAGI ECE ELEKTRONIK SAN.ICVEDIS 0216 35919 52-0 216 |ATATURK CADDESI N:55/5
TIC.LTD.STI. 386 90 66-0216 385 75 |ERENKOY
63-0216 35923 23
ISTANBUL/Asya | UMRANIVE- MTV ELEKTRONIK SAN. VETIC.  |"iimraniye:0 216 Serifali mah. Alptekin Cad
ALTUNIZADE LTD. $Ti. 3655420 N:73/a Umraniye
iiskiidar:0 216 343 52
42"
BURSA ULUDAG ELEKTRONIK ALi 022422406 68-0224 |SEHREKUSTU MAH. DEGIRMEN
OzDEMIR 2239417 SOK. NO:7 HALICIOGLU i$ HANI
NO:46
iZMiR KARSIYAKA MERKEZi ELEKTRONIK 02323650905 Uicok Mahallesi Ziibeyde
Hanim Caddesi No: 110/A
Bahriye
iZMiR BUCA TEKNiK ELEKTRONIK - RASIT SEN |0 232 448 1991-0 232 {347 SOKAK NO:101-D ADNAN
4386597 KAHVECI CD.BUCA-IZMIR
MANiSA AKHiSAR MEHMET BALABAN - BALABAN 0236 232 11 89-0236  |Kethuda mah. 22 sk no 20
ELEKTRONIK 413 1363-0236
KIRIKKALE MERKEZ KARDESLER ELEKTRONIK-ALI SIH |0 318 224 47 42 GUZELTEPE MAH. CELALATIK
GACKA CAD. NO:4/B
ANTALYA MANAVGAT TEVFiK FiKRET OLCAY - OLCAY {0242 746 76 03 YUKARI PAZARCI MAH.
ELEKTRONIK MEHMET AKIF CAD. 4072 SK.
NO:5
ANTALYA ViZYON ELEKTRONIK-MEHMET 0242316 5161-0242 [SIRINYALI MAH. 1486 SOK.
OzDEMIR 3162285 MEHMET HAMURLU APT.NO.
16/1
ANTALYA YILDIRIM ELEKTRONIK TICARET |0 242 244 02 42 KISLA MAH. 35.5K. N0:24
SANAYi LTD.STi. (UYSAL i MERKEZi) ANTALYA
DENiZL CEZAYIRLi ELEKTRONiK-M.EROL |0 258 262 13 13- 0 258 |HALK CD.NO 80-E KAYAN APT
CEZAViRLI 2618383
ADANA DATA ELEKTRONIK BILGISAYAR (0322 456 25 72 - 0 322 |RESATBEY MAH. CUMHURIVET
PAZARLAMA VE TiCARET - MURAT (234 65 43 CADDESI NO:5/A
YESILDAG
KOCAELI MERKEZ ANIT ELEKTRONiK NAZMi "0 262 325 46 67-0262 |KADIKOY MAH. ATATURK
AYDOGAN 32190 90-0262 324 71 [BULVARI NO:29/A
71-0 262 323 94 77-0
262323 73 56-0 262
3237357
ANKARA KECIOREN GUNES ELEKTRONIK EMIN 03123596232 ANADOLU BLV 2 CD ATB i$
GENCOGLU MERKEZi | BLK N0.240
MACUNKGY / ANKARA
ANKARA CANKAYA ONUR ELEKTRONIK ESYA SAN.  |0312 44204 42 HOSDERE CD. HALIT ZIVA SK.

NO:4/A
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SERVIS iSTASYONLARI GOSTERIR LiSTE
$EHiR iLgE SERVIS iSMi TELEFON ADRES
ANKARA KECIOREN TUDES ELEKTRONIK TURIZM TiC. [0312357 08 08- 0312 [BESIKTAS SK. N0:28/C
SAN. LTD.$Ti. 3573626
ANKARA AKDERE-MAMAK YiGITLER ELEKTRONIK - ALPER 0312367 64 64-0312 |MEHMET ALi ALTUN CAD. NO:
TURKAY 36767 66 13/B AKDERE
MERSIN OZEMEK ELEKTRONIK TAAH.TIC. |3243263009/32630 |GUVEN EVLER MAH.1937
VE SAN.LTD.STi. 09/32630 88 SK.25/A FORUM i$ MERKEZI
KUZEYi MEDi MARKT ARKASI
OTOPARK CIKIS KARSISI
GAZIANTEP UNAL SENSOYLER ELEKTRONIK "0 342 215 15 78-0 342 | DEGIRMICEM MAH. iMAM
SANAYi VE TiCARET LiMITED 2157579-0342215  [HUSEYiN iNCIOGLU CAD.
SIRKET 1222 NO;17/A
0342215 1223
KAHRAMA- GUNGOR ELEKTRONIK-ERDAL |0 344 223 46 00 HAYRULLAH MAH. MALIK
NMARAS GUNGOR EJDER CAD.ARIKAN SITESI B
BLOK NO 24/C
KAYSERI KOCASINAN MIZRAK ELEKTRONIK-MEHMET |0 352233 65 85 MIMAR SiNAN MAH SUSURLUK
MIZRAK SOK N65/A KOCASINAN
DIVARBAKIR MAHSUM US-TELEViZYON 04122243979 KURT ISMAILPASA 7. SOK.
HASTANESI GENCKALAN APT. ALTI NO:9
SANLIURFA CELAL BAYER-BAYER ELEKTRONIK|0 41431215 16 MARDIN YOLU CD.TICARET
LISESI KAR.ABUZEROGULLARI
APT.8/C
ADIYAMAN RIFAT ERDING-TEKNIK 041621612 62 GOLEBATMAZ CD. NO:32/A
ELEKTRONIK
MALATYA TAYFUN ALi 0ZBEK-TAYFUN 042232596 96 KANALBOYU KERNEK CAMII
ELEKTRONiK KARSISI MISTOGLU APT ALTI
N0.9 A-B
ELAZIG SUAT HARDALAC GRUP 042423727 80 iZZET PASA CAD HACITEFiK
ELEKTRONIK EFENDI SOK N:16
ERZURUM ERZURUM ELEKTRONIK TICARET |0 442 214 05 82-0 442 |SERIF EFENDI CAD. SAIR NEFI
SANAYi LIMITED SiRKETI 2138381 iLKOGRETIM OKULU KARSISI
NO.136 ASAGI YONCALIK
ISTANBUL/Asya | KAVACIK EGE ELEKTRONIK 02163321873 -0 216 |CIFTLIK CAD. NO:21 KAVACIK
4134557-0216413
5780
iSTANBUL/Avrupa |BAGCILAR RA - TEL ELEKTRONIK 02124344323 SANCAKTEPE MAH.FATIH CAD.
8/4SO0K. NO:2
iSTANBUL/Avrupa |SiSLi ULUDAG ELEKTRONiK-CEMiL 021224076 78-0212 |19. MAYIS MH. 19. MAYIS (D.
ULUDAG 2467283 NO:19
iSTANBUL/Asya  |KARTAL GUVEN ELEKTRONIK 021637428 61-0216 |YUKARI MH KIZILAY BULVARI
3741685 NO : 42 TOPRAKYOL KARTAL
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SERVIS iSTASYONLARI GOSTERIR LiSTE

§EHiR iI.(E SERVIS iSMi TELEFON ADRES
BOLU MURAT ELEKTRONiK 037421798 12-0 374 |iZZET BAYSAL CAD. N0:201/A
2170410 MERKEZ BOLU
ORDU MERKEZ JAPON ELEKTRONIK 04522253888 YENi MAH KAHRAMAN SAGRA
CAD NO:77/A ORDU
SAKARYA ONER ELEK. 026427193 98 CUMHURIYET MAH. YAKIN SOK
N:10/A
SiVAS MERKEZ CAN ELEKTRONiK 03462230015 KAZANCILAR CD AKBULUT APT.
NO:6/A
ADANA ELEKTROTEKNiK 0322352 0810-0322 |SUCUZADE MAH. SAYDAM CAD.
35208 04 NO0:122
MUGLA BODRUM SINYAL ELEKTRONiK-EROL ONEL |0 252 358 69 06 CUMHURIYET CAD.N0:22
BODRUM
ANKARA KIZILCAH- KONCA ELEKTRONIK 03127361103 AKCAY MAH. GENGLIK CAD
AMAM ALIKELES APT NO:22/A
ISPARTA SET ELEKTRONIK 0246 21205 01 iSMETPASA CD.(CARSI POLIS
KARAKOLU UZERi) NO:28
MUGLA BODRUM SERIN ELEKTRONIK 02523134812 UMURCA MAH. UCKUYULAR
CAD. NO:44/B BODRUM
BATMAN PiLATiN ELEKTRONIK 048821413 65 MEYDAN MAH.GULISTAN
CADDESI NO :69
ANKARA SEREFLI- BURAK ELEKTRONIK 03126877979 SARIKAYA MH. ANKARA CD.
KOCHiSAR ADALAR SK. No.5/A
KIRKLARELI MERKEZ ULASIM ELEKTRONIK 028821269 92-0 288 |KARACAIBRAHIM MAH.
21269 93 CUMHURIYET CAD. NO:97
iSTANBUL/Avrupa |4.LEVENT-CELIKTEPE |EVSER ELEKTRONIK 02122845161-444  [KUBILAY CAD.NO.15 CELIKTEPE
0679
iSTANBUL/Avrupa |GAZiOS- BAYGOP ELEKTRONIK 0212537 25 25- 0 212 |YENIDOGAN MH. GOCMENLER
MANPASA 53726 66- 0212649 |SK. N0:80 G.OSMANPASA
5656
MANiSA SALIHLI AR-GE ELEKTRONIK 02367145054 CUMHURIYET MH. 339 SK.
NO:25/A SALIHLI
BURSA PROSIM ELEKTRONIK SERVIS ~ |0224 22157 83-221 |SEHREKUSTU MAH. OKUL SK
HiZMETLERI LTD 8248 NO:8 0SMANGAZI
USAK NURSEY ELEKTRONIK 0276223 9716-227  |iSLICE MH. AVCILAR SK NO:3/A
4717
HATAY KUMLU BASKARLAR TEKNiK 03264612528 GOKCEOGLU MAH n:20
iSTANBUL/Avrupa [FATIH PROTEL ELEKTRONiK 02125348005 HOCA UVEYZ MH.KOCASINAN
CD. NO:43/AFATIH
SAMSUN SAMSUN ELEKTRONIK 03622310313 BAHCELI EVLER MAH. YizYIL
BULV. N0:273
NEVSEHIR MERKEZ 0Z PAL ELEKTRONIK 038421323 96 TEMMUZ MAH.M PARMAKSIZ
CAD.
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SERVIS ISTASYONLARI GOSTERIR LiSTE

$EHiR iLgE SERVIS iSMi TELEFON ADRES

iSTANBUL/Avrupa |PERPA PERPA MERKEZ SERVIS (DSC) (021221087 97 PERPA TiCARET MERKEZ A
BLOK KAT-2 No:9-0006
OKMEYDANI-SiSLi / STANBUL

ADANA HAS ELEKTRONIK 03224581524-0322 |KURTULUS MH.64010 SK.

4541397 RUHi CAMURDAN APT. NO:11

SEYHAN ADANA

MERSIN LCD ELEKTRONIK 032435829 48-0 324 |FATIH MAH. GMK. BULV.

3594533 OZKAN APT.ALTI 43/D

(BORANLAR SERVIS KARSISI)

iSTANBUL/Asya | PENDIK MURAT ELEKTRONIK 0216396 04 20 FEVZi CAKMAK CAD.
BARBAROS SOK.N0:9
KAYNARCA / PENDIK

AGRI DOGUBEYAZIT OZKAN ELEKTRONIK 04723128207 AGRI CAD. NO: 73

AYDIN MERKEZ ALACAM ELEKTRONIK 02562261211 7 EVLUL MAH. MEHMET AKiF
ERSOY CAD. NO : 48

KONYA MERKEZ KONTEK SOGUTMA ISITMA 033224500 80 Kumkoprii Mah fetih cad
n299 A-B Karatay

RIZE MERKEZ VIZYON iLETiSiM-MUSTAFA 04642250001 MARESAL FEVZi CAKMAK CAD.

0ZGUN VE ORTAKLARI NO0.9/6

MANiSA ALASEHIR YASAR MORAY - NET ELEKTRONIK [0 236 653 17 19 BES EYLUL MAH. KURTULUS
CAD.NO.75  ALASEHIR

ADIVAMAN KAHTA YASIN BOZAN - ELEKTRIKLIEV (0416 725 99 89 FATiH MAH. ZAFER CAD. NO:

ALETLERi HASTANESI| 20-B  KAHTA
ISPARTA YALVAC SET ELEKTRONIK 0246 441 4787 Pazar Asagi Mah Yesil Cinar

Bulvari N84/B




@ LG

Life's Good

TV'nin model ve seri numarasi TV'nin arka tarafinda
bulunur

Servise ihtiyaciniz olmasi ihtimaline karsilik bir yere
kaydedin.

MODELLER

SERI




@ LG

Life's Good

MOCIBHUK KOPUCTYBAYA

[MpaBuna 6e3nekn Ta

OoBigkoBa iHpopMmauis

LED TV*

* B LED-Tenesisopi LG BcTaHOBNEHO
PioKOKpUCTaNiyHMI AMCNNEen 3i CBITNoaiogHNM
nigcBivyBaHHAM.

YBaXKHO npoynTanTe Len NoCiOHMK, nepLu HixX
BMMKaTU NPUCTPIN, | 30epexiTb NOCIOHNK Ans A0BIOKM
yManOyTHbOMY.

www.lg.com
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IHCTPYKLUii 3 TeXHIKKN
6e3nekm

lNepes BUKOPUCTaHHAM BUPOGY yBaXHO NpoumTaiiTe L npasuna
TeXHiku be3neku.

A\ NONEPEMKEHHA

4@
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He cTaBTe Tenesi3op i NyNbT AUCTAHLIIHOTO KepPyBaHHS:

« Y Micuji, AiKe 3a3Ha€ BNAMBY NPAMIX COHAYHIX MPOMEHIB;

« Y Micuji 3 BUCOKOI BOMOTICTIO, HANPUKNAZ, Y BaHHil KiMHaTi;

« nobnu3y axepen Tenna, Ta NPUCTPOIB AKi BUAINAITL Tenno;

« n06au3y KyXxoHHMX PobouMX CTONIB 360 3B0ON0XYBAYiB NOBITPA,

[le BOHY NIETKO MOXYTb KOHTaKTYBaTyl 3 Napoio Yu onieto;

« Y Micuji, iKe 3a3Ha€ BNAMBY AOLLY Y BITPY;

« n06au3y EMHOCTe 3 BOAOI0, HANPUKNaZ, Ba3.
B iHLIOMY BUNAZKY, Lie MOXe NpU3BECTI 40 BUHUKHEHHA NOXKeXi,
YpaxkeHHs enekTpUYHUM CTpyMom, 36010 y poboTi Bipoby abo itoro
Znedopmaii.

He BcTanoBnIoiiTe BUPI0 y MicuAX, Jie Ha HbOTO MOXe ocifaTy 6arato
nuny. Lie Moxe CIpUUMHUTIA NOXKEXY.
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MepexeBuit uTekep kabento € NPUCTPOEM, L0 3abe3neuye
Bify'€/iHaHHA Bil XKepena xuBneHHs. locTyn Ao Hboro He Mae by
YCKNaZHEHUM.

He TopKaiitecq wrekepa kabento MOKpUMM pyKamu. Takox, AKLLO
KOHTAKT Kabenio Mokpuit abo 3abpyaHeHuii, itoro cnip Hacyxo i
umcto BuTepTv. HapmipHa BONOricTb MOXe NPU3BECT A0 ypaeHHA
eNeKTPUYHIM CTPYMOM.
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Kabenb xvBneHHs HeobXigHO Nig'eAHyBaTH NKLLIE A0 3a3eMAIeHNX
PO3€ToK (KpiM NpUCTPOiB, AKI He 3a3eMneHo). [HaKLLe BY pusmkyeTe
TpaBMyBatuca abo OyTu ypaxeHUM eneKTPUYHIM CTPYMOM.
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Kabenb xuBneHHa mae OyTin 3aikcoBaHO HaNEXHUM YMHOM.
IHaKLLe MOXKe BUHUKHYTY MOXexa.
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(TE)KTE, |.|.l06 Kabenb UBNEHHs He TOpKaBCA rapaunx I'IpeAMETiB,

Hanpuknap Harpisava. Lie Moxe CnpuuMHUTY MOXexXy abo yparxeHHs
€IeKTPUYHIM CTPYMOM.

He cTaBTe Baxki npeAmeTy Ui cam BUPI6 Ha Kabeni XuBneHHs.
Hea0TpuMaHH Lii€i BUMOTY MOXe CTaTIn PUUUHOI MOXeXi un
YPaxeHHA eneKTPUYHUM CTPYMOM.

3irHiTb Kabenb aHTeHM MiX BHYTPILLHBOI | 30BHILLHBOIO YaCTUHAMY
6ynisni AnA 3anobiraHHA 3aTikaHHI0 BOAN Nif Yac onagis.

Bopa Moxe noLukoAuTI BUPI6 BCePeAVHi Ta CIPUYMHUTY YPaXeHHs
€NIeKTPUYHIM CTPYMOM.

o
4

Y pasi kpinneHHa Tenesizopa Ao CTiHM CniaKyiTe, o6 He nigsicuTn
iloro 3a kabeni XMBNeHHA | Nepefaui cUrHany Ha 3aHiit naxeni.
Lle MoXe CnpuymHUTI NOXKeEXY Ta YpaXKeHHsA eneKTPUYHIM CTPYMOM.

He BcTaBnAiiTe B 0H NPOZ0BXKYBAY HAATO 6arato enekTpUYHNX
NpUCTPoiB. HeAOTPUMAHHA Lii€i BUMOTI MOXe CTaTh NPUYNHOK
noXexi uepes neperpiBaxHs.
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(Cnipky#ie, 1106 Nig yac nif'eAHaHHA 30BHILLHIX NPUCTPOIB TeneBi3op He kupaiite BcepepuHy Bupoby ApioHi MeTanesi npesmeTy, Taki AK 3
He BMaB i He nepeBepHyBCA. HefoTpuMaHHs Liei BUMoru Moxe MOHETH, LINWIbKM, Ta LWMATKV ApoTY, ab0 NIerko3aiiMucTi npesmeTy, ;’
TPU3BECTI 10 TPaBMYyBaHHsA a60 NOLIKOMKEHHS BUPOOY. TaKi AIK nanip Ta cipHuki. 0c0bnMBO yBaXHUMY CTlig ByTI AiTAM. =
ES

Le mo3e Npu3BeCTI 0 ypaxeHHA enekTPUYHIM CTPYMOM,
BUHUKHEHHA noxexi abo TpaBmyBaHHA. flKwo y Bupi6 notpanus
CTOPOHHili NpeaMeT, Bify€AHaiiTe Kabenb XUBNeHHA Bif
eNneKkTpOMEpeXXi Ta 3BepHITLCA 10 CEPBICHOTO LieHTPY.

TpumaiiTe BonoronornuHalounii Matepia i BiHinoge nakyBaHHa y
MicuAx, HeOCAXHUX AN AiTeil. BonoronornuHaiounit Matepian
(TaHOBUTb 3arpo3y 340P0B 0, AKLLO 0ro NPOKOBTHYTY. fKLL0 AUTUHA
BUMAZKOBO KOBTHYNA iA0ro, Cif CNPOBOKYBATH 6I0BOTY i HeraitHo
3BEPHYTUCA 110 NiKapA. BiHinoBe nakyBaHHA MoXe CNpUYMHUTI He 6pu3kaiiTe Boay Ha BUpI6 i He npoTypaiiTe iforo nerko3aimucTMu
yAyLweHHsA. Tpumalite /0ro B MicLiAX, HeAOCAXHUX ANA AiTed. peyoBMHaMU (PO3UMHHUKOM un GeH3onom). Lie moxe cnpuunuTi
MoXexy a6 ypaxeHHsA eneKTPUYHIM CTPYMOM.

CnipkyitTe, 106 ATV HA BUNA3UNK Ha TeNeBi3op i He YinnAnuca 3a

HbOTO. Obepiraiite Bupi6 Bif yAapiB Ta NOTPANAAHHA BCePEAUHY HbOTO
IHaKLue TeneBi3op MoXe nepeBepHYTUCA, L0 MOXe NpU3BeCTU 40 CTOPOHHIX NPEAMETIB. [HaKLLe MOXHa TpaBMyBaTUCA a60 NOLIKOANTY
Cepiio3HNX TPaBM. BUpI6.
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YBaXHo yTUni3yitTe BUKOpUCTaHi 6atapei, o6 AiTi ix He Y %oAHOMY pa3i He TopKaiiTeca JaHoro BUP06Y Uk 1i0ro aHTeHu nid yac
NPOKOBTHYAM. Y pa3i noTpannAHHA 6atapei B opraHiam HeraitHo rpo3u un 6auckaBKu. Lie Moxe npu3BecTin 40 ypaxeHHs enekTpUYHIM
3BEpHITbCA 10 Nikaps. CTPYMOM.
2] @
PES

He BcTaBnaiite npucTpoiB, Lo € NpoBiAHNKaMM (Hanpuknag, Y pasi BUTOKY rasy HiKonw He TopKaliteca enekTpopo3seTok. Bigkpuiite
CTONOBI MPUNajM, BUKPYTKY) B 0AMH KiHelb Kabenio, ToAi AK iHLmii BikHa i NPOBITPITb NPUMiLLieHHA. TOPKAHHA PO3eTOK MOXeE CNPUYNHITH

nip'eAHaHo Ao enekTpopo3eTkit. Kpim Toro, He Topkaiiteca kabenio noxexy a6o oniku ickpoto.
KUBNEHHA 0fpasy NiCNA NiA'eAHAHHA A0 eNeKTPOPO3eTKY.
Lle Moxe npu3BecTy A0 ypareHHsA eNeKTPUYHIM CTPYMOM.
(3anexHo Big Mozeni)

He po36upaiiTe, He pemoHTYiiTe i He MoguiKyiiTe BUPiI6 camocTiitHo.
Lle Moxe cnpuumHUTI NO3Xexy a60 ypaxeHHs eneKTPUYHIM CTPYMOM.
[Ins nepeBipku, KanibpyBaHHA abo pemMoHTy BUPObY 3BePHITLCA A0

He knagitb i He 36epiraiite nerko3aiimucti peyouHY nobnu3y Bupoby. CepBICHOTO LieHTpY.

Hepnbane noBogXeHHs i3 1erko3aiiMucTviMm peyoBIHaMu MoXe

CNPUYUHUTI BUBYX 360 NOXKEXY.
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HeraiiHo Bia'eaHyiiTe Bupi6 Bip enekTpomepexi Ta 3BepTaiitecs 4o
MiCLIeBOr0 CepBICHOTO LIEHTPY B TaKX BUNaZKax, Konu:

- BUpi0 3a3HaB yaapy;

« BUpi6 Byno NoLIKoKeEHO;

-y BUPI6 NOTpanuAN CTOPOHHI NpeAMeTI;

« 3BUPObY iiae Aum abo uyTH He3BUYHMIA 3anax.
Le mo3e cTaTv MPUYMHOI0 MOXKEXT YN YPAKEHHS eNeKTPUYHIM
CTPyMOM.

fIKLLIO B He NNaHyETe BUKOPUCTOBYBATY BUPI6 yPOZIOBX TPUBaNOro
yacy, Bifl efHaiiTe Kabenb XUBNEHHA Bif enekTpoMepei.
HakonuueHHa nuny Moxe CNPUYMHUTY 3aliMaHHS, a NOTipLUEHHA PiBHA
i30nAuii — BUTIK CTPYMY, YpakeHHA CTPYMOM a6 NoXxexy.

Obepiraiite Bupi6 Bis noTpannAHHA Kpanenb abo 6pU30K piauHY; He
(TaBTe Ha HbOTO NPe/IMETH, 3aN0BHEH PiAUHOI0, HaNPUKNaz Basy.

He BcTaHoBnIoiiTe BUPI6 Ha CTiHi y Micuyi, e Ha HbOro MOXe NoTpanuTH
KUp Ta vpoBi BUNapu. BoHn MoXyTb NOLKOAUTY BUpI | cnpuunHnTi
najiHHA.

fIKwo y Bupi6 (Hanpuknag, B aganTep 3MiHHOro CTpymy, Kabenb
KMBNEHHA Y TENEBIi30p) NOTPaNuTb BOAA UM iHLIA PeYOBUHA,
Bify €HaiiTe Kabenb XUBNEHHA | HeraiiHo 3BePHITLCA Y LieHTP
00¢/1yroByBaHHA. HelOTPUMaHH L€l BUMOTY MOXKe CTaTIn NPUYUHOK
3aiMaHHA YN YPAXKEHHA ENeKTPUYHIM CTPYMOM.

-

BukopucToByiiTe niLwe anantep 3MiHHOTO CTpyMY i Kabenb XMBeHHS,
xBaneHi komnatieto LG Electronics. HegotpumanHa ui€i Bumoru moxe
NpU3BECTU 0 3ailMaHHS, ypaxeHHA eneKTPUYHIM CTpyMoM, 36010 Y
po6ori BUpoby abo itoro sedopmatii.

He po36upaiite apanTep 3MiHHOTO CTPYMY Ui Kabenb XUBNEHHS.
HexTyBaHH Lii€l0 BUMOrOI0 MOXe Npu3BeCTI A0 3aliMaHHA Yn
YPAXKEHHA eNeKTPUUHIM CTPYMOM.

ByzbTe 06epesxHi, KOpUCTYIounCb ananTepom; yHuKaiite Oyab-akux
30BHiLLHiX yaapiB BUP06Y. 30BHILLHiil yAap MoXe Npu3BeCcTi 0
MOLLIKO/PKEHHA afanTepa.

=

lepeBipTe, Uy HaZiiiHO NiAKI0YEHO Kabenb XMBNEHHA 0 Po3'emy
TeneBi3opa. (3anexHo Big mogeni)

/\ YBATA

BcraHogntoiiTe BUPI6 y MicuAX, e HEMAE BUNPOMIHIOBAHHA
pagioxsunb.

30BHILLIHA aHTEHA NOBMHHA 3HAXOAUTUCA Ha 0CTaTHIll BiACTaHi Bif

NiHil XMBNEHHS, W06 BOHA He TopKanaca iX, y BUNAAKY NajiHHA.

|HaKLLe Lie MoXKe NPU3BECTH [0 YPaXeHHA enekTPUYHIM CTPYMOM.
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He BcTaHoBnI0/iTe B0 Ha HeCTilikvX NoanuKax abo noxuamx
nosepxHsax. Kpim Toro, He BCTaHOBIoiATe BUPI6 y MicuAX i3 BibpaLi€t
abo Micux, AKi He NIATPUMYIOTb 10r0 NOBHICTIO.

[HaKLwe BIi6 Moe BNAcT Yn nepeBepHYTUCA, Yepe3 Lo MOXHa
TpaBMyBarTuca abo NOLLKOATY Fioro.

Y pa3i BCTaHOBNEHHA TeNeBi30pa Ha NiAcTaBKy NOTPiOHO BXUTH
BiANOBIZHMX 3aX0AiB, L6 BiH He BNaB. [HaKLLe BUPi6 MoXe
NepeBepHYTUCA, L0 MOXKe NPU3BECTU A0 TPaBM.

LLlo6 npukpinuTi BUPI6 A0 CTiHM, Nip'€pHaliTe A0 1i0ro 3aaHBOT NaHeni
CTaHAapTHui KpoHwwuTeiH VESA (npogaeTbea okpemo). LL|o6 Tenesizop
He BB, HafiiiHO 3aKpiNiTb HACTIHHMWIA KPOHLLTEVH (MPOAAETbCA
OKpemo).



BukopuctoByiite nuLwe Ti akcecyapu/AOAATKOBI NpUnazaAsA, Aki BkasaHo
BUPOOHUKOM.

Y pasi BCTaHOBNEHHA aHTEHM 3BEPHITbCA [0 KBanidikoBaHoi 0cobu, Ans
TOr0, L1406 YHUKHYTH NOXEXi 260 ypaKeHHA eNeKTPUYHIM CTPYMOM.

[JlnBuTiCa Tenesizop pekoOMeHAYETbCA i3 BiACTaHi, AKa LOHalMeHLIe
B 2-7 pa3iB nepeBuLLYE AiaroHanb ekpaxa. TpuBanuil Tenenepernag
MOXe NPU3BECTY 10 PO3GOKYCYBAHHSA 30py.

VD

BukopucToByiite nuwe 6atapei BkasaHoro Tuny. [HaKLue MOXHa
TIOLIKOAMTY MYNbT AMCTAHLiiHOTO KepyBaHH.

He BUKOpucTOBYiiTe 0HOUACHO HOBI Ta cTapi batapei. Lie moxe
Npu3BeCTU A0 IX NeperpiBaHHA | BUTIKAHHA i3 HUX eneKkTponiTy.

Obepiraiite 6aTapei Bij HaAMIpHOTO HarpiBaHHs, 30kpema Big NpAMoro
COHAYHOTO NPOMiHHS, BIZIKPUTOTO BOFHIO Ta 06irpiBayis.

HE BcTaBnsiiTe He nepe3apazxyBaHi 6atapei B 3apAfHUii npucTpiil.

[ )

(rexTe, 06 MiX NyNLTOM AUCTAHLIIHOTO KepyBaHHA Ta fioro
CEHCOPOM Ha BUPO6i He 6yno nepeLuKo.

CurHan nynbTa UCTaHLIAHOTO KepyBaHHA MOXe NepepuBaTiea
COHAYHUM CBITNIOM a60 iHLUIMM NOTYXHIM CBITNOM. Y TaKoMy pasi
3aTeMHITb KIMHaTy.

Mlin’eaHytouv 30BHILLHI NPUCTPOT, TaKi AK irpoBi BigeonpucTaBKi,
BIKOPWCTOBYiATe Kabeni JOCTaTHLOT JOBXMHM. [HaKLLe BUPiO Moxe
BMACTM YK NepeBepHYTICA, Yepe3 LU0 MoXHa TpaBMyBaTUCA abo

MOLIKOANTH if0ro0.
Hna
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He BMUKaiiTe Ta He BUMUKaiiTe BUPi0, BCTaBAAKUM LUTEKEP Y PO3ETKY i
BUiiMatouy /ioro (He BUKOPUCTOBYIATE LUTeKep AK nepemmKay).

Lle Moxe CnpuuMHUTI MeXaHiuHe MOLIKOZKEeHHs a00 ypaxeHHs
€NeKTPUYHIM CTPYMOM.
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[Ina 3anobiranHA neperpiBanHio BUPOOY JOTPUMYiiTeCh NOAAHUX
HIDKYE IHCTPYKLIA 3i BCTAHOBNEHHS.

« BinctaHb Mix BUpo6OM i CTiHOK M€ CTaHOBUTU He MeHLue 10 cm.
+ He BcTaHoBntoiiTe BIpI6 y Micui 6e3 BeHTUNALT (Hanpuknag, Ha
KHIKKOBY NOAVLII0 360 B CEPBAHT).
+ He BcTaHoBnIoiiTe BII6 Ha Kunum abo NoyLuKy.
« CnigkyiiTe, W06 BeHTUNALIIAHI OTBOPY He ByNo HakpuTO
CKaTepTUHOIO UM 3aHaBiCKOI.
[HaKLLEe MOXKe BUHIKHYTY MOXexa.

flKLL{0 TeneBi3op YBIMKHEHO [IOBI Ui Yac, He TOPKaiiTeCA BEHTUNALIAHNX
0TBOPIB, OCKINbKY BOHI MOXYTb HarpiBatuca. Lle He BnnuBae Ha
DYHKLiOHANbHICTb Y Po60oYi XapaKTepucTuKi BIPoBy.

Yac Big yacy ornapaiite kabenb NpUCTPOIo i B pasi BUABNEHHS
MOLLKOZKEHb YN 3HOLLEHHA Bify'€HaiATe 1A0r0 i CKopucTaiiTeca
nocnyramu cnewianicra AnA 3aMiHu 1A0ro iAeHTUYHUM Kabenem.
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(rexTe, 06 Ha KOHTAKTaX BUKY i Ha po3eTLi He 361upaBca nun.
Lle Moxe cnpuymHITI NOXKERXY.
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0bepiraiite kabenb Bif Gi3UUHIX YN MEXAHIYHUX MOLIKOLPKEHD.
(rexxTe, 11406 BiH He nepeKpyyyBaBCA, He 3amyTyBaBCA, He TOPKABCA
TOCTPUX MPEAMETIB, He 3aTUCKABCA ABEPUMA | HE NEXaB Mif Horamu.
0co6n1BO CTEXTe 3 LUTEKEPAMH, PO3ETKAMM Ta MiCLIEM M €AHAHHS
Kabenio 0 NpucTporo.

—7$

2

He HaTucKaiiTe Ha NaHenb NPUCTPOIo NanbLAMK abo rocTpumn
npeameTamu (Hirrem, oniBLIEM Y pyyKoto) i He ApanaiiTe ii.

He TopKaliTeca ekpaHa Ta He TpuMaiite Ha HboMy nanevb (nanbLyj)
TpUBanWii nepios yacy. Lie Moxe CipUYMHUTI TUMYACOBI BUKPUBNIEHHA
306paXkeHHs Ha eKpaHi.

Y pasi uniieHHA BUpoOy Ta ioro KOMMOHEHTIB CNoYaTky B €fHaiiTe
110ro Bify enekTpomepexi, a NoTiM NpoTpiTb M'AKOK ranyipkoto. He
3aCTOCOBYIATE HAZMiPHOT CUNK M} YaC YmLLEHHA. Lie Moxe cnpuumnHuTyH
noABY NoapANUH abo 3miHy konbopy. He po3nuntoiite Ha BUpi6 Boay
Ta He NpoTMpaiATe 110ro MOKPOI0 raHyipKolo. Y XoHOMY pasi He
BMKOPYCTOBYIATe 3aC00M AANA UNLLEHHA CKNa Ta aBTOMOGiNiB, 3acobn
ZANA YNLLEHHA NPOMUCNIOBOrO NPU3HAYEHHA, abpa3uBHi 3acobu Ana
UMLLEHHS, BiCK, GEH30M, CINPT Ta iHLLI 3aC06M, AKI MOXKYTb MOLIKOANTI
BMpI6 i i0ro ekpaH.

HenoTpuMaHHA Wi€i BUMOTI MOXe NpU3BeCTI 40 BUHUKHEHHA NOXKeXi,
YpaXkeHHS eNeKTPUYHIM CTPYMOM a60 NOLUKOZXEHHS BUP0bY
(nedopmaLlii, KOpo3ii un namaHs).

[Toki npuCTPilh NiAKNIYEHO A0 PO3ETKI 3MIHHOTO CTPYMY, HA HbOTO
MOCTi/iHO NOAAETLCA XKMBEHHSA, HaBITb AKLLO NEPeMIIKay XUBNEHHSA
Ha NpUCTPOi NepeBeEHO B NMON0XKeEHHA “BUMKHEHO".

I

LL|o6 Big'eqHaTI Kabenb, Bi3bMITb 3a LTeKep i BUAMITD iioro.
fKLLL0 ApOTY BCepeaIHi Kabenio XUBJEHHS MOLIKOKEHO, MOXe
BUHUKHYTU NOXeXa.
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lepes nepemiLLeHHAM BUPOOY COYaTKy BUMKHITb XUBAEHHA. [oTim
BiA'€HaliTe Kabeni XuBNeHHs, Kabeni aHTeHu Ta BCi Kabeni, AKi
BUKOPUCTOBYIOTbCA ANA i) EAHAHHA.

Tenesi3op a60 kabenb XuUBNeHHA MoXe OyTU NOLIKOZXEHO, L0 MOXe
TIPU3BECTIA 10 BUHUKHEHHS MOXEX] Ui YDAKEHH eNeKTPUUHIM
CTpyMOM.

MepeHocbTe Ta po3naKoByiite BUPIG YABOX, OCKINbKM BiH BaXKMiA.
IHaKLLE MOXHa TpaBMYBATUCA.

fKwwo BUHMKaE noTpeba B 06CNyroByBaHHi, 3BepTaliteca o
KkBanidikosaHux cnewianictis. 06cnyroByBaHHA HeobXigHe B pasi
MOLIKOAXEHHA BUP0bY abo iloro YacTuH, Hanpuknag, kabento
KUBNEHHA a60 BUNKY, PO3NNTTA PiAMHY ab0 NOTPANAAHHA CTOPOHHIX
npeameTiB y BUpi6, BNNBY AoLLy a60 NiABULLEHOT BONOTY, NOPYLLEHHA
HanexHoi po6oTy abo nagiHHA.

A,

AKLLL0 BUPI6 € XONOAHIUM Ha JOTUK, NIiCNA iHOr0 BMUKAHHA MOXe
CNoCTepiraTMcA He3HauHe MepexTikHA. Lie 3BiuHe ABULLE, | BOHO He €
03Hakoto HeCnpaBHOCTi.

()
(D

(

Ll4 naHenb € BUCOKOTEXHONOTIYHUM BIUPOOOM, LLIO MICTUTL MiNbiioHN
nikcenis. Ha expani MoxHa no6aunTi ManeHbKi YopHi Touku Ta/

60 ACKpaBi KONbOPOBI TOUKY (YePBOHI, GNIAKUTHI Ul 3eneHi) 3
KOHLeHTpaui€to 1 4acTHa Ha MinbiioH. Lie He € 03HaKol0 HecnpaBHOCTI
BUPOOY Ta He BNANBAE Ha iloro poboTy i HagifHICTb.

Take ABWILLE TaKOX CMIOCTEPIraeTbCA Y BUPO6aX iHWNX BUPOOHUKIB i He
nepep6ayae 3amiHy abo NoBepHERHA rpoLueii.



flckpaBicTb | KoAip eKpaHa MOXYTb PI3HUTUCA 3aNeXHO Bif BaLLOrO
MicLie3HaXOMKeHHA Nif yac nepernagy (3nisa/cnpasa/sropi/Hu3y).
Lle xapakTepHo AnA ekpaHa. Lle AuLLe He noB’A3aHe 3 poboToto
BMPOOY i He € 03HAKOI0 HecnpaBHOCTi.

Bino6paxeHHs cTaTvuHoro 306paxkeHHA ynpogioBX TpUBANOTo Yacy
MOe NpU3BECTIA 10 3aMunaHHs 300paxeHHs. YHuKaiite TpuBanoro
BiZl06paXKeHHA Ha eKpaHi TeneBi3opa CTaTMuHIX 306paXkeHb.

YyTu wym

3BYK NOTPiCKyBaHHA: 3BYK NOTPiCKyBaHHA, AKIA Yy Mifj Yac
nepernagy Tenenporpam abo BUMUKaHHA TeneBizopa, CNpU4nHeHuit
TeNNOBUM CTUCHEHHAM NNaCTMack Yepes 3MiHy TemnepaTypy Ta
BonorocTi. Le 3Buyaiikuii 38yK And Bupo6is, y AKX BifbyBaeTbca
TennoBa AepopmaLlia. Enektpuuna cxema ryse/naxenb A3KIMTS:
TUXMI LLYM BUHUKAE Y CXeMi, IKa NepeMUKAETbCA 3 BENMKOI0

WBUAKICTIO Ta MPOMYCKAE CTPYM BENMKOT Cu ANA po60TY MPOAYKTY.

BiH Bigpi3HA€TbCA 3aneXHO Big BUPOOY.
Lleii 3By He BNMBAE Ha PobOTY Ta HapiliHiCTb BUPOGY.

He KopucTyiiTeca nopag i3 Tenesisopom npunagamu, Aki npaiolTb
Nifj BUCOKOK0 HANPYToi0 (K-0T eNeKTPUYHOI NACTKOI0 ANA KOMaX).
HexTyBaHHA Lii€lo BUMOrOI0 MOXe NpU3BECTU 40 HeCMPaBHOCTI.

MigroroBKa

@ nPumiTKA

306paxeHHA Moxe AeLLo BiAPI3HATUCA Bifj peanbHOro BUrnAgy
BaLLIOrO TeneBi3opa.

EkpaHHe MeHIo Tenesizopa Moxe AeLLo BiApi3HATUCA Bif
300paxeHoro y Libomy NoCibHUKY.

JlocTynHi MeHto Ta napameTpy MOXYTb BiAPI3HATUCH 3aNEXHO
Bif) BUKOPUCTOBYBAHOrO XKePena BXiAHOr0 CUrHany Ta Mogeni
NpUCTpoIo.

Y MaitbyTHbOMY 10 LibOro TeneBizopa MOXyTb 6yTi A0AaHI HOBI
DYHKLT.

KomnnekTauia Bupo6y Moxe AewLo Bifpi3HATCA 3aNeXHO Bif
mozeni.

XapakTepucTuky Bupo6y abo 3micT Lboro nocibHMKa Moxe

6yTI1 3miHeHo 6e3 nonepe/KkeHHa y 3B'A3KY i3 BAOCKOHANEHHAM
BUpOOY.

[lna HopmanbHoro nig'efHaHHA kabenis HOMI Ta npuctpois

USB TOBLUMHA 30BHILUHBOTO 06PAMNEHHA Po3'EMIB He NOBIHHA
nepeBuiLyBati 10 M, a wipuHa — 18 mm. fikwo USB-kabenb a6o
USB-npucrpili Hemoxnugo Bctasut B USB-po3’em Tenesisopa,
CKopucTaliTeca kabenem-nofoBxyBauem, ANl NiATPUMYE po3'em
USB 2,0.
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BukopucToyiiTe cepTudikoBaHuii kabenb i3 norotunom HDMI.

HexTyBaHH Lii€to BUMOrOK MOXe NpU3BECTI 40 NOMUNOK

3'€/JHaHHA 360 MOXe He BioOpaxaTnca 306paxkeHHs.

(PekomeHpoBaHi Tunu Kabenis HDMI)

- BucokowsuzkicHuii kabenb HDMI®/™ (qoBxuHoI0 40 3 M)

- Bucokowsuakicumii kabenb HDMI®/™ 3 nigtpumkoto Ethernet
(noBXUHOI0 10 3 M)

/\ YBATA

He BukopucToByiiTe HeniLeHsiitHe npunagaa Ana 3abe3neyeHHs
6e3neki Ta AnA NPOJOBXKEHHSA TepMiHY BUKOPUCTAHHA BUPODY.

Ha 6yab-aki nowkoaeHHa abo TpaBMu, AKi BUHUKNIM BHACTIZOK
BMKOPUCTAHHA HeNiLieH3iliHMX KOMMOHEHTIB, rapaHTif He
MOLUMPIOETLCA.

Ha peAkvx Mopensx o eKpaHa NpuKpinaeHo TOHKY NAiBKY, AKY He
MOHa 3HimaTy.

Min'eaHytoum niacTaBKy o TeneBisopa, Noknaaitb Tenesizop
€eKpaHOM JIOHI3Y Ha CTif i3 M'AKOI0 MOBEPXHel0 abo iBHY
MOBEPXHIO, 1106 3aXUCTUTV eKPaH Bif NOAPANKH.

CnigkyiiTe 3a TUM, 1406 yci TBUHTY GYNN NPaBUNBHO BCTaBNEH

Ta HapiliHo 3aKkpyyeHi. (AKLLO rBUHTY 3aTATHYTI HEAOCTATHLO
CUNbHO, TeNeBi30p Mo3Xe HaXMAUTUCA Biepes nicnA
BCTaHOBNeEHHA). He 3acTocoByiiTe HapMmipHy cuny i He nepetaryiite
TBUHTH, 1106 He NOLIKOANTH iX.



NMpunappn, Ake He BXOAUTDb
Yy KOMMAEKT

<

%

;: lpunapas, sike He BXOAUTb Y KOMNNEKT, MOXe 6yTi 3MiHeHo abo « [lepeHocbTe TeneBi3op obepexHo, 6e3 pisKux CTPyCiB i cunbHIX

= BLOCKOHaneHo 6e3 nogigomnenHs. LLlo6 npuabati ue npunagas, Bibpauit.

ES 3BEPHITbCA 40 Aunepa. Lie npunaaas cymicHe nuwe 3 neHUMm « Konu nepexocuTe Tenesizop, Tpumaiite ioro BepTKanbHo, Hikoam
mogenamu. Hazgy mogeni abo Au3aiiH Moxe 6yTin 3MiHeHo yepe3 He nepeseprTaiiTe Ha 6iK i He HaxunaiiTe NpaBopyy Yu NiBOpyY.
NOKpaLLeHHA NPOAYKTY Ta 1ioro GyHKLi, abo Yepe3 3miHy noniTuKu + He gonyckaiite npuKnapaHHa HaAMIpHUX 3yCAb Ha 3rMHaHHA
KOMNaHii-BIpo6HMKa. PaMKI KOpRycy, OCKINbKY Lie MOXe CNPUYMHUTI MOLIKOZPKEHHSA

eKpaHa.

Po3nakoBylouv Ta nepecyBatouy Tenesisop, byasTe 0bepexHi,
11406 He MOLUKOAMTIN KHOMKIA, AKi BUCTYNAKTb.

(3anexHo Bia moaeni)

CBiTNOAIOAHNI rOAMHHUK AN-WF500

LEC-003 Mogynb Wi-Fi/Bluetooth /\ YBATA
« He TopkaiiTecs ekpaHa, OCKINbKY TakiM YUHOM 10T0 MOXHA
e e MOWIKOAUTH.
n IAHIMAQHHA Ta « He niepecyBaiiTe Tenesi3op, TpuMalou iioro 3a aTickaui g

KabeniB, azke AKLLO BOHYM 3NaMaloTbCA, TENEBI30p MOXe BNACTU i
Po36uTca abo CMpUYMHITI TpaBMY.

nepeHeceHHA Tenesisopa

[epLu Hix NigHIMaTI Yn NepeHoCUTY Tenesi3op, He3anexHo Bif iioro

TUNY YU PO3MIpY, NPOYMTAIiTe NOAAHI HIXKYe BKA3iBKM; BUKNaZeHa ﬂ K KOpl/ICTyBaTVI Csl KHOMKO
ZLani iHhopmaLyia 403BONUTL NONEpeUTY NOLIKOAKEHHA Tenesi3opa

4K NOABY NOAPANYH, @ TaKOX AacTb 3MOry 6e3neyHo TpaHCopTyBaTH

NpuUCTpili. (3anexHo Big mopeni)
+ TpaxcnopryBaTy Tenesisop Haiikpatue B kopo6ui abo Kopuctyiiteca pisHOMaHITHUMU GyHKLiAMY TeneBi3opa NpocTum
NaKyBaJbHX MaTepianax, y AKNX TeNEeBI30p AOCTABNIEHO. HaTUCHEHHAM a00 HATUCHEHHAM KHOMKM B NEBHOMY HanpAMKY.
« Tepw HiX nepeHocUTY YK NigHIMaTL TeneBi3op, Bif'€AHaiTe
kabenb XuUBNeHH Ta BCi iHLi Kabeni. 0 NPUMITKA

« TpumaiiTe Teneiop ekpaHoM Bif cebe, 11406 He NOLIKOAUTY iforo. « Mogeni LW30 He MaloTb fpKOFCTIKa, a NALLE KHOMKY YBIMKHeHHS/

BUMKHEHHS XUBNEHHS.
« MiuHo TpumaiiTe Tenesisop 3a Kopnyc Bropi Ta 3Hu3y. Y »ofHomy
pasi He TpUMaliTe MPUCTPIii 3a NPO30pY YaCTUHY, AUHAMIK Ui CITKY
NNHaMiKa.
x x Knonka Knonka axoiictuka

—dr = S
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« LLlo6 nepeHectn BennKii TeneBizop, NOTPibHO LLOHaliMeHwe 2
NOAMHM.

« [lepeHocaun Tenesi3op y pykax, TpumaiiTe iAoro Tak, AK nokasaHo
Ha ManoHKY HIKYe.




Bba3oBi pyHKUiT

YBIMKHEHHS XUBNeHHA
(HaTUCHITb)

=

[ BUMKHEHHSA X1BNEHHA
(HaTUCHITb | yTpUMmyiiTe)'

=

= YnpasniHHA kaHanamu

4
@ @ 4-@_» PeryntoBaHHA ryyHoCTi
S
PAESIAN

1 AKwL0 Ha eKpaHi BiR06PaXalOTbCA KHOMKIN MEHI0, TO HATUCHEHHA il
YTPUMYBAHHA KHOMKY Ja€ 3MOrY BUIiTA 3 MeHo.

HanawTtyBaHHA MeHI0

Konv Tenesizop yBiMKHEHO, OH a3 HAaTUCHITb KHoMKy ().
Hatuckaloun un pyxaioun KHoNKamm, MOXHa HanaLuTyBaTy napameTpu
MeHI0.

() | BuMKHEHHS XUBEHHA TeneBi3opa.

x Buxiz 3 eKpaHHOTO MEHI0 Ta MOBEPHEHHA 0 PEXUMY
nepernaay Tenenporpam.

3MiHa Axepena BXiAHOro curHany.

ol

[Jloctyn 10 MeHio napameTpis.

BcTtaHOBNEHHA Ha cToni

1 TligHimiTb Tenesizop i nocTaBTe iA0ro BepTKANbHO Ha CTONI.

« [InA HanexHoi BEHTUNALIT BiACTaHb B MOHITOPa Z0 CTiHI Ma€e
CTaHOBUTY He MeHLLe 10 (M.

2 Tig'eaHaiite Kabenb XMBNEHHA 10 PO3ETKM.

/\ YBATA

« He cTaBre Tenesisop no6nu3y Axepen Tenna, ockinbkiu Le Moxe
NPU3BECTU A0 NOXEXi 300 IHLLNX NOLIKOZKEHD.

KpinneHHsa Tenesisopa go crony

(DocTynHo He ana BCix Mogeneii.)

Tenesizop 0608'A3K0BO CNifi KpinWTI 0 CTONY, L1406 BiH He BNaB
Bnepe abo Ha3aj Bif NOLUTOBXY, He CMPUYMHUB TPAaBMI Ta He 6yB
NOLIKOZAKEHNIA.

Tun A)

4 rBUHTH
(He BXogATb y KOMNNEKT Tenesisopa)

MNinctaBka
Cr/—__ el 1)
& o os— (Tin
@ nPumiTKA

« [BUHT: M5 x L (*L: ToBLUMHA CTONY + 8~10 MM)
npuKnag) ToBLLmMHa ctony: 15 Mm, reuHT: M5 x L25

Tun B)

\" 2 rBUHTM AN diKcavii nigcTaBKi,

L@® 2 Waitbw Ana ikcauii nigcTaBku,
2 raitku Ana dikcauii niacraBku

(BxogATb y KOMNNeKT Tenesi3opa)

MincraBka ———eo
_J \
Coi/ ‘ . o .

&— (rin
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BukopucraHHA cuctemu 6e3neKkn
Kensington

(DocTynHo He anA BCix Mogeneii.)

« 306paxeHHA MoXe JieLLo BiAPi3HATUCA Bify peanbHoro BUrnAaay
BALLIOr0 TefeBi3opa.
[Hi380 AN nia'eaHaHA cuctemn 6e3nekn Kensington posraiuoaHe
Ha 3aHili naHeni Tenesizopa. [leTanbHilue Npo BCTaHOBNEHHA Ta
BUKOPYUCTaHHA yuTaiiTe B MoCi6HUKY Ao cuctemn 6e3nekw Kensington
6o Ha Be6-caiTi http://www.kensington.com. 3a sonomoroto kabenio
cuctemin 6e3nekw Kensington npukpinits Teneisop o ctony.

KpinneHHsa Tenesisopa Ao ctiHn

(NoctynHo He AnA Bcix Mogeneil.)

1 HagiitHo BKpyTiTb rBUHTI 3 KiNbLAMM 360 3BMYAIiHI Wypynm 3
KpOHLUTeliHaMu no3agy Tenesizopa.

« HapiliHo BKpyTiTb FBUHTY 3 KinbLAMY ab0 3BUYaiiHI Lypynn 3
KpOHLUTeliHaMV N03ay Tenesi3opa.
2 TIpuKpiniTb KPOHLLTEIAHY A0 CTiHY 33 JONOMOTOH0 LLYpYNiB.
KpoHLuTeiiHi MaloTb 6yTi po3TaLLoBaHi Ha CTiHi npubAM3HO
HaBNPOTY FBUHTIB i3 KiINbLAMI Ha 3aAHill naHeni Tenesisopa.

3 3a 10NOMOT0H0 MiLIHOTO LUHYPa NPUB'AXITb FBIHTY 3 KiNbLAMM [0
KPOHLLTEITHiB Ha CTiHi. LLIHyp mMa€ HaTAryBaTICA FOPU3OHTANBHO,
nepreHANKynApHO J0 CTiHM.

/\ YBATA

« (Cnipky#iTe, 06 AiTH He BUNA3WIY Ha TeNeBI30p i He BUCHYNN Ha
HbOMY.

0 NPUMITKA

- (TaBTe TeNeBi30p TiNbKI Ha CTiliKy Ta MiLHy niacTaBky abo wadky,
AIka BUTPUMAE Bary TefeBi3opa.

« KpoHLuTeiiHu, Wypynu Ta WHypK ANA KpinaeHb He BXOAATb
70 KomnnekTy noctasky 3 TB. flKLLo By xoueTe npupa6atn Li
aKcecyapi, 3BepHITbCA 10 T0KaNbHIX NOCTaYaNbHUKIB.

Perymosal-u-m KyTa Tenesisopa ana
3py4yHoOro nepermany

(focTynHo He Ana BCix Mogeneii.)

LL|o6 BM6paTV ONTUMANbHE NONOXEHHA eKpaHa AnA nepernagy,
noBepraiiTe Tenesizop Ha 20 rpagycis npaBopyu a6o NiBopyu.

20&

/\ VBATA

« Peryntotoun kyT, GyabTe 06epexHi, 06 He nOpaHNTY NanbLyi.
- fKwWo NpUTUCHYTU PyKy 360 NanbLyi, MOXHA TPaBMYBaTUCA.
AAKLLL0 BUPIO HAXMANTI HAATO CUbHO, BiH MOXE BNacTy,
CMPUYNHUBLLM MOLUKOZKEHHA ab0 TPaBMyBaHHA.

KpinneHHAa fo cTiHn

06epexkHo NpUKPINiTb HACTIHHMIA KPOHLUTEH, L0 NPOAAETLCA
OKpemo, 0 33/iHbOI NaHeni Tenesizopa, NicnA YOro HaAiitHo 3aKpinitb
11010 Ha MiLHili CTiHi, nepneHAMKYAPHO A0 NiANOru. 3 NUTaHb
KpinneHHsa Tenesisopa A0 iHwux 6yaiBenbHIX MaTepiania 3BepHiTbCA
1o kBanidikoaHoro maiictpa. Komnania LG pagutb 3anyyatu o
BCTaHOBMEHHA TeNeBi3opa Ha CTiHi KBanihikoBaHoro cnevjanicTa.
PekomeHpyeMOo BUKOPUCTOBYBATI KPOHLUTEIAH HACTIHHOTO KpinneHHA
LG. KpoHwuTeitn HacTiHHOro KpinneHHs LG 4o3BonA€ nerko nia'eaxysat
kabeni Ta nepecysatv BUpi0. fIKLL0 BY He BUKOPUCTOBYETE KPOHLLTEIiH
HaCTIHHOTO KpinneHHs LG, BUKOPUCTOBYIATe KPOHLUTEIAH, AKWIA HagiliHO
KpinuTb NPUCTPIli 40 CTiHW, 3a6e3neuyioun JOCTaTHLO NPOCTOPY ANS
Nip'efHaHHA [0 30BHiLUKIX NpucTpoiB. Cnepluy nig'eaHaiiTe yci kabeni,
a702i BCTAHOBNIOITE KPOHLLTEIH HAaCTIHHOTO KpinaeHHs.




BUKOpUCTOBYiiTe TiNbKM rBIUHTI Ta HACTIHHI KDOHLLTEIHY CTaHAAPTY aKk KopucTyBaTuca 3actiokamu Dual
VESA. (raHZapTHi po3mipu Habopis AnA HACTIHHOTO KpinneHHs Lock™

0MIUCaHO B TAOMMLY| HIKYE.
(Muwwe 3a HaABHOI AeTani HaBeeHoi hopmin)

I'Iplnn?nnﬂ', fKe He BX?AVITb Y KOMMNeKT (Okpim mogenei 3230 %
(HacTiHHMI KpOHLWITENH) ) =,
(DocTynHo He pna BCix Mogeneii.) %‘
32LW30** Noukpini N . o
" 291 W31%* PUKpiNiTb NPUCTaBKY 0 TeNeBi3opa i KOpUCTYiTeca Heto, Konn =
Mopenb ;‘;/me . 49/55LW34* 3abaxacre.
30/83LW54* 49/55LW54** 1 3HABLUN 3aXUCHMiA nanip i3 3acTibok Dual Lock™, npukpinitb ix 4o
TeneBi30pa i NPUCTaBKM, AK MOKa3aHO Ha MAIIOHKY.
VESA (A x B) (Mmm) 200x 200 300x 300
CraHpapTHui reuHT | M6 M6
KinbKicTb rBunTiB 4 4
HacTiHHuii KpoHwTeitH LSW2408 LSW3508
g MSW240 MSW240
LA
8]
’ Dual Lock™
2 TlpuKpinitb NpuUCTaBKy Ao Tenesisopa, CTUCHYBLLY cTpiukm Velcro
ZoKynu.
/\ YBATA
« [lepLu Hix BCTaHOBNIOBATY TeNeBi30p Ha CTiHY, 3HIMITb i3 Hboro B
MiACTaBKY, BUKOHYI0UM KPOKM 3 i BCTAHOBIIEHHA Y 3B0POTHOMY : 0
NOPALKY.
@ nPumITKA . B
« BcTaHOBNH0I0YN HACTIHHMIA KPOHLLITENH, BUKOPUCTOBYIATE Kneiiky -
CTpiuKy, AiKa AopaeTbCA. Lia knelika cTpiuka 3axucTuTb oTBip B ‘

HakonuyeHHa y Hbomy 6pyzy Ta nuny. (Nuiwe 3a HaABHoT AeTani
HaBepeHoi hopmu)

HapgaHa petanb ﬂ]
E]
l‘ ;\
Kneitka crpiuka @ nPumiTKA
« Y BUNajKy BCTAHOBJIEHHA NPUCTPOIO HA KPOHLUTEIH HACTiHHOTO « [lunbHyiiTe, 11406 Ha NoBepXHi BUPOBY He ByN0 CTOPOHHIX

KpinneHHA peKoMeH/0BaHO 32 J0NOMOT0t0 CTPIYKY 3aKNeIT! 0TBIp PeUOBUH, MiCNA Yoro HapiitHo npukpiniTb 3acTioku Dual Lock™.
IS NiACTaBKM HA NPUCTPOI, 1406 3ano6irtn NOTPANIAHHIO B HHOTO . |'|ep|_|_| HiX KpinuTh npucTaBky o Tene.i3opa, Aaitte
nuny i Komax. (3anexHo Big Mogeni) npukpinnenum 3actibkam Dual Lock™ BucoxHyti npotarom

LOHANMEHLLE TPHOX JHIB.

OTBip AnA niacTakn —e @

11
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3’egHaHHA (NOBIiAOMNEHHA)

[lo Tenesizopa MoXHa NiA'e4HYBATY Pi3Hi 30BHILUHI NPUCTPO; 06
BMOPATI 30BHILLHIl NPUCTPIl, CNiA 3MIHUTI PEXUM BXIZHOTO CUTHANY.
[JleTanbHilwe npo nig'eAHaHHA 30BHILUHBLOTO NPUCTPOIO YKTaliTe B
THCTPYKLiT 3 BUKOPUCTAHHA KOXHOTO NPUCTPOIO.

[JlocTynHi TaKi 30BHiLUHi NPUCTPOi: Npuiimaui BUCoKoi vitkocTi, DVD-
nporpaBavui, Bigeomarritoponu, ayaiocuctemu, USB-HakonuuyBaui,
1K, irpoBi npuUCTpOi Ta iHLLi 30BHiLLHi NPUCTpO.

@ nPumiITKA

« (noci6 nig'e AHaHHA 30BHILLHBOTO NPUCTPOIO MOXe By Aelwo
iHWKUM 3aneXHo Bia moaeni.

Mia’eaHyBaTY 30BHILLHI NPUCTPOI A0 TeNeBi3opa MoXHa He
3BaXalou Ha NOPAAOK Po3'eMiB Tenesizopa.

LLlo6 3anucysatu Tenesisiiini nporpamu Ha DVD-nporpasay a6o
Bi\eOMarHiTodoH, nip'eAHaliTe Kabenb BXIAHOrO CUrHany Ao
NPUCTPOLO 3aNKcy, @ NPUCTPIil — A0 Tenesi3opa. fleTanbHilue Npo
3anuc yuTaiite B NOCIGHIKY KOPUCTYBaYa NiA'€AHAHOTO NPUCTPOLO.
[HCTpYKUIT 3 ekcnnyaTavii uuTaiite B NocibHNKy KopucTyBaya
30BHILUIHBOTO NPUCTPOIO.

Mia’eanytoum irpoBwit npuCTpiil 40 Tenesizopa, BUKOPUCTOBYIiTE
Kkabenb, AKUIA A0AAETHCA B KOMMAEKTI 3 irpoBIUM NPUCTPOEM.

Y pexvmi Komn'loTepa MOXYTb CNOCTEPIraTUCA LWyMK,

1140 NOB'A3aHO0 3 HANALLTYBAHHAM PO3ZiNbHOT 34aTHOCTI,
BEPTUKANbHOT YaCTOTH, KOHTPACTHOCTI YK ACKPaBOCTI. Y Takomy
pasi BU6epiTb ANA curHany KOMN'ioTepa iy po3ainbHy
3[aTHICTb, 3MIHITb YacTOTY OHOBNIEHHA ab0 Biaperynioiite
ACKPABICTb | KOHTPACTHICTb Y MeHio “305PAXKEHHA", w06
300paeHHs CTano Yitkum.

Y pexumi Komn'ioTepa AeAKi HanawTyBaHHA Po3aiNbHOT 3aTHOCTI
MOXYTb He CNPaLbOBYBATY HANEXHUM YUHOM 3aNeXHO Bif
BiZleoKapTu.

MNip’epgHaHHA aHTEHN

3a ponomorolo Kabenio Ans nepefayi pagioyacToTHoro curHany
nia'eaHaliTe Tenesizop A0 HACTIHHOIO THi3Aa ANA aHTeHn (75 Q).

« [InA nig’enHanHA ABoX i GinbLue Tenesi3opis BUKOPUCTOBYIiTe
po3rany»yBay curHany.

« flKwt0 306pakeHHA HU3BKOT AKOCTI, ANA 0T NOKPALLEHHS
BCTAHOBITb NiACUNIOBAY CUTHANY.

« flKwo nia’eAHaHO aHTeHY i AKICTb 306paXeHHA Noraxa, cnpamyiite
i B CTOPOHY 3 HaNEXHUM NPUIOMOM CUrHany.

- Kabenb aHTeH i nepeTBOPIOBaY CUTHANY He AOAAIOTHCA.

« TipTpumyBanuii aypiopopmat Luposoro TenebauenHa: MPEG,
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, HE-AAC

MNip’eAHaHHA CyNyTHUKOBOI aHTEHN

(TinbKi pna mogenedt i3 NiATPUMKOK CyNyTHUKOBOTO MOBJIEHHA)

Mia’eanaiiTe Tenesi3op A0 rHi3Aa CynyTHUKOBOI aHTEHY 33 AONOMOTOH

Kkabenio Ans nepegayi CynyTHUKOBOTO padiouacToTHoro curkany (75 Q).

3’egHaHHA apanTep

(3anexHo Big Moaeni)

/\ YBATA

« NigkniouiTb TeneBi3op 40 aganTepa X1BNEHHA 3MiHHOT0 CTPyMy
nepez TUM, AK NIAKNI0YUTI Kabenb XMBNEHHA TeneBizopa A0
Po3eTKu.

MNia’egnanHa mogyns Cl

(3anexHo Bia Moaeni)

[la€ 3Mory nepernaaa 3ako0BaHi (NNaTHi) KaHaw y pesxumi
LMGPOBOrO MOBIIEHHA.

+ Mopynb cTaHgapTHoro iHTepdeiicy Mae 6yTi BCTaHOBNEHO Y
rHi3ai ana kapt PCMCIA y npaBunbHomy Hanpamky. fKiLo moaynb
He BCTAHOBJIEHO HANIEXXHUM YUHOM, Lie MOXe NPU3BecT! o
NOLUIKOZXeHHs Tenesizopa uu rHizga ans kapt PCMCIA.

AKwo nicna nigkntouerna (14 CAM TeneBizop He Bigobpasae

Hi Bifjeo, Hi aypio, Cnif 3BepHYTUCA 10 ONepaTopa nocyr
Ha3eMHOro/kabenbHoro/ CynyTHUKOBOTO MOBIEHHS.

HanawTtyBaHHA BUBeAEHHSA 3BYKY
yepes ry4HOMOBLi

(3anexHo Big mopeni)

EXTERNAL
SPEAKER OUT @

D VoLume @ )
CONTROL

MopT KepyBaHHA ANA BUXOAY rYYHOMOBLSA
+— Brop :l
- BHM3Y

((| = o

(= e =

{} : 3anexHo Bia Mopeni



@ nPumITKA

« Bukopuctoyiite nuiwe i3 3-NonApHUM CTepeoLuTeKepom 3,5 MM.

« He nip’ennyiite rapitypy abo HaBywwHWKY A0 po3'emy Ana
Mify'€AHaHHA 30BHILUHBOrO ryYHOMOBLIA.

Cucrema nopTy KepyBaHHsA ry4HiCTIO

(3anexHo Big mogeni)

« XapaKTepucTum Kabenio.

KoxHomy KoHTaKTy
Bropi / BHU3y
LieHTpanbHUii npoLiecop
GPI0 nopae Hanpyry
no3,3B.

=7

LlenTpanbHuii npouecop
BUABNAE Nepexif Bif
3,3 B po pigHa GND ana
KepyBaHHA ryYHICTIo.

GND / Bropi / Buu3y
I

HanawrtyBaHHA mepexi

JpoToBe mepexeBe 3'€fHaHHA

(3anexHo Bim Mopeni)

Lle#t Tenesi3op MoxHa nip'epHaTh 4o cepsepa Pro:Centric uepe3 nopt
LAN. llicna ¢i3nyHoro nig'eAHaHHA Tenesizop HeobXifHo HanawwTyBaT!
ANA BCTAHOBNIEHHA MepexeBoro 38'a3Ky. [1in'epHaiite nopt LAN
mopemy abo mapLupyTu3atopa Bif cepepa Pro:Centric so nopry LAN
Ha Tenei3opi.

LLinpokocmyroBuit Mogem

TETTTTTT

EEE

LI
LLnpokocmyrouii Mogiem

ENENE] )

(epBep Pro:Centric Mapupyrusatop

Cepaep Pro:Centric

/\ VBATA

« He nia'eanyiire MopynbHuil TenedoHHMiA Kabenb ao nopty LAN.

+ ICHyI0Tb pi3Hi MeTOAN NiAKNKYEHHA, TOMY NPOCUMO
ZOTPUMYBATICA TEXHIYHUX BUMOT TeNleKOMYHiKaLiiiHOi komnaHii
41 NOCTaYanbHIKa Nonyr [HTepHer.

IHWi 3’egHaHHA

BukopucToByIoThCa ANA NiAKNKOYEHHS TeNeBi30pa A0 30BHLLIHiX
NpUCTPOiB. [InA KpaLLoi AKOCTi 300paxeHHs i 3BYKy 3'eHyliTe
30BHLUHIl NpUCTPIiA i TeneBi3op 3a sonomoroio kabenio HDMI.
Okpemuit Kabenb He HapAETbCA.

13

<
3
=
I
o
o
=
=




<
=
=.
=
o
o
=
=

Mynbr gucTaHUinHoro
KepyBaHHA

Y iboMy NoCibHUKY OMMCaHO KHOMKM NyNbTa ANCTaHUiiiHOrO
KepyBaHHA. YBaXHO npouuTaiite Lieit nocibHuK i BUKOpUCTOBYiiTe
TeneBi3op HaNeXHUM YNHOM.

[nA 3amim 6atapeii Bigkpuiite KpULLKY BiAciKy AnA 6atapeil, 3amiHitb
6arapei (1,5 B AAA), BCTaBAAK0YM iX 3 ypaxyBaHHAM NOAAPHOCTI
(no3Haukm @Ta @ BCepeAVHi BIACIKY) i 3aKpuiiTe KPULLKY BiACiKY.
LL|o6 BuitHATY GaTape, BUKOHaliTe Ti cami Aii y 3BOPOTHOMY NOPAAKY.

HaTuckatoun KHonKu, CNpAMOBYiTe NYNLT AUCTAHLHOTO KepyBaHHA
Ha CeHCOP AWCTAHLHOTO KepyBaHHA Ha Tenesi3opi.

(3anexHo Bia mopeni)

/0

ol
&)lo]{au

FAV

GUIDE

B0
<Eu>
I

o

e ARG

A

(") (KMBMEHHA) YBiMKHEHHS Ta BUMKHEHHS KUBNEHHS Tenesiopa.
TV/RAD /=) Bubip kanany pagio-, TenemofieHHs a6o undposoro
MOBIEHHS.

SUBTITLE Buknuk Bubpanux Bamu cy6TuTpiB y L poBomy pexumi.
AD HatnicHeHHs KHonku AD BMUKaE QyHKLilo 3BYKOBOTO OMNACY.
(3anexHo Bia moaeni)

AV MODE Bubip pexumy ayaio-Bigeo curHany. (3anexHo Bia
Mozieni)

G2IRATIO, CEIRATIO 3miHa popmarty 306paxeHHs Ha ekpaHi.
(3anexHo Bia moaeni)

& (BXI) , = INPUT 3mina gepena BXigHOrO curHany.
(3anexHo Big mopeni)

Knonku 3 unppamm BeepeHna undp.

LIST Jloctyn fo cnucky 36epesxeHux nporpam.

Q.VIEW [loBepHeHHs [0 nonepesHbOro KaHany.

=+ _1— PerynioBanHs piBHA ryyHoCTI.
FAV Jloctyn 210 cnucky BubpaHux kaHanis uu nporpam.
GUIDE Buknuk 20BigHMKa nporpam.

¥/ (BAMKHEHHS 3BYKY) , MUTE S BumKHeHHs! 3ByKy.
(3anexHo Big Moaeni)

A\ P\ Tlepernaz 36epexeHnx KaHanis uu nporpam.

N\ PAGE ™\~ Tlepexig o nonepeaHbOro Ui HAaCTYNHOTO eKpaHa.

C

KHonku pexumy Tenetekcry (] TEXT, T.OPT) Lli kHonkm
BMKOPUCTOBYIOTbCA ANA YNPABMiHHA TeNETEKCTOM.

<> (BIM) Jloctyn o meHio on10BHe MeHHo. (3anexHo Big
mogeni)

INFO® [epernsaz iHpopmaLii noTouHoT nporpamu Ta ekpaHa.
(3anexHo Bia Moaeni)

£¥ (Hanawrysanus) , SETTINGS [ocTyn o MeHio napamerpis.
(3anexHo Bia Moaeni)

Q.MENU Bu6ip meHo LBuaKoro Joctyny.

Hagirauiiini knonku (Bropy/aonusy/nisopyy/npasopyu)
[epemileHHA NyHKTaMV MeHI0 Ta napameTpamu.

@ OK Bubip nyHKTy un napameTpa MeHio Ta NiATBEPAXEHH BUOOPY.
EIBACK, HBAK TToBepHeHHs [0 nonepeaHbOro PiBHA.
(3anexHo Bia Moaeni)

EXIT Bwixia 3 expaHHOro MeHt0 Ta NOBEPHEHHA 10 pexximy nepernagy
Tenenporpam.

D

EI®INFO Nepernap inopmaLlii noTouHoi nporpami Ta ekpaa.
(3anexHo Bip Mogeni)

@mPLInK [loctyn Ao aypioBigeonpucTpois, NigKMI0YEHNX 3a
nonomoroto kabento HDMI uepe3 HDMI-CEC. BinobpaxeHHa meHio
“SIMPLINK". (3anexHo Big mozeni)

I3 ®REC/> TouaTok 3anucy i Bifo6paxeHHs MeHIo 3anucy.
(3anexHo Bia Moaeni)

AD HatucHeHHA KHonKi AD BMUKAE dYHKLIO 3BYKOBOTO ONUCY.
(3anexHo Big mopeni)

Knonku kepyBanus (H, D>, 11, €, W) YnpasitHs
MyNbTUMEZIHM BMiCTOM.

KonbopoBi kHonku [ocTyn 710 NeBHIX QYHKLl Y AesKuX MeHHo.

(@D: YepsoHa, (==): 3enena, (&) o.ra, @@2D: (nHs)



(3anexHo Big Mopeni)

ENERGY AVMODE INPUT  [/Ed

~—mo»v—

e p——

A

() (KMBNEHHSA) YBiMKHeHHA Ta BUMKHEHHA XUBNEHHS TeneBi3opa.
e ENERGY SAVING PerynioBaHHA ACKpaBOCTi 300paxeHHs 3 MeTol
3MeHLUEHHA CNOXMBAHHA eNeKTPoeHepril.

O AV MODE Bu6ip pexxumy ayaio-Bigeo curHany.

=) INPUT 3miHa epena BXiHOTO curHany.

TV/RAD ®al/E=0) Bubip kaHany pagio-, TenemosneHHs abo Lugposoro
MOBJIEHHA.

Knonku 3 undpamm Baepexna undp.

LIST Jloctyn fo cnucky 36epexeHux nporpam.

Q.VIEW [loBepHeHHs 10 nonepeaHbOoro Kaany.

~+_1— PeryniosatHs pisHs ryuHocTi.

FAV [locTyn 1o cnvicky BUGPaHIX KaHasis uu nporpam.
RATIO Resizes an image.

MUTE S BUMKHeHHs! 3ByKY.

N\ P~/ [lepernsap 36epexeHnx kaHanis uu nporpam.

} PAGE} Nepexin 10 nonepeaHboro uu HacTymHoro ekpaxa.

<
3
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C

GUIDE Buknuk foBiZHUKa nporpam.

PORTAL Bigo6paxeHHs i BUAaneHHa iHTepaKTUBHOTO MeHio
roTento.

INFO @ [Mepernsz iHpopmaLii NoTouHO Nporpamu Ta ekpaHa.
Hasirauiiini knonku (Bropy/nonusy/nisopyy/npasopyu)
MNepemilLieHHs MyHKTaMIn MEHI0 Ta napameTpamil.

@ 0K Bubip nyHKTy un napameTpa MeHto Ta NiATBEPAKEHHS
Bu6OpY.

SETTINGS [loctyn Ao MeHIo napameTpis.

5 (BACK) MoBepHeHHA 10 nonepeAHbOro piBHA.

EXIT # Bwixig 3 eKpaHHOTO MeHI0 Ta NOBEPHEHHS A0 pexumy
nepernazy Tenenporpam.

Konboposi kHonku [loctyn fo neBHUX GyHKLll Y AeAKUX MeHH.

(@D: Yepsona, (s=): 3enena, (&) Kosta, (@2D): (uhsa)
D

KHonku pexumy Tenetekcry (] TEXT, T.OPT) Lli kHonkm
BUKOPUCTOBYIOTbCA AIA YNIPaBAiHHA TENETeKCTOM.

SUBTITLE Buknuk Bubpanux Bamu cy6TuTpis y umpposomy
pexumi.

Kuonku kepyBana (H, >, 11, €4, W) Ynpasniina
MYNbTUMERIHAM BMiCTOM.

®mPunk [JlocTyn po aypioBiaeonpucTpoiB, NiAKMIYEHNX 32
nonomoroto kabento HDMI uepe3 HDMI-CEC. BigoGpaxeHHs MeHio
“SIMPLINK".

Q.MENU Bu6ip meHto LuBuaKoro JocTyny.

AD HatvcHeHHs KHonku AD BMUKa€E QyHKLilo 3BYKOBOTO OMIACY.
ALARM HanavutyBaHa dyHKLii 6yaunbHuKa. (3anexHo Big
Mozeni)
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NiueHsii

Habip niweH3iit moxe 6yTi pisHuM 3anexHo Big Mogeni. [letanbHituy
iHhopmaLlito npo niweH3ii AMBITLCA Ha BeG-caitti www.lg.com.

m DOLBY.
DIGITALPLUS
BuroToBneHo 3a niuen3ieto komnanii Dolby Laboratories.

Dolby Ta em6nema 3 noagiitHum “D” — ToproBenbHi Mapki Komnaii
Dolby Laboratories.

HIGH-DERNITION MULTINEDIA INTERFACE
« HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface Ta norotun HDMI
€ TopriBenbHIMM MapKamit a60 3apeecTpoBaHIMU TOPTiBENbHIMM
mapkamu HDMI Licensing, LLC B CLLIA Ta iHwumx KpaiHax.»

DIVX
HD

This DivX Certified® device has passed rigorous testing to ensure it
plays DivX® video.

To play purchased DivX movies, first register your device at vod.divx.
com. Find your registration code in the DivX VOD section of your
device setup menu.

DivX Certified® to play DivX® video up to HD 1080p, including
premium content.

DivX®, DivX Certified® and associated logos are trademarks of DivX,
LLCand are used under license.

Covered by DivX Patents 7,295,673; 7,515,710; RE45,052; and others
available at [www.divx.com/patents].

MoBigomneHHsA wWopo
nporpamHoro 3sabesneyeHHA
3 BiAKpUTM KOgom

LLo6 oTpumaty BuxigHWii Kop 3a niuensieto GPL, LGPL, MPL un
iHLLIVMY BIZNOBIHUMY NiLieH3iAMM, AKUIE MICTUTBCA Y LibOMY BUPOGI,
BiZiBipaiiTe cTopiHky hitp://opensource.lge.com.

Ha fozatok [0 BUXIZHOTO KOZY MOXHA 3aBaHTaXUTY YCi yMOBM
BiANOBIAHMX NiLieH3iid, BIAMOBY Bifl BiANOBIAANbHOCTI i NOBIAOMAEHHS
Mpo aBTOPCbKi NpaBa.

Komnanis LG Electronics Hagactb TakoX BiKpUTUIA BUXiAHMIA
KOZ Ha KOMNAKT-AUCKY 3a ONNaTy BapTOCTi BUKOHAHHA TaKoro
PO3NOBCIOKEHHA (HaNPUKNaA, BapTOCTi HOCif, NepecnanHs i
TPaHCNOPTYBaHHA) MiCNA HaACUNAHHA BIANOBIAHOIO 3aNKTy Ha
eneKkTPOHHY appecy opensource@lge.com. Lia npono3suuia aiiicHa
BMPOAOBX TPbOX (3) POKiB 3 MOMEHTY NPUAGAHHA NPOAYKTY.

YcyHeHHA HecnpaBHoCTeln

[inA BROCKOHaneHHA poboTy NPUCTPO MOXHA OHOBUTY BepCilo
nporpamHoro 3a6e3neuenHs. KopuctyBauesi notpibHo nepekoHatuca
LLOA0 CYMiCHOCTi CBOTO 06MaZiHaHHA i3 NporpaMHUM 3a6e3neyeHHAM
LGE. fKwyo noTpi6Ho, 3BepHiTbea Ao LGE i 3aBaHTaxTe nepeipeHy
BEpCito NporpamHoro 3abe3neueHHs 3rigHo i3 Bkasikamu i LGE.

He BAa€TbCA KepyBaTy Tenesi3opom 3a J0MOMOrolo nynbTa
[NUCTAHUIIHOTO KepyBaHHA.

+ [epesipTe ceHcop NynbTa AUCTaHLiHOrO KepyBaHHA Ha BUPOGi Ta
cnpobyiiTe e pas.

« YeyHbre 6yab-AKi nepeLukoAn Mix nyabTOM AUCTaHLiiHOTO
KepyBaHHA Ta TeNeBi30pom.

« Mepesipre pecypc 6atapeii Ta ix HanexHe po3TaLuyBaHHa (D A0
® OO

Hewmae 306paxeHHs Ta 3Byky.

« [lepeBipTe, uv BUpi6 yBiMKHEHO.

« [lepeBipTe nia’eAHaHHA Kabenio XXBNEHHA O PO3ETKI Ha CTiHi.

« [lepeipTe, uu CNpaBHa po3eTka, Nia'€AHaBLUM A0 Hel iHLui
NpuUCTpOi.

Tenesi3op panToBO BUMUKAETbCA.

« [lepeipTe HanalTyBaHHA PeXuMy YNPaBIiHHA KUBNEHHAM.
Moxe BinbyBaTnch 36iit NOfaYi KUBNEHHS.

« [lepeBipTe, un yBiMKHeHO dyHKLiT ABTOM. 04iKyBaHHA
(3anexHo Bin mogeni) / Yac BuMKHeHHs / Taiimep cHy y
HanawrtyBaHHax YACY. (3anexHo Big mogeni)

« [lepeBipTe, un yBiMKHeHO dyHKLiT ABTOM. O4iKyBaHHA
(3anexHo Big Mogeni) / Taitmep cHy / BUMKHEHHS XKUBNEHHA
3a TaitMepom y HanaluTysaHHAX Taitmepu. (3anexHo Big
Mozieni)

« fIKWwo yBiMKHEHVil TeneBi3op He OTPUMYE CUTHanYy, BiH
aBTOMATIYHO BUMKHETbCA yepe3 15 XBUnuH 6e3gianbHocTi.

Y pasi nig'epHanHa go po3‘emy PC (RGB/HDMI/DVI) BigobpaxaeTbca
nogigomneHHsa “Hemae curtany”abo “HenpasunbHuii Gopmar
curHany”.

+ BUMKHITb i yBIMKHITb TeneBi30p 3a JONOMOT0I0 NyfbTa
ANCTAHLIAHOTO KepyBaHHA.

« 3HoBY nip'epHalite kabenb RGB/HDMI.

« [lepesaBanTaxTe KOMN'I0Tep 3 yBIMKHEHIIM TeNeBi30poM.



IHpopmauin Woao 3aBaHTaXKEHHA NPOrpamMmHOro
3a6e3neyeHHs

« Bukopuctosyiite o indopmauiio Ana npuctpois cepii LW540S.
Mporpamte 3a6e3neyenHs SuperSign i NOCiGHUK MOXHa 3aBaHTaxuUTy 3 Beb-caiity LG Electronics.
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https://www.lgecommercial.com/digital-signage/support/download/supersign

Mporpamte 3a6e3neyenHs : SuperSign W_Lite_Server_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign C_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Editor_vX.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Player_vX.X.X_Setup.zip

Moci6HuK : SuperSign W_Lite_Server_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign C_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign W_Editor_vX.X.X_Manual.zip
SuperSign W_Player_vX.X.X_Manual.zip

TexHiuHi XapaKTepucTukn

Moaynb CI (W xBxT) 100,0 MM X 55,0 MM X 5,0 Mm
Po6oua Temneparypa Bif 0°Cpo 40 °C
Po6oua Bonorictb MeHwe 80 %
YMOBM 30BHILIHbOTO CEpeAioBUILA
Temnepatypa 36epiraHHa Bif -20 °C go 60 °C
Bonorictb 36epiraHHs MeHwe 85 %
32LW30**

Komnanii-Bupo6xuka : Lien Chang
Mopenb : LCAP16B-E, LCAP25B
Komnanii-Bupo6Huka : Honor
Mopenb : ADS-45FSN-19 19040GPG,
ADS-455N-19-2 19040G

Bxig : AC100 - 240 B ~ 50/60 Iy
Buxin:DC19B=—==2,1A

Apnantepa XuUBNeHHA 3MiHHOTO CTPYMy
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(3anexHo Big Kpainm)

LinppoBe TenebayenHs AHanoroBe Tene6ayenHs
CynyTHUK Edip Ka6enbHe Edip / Kabenbhe
DVB-T PAL/SECAM B/G, D/K, |
TenesisiitHa cucrema DVB-5/S2 DVB-T2* DVB-C SECAM L
VHF Il - 174 — 230 My
UHF IV : 470 — 606 My
ToKpuTTA KaHanis UHFV: 606 — 862 My
(Nianaso) 950 — 2150 My 46— 862 My 46— 862 My
Tlianazou S 11:230 - 300 My
[lianazou S 111:300 — 470 My
Mi';‘:ﬂ?:":; 'r::;(':;"’ 6000 1500 (Tinbku LW54**, LW341%)
! 2000 (Tinbku LW340%, LW31**, LW30**)
36epertu
Onip 30BHiLUHbOT aHTeHN 750

* Jlnwe ana mogeneii, wo niatpumyiots DVB-T2/C/S2.




NigrpumyBaHuin pexxkum HDMI/DVI

NiarpumyBanuia pexxum HDMI/DVI-

(undposoro Tb) nK
fopusoHTanbHa BepruKansha (Ona poboti B pexxumi MK Bukopuctoyiite Bxig HDMI IN 1)
<
Po3pinbHicTb yacrota yacrota TopusonTanbHa BeptukanbHa 3
() (M) Po3pinbHicTb yacrota yacTota =
n
3146 59,94 (k) () T
640 x 480 ! ! >
31,50 60,00 640 x 350 31,468 70,09
720 x 400 31,469 70,08
720 x480 31,469 59,94
31,50 60,00 640 x 480 31,469 59,94
720576 31,250 50,00 800 x 600 37,879 60,31
3750 50,00 1024x768 48,363 60,00
180x720 P 50,00 1152x 864 54,348 60,053
44,96 59,94 |ﬂ 1360 x 768 47,712 60,015
28125 50,00 P 1280x104 63,981 60020 1
3,75 60,00 £ (Tinoku FHD) p
372 59,94 E - 1920x1080 i
56,250 50,00 4 (Tinbku FHD) 67,50 60,00 b
67,50 60,00
1920 x 1080 ’ !
X 67,432 59,94 D Tinoku LW31#*, LW34%*, [W54%*
27,00 24,00
26,973 23,976 . . g
3375 3000 Indopmauis npo nig’egHaHHA
33,716 29,976 A0 po3’€MiB KOMNOHEHTHOIO
iHTepdeiicy
n'ATp“MyBaH““ pexnm RGB-TK Po3’eMu nq KOMMOHEHTHOTO Kabento Y P p
(Tinbkun LW31#*, LW340%, LW540%) Ha Tenegisopi : !
Topu3oHTanbHa BeptukanbHa y P P
Po3pinbHicTb yacTota yacTota 0 &
(kTw) (Tw) Buxiawi Bineopos'emn Y B-Y RY
640350 31,468 70,09 Ha DVD-nporpasavi Y ¢} «
720 x 400 31,469 70,08 Y Pb Pr
640 x 480 31,469 59,94
800600 37,879 60,31 Curkan Komnowext
480i / 576i 0
1024 x 768 48,363 60,00
480p/ 576p 0
1152 x 864 54,348 60,053 720p /10801 0
1360 x 768 47,712 60,015 0
1080p .
1280 x 1024 63,981 60,020 (Tinbku 50 Ty / 60 Ty)
1920 x 1080 66,587 59,934
1920 x 1080 67,50 60,00
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NigTpumyBaHi Bigeopopmartn
(Tinbku LW54%*, LW341%)

« Maxkcumym: 1920 x 1080 30p (nuwwe ana Motion JPEG 640 x 480
30p)
- .asf,.wmv
[Bineo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3,
WVC1), MP43
[Aypio] WMA Standard, WMA9(Pro), MP3, AAC, AC3, 3D WMV
OJIH NOTIK
divx, .avi
[Bigeo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Aypio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer |, MPEG-1 Layer II,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3)
s, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Bineo] H.264/AVC, MPEG-2, AVS, V(1
[Aypio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer Il, MPEG-1 Layer Il (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC
. vob
[Bineo] MPEG-1, MPEG-2
[Aygio] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- 1 Layer II, DVD-LPCM
.mp4, .m4v, .mov
[Bigeo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC
[Aypio] AAC, MPEG-1 Layer IIl (MP3)
« .mkv
[Bineo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XVID, H.264/AVC
[Aypio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer Ill (MP3), LPCM
motion JPEG
[Bineo] MJPEG
[Aygio] LPCM, ADPCM
.mpg, .mpeg, .mpe
[Bineo] MPEG-1, MPEG-2
[Aypio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer I, Dolby Digital, LPCM
- .dat
[Bineo] MPEG-1, MPEG-2
[Aygio] MP2
o flv
[Bineo] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Aygio] MP3, AAC, HE-AAC
3p, 3gp2
[Bineo] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Aygio] AAC, AMR(NB/WB)
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(Tinbku LW340%, LW31**, LW30%*)

« Makcumym : 1920 x 1080 30p (nmwwe ana Motion JPEG 640 x 480
30p)
«asf, .wmv
[Bineo] MPEG-4 Part2, XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3, WVC1), MP43
[Aypio] WMA Standard, WMA9(Pro), MP3, AAC, AC3
- .divx, .avi
[Bineo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Aypio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer |, MPEG-1 Layer II,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer IIl (MP3)
o s, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Bineo] H.264/AVC, MPEG-2, H.265/HEVC
[Aypio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer Il, MPEG-1 Layer Il (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC
« vob
[Bineo] MPEG-1, MPEG-2
[Aypio] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- 1 Layer II, DVD-LPCM
« .mp4, . m4v, .mov
[Bineo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, XVID,
H.264/AVC
[Aypio] AAC, MPEG-1 Layer I1l (MP3)
« .mkv
[Bineo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XVID, H.264/AVC
[Aypio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer lll (MP3), LPCM
« motion JPEG
[Bineo] MJPEG
[Aypio] LPCM, ADPCM
« .Mpg, .mpeg, .mpe
[Bineo] MPEG-1, MPEG-2
[Aypio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer II, Dolby Digital, LPCM
« .dat
[Bineo] MPEG-1, MPEG-2
[Aypio] MP2
o flv
[Bineo] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Aypio] MP3, AAC, HE-AAC
+ 39p, .39p2
[Bineo] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Aypio] AAC, AMR(NB/WB)



LocTynHi my3unuHi ¢painnnm

« Tun daitny : mp3
[WBmakicTb nepegayi Aaxux] 32 - 320 kbit/c
[Yactora pnckpeTu3auii] 16 KMy - 48 Ky
[MiaTpumka] MPEG1, MPEG2, Layer2, Layer3

« Tun daiiny : AAC
[WBmakicTb nepesayi AaHux] BinbHuit dopmar
[Yactorta pmckpeTu3auii] 8 KMy ~ 48 Ky
[Miarpumka] ADIF, ADTS

« Tun daitny : M4A
[WBmakicTb nepepayi AaHux] BinbHuit dopmar
[Yactorta pmckpeTu3auii] 8 kI ~ 48 Ky
[MiaTpumka] MPEG-4

« Tun daiiny : WMA
[WBmakicTb nepesayi gaHux] 128 - 320 k6it/c
[Yactora pmckpeTu3auii] 8 KMy ~ 48 Ky
[Migrpumka] WMA7, WMA8, WMA9 Standard

« Tun daitny : WMA 10 Pro
[WBmaKicTb nepesayi gaHux] npu6n. 768 k6it/c
[Kananu / Yactota anckpeti3awii]
MO : o 2 kaaniB no 48 kI (0KpiM pexxMy HU3bKOT LUBUAKOCTI
nepenavi faux),
M1: no 5.1 kaHanis no 48 ku,
M2 : 10 5.1 KaHanis no 96 klu
[MiaTpumka] WMA 10 Pro

(Tinbku LW54**, [W341%)
« Tun daiiny : 06G
[WBmakicTb nepesayi AaHux] Binbhuit popmar
[YacToTa pnckpetu3auii] ~ 48 kly
[Migrpumka] 0GG Vorbis

(Tinbku LW340%, LW31**, LW30*¥)

« Tun daitny : 06G
[WBnakicTb nepenavi gaHux] BinbHuii popmar
[Yactota anckpeTu3auii] 8 KMy ~ 48 Ky
[MiaTpumka] 0GG Vorbis

« Tun daitny : WAV
[WBunakictb nepenavi ganux] 64 k6ir/c ~ 1,5 M6it/c
[Yactota anckpeTn3auii] 8 KMy ~ 48 Ky
[MigTpumka] LPCM
[Tubuna konbopy] 8 6itv / 16 bitin / 24 6itn

NigrpumyBaHi popmaTtn
doTorpadin
- Kateropia : 2D (jpeg, jpg, jpe)

[QoctynHuii Twn daiinis]

SOF0 : Baseline,

SOF1 : Po3wwuwmpennit nocnigoBHmii,

SOF2 : MporpecuBHuit

[Po3mip doTorpadii]

Miimym : 64 x 64,

Makcumym (3snuaitnmii) : 15360 (LUI) x 8640 (B),
Makcumym (Mporpecushmit) : 1920 (LU) x 1440 (B)
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« Kareropia : BMP

[Po3mip doTo] Minimym : 64 x 64, Makcumym : 9600 x 6400

+ Kateropia : PNG

[JocTynHi Tunw daiinis] yepe3paaKoBi, He uepe3pALKoBI
[Po3mip doro]

Miimym : 64 x 64,

Makcumym (yepe3pagkosi) : 1200 x 800,

Makcumym (He yepe3pagKoBi) : 9600 x 6400

« Maiinu popmatis BMP 1a PNG moxyTb BiaTBOptOBaTUCA

noBiNbHilLe, Hix daitnn dopmary JPEG.

« Motorpadii Ta 306paxeHHA B HeCTaHAAPTHOMY GOpMaTi MOXYTb

He Bif06paxaTUCs.
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@ LG

Life's Good

3anuwitb HoMep Mogeni Tenesidopa i CepiiHui
HoMep.

3BepHIiTb yBary Ha eTUKETKY Ha 3adHii KpuLwLi,
y pasi HeobXigHOCTi HagaTy Lo iHchopMaLlito
[0 CEPBICHOTO LIEHTPY.

MOLEJb
CEPIAHA HOMEP
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